
PREGÃO ELETRÔNICO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas

Pregão Eletrônico   Nº 00112/2012(SRP) 

RESULTADO POR FORNECEDOR

01.795.809/0001-10 - A PAGINA DISTRIBUIDORA DE LIVROS LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
2 LIVRO Unidade 3 R$ 24,3000 R$ 72,9000

Marca: contexto
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55055 - A. L. Müller. Semântica Formal. 1 Ed. Editora Contexto, 2003.
ISBN: 8572442405.
28 LIVRO Unidade 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000

Marca: global
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53086 - Afrânio Coutinho. a literatura no brasil. 6º Ed., Vol. 1. Editora
Global editora, 2003. ISBN: 8526005553

34 LIVRO Unidade 3 R$ 19,5000 R$ 58,5000
Marca: boitempo
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53062 - Alain Badiou. A hipótese comunista. 1 Ed. Editora BOITEMPO,
2012. ISBN: 9788575591949
37 LIVRO Unidade 2 R$ 65,2000 R$ 130,4000

Marca: artmed
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53257 - Alba Lúcia Botura de Barros. Anamnese e exame fisico -
avaliação diagnóstica de enfermagem no adulto. 2 Ed. Editora Artmed, 2009. ISBN: 8536321032.
41 LIVRO Unidade 3 R$ 26,1000 R$ 78,3000

Marca: edusc
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54186 - ALBUQUERQUE JR., Durval Muniz de. História: a arte de
inventar o passado. 1ª Ed. Editora EDUSC, 2007. ISBN: 9788574603346

90 LIVRO Unidade 2 R$ 24,3000 R$ 48,6000
Marca: pontes
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53804 - ANA MARIA FERREIRA BARCELOS. EMOCOES REFLEXOES E
(TRANS)FORM(ACOES)DE ALUNOS, PROFESSORES E FORMADORES DE PROFESSORES DE LÍNGUAS. 1 Ed., Vol. 5.
Editora PONTES, SD. ISBN: 9788571133228

91 LIVRO Unidade 3 R$ 33,5000 R$ 100,5000
Marca: companhia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53166 - ANA MIRANDA. A ULTIMA QUIMERA. 1 Ed. Editora COMPANHIA
DAS LETRAS, 2000. ISBN: 9788571644540
93 LIVRO Unidade 3 R$ 18,9000 R$ 56,7000

Marca: companhia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53409 - ANA MIRANDA. BOCA DO INFERNO. 1 Ed. Editora COMPANHIA
DAS LETRAS, 1989. ISBN: 9788571640597.

94 LIVRO Unidade 3 R$ 26,5000 R$ 79,5000
Marca: companhia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53657 - ANA MIRANDA. DESMUNDO. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS
LETRAS, 2003. ISBN: 9788571645660

100 LIVRO Unidade 2 R$ 46,2000 R$ 92,4000
Marca: artes medicas
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54070 - ANDERSON DE OLI FERREIRA. GUIA PRÁTICO DA FARMÁCIA
MAGISTRAL. 4 Ed., Vol. 2. Editora PHARMBOOKS EDITORA, 2011. ISBN: 9788589731461
121 LIVRO Unidade 3 R$ 89,6000 R$ 268,8000
Marca: atheneu 
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54553 - ANGELO MACHADO. NEUROANATOMIA FUNCIONAL. 2ª Ed.
Editora Atheneu, 2000. ISBN: 8573790695
127 LIVRO Unidade 3 R$ 21,0000 R$ 63,0000
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Marca: cia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54715 - Anna Soler-Pont. O príncipe medroso e outros contos
africanos. 1ª Ed. Editora Cia das Letras, 2009. ISBN: 9788535915402
132 LIVRO Unidade 1 R$ 20,1000 R$ 20,1000
Marca: comapnhia de bolso
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  53629 - ANONIMO. DEMANDA DO SANTO GRAAL, A - LIVRO DE BOLSO.
1 Ed. Editora COMPANHIA DE BOLSO, 2008. ISBN: 9788535913200.

156 LIVRO Unidade 2 R$ 24,3000 R$ 48,6000
Marca: cengage
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54481 - APPOLINÁRIO, Fábio. Metodologia da ciência: filosofia e
prática da pesquisa. 2 Ed. Editora Cengage, 2011. ISBN: 9788522111770
162 LIVRO Unidade 2 R$ 14,9000 R$ 29,8000
Marca: paz e terra
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55060 - ARANTES, Paulo Eduardo. Sentimento da dialética. 1a. Ed.
Editora Paz e Terra, 1992. ISBN: 9788521906551
168 LIVRO Unidade 2 R$ 26,6000 R$ 53,2000
Marca: alinea
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53824 - Arce, Alessandra. Ensinando aos pequenos de zero a três
anos. 1a Ed. Editora Alínea, 2009. ISBN: 8575163574

171 LIVRO Unidade 3 R$ 35,6000 R$ 106,8000
Marca: companhia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  53764 - Arendt, Hannah. Eichmann em Jerusalém. 1 Ed. Editora
Companhia das Letras, 1999. ISBN: 8571649626

172 LIVRO Unidade 2 R$ 33,5000 R$ 67,0000
Marca: copanhia das letras
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55078 - ARENDT, HANNAH. SOBRE A REVOLUÇAO. 1 Ed. Editora
COMPANHIA DAS LETRAS, 2011. ISBN: 8535918469
176 LIVRO Unidade 2 R$ 31,7000 R$ 63,4000
Marca: zahar
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55221 - Aristófanes. VESPAS, AS AVES, AS RAS, AS. 3ª Ed. Editora
Zahar, 2004. ISBN: 8571103569

179 LIVRO Unidade 3 R$ 22,5000 R$ 67,5000
Marca: parabola
Fabricante: material
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53702 - Armand Mattelart. Diversidade cultural e mundialização. 1¨
Ed. Editora Parábola, 2005. ISBN: 9788588456457

Total do Fornecedor: R$ 1.592,0000
02.196.924/0001-30 - SUR DISTRIBUIDORA DE LIVROS, JORNAIS E REVISTAS LTDA -
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
22 LIVRO Unidade 2 R$ 30,3000 R$ 60,6000

Marca: LIVRO LEYENDAS
Fabricante: AUSTRAL ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ADOLFO BECQUER, GUSTAVO. LEYENDAS. 1 Ed. Editora AUSTRAL
ESPANHA, 1999. ISBN: 9788467033519.
44 LIVRO Unidade 3 R$ 32,1000 R$ 96,3000

Marca: LIVRO GUZMAN
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALEMAN, MATEO. GUZMAN DE ALFARACHE, V.1. 1 Ed., Vol. 1. Editora
CÁTEDRA, 1987. ISBN: 9788437606859.

45 LIVRO Unidade 3 R$ 46,9000 R$ 140,7000
Marca: LIVRO GUZMAN DE
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALEMAN, MATEO. GUZMAN DE ALFARACHE, V.2. 1 Ed., Vol. 2. Editora
CÁTEDRA, 1987. ISBN: 9788437607092.
48 LIVRO Unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000

Marca: LIVRO ANTOLOGIA 
Fabricante: HIPERION
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALFONSINA STORNI. ANTOLOGIA MAYOR. 1 Ed. Editora HIPERION,
1997. ISBN: 9788475175126.
49 LIVRO Unidade 5 R$ 14,8000 R$ 74,0000

Marca: LIVRO ANTOLOGIA 
Fabricante: MESTAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALFONSINA STORNI. ANTOLOGIA POETICA. 1 Ed. Editora MESTAS,
2007. ISBN: 9788495994066.

52 LIVRO Unidade 2 R$ 182,8000 R$ 365,6000
Marca: LIVRO ARTE 
Fabricante: CSIC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alfonso Fraguas Bravo. Arte Rupestre Prehistorico de Africa Nororiental.
1ª Ed. Editora CSIC - Espanha, 2010. ISBN: 9788400088880.
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53 LIVRO Unidade 3 R$ 87,4000 R$ 262,2000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alfredo Castillero Calvo (organizador). Historia General de America
Latina, volume 3, tomo 2. Consolidación del orden colonial. 1 Ed., Vol. 3. Editora Trotta, 2001. ISBN:
9788481644241.
55 LIVRO Unidade 5 R$ 157,6000 R$ 788,0000

Marca: LIVRO DICCIONARIO
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALIANZA ED.. Diccionario de la literatura española e
hispanoamericana. 1 Ed., Vol. 2. Editora Ed. Alianza, 1993. ISBN: 8420652482.

59 LIVRO Unidade 3 R$ 27,6000 R$ 82,8000
Marca: LIVRO AVA PERON
Fabricante: PUNTO DE 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALICIA DUJOVNE ORTIZ. EVA PERON - LA BIOGRAFIA. 1 Ed. Editora
PUNTO DE LECTURA, SD. ISBN: 9789872002022.
60 LIVRO Unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000

Marca: LIVRO LA MUNECA
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALICIA DUJOVNE ORTIZ. LA MUÑECA RUSA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA,
2009. ISBN: 9789870411819.
61 LIVRO Unidade 3 R$ 48,2000 R$ 144,6000

Marca: LIVRO MIREYA
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALICIA DUJOVNE ORTIZ. MIREYA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2001.
ISBN: 9789505113736.

113 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7000 R$ 83,1000
Marca: LIVRO SILVAS
Fabricante: BIBLIOTECA NUEVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANDRES BELLO. SILVAS AMERICANAS Y OTROS POEMAS. 1 Ed. Editora
BIBLIOTECA NUEVA, 2001. ISBN: 9788470308970.

120 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: LIVRO PRACTICAS DE
Fabricante: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANGELES SANZ JUEZ. Prácticas de léxico español para hablantes de
portugués. Dificuldades generales. Cuadernos de Prácticas de Español/LE. 1 Ed. Editora ARCO LIBROS, 1999.
ISBN: 8476353677.
129 LIVRO Unidade 2 R$ 30,9000 R$ 61,8000
Marca: LIVRO CANTA DE MIO
Fabricante: CASTALIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Anônimo. CANTAR DE MIO CID. 1 Ed. Editora CASTALIA ESPANHA,
1995. ISBN: 9788470397196.
130 LIVRO Unidade 2 R$ 31,7300 R$ 63,4600
Marca: LIVRO CANTA DE MIO
Fabricante: CRÍTICA ESPANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: anônimo. CANTAR DE MÍO CID. 1 Ed. Editora Crítica España, 2007.
ISBN: 9788484329121.

131 LIVRO Unidade 2 R$ 30,5000 R$ 61,0000
Marca: LIVRO CRONICA
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: anonimo. Crónica Anonima de los Reyes de Taifas. 1ª Ed., Vol. I.
Editora Akal, 1991. ISBN: 9788476007303.
133 LIVRO Unidade 3 R$ 29,8000 R$ 89,4000
Marca: LIVRO LAZARILLO DE
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANÔNIMO. LAZARILLO DE TORMES. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 1989.
ISBN: 9788437606606.
135 LIVRO Unidade 3 R$ 81,2000 R$ 243,6000
Marca: LIVRO CORPUS DE
Fabricante: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Antonio Briz. Corpus de conversaciones coloquiales. 1¨ Ed. Editora Arco
libros, 2002.

145 LIVRO Unidade 3 R$ 46,1000 R$ 138,3000
Marca: LIVRO POESIAS 
Fabricante: AUSTRAL ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Antonio Machado. POESIAS COMPLETAS. 1 Ed. Editora Austral Espanha,
2010. ISBN: 8467033347.
148 LIVRO Unidade 5 R$ 49,3200 R$ 246,6000
Marca: LIVRO POESIA 
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ANTONIO PIETRO. POESIA ESPANOLA EN EL SIGLO XVI, LA, V.1. 1 Ed.
Editora CATEDRA, 1984. ISBN: 8437604877.
196 LIVRO Unidade 3 R$ 28,3500 R$ 85,0500
Marca: LIVRO POESIAS
Fabricante: COLIHUE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AUGUSTO ROA BASTOS. POESIAS REUNIDAS. 1 Ed. Editora COLIHUE
ARGENTINA, SD. ISBN: 9789505816835.



197 LIVRO Unidade 3 R$ 58,0000 R$ 174,0000
Marca: LIVRO VIGILIA DEL
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AUGUSTO ROA BASTOS. VIGILIA DEL ALMIRANTE. 1 Ed. Editora
SUDAMERICANA, 1997. ISBN: 9789500711661.
220 LIVRO Unidade 3 R$ 24,8000 R$ 74,4000
Marca: LIVRO BREVISIMA
Fabricante: EDAF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BARTOLOME DE LAS CASAS. BREVÍSIMA RELACIÓN DE LA
DESTRUCCIÓN DE LAS INDIAS. 1 Ed. Editora EDAF - ESPANHA, 2005. ISBN: 9788441415805.

233 LIVRO Unidade 3 R$ 87,5000 R$ 262,5000
Marca: LIVRO ESCRITOS SOBRE
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BEATRIZ SARLO. ESCRITOS SOBRE LITERATURA AEGENTINA. 1 Ed.
Editora SIGLO XXI, SD. ISBN: 9789871220830.
238 LIVRO Unidade 2 R$ 195,3000 R$ 390,6000
Marca: LIVRO TRATADO
Fabricante: BIBLIOTECA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BEAUVAIS, Vicente de. Tratado sobre la formación de los hijos de los
nobles. 1ª Ed., Vol. I. Editora Biblioteca de Autores Crsitianos, 2011. ISBN: 9788422015277.
240 LIVRO Unidade 3 R$ 18,4000 R$ 55,2000
Marca: LIVRO RIMAS
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BECQUER, GUSTAVO ADOLFO. RIMAS. 1 Ed. Editora AKAL EDICIONES,
1993. ISBN: 9788446002451.

242 LIVRO Unidade 2 R$ 82,8000 R$ 165,6000
Marca: LIVRO LA PESTE
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BENEDICTOW, Ole J.. La Peste Negra (1346-1353). 1ª Ed., Vol. I.
Editora Akal, 2011. ISBN: 9788446029991.
265 LIVRO Unidade 2 R$ 86,6000 R$ 173,2000
Marca: LIVRO CRISTIANAS
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BINNS, John. Las Iglesias Cristianas Ortodoxas. 1ª Ed., Vol. I. Editora
Akal, 2010. ISBN: 9788446025672.
266 LIVRO Unidade 2 R$ 42,7500 R$ 85,5000
Marca: LIVRO REFUTACION DE 
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BIOSCA, Antoni (ED.). Refutación de la donación de constantino. 1ª
Ed., Vol. I. Editora Akal, 2011. ISBN: 9788446028291.

267 LIVRO Unidade 1 R$ 103,9000 R$ 103,9000
Marca: LIVRO LA BIOGRAFIA
Fabricante: GREDOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BIRLEY, ANTHONY. ADRIANO - LA BIOGRAFIA DE UN EMPERADOR. 1
Ed., Vol. 1. Editora GREDOS, 2010. ISBN: 8424906322.

278 LIVRO Unidade 2 R$ 104,4500 R$ 208,9000
Marca: LIVRO LA CRISIS DEL
Fabricante: CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISSON, Thomas N.. La crisis del siglo XII el poder, la nobleza y los
origines de la gobernación europea. 1ª Ed., Vol. I. Editora Critica, 2010. ISBN: 9788498920710.
332 LIVRO Unidade 2 R$ 57,5000 R$ 115,0000
Marca: LIVRO HIMNOS
Fabricante: GREDOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Calímaco. Himnos, Epigramas y Fragmentos. 1 Ed. Editora Gredos,
2000. ISBN: 9788424935498.

356 LIVRO Unidade 3 R$ 149,6000 R$ 448,8000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: KATZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carlos Altamirano (organizador). Historia de los intelectuales en
America Latina. La ciudad letrada, de la conquista al modernismo [v. 1]. 1 Ed., Vol. 1. Editora Katz, 2008. ISBN:
9788496859364.

358 LIVRO Unidade 3 R$ 67,1000 R$ 201,3000
Marca: LIVRO BREVE
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARLOS ALVAR.. Breve historia de la literatura española. 1 Ed. Editora
ALIANZA, 2004. ISBN: 8420634034.
361 LIVRO Unidade 5 R$ 42,5500 R$ 212,7500
Marca: LIVRO LA GRAN
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARLOS FUENTES. LA GRAN NOVELA LATINOAMERICANA. 1 Ed. Editora
ALFAGUARA, 2011. ISBN: 9788420407647.

362 LIVRO Unidade 3 R$ 64,1000 R$ 192,3000
Marca: LIVRO LA MUERTE
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARLOS FUENTES. LA MUERTE DE ARTEMIO CRUZ. 1 Ed. Editora
ALFAGUARA, 2008. ISBN: 9788420473789.

405 LIVRO Unidade 3 R$ 43,5000 R$ 130,5000



Marca: LIVRO HISTORIA Y
Fabricante: EUNSA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CELIA PRIETO FERNÁNDEZ. HISTORIA Y NOVELA - POETICA DE LA
NOVELA HISTORICA. 1 Ed. Editora EUNSA, 2003. ISBN: 9788431321086.
408 LIVRO Unidade 2 R$ 47,1000 R$ 94,2000
Marca: LIVRO DON QUIJOTE
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. DON QUIJOTE DE LA MANCHA, V.1.
1 Ed., Vol. 1. Editora ALIANZA, 2001. ISBN: 9788420672052.
409 LIVRO Unidade 2 R$ 47,1000 R$ 94,2000
Marca: LIVRO DON QUIJOTE
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. DON QUIJOTE DE LA MANCHA, V.2.
1 Ed., Vol. 2. Editora ALIANZA, 2001. ISBN: 9788420672069.

410 LIVRO Unidade 2 R$ 17,0000 R$ 34,0000
Marca: LIVRO ENTREMESES
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. ENTREMESES. 1 Ed. Editora AKAL
EDICIONES, 2007. ISBN: 9788446027997.
411 LIVRO Unidade 2 R$ 19,7800 R$ 39,5600
Marca: LIVRO ENTREMESES
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. ENTREMESES. 13 Ed. Editora
CÁTEDRA, 2002. ISBN: 9788437603469.
412 LIVRO Unidade 3 R$ 86,2000 R$ 258,6000
Marca: LIVRO INGENIOSO
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. INGENIOSO HIDALGO DON
QUIJOTE DE LA MANCHA, EL. 1 Ed. Editora ALFAGUARA - ESPANHA, 2007. ISBN: 9788420472126.

413 LIVRO Unidade 2 R$ 27,6000 R$ 55,2000
Marca: LIVRO NOVELAS 
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. NOVELAS EJEMPLARES I. 1 Ed., Vol.
1. Editora AUSTRAL ESPANHA, 2010. ISBN: 9788467033625.

414 LIVRO Unidade 2 R$ 33,6000 R$ 67,2000
Marca: LIVRO NOVELAS
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. NOVELAS EJEMPLARES, 1. 16 Ed.,
Vol. 1. Editora CÁTEDRA, 1994. ISBN: 9788437602219.
415 LIVRO Unidade 2 R$ 33,6000 R$ 67,2000
Marca: LIVRO NOVELAS
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE. NOVELAS EJEMPLARES, 2. 17 Ed.,
Vol. 2. Editora CÁTEDRA, 1997. ISBN: 9788437602226.
416 LIVRO Unidade 2 R$ 30,3000 R$ 60,6000
Marca: LIVRO NOVELAS
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CERVANTES, MIGUEL DE. NOVELAS EJEMPLARES II. 1 Ed., Vol. 2. Editora
AUSTRAL ESPANHA, 2011. ISBN: 9788467037784.

419 LIVRO Unidade 3 R$ 68,8000 R$ 206,4000
Marca: LIVRO ESTUDIOS 
Fabricante: AARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cestero Mancera, A.M.; Molina Martos, I.; Paredes García, F.. Estudios
sociolinguisticos del español de España y America. 1 Ed. Editora AARCO LIBROS, 2006. ISBN: 8476356617.

438 LIVRO Unidade 3 R$ 94,0400 R$ 282,1200
Marca: LIVRO EL MUNDO
Fabricante: DE LA TORRE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CIRO ALEGRIA. EL MUNDO ES ANCHO Y AJENO. 1 Ed. Editora DE LA
TORRE, 2000. ISBN: 9788479602611.

439 LIVRO Unidade 3 R$ 38,1000 R$ 114,3000
Marca: LIVRO RELATOS
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CIRO ALEGRÍA. RELATOS. 1 Ed. Editora ALIANZA, 1983. ISBN:
9788420699912.
465 LIVRO Unidade 3 R$ 19,8000 R$ 59,4000
Marca: LIVRO LA REVOLUCION
Fabricante: ANAGRAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cohn-Bendit, Daniel. LA REVOLUCION Y NOSOTROS QUE LA QUISIMOS
TANTO. 1 Ed. Editora Anagrama, 1998. ISBN: 843396609x.
514 LIVRO Unidade 3 R$ 26,7300 R$ 80,1900
Marca: LIVRO POESIA COMPLET
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DE LA VEGA, GARCILASO. POESIA COMPLETA. 1 Ed. Editora AUSTRAL
ESPANHA, 1999. ISBN: 9788467037425.

526 LIVRO Unidade 5 R$ 38,1000 R$ 190,5000
Marca: LIVRO POESIAS
Fabricante: CÁTEDRA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DELMIRA AGUSTINI. POESIAS COMPLETAS. 1 Ed. Editora CÁTEDRA,
1993. ISBN: 9788437612041.

543 LIVRO Unidade 2 R$ 112,6000 R$ 225,2000
Marca: LIVRO BURGUESES Y
Fabricante: EDHASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DOBLIN, Alfred. Burgueses y soldados (noviembre de 1918). 1 Ed.
Editora Edhasa, 2011. ISBN: 8435010457.
579 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9900 R$ 179,9700
Marca: LIVRO BOCAS DEL
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. BOCAS DEL TIEMPO. 1 Ed. Editora SIGLO XXI,
2010. ISBN: 9789876291118.
580 LIVRO Unidade 3 R$ 41,0000 R$ 123,0000
Marca: LIVRO DIAS Y
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. DIAS Y NOCHES DE AMOR Y DE GUERRA. 1 Ed.
Editora SIGLO XXI, 2010. ISBN: 9789876291200.

581 LIVRO Unidade 3 R$ 43,7000 R$ 131,1000
Marca: LIVRO EL FUTBOL
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. EL FUTBOL A SOL Y SOMBRA. 1 Ed. Editora SIGLO
XXI, 2010. ISBN: 9788432314858.
582 LIVRO Unidade 3 R$ 56,0000 R$ 168,0000
Marca: LIVRO EL LIBRO
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. EL LIBRO DE LOS ABRAZOS. 1 Ed. Editora SIGLO
XXI, 2010. ISBN: 9789876291163.
584 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9000 R$ 179,7000
Marca: LIVRO LOS HIJOS
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DUARDO GALEANO. LOS HIJOS DE LOS DIAS. 1 Ed. Editora SIGLO XXI,
2012. ISBN: 9789876292009.

585 LIVRO Unidade 5 R$ 65,8000 R$ 329,0000
Marca: LIVRO MEMORIA
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. MEMORIA DEL FUEGO, 1 - LOS NACIMIENTOS. 1
Ed. Editora SIGLO XXI, 1997. ISBN: 9788432304408.
586 LIVRO Unidade 5 R$ 65,8000 R$ 329,0000
Marca: LIVRO MEMORIA
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. MEMORIA DEL FUEGO, 2 - LAS CARAS Y LAS
MÁSCARAS. 1 Ed., Vol. 2. Editora SIGLO XXI, 1996. ISBN: 9788432304798.
587 LIVRO Unidade 5 R$ 65,8000 R$ 329,0000
Marca: LIVRO MEMORIA
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. MEMORIA DEL FUEGO, 3 - EL SIGLO DEL VIENTO.
1 Ed., Vol. 3. Editora SIGLO XXI, 1998. ISBN: 9788432305818.

588 LIVRO Unidade 3 R$ 63,0000 R$ 189,0000
Marca: LIVRO NOSOTROS
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. NOSOTROS DECIMOS NO. 1 Ed. Editora SIGLO
XXI, SD. ISBN: 9789876291422.
590 LIVRO Unidade 3 R$ 38,0000 R$ 114,0000
Marca: LIVRO VAGAMUNDO
Fabricante: SIGLO XXI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EDUARDO GALEANO. VAGAMUNDO Y OTROS RELATOS. 1 Ed. Editora
SIGLO XXI, SD. ISBN: 9789876291453.
604 LIVRO Unidade 3 R$ 111,2000 R$ 333,6000
Marca: LIVRO OBRAS REUNIDAS
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ELENA PONIATOWSKA. OBRAS REUNIDAS II - NOVELAS I. 1 Ed. Editora
FONDO DE CULTURA, 2006. ISBN: 9789681678609.

622 LIVRO Unidade 3 R$ 87,4000 R$ 262,2000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Enrique Ayala Mora (organizador). Historia General de America Latina,
volume 7.Los proyectos nacionales latinoamericanos: sus instrumentos y articulación, 1870-1930. 1 Ed., Vol. 7.
Editora Trotta, 2008. ISBN: 9788481647525.

626 LIVRO Unidade 3 R$ 195,9000 R$ 587,7000
Marca: LIVRO HISTORIA GENER
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Enrique Tandeter (organizador). Historia General de America Latina,
volume 4. Procesos americanos hacia la redefinicion colonial. 1 Ed., Vol. 4. Editora Trotta, 2002. ISBN:
9788481644876.
627 LIVRO Unidade 1 R$ 60,9500 R$ 60,9500
Marca: LIVRO ANNALLES
Fabricante: AKAL



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EQUIPO. Annalles del Imperio Carolingio. anos 800-843. 1ª Ed., Vol.
I. Editora Akal, 1997. ISBN: 9788446004509.

638 LIVRO Unidade 3 R$ 16,4000 R$ 49,2000
Marca: LIVRO ANTES DEL FIN
Fabricante: EDITORA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ERNESTO SÁBATO. ANTES DEL FIN. 1 Ed. Editora EDITORA ARGENTINA,
2006. ISBN: 9789507314926.
639 LIVRO Unidade 3 R$ 17,5000 R$ 52,5000
Marca: LIVRO HOMBRES Y
Fabricante: EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ERNESTO SABATO. HOMBRES Y ENGRANAJES. 1 Ed. Editora EDITORA
ARGENTINA, 2010. ISBN: 9789507314902.
640 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9500 R$ 89,8500
Marca: LIVRO LA RESISTENCIA
Fabricante: BOOKET
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ERNESTO SÁBATO. LA RESISTENCIA. 1 Ed. Editora BOOKET, 2011.
ISBN: 9789875804593.

641 LIVRO Unidade 3 R$ 68,6000 R$ 205,8000
Marca: LIVRO LO MEJOR
Fabricante: SEIX BARRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ERNESTO SÁBATO. LO MEJOR DE ERNESTO SÁBATO. 1 Ed. Editora SEIX
BARRAL, SD. ISBN: 9788432209482
645 LIVRO Unidade 2 R$ 82,1000 R$ 164,2000
Marca: LIVRO ENTRE DIOS
Fabricante: UNIVERSIDADE DE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ESCACENA CARRASCO, José Luis. Entre Dios y los hombres el
Sacerdocio en la antiguedad.. 1ª Ed., Vol. 1. Editora Universidad de Sevilla, 2006. ISBN: 844721026x.
668 LIVRO Unidade 5 R$ 26,0000 R$ 130,0000
Marca: LIVRO POEMA DEL
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEDRERICO GARCÍA LORCA.. Poema del cante Jondo. 1 Ed. Editora Ed.
Alianza Editorial, SD. ISBN: 8420633852.

681 LIVRO Unidade 2 R$ 75,9000 R$ 151,8000
Marca: LIVRO LA RELIGIOSIDA
Fabricante: TREA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERNÁNDEZ CONDE, Francisco Javier. La religiosidad medieval en
España. Baja Edad Media (siglos XIV-XV). 1ª Ed., Vol. I. Editora TREA, 2011. ISBN: 9788497045575.
684 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9000 R$ 125,7000
Marca: LIVRO DE LA EDAD
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERNANDO AINSA. DE LA EDAD DE ORO AL EL DORADO. 1 Ed. Editora
FONDO DE CULTURA, 1998. ISBN: 9789681638580.
685 LIVRO Unidade 3 R$ 137,6000 R$ 412,8000
Marca: LIVRO IDENTIDAD 
Fabricante: GREDOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERNANDO AINSA. IDENTIDAD CULTURAL DE IBEROAMERICA EN SU
NARRATIVA. 1 Ed. Editora GREDOS, 1986. ISBN: 9788424910372.

717 LIVRO Unidade 2 R$ 8,0600 R$ 16,1200
Marca: LIVRO USO DE LA
Fabricante: EDELSA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flavio de Castro. Uso de la gramática española avanzado clave. 1 Ed.
Editora Edelsa Grupo Didascalia, 1997. ISBN: 8477111804.
745 LIVRO Unidade 2 R$ 78,4900 R$ 156,9800
Marca: LIVRO USO DE LA
Fabricante: EDELSA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Francisca Castro. Uso de la gramática española elemental. 1 Ed.
Editora Edelsa grupo Didascalia, 2010. ISBN: 8477117101.
747 LIVRO Unidade 2 R$ 77,9000 R$ 155,8000
Marca: LIVRO USO DE LA
Fabricante: EDELSA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Francisca Castro. Uso de la gramática española intermedio. 1 Ed.
Editora Edelsa grupo Didascalia, 2010. ISBN: 8477117128.

751 LIVRO Unidade 3 R$ 50,8000 R$ 152,4000
Marca: LIVRO PROBLEMAS
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRANCISCO RICO. PROBLEMAS DEL LAZARILLO. 1 Ed. Editora Cátedra,
1988. ISBN: 8437607264.

752 LIVRO Unidade 5 R$ 93,2500 R$ 466,2500
Marca: LIVRO MODERNIDAD
Fabricante: EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: François-Xavier Guerra. Modernidad e independencias. Ensayos sobre
las revoluciones hispánicas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Ediciones Encuentro, 2009. ISBN: 9788474909876.
756 LIVRO Unidade 3 R$ 168,1700 R$ 504,5100
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Franklin Pease (organizador). Historia General de America Latina,
volume 2. Primer contacto y la formacion de nuevas sociedades. 1 Ed., Vol. 2. Editora Trotta, 2000. ISBN:



9788481643800.

758 LIVRO Unidade 2 R$ 68,6000 R$ 137,2000
Marca: LIVRO ESCALAS
Fabricante: HERDER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRASER, Nancy. Escalas de Justicia. 1a. Ed. Editora Herder, 2008.
ISBN: 2008.
780 LIVRO Unidade 2 R$ 80,0000 R$ 160,0000
Marca: LIVRO CRONICA
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gabriel García Márquez. Crónica de una muerte anunciada. 1 Ed.
Editora Sudamericana Argentina, 2003. ISBN: 9871138016
782 LIVRO Unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: LIVRO DOCE CUENTOS
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gabriel García Márquez. Doce cuentos peregrinos. 1 Ed. Editora
Sudamericana, 2003. ISBN: 9871138091.

783 LIVRO Unidade 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: LIVRO LA INCREIBLE
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gabriel García Márquez. La increible y triste historia de Candida
Erendira y de sy abuela desalmada. 1 Ed. Editora Sudamericana Argentina, 2003. ISBN: 9871138024.
785 LIVRO Unidade 2 R$ 28,3000 R$ 56,6000
Marca: LIVRO MEMORIA
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gabriel García Márquez. Memoria de mis putas tristes. 1 Ed. Editora
Debolsillo Argentina, 2006. ISBN: 9875661961.
787 LIVRO Unidade 2 R$ 30,8000 R$ 61,6000
Marca: LIVRO OJOS
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gabriel García Márquez. Ojos de perro azul. 1 Ed. Editora
Sudamericana, 2003. ISBN: 9871138075.

789 LIVRO Unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: LIVRO VIVIR PARA
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: abriel García Márquez. Vivir para contarla. 1 Ed. Editora Sudamericana,
2003. ISBN: 9875660299.
791 LIVRO Unidade 5 R$ 43,0300 R$ 215,1500
Marca: LIVRO ANTOLOGIA
Fabricante: EDAF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GABRIELA MISTRAL. ANTOLOGIA POÉTICA. 1 Ed. Editora EDAF, 1999.
ISBN: 9788441406704.
792 LIVRO Unidade 5 R$ 31,0000 R$ 155,0000
Marca: LIVRO EN VERSO Y
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GABRIELA MISTRAL. EN VERSO Y PROSA - ANTOLOGIA. 1 Ed. Editora
ALFAGUARA, 2010. ISBN: 9788420405599.

793 LIVRO Unidade 3 R$ 82,8000 R$ 248,4000
Marca: LIVRO NA NINA
Fabricante: LUMEN ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GABRIELA MISTRAL. LA NIÑA ERRANTE - CARTAS A DORIS DANA. 1 Ed.
Editora LUMEN ESPANHA, 2010. ISBN: 9788426417770.

800 LIVRO Unidade 2 R$ 62,4000 R$ 124,8000
Marca: LIVRO RELACIONES
Fabricante: UNIVERSIDAD DE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GARCIA FITZ, Francisco. Relaciones politicas y guerra - la experiencia
castellano-leonesa frente al Islam: siglos XI-XIII.. 1ª Ed., Vol. I. Editora Universidad de Sevilla, 2002. ISBN:
9788447207084.
801 LIVRO Unidade 5 R$ 28,9000 R$ 144,5000
Marca: LIVRO BODAS DE SANGR
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GARCIA LORCA, F.. BODAS DE SANGRE. 1 Ed. Editora ALIANZA, 1999.
ISBN: 8420633836.

802 LIVRO Unidade 5 R$ 29,0000 R$ 145,0000
Marca: LIVRO POESIA COMPLET
Fabricante: RANDOM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GARCIA LORCA, F.. FEDERICO. Poesia Com pleta II. 1 Ed. Editora Ed.
Random House - ARG, 2004. ISBN: 8497931637.

803 LIVRO Unidade 5 R$ 29,0000 R$ 145,0000
Marca: LIVRO POESIA COMPLET
Fabricante: HADOM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GARCIA LORCA, F.. POESIA COMPLETA III - FEDERICO GARCIA LORCA.
1 Ed. Editora HADOM HOUSE - ARG, 2004. ISBN: 8497931645.
804 LIVRO Unidade 3 R$ 15,3000 R$ 45,9000
Marca: LIVRO YERMA
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GARCIA LORCA, FEDERICO. YERMA. 1 Ed. Editora AUSTRAL ESPANHA,
1999. ISBN: 9788467033632.



810 LIVRO Unidade 3 R$ 63,6900 R$ 191,0700
Marca: LIVRO EL
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GAUCHET, Marcel. El desencantamiento Del mundo. 1a. Ed. Editora
Editora Trotta, 2005. ISBN: 9788481647778.
811 LIVRO Unidade 3 R$ 84,3000 R$ 252,9000
Marca: LIVRO LA CONDICION
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GAUCHET, Marcel. La condicion histórica. 1a. Ed. Editora Editora Trotta,
2007. ISBN: 9788481649017.

827 LIVRO Unidade 3 R$ 113,0600 R$ 339,1800
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: German Carrera Damas (organizador). Historia General de America
Latina, volume 5. La crisis estructural de las sociedades implantadas. 1 Ed., Vol. 5. Editora Trotta, 2003. ISBN:
9788481646191.
859 LIVRO Unidade 3 R$ 26,4000 R$ 79,2000
Marca: LIVRO SOLEDADES
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GONGORA Y ARGOTE, LUIS DE. SOLEDADES. 7 Ed. Editora CÁTEDRA,
1989. ISBN: 9788437601991.
861 LIVRO Unidade 3 R$ 23,1000 R$ 69,3000
Marca: LIVRO FABULA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GONGORA, LUIS DE. FABULA DE POLIFEMO Y GALATEA. 1 Ed. Editora
CÁTEDRA, 2010. ISBN: 9788437626680.

862 LIVRO Unidade 2 R$ 43,4700 R$ 86,9400
Marca: LIVRO ANO 929
Fabricante: EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GONZÁLEZ ZYMLA, Herbert. Año 929 el Califado de Cordoba. 1ª Ed.,
Vol. I. Editora Ediciones del Laberinto, 2011. ISBN: 9788484833253.
906 LIVRO Unidade 2 R$ 93,5000 R$ 187,0000
Marca: LIVRO CAIDA DEL
Fabricante: CRITICA ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HEATHER, PETER. CAIDA DEL IMPERIO ROMANO, LA. 2 Ed., Vol. 1.
Editora CRITICA ESPANHA, 2011. ISBN: 8498922070.
933 LIVRO Unidade 5 R$ 16,0000 R$ 80,0000
Marca: LIVRO CUENTOS DE
Fabricante: MESTAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HORACIO QUIROGA. CUENTOS DE AMOR, DE LOCURA Y DE MUERTE. 1
Ed. Editora MESTAS, 2012. ISBN: 9788489163843.

936 LIVRO Unidade 3 R$ 9,6600 R$ 28,9800
Marca: LIVRO CONSTRUCCIONES
Fabricante: ARCO LIBRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HORTENSIA MARTINEZ GARCIA. CONSTRUCCIONES TEMPORALES.
Editora Arco Libro, Não localizado. ISBN: 8476352018.
948 LIVRO Unidade 1 R$ 124,7000 R$ 124,7000
Marca: LIVRO MAURITANIA
Fabricante: LEGADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Imaculada Cortes Martinez. Mauritania Y Espana una história en
comun. Los almoravides unificadores del Magreb y Al-Andalus. 1ª Ed. Editora Legado Andalusi, 2003. ISBN:
9788493292317.
959 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: LIVRO CUENTOS DE
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. CUENTOS DE EVA LUNA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO,
2004. ISBN: 9789871138845.

961 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: LIVRO EL CUADERNO
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. EL CUADERNO DE MAYA. 1 Ed. Editora
SUDAMERICANA, 2011. ISBN: 9789500735230.
962 LIVRO Unidade 3 R$ 31,1000 R$ 93,3000
Marca: LIVRO EL ZORRO
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. EL ZORRO. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2006. ISBN:
9788497939157.
963 LIVRO Unidade 3 R$ 29,0000 R$ 87,0000
Marca: LIVRO EVA LUNA
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ISABEL ALLENDE. EVA LUNA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2005. ISBN:
9789871138876.

964 LIVRO Unidade 3 R$ 24,2000 R$ 72,6000
Marca: LIVRO HIJA DE LA
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. HIJA DE LA FORTUNA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO,
2005. ISBN: 9788497592536.



965 LIVRO Unidade 3 R$ 32,0000 R$ 96,0000
Marca: LIVRO INES DEL
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. INES DEL ALMA MÍA. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2009.
ISBN: 9788499082998.
966 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: LIVRO LA CIUDAD DE
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. LA CIUDAD DE LAS BESTIAS. 1 Ed. Editora
DEBOLSILLO, 2005. ISBN: 9789875660144.

967 LIVRO Unidade 1 R$ 23,3200 R$ 23,3200
Marca: LIVRO LA ISLA
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. LA ISLA BAJO EL MAR. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO,
2011. ISBN: 9788499087603.
968 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: LIVRO LA SUMA DE
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. LA SUMA DE LOS DÍAS. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO,
SD. ISBN: 9789875664647.
969 LIVRO Unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: LIVRO MEMORIAS
Fabricante: RAONDOM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. MEMORIAS DEL AGUILA Y DEL JAGUAR. 1 Ed. Editora
RAONDOM HOUSE, 2010. ISBN: 9788499083049.

970 LIVRO Unidade 3 R$ 18,8000 R$ 56,4000
Marca: LIVRO MI PAIS
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. MI PAIS INVENTADO. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO,
2004. ISBN: 9789871138685.
971 LIVRO Unidade 3 R$ 32,0000 R$ 96,0000
Marca: LIVRO PAULA
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. PAULA. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA, 2004. ISBN:
9789871138852.

972 LIVRO Unidade 3 R$ 36,5000 R$ 109,5000
Marca: LIVRO RETRATO EN
Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISABEL ALLENDE. RETRATO EN SEPIA. 1 Ed. Editora SUDAMERICANA,
SD. ISBN: 9789871138890.
973 LIVRO Unidade 2 R$ 33,1200 R$ 66,2400
Marca: LIVRO EJERCITO
Fabricante: CONSEJO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ISLA FREZ, Amancio. Ejercito, sociedad y politica en la peninsula
iberica entre los siglos VII y XI. 1ª Ed., Vol. I. Editora Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 2010.
ISBN: 9788400091972.

987 LIVRO Unidade 3 R$ 83,3000 R$ 249,9000
Marca: LIVRO LA ADQUISICION
Fabricante: VISOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: J. Muñoz Liceras. La adquisición de las lenguas extranjeras. 1 Ed.
Editora Visor, 1992. ISBN: 8477748640.
992 LIVRO Unidade 3 R$ 45,7000 R$ 137,1000
Marca: LIVRO HACIA CORTAZAR
Fabricante: ANTHROPOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JAIME ALAZRAKI. HACIA CORTAZAR - APROSIMACIONES A SU OBRA. 1
Ed. Editora ANTHROPOS, 1994. ISBN: 9788476584361.
1020 LIVRO Unidade 3 R$ 72,7000 R$ 218,1000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ARIEL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JEAN CANAVAGGIO. História de la literatura española - Tomo I La edad
Media. 1º Ed. Editora Ariel Espanha, 1994. ISBN: 8434474549

1052 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: LIVRO ACTOS DE
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: John Searle. Actos de habla. 3 Ed. Editora Catedra, 1986. ISBN:
8401390354.

1057 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: LIVRO HUASIPUNGO
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE ICAZA. HUASIPUNGO. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 1994. ISBN:
9788437612515.
1058 LIVRO Unidade 3 R$ 13,5100 R$ 40,5300
Marca: LIVRO MARIA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE ISAACS. MARIA. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 1986. ISBN:
9788437606101.
1059 LIVRO Unidade 2 R$ 34,5000 R$ 69,0000



Marca: LIVRO FCCIONES
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE LUIS BORGES. FICCIONES. 1 Ed. Editora DEBOLSILLO, 2011.
ISBN: 9788499089508.
1060 LIVRO Unidade 2 R$ 99,0000 R$ 198,0000
Marca: LIVRO OBRAS
Fabricante: EMECE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE LUIS BORGES. OBRAS COMPLETAS I. 1 Ed., Vol. 1. Editora
EMECE, 2007. ISBN: 9789500428736.
1061 LIVRO Unidade 5 R$ 99,0000 R$ 495,0000
Marca: LIVRO OBRAS
Fabricante: EMECE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE LUIS BORGES. OBRAS COMPLETAS II. 1 Ed., Vol. 2. Editora
EMECE, 2007. ISBN: 9789500428743.

1062 LIVRO Unidade 2 R$ 98,0000 R$ 196,0000
Marca: LIVRO OBRAS
Fabricante: EMECE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE LUIS BORGES. OBRAS COMPLETAS III. 1 Ed., Vol. 3. Editora
EMECE, 2007. ISBN: 9789500428859.

1063 LIVRO Unidade 2 R$ 98,0000 R$ 196,0000
Marca: LIVRO OBRAS
Fabricante: EMECE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JORGE LUIS BORGES. OBRAS COMPLETAS IV. 1 Ed., Vol. 4. Editora
EMECE, 2007. ISBN: 9789500428866.
1079 LIVRO Unidade 5 R$ 48,0000 R$ 240,0000
Marca: LIVRO MARTIN
Fabricante: LONGSELLER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE HERNANDEZ. MARTIN FIERRO - VERSIONES COMPLETAS. 1 Ed.
Editora LONGSELLER ARGENTINGA, 2007. ISBN: 9789875506961.

1087 LIVRO Unidade 3 R$ 48,7400 R$ 146,2200
Marca: LIVRO PARADISO
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE LEZAMA LIMA. PARADISO. 10 Ed. Editora CATEDRA, 2006. ISBN:
9788437602202.

1097 LIVRO Unidade 4 R$ 114,0000 R$ 456,0000
Marca: LIVRO HISTORIA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE MIGUEL OVIEDO. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA, T1. 1 Ed., Vol. 1. Editora ALIANZA, 2001. ISBN: 9788420681511.
1098 LIVRO Unidade 3 R$ 115,5000 R$ 346,5000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE MIGUEL OVIEDO. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA, T2. 1 Ed., Vol. 2. Editora ALIANZA, 1997. ISBN: 9788420681634.
1099 LIVRO Unidade 5 R$ 130,0000 R$ 650,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE MIGUEL OVIEDO. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA, T3. 1 Ed., Vol. 3. Editora ALIANZA, 2001. ISBN: 9788420647197.

1106 LIVRO Unidade 3 R$ 87,3000 R$ 261,9000
Marca: LIVRO NOVELA HIST
Fabricante: VISOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JOSE ROMERA CASTILLO. La novela histórica a finales del siglo XX. 1
Ed. Editora VISOR, 1996. ISBN: 9788475224572
1117 LIVRO Unidade 5 R$ 23,0000 R$ 115,0000
Marca: LIVRO LAS LENGUAS
Fabricante: TERREMOZAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  JUANA DE IBARBOUROU. LAS LENGUAS DE DIAMANTE. 1 Ed. Editora
TORREMOZAS, 1999. ISBN: 9788478392209
1119 LIVRO Unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: LIVRO EL GENERO EN
Fabricante: PAIDOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Judith Butler. El género en disputa: el feminismo y la subversión de la
identidad. 1¨ Ed. Editora Paidós, 2007.

1122 LIVRO Unidade 5 R$ 30,0000 R$ 150,0000
Marca: LIVRO CASA TOMADA
Fabricante: SANTILLANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  JULIO CORTÁZAR. CASA TOMADA Y OTROS CUENTOS. 1 Ed. Editora
SANTILLANA USA, 2011. ISBN: 9789707706026.
1123 LIVRO Unidade 3 R$ 95,3600 R$ 286,0800
Marca: LIVRO CUENTOS COMPLE
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JULIO CORTÁZAR. CUENTOS COMPLETOS II. 1 Ed. Editora ALFAGUARA,
2010. ISBN: 9788420405391
1124 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7000 R$ 83,1000
Marca: LIVRO HISTORIA DE CR
Fabricante: PUNTO DE LECTURA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JULIO CORTAZAR. HISTORIA DE CRONOPIOS Y DE FAMAS. 1 Ed.
Editora PUNTO DE LECTURA, 2007. ISBN: 9788466320290

1125 LIVRO Unidade 3 R$ 29,8000 R$ 89,4000
Marca: LIVRO LAS ARMAS SECR
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JULIO CORTAZAR. LAS ARMAS SECRETAS. 1 Ed. Editora CÁTEDRA,
1996. ISBN: 9788437601199
1127 LIVRO Unidade 1 R$ 54,6000 R$ 54,6000
Marca: LIVRO RAYUELA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  JULIO CORTAZAR. RAYUELA. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 2008. ISBN:
9788437624747.
1128 LIVRO Unidade 3 R$ 50,9000 R$ 152,7000
Marca: LIVRO TODOS LOS FUEG
Fabricante: PUNTO DE LECTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JULIO CORTAZAR. TODOS LOS FUEGOS EL FUEGO. 2 Ed. Editora
PUNTO DE LECTURA, 2011. ISBN: 9789875781504.

1147 LIVRO Unidade 2 R$ 39,8500 R$ 79,7000
Marca: LIVRO ATLAS HISTORIC
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Kinder, Hermann. Atlas Histórico Mundial. 1 Ed., Vol. 1. Editora Akal
Ediciones, 2006. ISBN: 8446024586
1148 LIVRO Unidade 2 R$ 39,1500 R$ 78,3000
Marca: LIVRO ATLAS HISTO
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Kinder, Hermann. Atlas Histórico Mundial. 1 Ed., Vol. 2. Editora Akal
ediciones, 2006. ISBN: 8446024594.
1157 LIVRO Unidade 3 R$ 57,4100 R$ 172,2300
Marca: LIVRO
Fabricante: IBEROAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  KOHUT. LA INVENCION DEL PASADO - LA NOVELA HISTORICA EN EL
MARCO DE LA POSTMODERNIDAD. 1 Ed. Editora IBEROAMERICANA, 1997. ISBN: 9788488906786.

1178 LIVRO Unidade 5 R$ 32,0000 R$ 160,0000
Marca: LIVRO COMO AGUA PARA
Fabricante: DEBOLSILLO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LAURA ESQUIVEL. COMO AGUA PARA CHOCOLATE. 1 Ed. Editora
DEBOLSILLO, 2004. ISBN: 9789871138494
1179 LIVRO Unidade 3 R$ 19,8000 R$ 59,4000
Marca: LIVRO EL LIBRO DE LA
Fabricante: RANDOM HOUSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LAURA ESQUIVEL. EL LIBRO DE LAS EMOCIONES. 1 Ed. Editora
RANDOM HOUSE ESPANHA, 2002. ISBN: 9781400001187
1180 LIVRO Unidade 2 R$ 17,0900 R$ 34,1800
Marca: LIVRO MALINCHE
Fabricante: SUMA DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LAURA ESQUIVEL. MALINCHE. 1 Ed. Editora SUMA DE LETRAS, 2006.
ISBN: 9789870403630.

1181 LIVRO Unidade 3 R$ 56,3400 R$ 169,0200
Marca: LIVRO TAN VELOZ
Fabricante: EDITORA RGENTINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LAURA ESQUIVEL. TAN VELOZ COMO EL DESEO. 1 Ed. Editora EDITORA
ARGENTINA, SD. ISBN: 9789500721103
1196 LIVRO Unidade 5 R$ 75,0000 R$ 375,0000
Marca: LIVRO LA PRESENCIA Y
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LEFEBVRE, HENRI. LA PRESENCIA Y LA AUSENCIA. 1 Ed. Editora FONDO
DE CULTURA, 2006. ISBN: 9681677013
1210 LIVRO Unidade 3 R$ 58,0000 R$ 174,0000
Marca: LIVRO EL ANGEL DE 
Fabricante: ENEIDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEOPOLDO LUGONES. EL ANGEL DE LA SOMBRA. 1 Ed. Editora ENEIDA,
2010. ISBN: 9788492491384.

1232 LIVRO Unidade 2 R$ 32,2000 R$ 64,4000
Marca: LA SEGUNDO GUERRA
Fabricante: ELIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LIVIO, TITO. LA SEGUNDA GUERRA PÚNICA. 3 Ed., Vol. 1. Editora
ALIANZA, 2009. ISBN: 8420649619

1242 LIVRO Unidade 3 R$ 25,2700 R$ 75,8100
Marca: LIVRO ARTE NUEVO DE
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LOPE DE VEGA, FELIX. ARTE NUEVO DE HACER COMEDIAS, EL. 1 Ed.
Editora CATEDRA, 2006. ISBN: 9788437622866.

1243 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9500 R$ 98,8500
Marca: LIVRO FUENTE OVEJUNA
Fabricante: AUSTRAL ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LOPE DE VEGA, FELIX. FUENTE OVEJUNA. 1 Ed. Editora AUSTRAL
ESPANHA, 2010. ISBN: 9788467034127.



1244 LIVRO Unidade 3 R$ 54,2900 R$ 162,8700
Marca: LIVRO OBRAS SELECTAS
Fabricante: ESPASA CALPE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LOPE DE VEGA, FELIX. OBRAS SELECTAS. 1 Ed. Editora ESPASA CALPE
ESP, 2003. ISBN: 9788467004137.
1245 LIVRO Unidade 3 R$ 37,0000 R$ 111,0000
Marca: LIVRO PERIBANEZ Y 
Fabricante: AUSTRAL ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LOPE DE VEGA, FELIX. PERIBANEZ Y EL COMENDADOR DE OCANA. 1 Ed.
Editora AUSTRAL ESPANHA, 1997. ISBN: 9788467036138.

1246 LIVRO Unidade 3 R$ 16,0000 R$ 48,0000
Marca: LIVRO LA DAMA BOBA
Fabricante: ESPASA CALPE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lope de Vega. La dama Boba. 1 Ed. Editora Espasa Calpe, 1999.
ISBN: 8467034602.
1278 LIVRO Unidade 3 R$ 88,0000 R$ 264,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LUIS INIGO MADRIGAL. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA I - ÉPOCA COLONIAL. 1 Ed., Vol. 1. Editora CÁTEDRA, 2008. ISBN: 9788437624457.
1279 LIVRO Unidade 3 R$ 129,0000 R$ 387,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LUIS INIGO MADRIGAL. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA II. 1 Ed., Vol. 2. Editora CÁTEDRA, 2008. ISBN: 9788437624440.

1301 LIVRO Unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: LIVRO RELATO, CUENTO
Fabricante: CORREGIDOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACEDONIO FERNANDEZ. RELATO, CUENTOS, POEMAS Y MISCELANEAS.
1 Ed. Editora CORREGIDOR, 2010. ISBN: 9789500504782.
1306 LIVRO Unidade 1 R$ 83,1000 R$ 83,1000
Marca: LIVRO TEORIA POLITIC
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACPHERSON, C. B.. TEORIA POLITICA DEL INDIVIDUALISMO
POSESIVO DE HOBBES A LOCKE. 1 Ed. Editora TROTTA, 2005. ISBN: 8481646008.1
1309 LIVRO Unidade 5 R$ 67,5000 R$ 337,5000
Marca: LIVRO HISTORIAS 
Fabricante: IBEROAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAGDALENA PERKOWSKA. HISTORIAS HIBRIDAS. 1 Ed. Editora
IBEROAMERICANA, 2008. ISBN: 9788484893196.

1310 LIVRO Unidade 2 R$ 69,1000 R$ 138,2000
Marca: LIVRO LOS TESOROS
Fabricante: LIBSA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAGGI, STEFANO.. LOS TESOROS DE GRÉCIA. 1 Ed., Vol. 1. Editora
LIBSA, 2006. ISBN: 8466213368.

1321 LIVRO Unidade 3 R$ 29,5000 R$ 88,5000
Marca: LIVRO POESIAS COMP
Fabricante: ESPASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MANRIQUE, JORGE. POESIAS COMPLETAS. 1 Ed. Editora ESPASA CALPE
ESP, 2007. ISBN: 9788467022278
1323 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: LIVRO EL BESO DE
Fabricante: BOOKET 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MANUEL PUIG. EL BESO DE LA MUJER ARAÑA. 1 Ed. Editora BOOKET
ARGENTINA, 2011. ISBN: 9789875804609.

1324 LIVRO Unidade 2 R$ 65,3500 R$ 130,7000
Marca: LIVRO CONQUISTADORES
Fabricante: CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MANZANO MORENO, Eduardo. Conquistadores, emires y Califas. Los
Omeyas y la formación de al-Andalus. 1ª Ed., Vol. I. Editora Critica, 2006. ISBN: 9788484326748.

1378 LIVRO Unidade 3 R$ 18,7500 R$ 56,2500
Marca: LIVRO PRODUCCION DE
Fabricante: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maria José Gelabert. Producción de materiales para la enseñanza del
español. 1 Ed. Editora Arco Libros, 2002. ISBN: 8476354886.
1382 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: LIVRO LA ULTIMA NEBL
Fabricante: SEIX BARRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MARIA LUISA BOMBAL. LA ULTIMA NIEBLA / LA AMORTAJADA. 1 Ed.
Editora SEIX BARRAL, 2001. ISBN: 9788432210884.
1383 LIVRO Unidade 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: LIVRO AMORES INSOLI
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: María Rosa Lojo. Amores insólitos de nuestra historia. 2 Ed. Editora
Alfaguara, 2011. ISBN: 9789870418337

1384 LIVRO Unidade 2 R$ 115,5000 R$ 231,0000
Marca: LIVRO ARBOL DE FAMIL



Fabricante: SUDAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: María Rosa Lojo. Árbol de Familia. 1 Ed. Editora Sudamericana, 2010.
ISBN: 9500731789
1387 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: livro los de abajo
Fabricante: VICENS VIVES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MARIANO AZUELA. LOS DE ABAJO. 1 Ed. Editora VICENS VIVES, 1992.
ISBN: 9788431630553.
1394 LIVRO Unidade 3 R$ 43,5000 R$ 130,5000
Marca: LIVRO ANTOLOGIA 
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARIO BENEDETTI. ANTOLOGIA POÉTICA. 1 Ed. Editora ALIANZA, 2009.
ISBN: 9788420687544.

1395 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7000 R$ 83,1000
Marca: LIVRO LA TREGUA
Fabricante: PUNTO DE LECTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARIO BENEDETTI. LA TREGUA. 1 Ed. Editora PUNTO DE LECTURA,
2009. ISBN: 9788466322874.

1402 LIVRO Unidade 2 R$ 22,9800 R$ 45,9600
Marca: LIVRO TRAVESURAS
Fabricante: PUNTO DE LECTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mario Vargas LLosa. Travesuras de la niña mala. 1 Ed. Editora Punto
de lectura, 2008. ISBN: 846631993x.
1406 LIVRO Unidade 2 R$ 52,6900 R$ 105,3800
Marca: LIVRO EL CONCEYTO
Fabricante: BELLATERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARQUEZ VILLANUEVA, Francisco. El Conceyto cultural Alfonsi. 1ª Ed.,
Vol. I. Editora Bellaterra, 2004. ISBN: 9788472902497.
1408 LIVRO Unidade 3 R$ 41,1700 R$ 123,5100
Marca: LIVRO CUARTO DE ATRA
Fabricante: SIRUELA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTIN GAITE, CARMEN. CUARTO DE ATRAS, EL. 1 Ed. Editora
SIRUELA, 2009. ISBN: 9788498412635.

1409 LIVRO Unidade 3 R$ 150,0000 R$ 450,0000
Marca: LIVRO BREVE HISTORI
Fabricante: EDITORA ARGENTINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTIN PRIETO. BREVE HISTORIA DE LA LITERATURA ARGENTINA. 1
Ed. Editora EDITORA ARGENTINA, 2006. ISBN: 9789870403371.
1412 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: LIVRO HISTORIADORES
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTINEZ LACY, Ricardo. Historiadores e historiografia de la
antiguedad clasica. Dos aproximaciones. 1ª Ed., Vol. I. Editora Fondo de Cultura Economica, 2004. ISBN:
9789681672300.
1413 LIVRO Unidade 2 R$ 140,0000 R$ 280,0000
Marca: LIVRO MAESTROS DE
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTINEZ LORCA, Andres. Maestros de Occidente. 1ª Ed., Vol. I.
Editora Trotta, 2007. ISBN: 9788481649291.

1414 LIVRO Unidade 2 R$ 61,2000 R$ 122,4000
Marca: LIVRO LA CONSTRUCCIO
Fabricante: UNIVERSIDAD DE VALENCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTÍNEZ SOPENA, Pascual & RODRIGUEZ, Ana. La Construcción
Medieval de la Memoria Regia.. 1ª Ed., Vol. I. Editora Universidad de Valencia, 2011. ISBN: 9788437081953.
1422 LIVRO Unidade 3 R$ 13,9900 R$ 41,9700
Marca: LA COMUNA
Fabricante: AKAL EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Marx, Karl. La Comuna de Paris. 1 Ed. Editora Akal Ediciones, 2010.
ISBN: 8446031833.
1442 LIVRO Unidade 2 R$ 97,0000 R$ 194,0000
Marca: LIVRO EL IMPERIO
Fabricante: CRITICA ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mazower, Mark. El Império de Hitler. 1 Ed. Editora Crítica Espanha,
2011. ISBN: 8498922062.

1448 LIVRO Unidade 3 R$ 90,1000 R$ 270,3000
Marca: LIVRO LA RUSIA
Fabricante: PAIDOS ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MEDVEDEV, ROY. LA RUSIA POST-SOVIETICA. 1 Ed. Editora Paidos
Espanha, 2005. ISBN: 8449316340.
1471 LIVRO Unidade 3 R$ 86,9000 R$ 260,7000
Marca: LIVRO EL ÁRBOL DE LA
Fabricante: A.L.L.C.A
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MIGUEL ANGEL ASTURIAS. EL ÁRBOL DE LA CRUZ. 1 Ed. Editora
A.L.L.C.A., 1997. ISBN: 9788489666238.
1472 LIVRO Unidade 2 R$ 22,0800 R$ 44,1600
Marca: LIVRO EL SEÑOR
Fabricante: ALIANZA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MIGUEL ANGEL ASTURIAS. EL SEÑOR PRESIDENTE. 1 Ed. Editora
ALIANZA, 2005. ISBN: 9788420658766

1473 LIVRO Unidade 2 R$ 34,2500 R$ 68,5000
Marca: LIVRO HOMBRES DE MAI
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MIGUEL ANGEL ASTURIAS. HOMBRES DE MAIZ. 1 Ed. Editora ALIANZA,
2005. ISBN: 9788420658780
1474 LIVRO Unidade 3 R$ 52,3000 R$ 156,9000
Marca: LIVRO EL OBISPO
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MIGUEL ANGEL ASTURIAS. LAS CASAS - EL OBISPO DE DIOS. 1 Ed.
Editora CÁTEDRA, 2007. ISBN: 9788437623719
1475 LIVRO Unidade 4 R$ 37,4000 R$ 149,6000
Marca: LIVRO LEYENDAS DE GU
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MIGUEL ANGEL ASTURIAS. LEYENDAS DE GUATEMALA. 1 Ed. Editora
ALIANZA, 2005. ISBN: 9788420658773

1476 LIVRO Unidade 3 R$ 31,4000 R$ 94,2000

Marca: LIVRO MALANDRON
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MIGUEL ANGEL ASTURIAS. MALANDRÓN. 1 Ed. Editora ALIANZA, 2005.
ISBN: 9788420658797.
1485 LIVRO Unidade 2 R$ 30,6700 R$ 61,3400
Marca: LIVRO IGLESIA Y VIDA
Fabricante: ISTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MITRE FERNANDEZ, Emilio. Iglesia y vida Religiosa en la Edad Media.
1ª Ed., Vol. I. Editora Istimo, 1995. ISBN: 9788470902369.

1490 LIVRO Unidade 3 R$ 22,6000 R$ 67,8000
Marca: LIVRO BURLADOR DE
Fabricante: CASTALIA ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MOLINA, TIRSO DE. BURLADOR DE SEVILLA. 1 Ed. Editora CASTALIA
ESPANHA, 2005. ISBN: 9788470397738.
1502 LIVRO Unidade 2 R$ 29,1500 R$ 58,3000
Marca: LIVRO AUTORIDADE Y
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Moore Jr., Barrington. Autoridad y desiguald...capitalismo y socialismo.
1 Ed. Editora Alianza, 1990. ISBN: 8420626236.
1505 LIVRO Unidade 2 R$ 83,1000 R$ 166,2000
Marca: LIVRO HISTORIA DE 
Fabricante: MIRAQUANAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MORALES ROMERO, Eduardo. Historia de los Vikingos en España.
Ataque e incursiones contra los Reinos Cristianos y musulmanes de la Península Iberica enlos siglos IX-XI. 1ª
Ed., Vol. I. Editora Miraquanao ediciones, 2004. ISBN: 9788478132706.

1510 LIVRO Unidade 2 R$ 42,7000 R$ 85,4000
Marca: LIVRO GRÉCIA DEL
Fabricante: AKAL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MORENO, ROSA. GRÉCIA DEL PERIODO MICÊNICO A LA EPOCA
CLASSICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora AKAL EDICIONES, 1994. ISBN: 8446003880.
1514 LIVRO Unidade 2 R$ 88,2700 R$ 176,5400
Marca: LIVRO ALEJANDRO MAGN
Fabricante: ESPASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MOSSE, CLAUDE. ALEJANDRO MAGNO. 1 Ed., Vol. 1. Editora ESPASA
CALPE ESP, 2004. ISBN: 846701671x.
1547 LIVRO Unidade 5 R$ 32,0000 R$ 160,0000
Marca: LIVRO LATINO AMERICA
Fabricante: EDITORA ARGENTINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Néstor Canclini. LATINO AMERICANOS BUSCANDO LUGAR EN ESTE
SIGLO. 1 Ed. Editora editora Argentina, 2002. ISBN: 950126405x

1557 LIVRO Unidade 3 R$ 126,5000 R$ 379,5000
Marca: LIVRO OBRAS COMPLETA
Fabricante: GALAXIA GUTENBERG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NICANOR PARRA. OBRAS COMPLETAS Y ALGO MÁS - 1935-1972. 1
Ed., Vol. 1. Editora GALAXIA GUTENBERG, 2007. ISBN: 9788481095319.
1558 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7700 R$ 89,3100
Marca: LIVRO POEMAS Y ANTIP
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NICANOR PARRA. POEMAS Y ANTIPOEMAS. 1 Ed. Editora CÁTEDRA,
1988. ISBN: 9788437607771
1561 LIVRO Unidade 2 R$ 80,5000 R$ 161,0000
Marca: LIVRO LA MONARQUIA
Fabricante: SILEX
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NIETO SORIA, José Manuel (dir.). La monarquia como conflicto en la
corona castellano-Leonesa (c1230-1504).. 1ª Ed., Vol. I. Editora Silex, 2006. ISBN: 9788477371748.

1562 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 1
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NIK. GATURRO 01. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2003. ISBN:



9789505157457.

1563 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 12
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - NIK. GATURRO 12. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2008. ISBN:
9789505157914
1564 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 13
Fabricante: DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NIK. GATURRO 13. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2009. ISBN:
9789505157969
1565 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 14
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NIK. GATURRO 14. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2009. ISBN:
9789505157976

1566 LIVRO Unidade 2 R$ 22,0000 R$ 44,0000
Marca: LIVRO GATURRO 15
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - NIK. GATURRO 15. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2011. ISBN:
9789505157983.
1567 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 16
Fabricante: DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NIK. GATURRO 16. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2010. ISBN:
9789505157990.
1568 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 2
Fabricante: DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - NIK. GATURRO 2. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2003. ISBN:
9789505157389.

1569 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 3
Fabricante: DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NIK. GATURRO 3. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2003. ISBN:
9789505157532.
1570 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 8
Fabricante: DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NIK. GATURRO 8. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, SD. ISBN:
9789505157778.

1571 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: LIVRO GATURRO 9
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  NIK. GATURRO 9. 1 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2007. ISBN:
9789505157815
1577 LIVRO Unidade 3 R$ 60,6000 R$ 181,8000
Marca: LIVRO PANORAMA
Fabricante: EL ATENEO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NOE JITRIK. PANORAMA HISTÓRICO DE LA LITERATURA ARGENTINA. 1
Ed. Editora EL ATENEO, 2009. ISBN: 9789500205009.
1587 LIVRO Unidade 3 R$ 52,0000 R$ 156,0000
Marca: LIVRO EL LABERINTO
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OCTAVIO PAZ. EL LABERINTO DE LA SOLEDAD. 2 Ed. Editora CÁTEDRA,
1993. ISBN: 9788437611686.

1588 LIVRO Unidade 3 R$ 33,6000 R$ 100,8000
Marca: LIVRO LIBERTAD BAJO
Fabricante: CÁTEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OCTAVIO PAZ. LIBERTAD BAJO LA PALABRA. 1 Ed. Editora CÁTEDRA,
1988. ISBN: 9788437607757.

1589 LIVRO Unidade 3 R$ 130,0000 R$ 390,0000
Marca: LIVRO OBRA POÉTICA
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OCTAVIO PAZ. OBRA POÉTICA II. 1 Ed. Editora FONDO DE CULTURA,
2004. ISBN: 9789681671730.
1593 LIVRO Unidade 2 R$ 90,1000 R$ 180,2000
Marca: LIVRO EL ARTE
Fabricante: ENCUENTRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OLAGUER-FELIÚ, Fernando. El Arte Románico Español. 1ª Ed., Vol. I.
Editora Encuentro, 2003. ISBN: 9788474906837.

1609 LIVRO Unidade 2 R$ 76,2000 R$ 152,4000
Marca: LIVRO LA GRÉCIA
Fabricante: CRÍTICA ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: OSBORNE, ROBIN. LA GRÉCIA CLASICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora CRÍTICA
ESPANHA, 2002. ISBN: 8484323099.

1618 LIVRO Unidade 5 R$ 28,8000 R$ 144,0000



Marca: LIVRO ANTOLOGIA
Fabricante: ESPASA CALPE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PABLO NERUDA. ANTOLOGIA POETICA PABLO NERUDA. 1 Ed. Editora
ESPASA CALPE ESP, 2008. ISBN: 9788467032369.
1625 LIVRO Unidade 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: LIVRO LA REINA 
Fabricante: NEREA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PALLARES MÉNDEZ, Ma. Carmen. La reina Urraca. 1ª Ed., Vol. I. Editora
Nerea, 2006. ISBN: 9788496431188.
1655 LIVRO Unidade 3 R$ 125,7000 R$ 377,1000
Marca: LIVRO HISTORIA 
Fabricante: EDAF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEDRAZA JIMENEZ, Felipe B e RODRIGUEZ CÁCERES, Milagros.
HISTORIA ESENCIAL DE LA LITERATURA ESPANOLA E HISPANOAMERICANA. 1 Ed. Editora Editorial EDAF, 2000.
ISBN: 8441407894.

1657 LIVRO Unidade 3 R$ 390,6000 R$ 1.171,8000
Marca: LIVRO ESTUDIOS MEXIC
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEDRO HENRIQUEZ UREÑA. ESTUDIOS MEXICANOS. 1 Ed. Editora
FONDO DE CULTURA, 2006. ISBN: 9789681673420.
1712 LIVRO Unidade 2 R$ 76,3800 R$ 152,7600
Marca: LIVRO EL SOBERANO
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PRODI, Paolo. El soberano Pontifice. Un cuerpo y dos almas: la
monarquia papal en la primera Edad Moderna. 1ª Ed., Vol. I. Editora Akal, 2011. ISBN: 9788446027485.
1718 LIVRO Unidade 5 R$ 157,0000 R$ 785,0000
Marca: LIVRO TODA MAFALDA
Fabricante: EDICIONES DE LA FLOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  QUINO. TODA MAFALDA. 12 Ed. Editora EDICIONES DE LA FLOR, 2001.
ISBN: 9789505156948

1734 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9000 R$ 113,7000
Marca: LIVRO PLATERO
Fabricante: ANAYA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RAMON JIMENEZ, JUAN. PLATERO Y YO. 1 Ed. Editora ANAYA, 1998.
ISBN: 9788420726366.

1735 LIVRO Unidade 3 R$ 42,5200 R$ 127,5600
Marca: LIVRO RIMAS
Fabricante: VISOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RAMON JIMENEZ, JUAN. RIMAS. 1 Ed. Editora VISOR, 2007. ISBN:
9788475227252.
1739 LIVRO Unidade 2 R$ 67,0000 R$ 134,0000
Marca: LIVRO GRÉCIA
Fabricante: RANDOM HOUSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RATTO, STEFANIA. GRÉCIA. 1 Ed., Vol. 1. Editora RANDOM HOUSE-
ARG, 2007. ISBN: 8481564230.

1742 LIVRO Unidade 2 R$ 54,2800 R$ 108,5600
Marca: LIVRO LA FRONTERA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RAY, Jonathan. La Frontera sefaradi. La Reconquista y la Comunidad
Judia en la España Medieval.. 1ª Ed., Vol. I. Editora Alianza Editorial, 2009. ISBN: 9788420683959.

1743 LIVRO Unidade 3 R$ 117,6800 R$ 353,0400
Marca: LIVRO ESBOZO DE UNA
Fabricante: ESPASA CALPE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REAL ACADEMIA ESPANOLA. ESBOZO DE UNA NUEVA GRAMATICA DE LA
LENGUA ESPANOL. 16ª Ed. Editora ESPASA CALPE ESP, 1996. ISBN: 8423947599.

1744 LIVRO Unidade 6 R$ 119,1200 R$ 714,7200
Marca: LIVRO MANUEL DE LA
Fabricante: ESPASA CALPE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. MANUAL DE LA NUEVA GRAMATICA DE LA
LENGUA ESPAÑOLA. 1 Ed. Editora ESPASA CALPE, 2010. ISBN: 9789508522498.
1768 LIVRO Unidade 3 R$ 24,8200 R$ 74,4600
Marca: LIVRO EL MUNDO ALUCI
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  REYNALDO ARENAS. EL MUNDO ALUCINANTE. 1 Ed. Editora CÁTEDRA,
2008. ISBN: 9788437624433
1769 LIVRO Unidade 3 R$ 31,7000 R$ 95,1000
Marca: LIVRO PERSECUCION
Fabricante: EDICIONES UNIVERSAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  REYNALDO ARENAS. PERSECUCIÓN - CINCO PIEZAS - TEATRO
EXPERIMENTAL. 1 Ed. Editora EDICIONES UNIVERSAL, 1986. ISBN: 9780897293914

1773 LIVRO Unidade 3 R$ 29,8000 R$ 89,4000
Marca: LIVRO DON SEGUNDO
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RICARDO GUIRALDES. DON SEGUNDO SOMBRA. 1 Ed. Editora
CÁTEDRA, 1988. ISBN: 9788437601519
1774 LIVRO Unidade 3 R$ 45,8000 R$ 137,4000
Marca: LIVRO CRITICA Y FICC



Fabricante: ANAGRAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RICARDO PIGLIA. CRÍTICA Y FICCION. 1 Ed. Editora ANAGRAMA II,
2001. ISBN: 9788433961587.

1776 LIVRO Unidade 3 R$ 72,8000 R$ 218,4000
Marca: LIVRO RESPIRACION
Fabricante: ANAGRAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RICARDO PIGLIA. RESPIRACIÓN ARTIFICIAL. 1 Ed. Editora
ANAGRAMA, 2001. ISBN: 9788433924711
1795 LIVRO Unidade 3 R$ 83,2500 R$ 249,7500
Marca: LIVRO 2666
Fabricante: ANAGRAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ROBERTO BOLAÑO. 2666. 11 Ed. Editora ANAGRAMA, 2010. ISBN:
9788433968678.

1796 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: LIVRO AMULETO
Fabricante: ANAGRAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROBERTO BOLAÑO. AMULETO. 1 Ed. Editora ANAGRAMA, 2009. ISBN:
9788433973559.

1797 LIVRO Unidade 3 R$ 121,3000 R$ 363,9000
Marca: LIVRO HISTORIA CRITC
Fabricante: EMECE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROBERTO FERRO. HISTORIA CRITICA DE LA LITERATURA ARGENTINA -
VOLUME 8. 1 Ed., Vol. 8. Editora EMECE, 2007. ISBN: 9789500429382.
1809 LIVRO Unidade 3 R$ 43,6000 R$ 130,8000
Marca: LIVRO OPERACION MASA
Fabricante: 451 EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RODOLFO WALSH. OPERACION MASACRE. 1 Ed. Editora 451
EDICIONES, 2008. ISBN: 9788496822511.
1811 LIVRO Unidade 3 R$ 46,2000 R$ 138,6000
Marca: LIVRO QUIEN MATO A R
Fabricante: 451 EDICIONES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RODOLFO WALSH. QUIEN MATO A ROSENDO?. 1 Ed. Editora 451
EDICIONES, 2010. ISBN: 9788496822832.

1814 LIVRO Unidade 2 R$ 133,2800 R$ 266,5600
Marca: LIVRO LOS REYES
Fabricante: ACTAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RODRIGUES DE LA PAÑA, Manuel Alejan. Los reyes sabios. cultura y
poder en la antiguedad Tardia y la Alta Edad Media. 1ª Ed., Vol. I. Editora Editorial Actas, 2008. ISBN:
9788497390620.
1818 LIVRO Unidade 3 R$ 59,7000 R$ 179,1000
Marca: LIVRO AMADIS DE GAUL
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RODRIGUEZ DE MONTALVO, GARCI. AMADIS DE GAULA, V.1. 1 Ed.,
Vol. 1. Editora CÁTEDRA, 1987. ISBN: 9788437606934
1819 LIVRO Unidade 3 R$ 55,7300 R$ 167,1900
Marca: LIVRO AMADIS DE GAUL
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RODRIGUEZ DE MONTALVO, GARCI. AMADIS DE GAULA, V.2. 1 Ed., Vol.
2. Editora CÁTEDRA, 1988. ISBN: 9788437607542

1831 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: LIVRO DIME QUE ME QU
Fabricante: EDICIONES 62
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ROIG, MONTSERRAT. DIME QUE ME QUIERES AUNQUE SEA MENTIRA. 1
Ed. Editora EDICIONES 62, 1993. ISBN: 9788429735222.
1832 LIVRO Unidade 3 R$ 64,4000 R$ 193,2000
Marca: LIVRO LA HORA VILOET
Fabricante: CASTALIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROIG, MONTSERRAT. HORA VIOLETA, LA. 1 Ed. Editora CASTALIA
ESPANHA, 2000. ISBN: 9788470398452
1833 LIVRO Unidade 3 R$ 89,3000 R$ 267,9000
Marca: LIVRO ULTIMA CRONICA
Fabricante: EDICIONES 62
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ROIG, MONTSERRAT. ULTIMA CRÓNICA. 1 Ed. Editora EDICIONES 62,
1994. ISBN: 9788429737622.

1834 LIVRO Unidade 2 R$ 35,8100 R$ 71,6200
Marca: LIVRO LA CELESTINA
Fabricante: CASTALIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROJAS, FERNANDO DE. CELESTINA, LA. 1 Ed. Editora CASTALIA
ESPANHA, 2010. ISBN: 9788497403801
1835 LIVRO Unidade 2 R$ 18,4500 R$ 36,9000
Marca: LIVRO LA CELESTINA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROJAS, FERNANDO DE. LA CELESTINA. 10 Ed. Editora CÁTEDRA, 1989.
ISBN: 9788437607009.
1840 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: LIVRO DOÑA BARBARA
Fabricante: CATEDRA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ROMULO GALLEGOS. DOÑA BARBARA. 1 Ed. Editora CATEDRA, 1997.
ISBN: 9788437615394.

1843 LIVRO Unidade 3 R$ 83,1000 R$ 249,3000
Marca: LIVRO LA POETICA
Fabricante: IBEROAMERICANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROSA SARABIA. LA POÉTICA VISUAL DE VICENTE HUIDOBRO. 1 Ed.
Editora IBEROAMERICANA, 2007. ISBN: 9788484893110.
1848 LIVRO Unidade 4 R$ 64,4000 R$ 257,6000
Marca: LIVRO LA LEGITIMIDAD
Fabricante: PAIDOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROSANVALLON, Pierre. La legitimidad democrática. 1a. Ed. Editora
Paidós, 2010. ISBN: 9788449323621
1849 LIVRO Unidade 3 R$ 30,4000 R$ 91,2000
Marca: LIVRO MALDITO AMOR
Fabricante: VINTAGE BOOKS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  ROSARIO FERRE. MALDITO AMOR Y OTROS CUENTOS. 1 Ed. Editora
VINTAGE BOOKS, 1998. ISBN: 9780375700637

1861 LIVRO Unidade 5 R$ 22,9000 R$ 114,5000
Marca: LIVRO AZUL/CANTOS DE
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RUBEN DARÍO. AZUL/CANTOS DE VIDA Y ESPERANZA. 1 Ed. Editora
AUSTRAL ESPANHA, 2012. ISBN: 9788467039016.
1862 LIVRO Unidade 3 R$ 21,1500 R$ 63,4500
Marca: LIVRO PAGINAS ESCOGI
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  RUBEN DARIO. PÁGINAS ESCOGIDAS. 13 Ed. Editora CATEDRA, 1989.
ISBN: 9788437601847.
1863 LIVRO Unidade 5 R$ 23,5000 R$ 117,5000
Marca: LIVRO PROSAS PROFANA
Fabricante: ESPASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RUBEN DARÍO. PROSAS PROFANAS Y OTROS POEMAS. 1 Ed. Editora
ESPASA CALPE ESP, 2008. ISBN: 9788467029321

1873 LIVRO Unidade 3 R$ 42,5000 R$ 127,5000
Marca: LIVRO LIBRO DEL BUON
Fabricante: TAURUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RUIZ, JUAN. LIBRO DEL BUEN AMOR, EL. 1 Ed. Editora TAURUS, 1990.
ISBN: 9788430601172.
1880 LIVRO Unidade 2 R$ 203,0000 R$ 406,0000
Marca: LIVRO EL FRANCISCANI
Fabricante: ASSOCIACION HISPANICA DE ESTUDIOS FRANCISCANOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: -s/autor. Actas III Congreso Internacional sobre el Franciscanismo en
la Península Ibérica. V. II El viaje de San Francisco por la Península Ibérica y su legado (1214-2014).. 1ª Ed.,
Vol. I. Editora Asociación Hispanica de Estudios Franciscanos, 2012. ISBN: 9788493814809
1881 LIVRO Unidade 2 R$ 120,0000 R$ 240,0000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SABINE, GEORGE H. HISTORIA DE LA TEORIA POLITICA. 1 Ed. Editora
FONDO DE CULTURA, 1994. ISBN: 968164199x.

1889 LIVRO Unidade 3 R$ 68,3000 R$ 204,9000
Marca: LIVRO CANTICO 
Fabricante: EDIBESA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SAN JUAN DE LA CRUZ. CANTICO ESPIRITUAL. 1 Ed. Editora EDIBESA,
1991. ISBN: 9788485803309.
1929 LIVRO Unidade 3 R$ 10,9900 R$ 32,9700
Marca: LIVRO LAS EXPRESSION
Fabricante: ARCO LIBROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Serafina García. Las Expresiones causales y finales. 1 Ed. Editora Arco
Libros, 2003. ISBN: 847635214x.
1943 LIVRO Unidade 3 R$ 48,0000 R$ 144,0000
Marca: LIVRO ANTOLOGIA
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SEVERO SARDUY. ANTOLOGIA. 1 Ed. Editora FONDO DE CULTURA,
2000. ISBN: 9789681659523.

1944 LIVRO Unidade 3 R$ 24,8000 R$ 74,4000
Marca: LIVRO DE ONDE SON LO
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SEVERO SARDUY. DE DONDE SON LOS CANTANTES. 1 Ed. Editora
CÁTEDRA, 1993. ISBN: 9788437611846
2042 LIVRO Unidade 3 R$ 174,5300 R$ 523,5900
Marca: LIVRO OBRAS COMPLET
Fabricante: BIBLIOTECA NUEVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: TERESA DE JESUS. OBRAS COMPLETAS. 1 Ed. Editora BIBLIOTECA
NUEVA, 1987. ISBN: 9788470303050.
2043 LIVRO Unidade 3 R$ 155,3000 R$ 465,9000
Marca: LIVRO HISTORIA GENER
Fabricante: TROTTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Teresa Rojas (organizadora). Historia General de America Latina,



volume 1. Las sociedades originarias. 1 Ed., Vol. 1. Editora Trotta, 1999. ISBN: 9788481643510.

2056 LIVRO Unidade 5 R$ 64,8000 R$ 324,0000

Marca: LIVRO SANTA EVITA
Fabricante: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  TOMAS ELOY MARTINEZ. santa evita. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2002.
ISBN: 9788420465135.

2067 LIVRO Unidade 4 R$ 169,7000 R$ 678,8000
Marca: LIVRO HISTORIA DE LA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  TRINIDAD BARRERA. HISTORIA DE LA LITERATURA
HISPANOAMERICANA III. 1 Ed., Vol. 3. Editora CATEDRA, 2008. ISBN
2068 LIVRO Unidade 1 R$ 36,0000 R$ 36,0000
Marca: LIVRO EL PROTESTANTI
Fabricante: FONDO DE CULTURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: TROELTSCH, ERNST. EL PROTESTANTISMO Y EL MUNDO MODERNO. 1
Ed., Vol. 1. Editora FONDO DE CULTURA, 2005. ISBN: 9681676939.
2079 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: LIVRO EN TORNO AL CA
Fabricante: CATEDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: UNAMUNO, MIGUEL DE. EN TORNO AL CASTICISMO. 1 Ed. Editora
CÁTEDRA, 2005. ISBN: 9788437622699

2080 LIVRO Unidade 3 R$ 30,3000 R$ 90,9000
Marca: LIVRO NIEBLA
Fabricante: AUSTRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: UNAMUNO, MIGUEL DE. NIEBLA. 1 Ed. Editora AUSTRAL ESPANHA, 2010.
ISBN: 9788467033861.
2083 LIVRO Unidade 2 R$ 44,5500 R$ 89,1000
Marca: LIVRO LOS REYES
Fabricante: ESPASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VACA DE OSMA, José Antonio. Los Reyes Catolicos. 1ª Ed., Vol. I.
Editora Espasa Calpe, 2001. ISBN: 9788423938964
2085 LIVRO Unidade 2 R$ 23,5800 R$ 47,1600
Marca: LIVRO EL FEUDALISMO
Fabricante: CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VALDEAVELLANO, L. G.. El feudalismo Hispanico. 1ª Ed., Vol. I. Editora
Critica, 2000. ISBN: 9788484321453

2089 LIVRO Unidade 2 R$ 48,1200 R$ 96,2400
Marca: LIVRO ALFONSO X
Fabricante: TEMAS DE HOY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VALDEON BARUQUE, Julio. Alfonso X, El Sábio. 1ª Ed., Vol. I. Editora
Temas de hoy, 2003. ISBN: 9788484609940.
2090 LIVRO Unidade 2 R$ 44,8500 R$ 89,7000
Marca: LIVRO CRISTIANOS,JUD
Fabricante: CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VALDEON BARUQUE, Julio. Cristianos, Judios y musulmanes. 1ª Ed.,
Vol. I. Editora critica, 2010. ISBN: 9788484327578
2094 LIVRO Unidade 3 R$ 175,0000 R$ 525,0000
Marca: LIVRO GRANDES LIRICO
Fabricante: CATEDRA3
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VÁRIOS AUTORES. GRANDES LIRICOS DEL RENACIMIENTO ESPANOL,
LOS. 1 Ed. Editora CÁTEDRA, 2010. ISBN: 9788437626628

2096 LIVRO Unidade 2 R$ 28,1000 R$ 56,2000
Marca: LIVRO ROMANCERO
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VÁRIOS AUTORES. ROMANCERO. 1 Ed. Editora AKAL EDICIONES, 1992.
ISBN: 9788476009932.
2097 LIVRO Unidade 2 R$ 41,6000 R$ 83,2000
Marca: LIVRO ROMANCERO
Fabricante: CRITICA ESPANHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VARIOS AUTORES. ROMANCERO. 2 Ed. Editora CRITICA ESPANHA,
2005. ISBN: 9788484326960.
2099 LIVRO Unidade 3 R$ 104,6000 R$ 313,8000
Marca: LIVRO VOCES DEL SUR
Fabricante: VOCES DEL SUR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VARIOS. VOCES DEL SUR 2 - ESPAÑOL DE HOY. 1 Ed., Vol. 1. Editora
VOCES DEL SUR, SD. ISBN: 9872043272

2100 LIVRO Unidade 3 R$ 97,0000 R$ 291,0000
Marca: LIVRO VOCES DEL SUR
Fabricante: VOCES DEL SUR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VARIOS. VOCES DEL SUR. 1 Ed. Editora VOCES DEL SUR, sd. ISBN:
9789872043254.

2114 LIVRO Unidade 3 R$ 17,2000 R$ 51,6000
Marca: LIVRO ALTAZOR TEMBLO
Fabricante: MESTAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VICENTE HUIDOBRO. ALTAZOR TEMBLOR DE CIELO. 1 Ed. Editora
MESTAS, 2007. ISBN: 9788495994271



2115 LIVRO Unidade 5 R$ 120,6000 R$ 603,0000
Marca: LIVRO OBRA POETICA
Fabricante: A.L.L.C.A
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VICENTE HUIDOBRO. OBRA POÉTICA HUIDOBRO. 1 Ed. Editora
A.L.L.C.A., 2003. ISBN: 9788489666498.
2117 LIVRO Unidade 2 R$ 47,2500 R$ 94,5000
Marca: LIVRO EL JUSTICERO
Fabricante: NOWTILUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VICTORIO, Juan. Alfonso XI, El justicero - Reino de Castilla, siglo
XIV. 1ª Ed., Vol. I. Editora Nowtilus, 2008. ISBN: 9788497635691

2140 LIVRO Unidade 3 R$ 63,1000 R$ 189,3000
Marca: LIVRO PUBLICA Y 
Fabricante: ARGENTINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VOLODIA TEITELBOIM. GABRIELA MISTRAL - PUBLICA Y SECRETA. 3
Ed. Editora EDITORA ARGENTINA, 2003. ISBN: 9789562621762.
2176 LIVRO Unidade 2 R$ 56,1000 R$ 112,2000
Marca: LIVRO DIDACTICA DE L
Fabricante: NARCEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: - Zabalza, Miguel Angel. Didactica de la Educacion Infantil. 1a Ed.
Editora Narcea, 1998. ISBN: 8427707711.

2179 LIVRO Unidade 5 R$ 70,6000 R$ 353,0000
Marca: LIVRO HISTORIA SOCIA
Fabricante: AKAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ZAVALA, IRIS M.; BLANCO AGUINAGA, CARLOS; RODRIGUES
PUERTOLAS, JÚLIO.. História social de la literatura española. 1 Ed., Vol. 2. Editora AKAL EDICIONES, 2001. ISBN:
8446012529.

Total do Fornecedor: R$ 48.905,4800

09.372.101/0001-68 - DE OLHO NO LIVRO DISTRIBUIDORA LTDA - EPP
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

11 LIVRO Unidade 5 R$ 37,4000 R$ 187,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54842 - ABRAMOVAY, Ricardo. PARADIGMAS DO CAPITALISMO AGR?
RIO EM QUEST?O. 1 Ed. Editora edusp, 2007. ISBN: 9788531410321.
19 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700

Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53383 - Ad?lia Prado. Bagagem. 1 Ed. Editora Guanabara, 2003. ISBN:
850106503.
20 LIVRO Unidade 3 R$ 109,2100 R$ 327,6300

Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53917 - ADLER SS, BECKERS D, BACK M. Facilita??o Neuromuscular
Proprioceptiva. 2 Ed. Editora Manole, 2007. ISBN: 8520411401.

23 LIVRO Unidade 3 R$ 10,7900 R$ 32,3700
Marca: XAM?
Fabricante: XAM?
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53758 - Adolfo Ign?cio Calderon. Educa??o Superior. 1 Ed. Editora
xam?, 2007. ISBN: 8575870785.

50 LIVRO Unidade 3 R$ 70,6000 R$ 211,8000
Marca: Bibliolife
Fabricante: Bibliolife
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54319 - ALFONSINA STORNI. LANGUIDEZ. 1 Ed. Editora LIGHTNING
SOURCE, 2009. ISBN: 9781110492596.
68 LIVRO Unidade 6 R$ 30,0000 R$ 180,0000

Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54978 - ALMEIDA, Jalcione ; NAVARRO, Zander. Reconstruindo a
Agricultura: id?ias e ideais na perspectiva do desenvolvimento rural sustent?vel. 3 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2009.
ISBN: 9788538600367.

92 LIVRO Unidade 3 R$ 28,6000 R$ 85,8000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53240 - ANA MIRANDA. AMRIK. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS,
2011. ISBN: 9788535918366.

108 LIVRO Unidade 2 R$ 18,6000 R$ 37,2000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53732 - ANDR? GORZ. Ecologia. 1 Ed. Editora ANNABLUME, 2010. ISBN:
8539102005.
150 LIVRO Unidade 5 R$ 34,7900 R$ 173,9500
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54738 - ANTONIO ROBERTO ESTEVES. O ROMANCE HIST?RICO
BRASILEIRO. 1 Ed. Editora UNESP, 2010. ISBN: 9788539300198.
175 LIVRO Unidade 2 R$ 19,4500 R$ 38,9000

proaf-p056829
Realce



Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54885 - Arist?fanes. Pluto ou Um deus chamado dinheiro. 1 Ed.
Editora Editora 34, 2007. ISBN: 8573263806.
181 LIVRO Unidade 3 R$ 121,3000 R$ 363,9000
Marca: PEARSON DO BRASIL
Fabricante: PEARSON DO BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54935 - Armstrong, Gary; Kotler, Philip. Princ?pios de Marketing. 12a
Ed. Editora Prentice Hall (pearson), 2008. ISBN: 9788576051237.
185 LIVRO Unidade 2 R$ 48,3400 R$ 96,6800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53413 - ARNS, PAULO EVARISTO. BRASIL - NUNCA MAIS UM RELATO
PARA A HISTORIA. 36 Ed. Editora VOZES, 1996. ISBN: 8532600301.

201 LIVRO Unidade 3 R$ 101,2800 R$ 303,8400
Marca: ELSEVIER MEDICINA
Fabricante: ELSEVIER MEDICINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54421 - Baird, Marianne Saunorus. Manual de Enfermagem no
cuidado cr?tico. 6? Ed. Editora Elsevier, 2011. ISBN: 9788535244106.
204 LIVRO Unidade 2 R$ 100,8000 R$ 201,6000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54908 - BALL, Terence. Political innovation and conceptual change. 1a.
Ed. Editora Cambridge, 1989. ISBN: 9780521359788.
208 LIVRO Unidade 2 R$ 67,8500 R$ 135,7000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54053 - BARATTA, Giorgio. Gramsci - em contraponto. 1a. Ed. Editora
UNESP, 2011. ISBN: 9788539301805.

213 LIVRO Unidade 2 R$ 43,9500 R$ 87,9000
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54913 - Barbosa, Maria Carmem Silveira. Por amor e por for?a:
rotinas na educa??o infantil. 1a Ed. Editora Artmed, 2006. ISBN: 8536307153.

216 LIVRO Unidade 3 R$ 30,6900 R$ 92,0700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55120 - BARROS, Jos? D?Assun??o.. Teoria da Hist?ria : os primeiros
paradigmas. 1? Ed., Vol. 2. Editora VOZES, 2011. ISBN: 9788532624666.
217 LIVRO Unidade 3 R$ 41,7600 R$ 125,2800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55118- BARROS, Jos? D`Assun??o. Teoria da Hist?ria : acordes
historiogr?ficos. 1? Ed., Vol. 4. Editora VOZES, 2011. ISBN: 9788532624673.

219 LIVRO Unidade 3 R$ 29,6900 R$ 89,0700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55121 - BARROS, Jos? D`Assun??o. Teoria da Hist?ria : princ?pios e
conceitos fundamentais. 1? Ed., Vol. 1. Editora VOZES, 2011. ISBN: 9788532624659.

225 LIVRO Unidade 4 R$ 55,1900 R$ 220,7600
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54548 - Bateson, Gregory. NAVEN: Um Exame dos Problemas
Sugeridos por um Retrato Comp?sito da Cultura de uma Tribo da Nova Guin?, Desenhado a Partir de Tr?s
Perspectivas. 1? Ed. Editora Edusp, 2010. ISBN: 8531409918.
227 LIVRO Unidade 3 R$ 23,8800 R$ 71,6400
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53555 - BAUMAN, ZYGMUNT. CONFIAN?A E MEDO NA CIDADE. 1 Ed.
Editora ZAHAR, 2009. ISBN: 8537801224.

234 LIVRO Unidade 3 R$ 35,7700 R$ 107,3100
Marca: ILUMINURAS
Fabricante: ILUMINURAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54263 - BEATRIZ SARLO. JORGE LUIS BORGES - UM ESCRITOR NA
PERIFERIA. 1 Ed. Editora ILUMINURAS, 2008. ISBN: 9788573212815.

236 LIVRO Unidade 3 R$ 43,5100 R$ 130,5300
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54512 - BEATRIZ SARLO. MODERNIDADE PERIF?RICA - BUENOS AIRES
1920 E 1930. 1 Ed. Editora COSAC NAIFY, 2010. ISBN: 9788575039250.
244 LIVRO Unidade 3 R$ 35,7000 R$ 107,1000
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54633 - Benedito Nunes. O dorso do tigre. 1 Ed. Editora Editora 34,
2009. ISBN: 8573264357.
245 LIVRO Unidade 3 R$ 10,8000 R$ 32,4000
Marca: PERSPECTIVA



Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54827 - Benedito Nunes. Oswald canibal. 1 Ed. Editora Perspectiva,
1970. ISBN: 8527305593.
246 LIVRO Unidade 3 R$ 99,0000 R$ 297,0000
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54099 -BENEVOLO, LEONARDO. HISTORIA DA CIDADE. 1 Ed. Editora
PERSPECTIVA, 2001. ISBN: 8527301008.
251 LIVRO Unidade 11 R$ 159,9400 R$ 1.759,3400
Marca: ATHENEU SP
Fabricante: ATHENEU SP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54929 - Bergeron, Bizjak, Krause, Le Baudour. Primeiros socorros. 2
Ed., Vol. 1. Editora Atheneu SP, 2008. ISBN: 9788574540948.

259 LIVRO Unidade 3 R$ 31,2000 R$ 93,6000
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53236 - Betty J. Meggers. Am?rica Pr?-hist?rica. 2 Ed., Vol. 1. Editora
Paz e Terra, 1979. ISBN: 9788521904878.

260 LIVRO Unidade 2 R$ 74,8000 R$ 149,6000
Marca: Princeton Univ Pr
Fabricante: Princeton Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53636- BEVIR, Mark. Democratic governance. 1a. Ed. Editora Princeton
university, 2010. ISBN: 9780691145396.
277 LIVRO Unidade 1 R$ 116,4000 R$ 116,4000
Marca: Routledge
Fabricante: Routledge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55061 - BIRLEY, ANTHONY. SEPTIMIUS SEVERUS. 1 Ed., Vol. 1. Editora
ROUTLEDGE-USA, 1999. ISBN: 415165911.
282 LIVRO Unidade 3 R$ 31,8900 R$ 95,6700
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53034 - Bloch, Marc. A estranha derrota. 1 Ed. Editora Zahar, 2011.
ISBN: 8537805211.

286 LIVRO Unidade 2 R$ 13,7700 R$ 27,5400
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54956 - BOBBIO, NORBERTO. QUAL DEMOCRACIA?. 1 Ed. Editora
LOYOLA, 2010. ISBN: 8515030713.
290 LIVRO Unidade 5 R$ 36,6000 R$ 183,0000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54024 - BOMFIM, Paulo Roberto Albuquerque. Geografia e
pensamento geogr?fico no Brasil. 1 Ed. Editora Annablume, 2010. ISBN: 8539101181.

307 LIVRO Unidade 3 R$ 53,2500 R$ 159,7500
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55192 - Briggs, Asa. Uma Hist?ria social da m?dia. 2 Ed. Editora
Zahar, 2006. ISBN: 8571107718.
309 LIVRO Unidade 3 R$ 41,0000 R$ 123,0000
Marca: TEMPO BRASILEIRO
Fabricante: TEMPO BRASILEIRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54916 - BRITO, Lucinda Ferreira. Por uma gram?tica de L?ngua de
sinais.. 2010 Ed., Vol. 1. Editora Tempo Brasileiro, 1995. ISBN: 9788528200690.
314 LIVRO Unidade 3 R$ 237,3000 R$ 711,9000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55135- Bruce Trigger (editor). The Cambridge history of the native
peoples of the Americas. Volume I. North America [Part 1]. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge University Press,
1996. ISBN: 9780521573924.

317 LIVRO Unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53209 - BRUMER, Anita; PI?EIRO, Diego (orgs). Agricultura Latino-
Americana: novos arranjos e velhas quest?es. 1 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2005. ISBN: 8570258267.
319 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7500 R$ 89,2500
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54255 - bruno latour. Jamais fomos modernos. 2? Ed. Editora editora
34, 2000.
344 LIVRO Unidade 3 R$ 23,6100 R$ 70,8300
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53816 - CARDOSO JR, H?lio Rebello. Enredos de Clio - pensar e
escrever a hist?ria com Paul Veyne. 1? Ed. Editora Unesp, 2003. ISBN: 9788571394667.

346 LIVRO Unidade 3 R$ 79,9900 R$ 239,9700
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54576 - CARDOSO, Ciro F.. Novos dom?nios da hist?ria. 1? Ed. Editora
CAMPUS, 2011. ISBN: 9788535248920.

349 LIVRO Unidade 2 R$ 56,8000 R$ 113,6000
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53936 - CAREL, Havi; GAMEZ, David. Filosofia contempor?nea em a??
o: debates contempor?neos. 1 Ed. Editora Artmed, 2008. ISBN: 9788536313696.
353 LIVRO Unidade 3 R$ 21,8900 R$ 65,6700
Marca: IBEP - NACIONAL
Fabricante: IBEP - NACIONAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52970 - Carlos Alberto Sampaio Barbosa. 20 de Novembro de 1910: A
Revolu??o Mexicana. 1 Ed., Vol. 1. Editora Lazuli / Companhia Editora Nacional, 2007. ISBN: 9788504011227.
355 LIVRO Unidade 5 R$ 14,0600 R$ 70,3000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53134 - Carlos Alberto Sampaio Barbosa. A Revolu??o Mexicana. 1
Ed., Vol. 1. Editora Editora UNESP, 2010. ISBN: 9788539300426.

377 LIVRO Unidade 4 R$ 78,8700 R$ 315,4800
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53597 - Carneiro da Cunha, Manuela. Cultura com aspas. 1? Ed.
Editora Cosac & Naify, 2009. ISBN: 9788575038611.
378 LIVRO Unidade 3 R$ 69,8700 R$ 209,6100
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55114 - Carneiro, Maria Luiza Tucci. Tempos de fascismos: ideologia,
intoler?ncia, imagin?rio. 1 Ed. Editora Edusp, 2010. ISBN: 9788531412097.
380 LIVRO Unidade 8 R$ 217,8000 R$ 1.742,4000
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53911 - Carrie M. Hall, Lori Thein Brody. Exerc?cio terap?utico : na
busca da fun??o. 2 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2007. ISBN: 9788527711883.

381 LIVRO Unidade 3 R$ 47,0000 R$ 141,0000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54966 - CARRIL, LOURDES. QUILOMBO FAVELA E PERIFERIA. 1 Ed.
Editora ANNABLUME, 2006. ISBN: 8574196614.
388 LIVRO Unidade 3 R$ 29,6100 R$ 88,8300
Marca: ID?AS E LETRAS
Fabricante: ID?AS E LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54256 - CASTORIADIS, Cornelius. Janela sobre o caos. 1a. Ed. Editora
Id?ias e Letras, 2009. ISBN: 9788576980278.
390 LIVRO Unidade 3 R$ 38,3500 R$ 115,0500
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55082 - CASTORIADIS, Cornelius. Sobre o pol?tico de Plat?o. 1a. Ed.
Editora Loyola, 2004. ISBN: 9788515029594.

392 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9900 R$ 89,9800
Marca: ID?AS E LETRAS
Fabricante: ID?AS E LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55198 - CASTORIADIS, Cornelius. Uma sociedade ? deriva. 1a. Ed.
Editora Id?ias e Letras, 2006. ISBN: 9788598239743.

393 LIVRO Unidade 6 R$ 48,9700 R$ 293,8200
Marca: BERTRAND
Fabricante: BERTRAND
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54983 - CASTRO, Ina Elias; EGLER, Claudio; MIRANDA, Mariana (org).
REDESCOBRINDO O BRASIL - 500 ANOS DEPOIS. 1 Ed. Editora Bertrand Brasil, 1998. ISBN: 8528607070.
398 LIVRO Unidade 5 R$ 46,6200 R$ 233,1000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54577 - CAZZOLATTO, JOSE DONIZETE. NOVOS ESTADOS E A DIVIS?O
TERRITORIAL DO BRASIL. 1 Ed. Editora OFICINA DE TEXTOS, 2011. ISBN: 8579750342.
404 LIVRO Unidade 3 R$ 37,8000 R$ 113,4000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53182 - Celia Maria Marinho de Azevedo. Abolicionismo: Estados
Unidos e Brasil, uma hist?ria comparada (s?culo XIX). 1 Ed., Vol. 1. Editora Annablume, 2003. ISBN:
9788574193755.

407 LIVRO Unidade 3 R$ 44,4200 R$ 133,2600
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54159 - CERTEAU, Michel de. Hist?ria e psican?lise : entre ci?ncia e
fic??o. 1? Ed. Editora Autentica, 2011. ISBN: 9788575264850.
425 LIVRO Unidade 4 R$ 39,8700 R$ 159,4800
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53043 - CHESNAIS, Francois. A Finan?a Mundializada. 1 Ed. Editora



Boitempo, 2005. ISBN: 9788575590693.

427 LIVRO Unidade 3 R$ 79,0000 R$ 237,0000
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53954 - Chiarello,B.. Fisioterapia Gerontol?gica. 1? Ed. Editora Manole,
2006. ISBN: 8520420435.
428 LIVRO Unidade 5 R$ 28,0000 R$ 140,0000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53741 - Chinua Achebe. Educa??o de uma crian?a sob o Protetorado
Brit?nico - Ensaios. 1? Ed. Editora Cia das Letras, 2012. ISBN: 9788535920208.
429 LIVRO Unidade 5 R$ 23,0600 R$ 115,3000
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54754 - CHOAY, FRAN?OISE. O URBANISMO. 6 Ed. Editora
PERSPECTIVA, 2005. ISBN: 8527301636.

446 LIVRO Unidade 10 R$ 105,6000 R$ 1.056,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53923 - Claudia M. O. Sim?es. Farmacognosia: da Planta ao
Medicamento. 6 Ed., Vol. v.1. Editora UFRGS, 2003. ISBN: 9788570259271.
457 LIVRO Unidade 3 R$ 194,6500 R$ 583,9500
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54448 - CLAY, J. H.; POUNDS, D. M.. Massoterapia Cl?nica:
Integrando anatomia e Tratamento.. 2 Ed. Editora Manole, 2008. ISBN: 8520426441.
481 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9000 R$ 92,7000
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54680 - COUTINHO, Carlos Nelson. O leitor de Gramsci. 1a. Ed.
Editora Civiliza??o Brasileira, 2011. ISBN: 9788520009529.

490 LIVRO Unidade 2 R$ 61,2000 R$ 122,4000
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53943 - CUSSET, Fran?ois. Filosofia francesa: a influ?ncia de Foucault,
Derrida, Deleuze & cia.. 1 Ed. Editora Artmed, 2008. ISBN: 9788536312408.
499 LIVRO Unidade 3 R$ 20,7700 R$ 62,3100
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53560 - Darcilia Sim?es. Considera??es sobre a fala e a escrita:
fonologia em nova chave. 1? Ed. Editora Par?bola, 2006. ISBN: 9788588456532.
500 LIVRO Unidade 3 R$ 50,9600 R$ 152,8800
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54711 - DARCY RIBEIRO. O POVO BRASILEIRO. 3 Ed. Editora
COMPANHIA DAS LETRAS, 1995. ISBN: 8571644519.

501 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9700 R$ 104,9100
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53815 - DAVI ARRICUCCI JR. ENIGMA E COMENTARIO. 1 Ed. Editora
Companhia das Letras, 1987. ISBN: 9788585095451.

502 LIVRO Unidade 3 R$ 45,9000 R$ 137,7000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54638 - DAVI ARRIGUCCI JR. O ESCORPI?O ENCALACRADO. 1 Ed.
Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 1995. ISBN: 9788571644830.
504 LIVRO Unidade 3 R$ 50,7500 R$ 152,2500
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54721 - David Brion Davis. O problema da escravid?o na cultura
ocidental. 1 Ed., Vol. 1. Editora Civiliza??o Brasileira, 2001. ISBN: 9788520005545.

506 LIVRO Unidade 5 R$ 104,4600 R$ 522,3000
Marca: PEARSON DO BRASIL
Fabricante: PEARSON DO BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54457 - David J. Griffiths. Mec?nica qu?ntica. 2? Ed., Vol. 1. Editora
Pearson, 2011. ISBN: 9788576059271.

509 LIVRO Unidade 2 R$ 49,8500 R$ 99,7000
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55197 - David Salsburg. Uma senhora toma ch?... - Como a estat?
stica revolucionou a ci?ncia no s?culo XX. 1? Ed. Editora Zahar, 2009. ISBN: 9788537801161.
510 LIVRO Unidade 3 R$ 47,8500 R$ 143,5500
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53500 - DAVIS, MIKE. CIDADE DE QUARTZO. 1 Ed. Editora BOITEMPO,
2009. ISBN: 8575591320.
515 LIVRO Unidade 5 R$ 214,9900 R$ 1.074,9500



Marca: ELSEVIER NACIONAL
Fabricante: ELSEVIER NACIONAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54871 - de Naemt, National Association of Emergency Medical
Technicians. Phtls- Atendimento Pr?-Hospitalar Ao Traumatizado: B?sico e Avan?ado. 6 Ed., Vol. 1. Editora
Elsevier, 2007. ISBN: 9788535221459.
522 LIVRO Unidade 3 R$ 50,2100 R$ 150,6300
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54600 - Delgado, Luc?lia de Almeida Neves. O Brasil Republicano 1:o
tempo liberalismo excludente. 1 Ed., Vol. 1. Editora Civiliza??o Brasiliera, 2003. ISBN: 8520006221.
523 LIVRO Unidade 3 R$ 40,3100 R$ 120,9300
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54601 - Delgado, Luc?lia de Almeida Neves. O Brasil Republicano 2: o
tempo do nacional-estatismo. 1 Ed. Editora Civiliza??o Brasileira, 2003. ISBN: 852000623x.

525 LIVRO Unidade 6 R$ 90,0200 R$ 540,1200
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53913 - Deliberato, Paulo C?sar Porto.. Exerc?cios terap?uticos : guia
te?rico para estudantes e profissionais. 1 Ed. Editora Manole, 2007. ISBN: 8520417302.
527 LIVRO Unidade 3 R$ 34,4300 R$ 103,2900
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53549 - DENIS COLLIN. COMPREENDER MARX. 1 Ed. Editora VOZES,
2008. ISBN: 8532636217.
536 LIVRO Unidade 3 R$ 27,8000 R$ 83,4000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53915 - DEWEY, John. Experi?ncia e Educa??o. 1? Ed. Editora Vozes,
2010. ISBN: 9788532639363.

540 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9600 R$ 98,8800
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53833 - Di?genes C?ndido de lima [org]. Ensino e Aprendizagem de
lingua Inglesa:conversas com especialistas. 1? Ed. Editora Par?bola, 2009. ISBN: 9788588456952.

551 LIVRO Unidade 3 R$ 72,1600 R$ 216,4800
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54040 - Dosse, Fran?ois. GILLES DELEUZE E FELIX GUATTARI: biografia
cruzada. 1 Ed. Editora Artmed, 2010. ISBN: 8536323701.
552 LIVRO Unidade 3 R$ 58,4000 R$ 175,2000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54627 - Dosse, Fran?ois. O desafio biogr?fio: escrever uma vida. 1
Ed. Editora Edusp, 2009. ISBN: 8531411815.

554 LIVRO Unidade 2 R$ 207,9800 R$ 415,9600
Marca: 
Fabricante: 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53315 - DOUGHERTY, Martin J.. Armas  y tecnicas belicas de los
caballeros medievales. 1000-1500. 1? Ed., Vol. I. Editora Editorial Lisboa, 2009. ISBN: 9788466219020.

557 LIVRO Unidade 2 R$ 98,7000 R$ 197,4000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54909 - DRYZEK, John. Political Science in history. 1a. Ed. Editora
Cambridge, 1995. ISBN: 9780521479554.
559 LIVRO Unidade 3 R$ 23,3900 R$ 70,1700
Marca: JURUA
Fabricante: JURUA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54246 - DUARTE, FABIO. INTRODU??O ? MOBILIDADE URBANA. 1 Ed.
Editora JURUA, 2007. ISBN: 8536216735.
564 LIVRO Unidade 4 R$ 43,2000 R$ 172,8000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54202 - Dumont, Louis. HOMO HIERARCHICUS: O sistema das Castas
e suas Implica??es. 2? Ed. Editora Edusp, 2010. ISBN: 8531400732.

566 LIVRO Unidade 5 R$ 21,5800 R$ 107,9000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53748 - Durkheim, ?mile. EDUCA?AO E SOCIOLOGIA. 1 Ed. Editora
Vozes, 2011. ISBN: 9788532624635.

606 LIVRO Unidade 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000
Marca: XAM?
Fabricante: XAM?
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53655 - Eleut?rio Prado. Desmedida do Valor - cr?tica da p?s-grande
industria. 1 Ed. Editora xam?, 2005. ISBN: 8575870432.

628 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: CIA DAS LETRAS



Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53520 - ERICO VERISSIMO. CLARISSA. 1 Ed. Editora COMPANHIA DE
BOLSO, 2005. ISBN: 9788535907278.

666 LIVRO Unidade 5 R$ 79,1000 R$ 395,5000
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54759 - FEDERICO GARCIA LORCA. OBRA POETICA COMPLETA -
FEDERICO GARCIA LORCA. 4 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 1999. ISBN: 8533616112.
686 LIVRO Unidade 2 R$ 47,0800 R$ 94,1600
Marca: ATHENEU RIO
Fabricante: ATHENEU RIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53985 - Fernando de Oliveira. Fundamentos de Cromatografia
Aplicada a Fitoter?picos. 1 Ed., Vol. v.1. Editora Atheneu, 2010. ISBN: 9788538801351.

721 LIVRO Unidade 3 R$ 21,3600 R$ 64,0800
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54242 - FLORENCE CARBONI. Introdu??o ? linguistica. 1? Ed. Editora
Aut?ntica, 2008. ISBN: 8575263153.

733 LIVRO Unidade 1 R$ 35,6400 R$ 35,6400
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54108 - Foucault, Michel. Hist?ria da loucura. 9 Ed. Editora Perspectiva,
2010. ISBN: 8527301091.
755 LIVRO Unidade 7 R$ 65,9100 R$ 461,3700
Marca: PEARSON DO BRASIL
Fabricante: PEARSON DO BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54927 - Franklin D. Demana. Pr?-c?lcu lo. 1? Ed., Vol. 1. Editora
Pearson, 2009. ISBN: 9788588639379.
757 LIVRO Unidade 2 R$ 52,2500 R$ 104,5000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53024 - Frans de Waal. A ERA DA EMPATIA - Li??es da natureza para
uma sociedade mais gentil. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2010. ISBN: 9788535917635.

766 LIVRO Unidade 2 R$ 22,8700 R$ 45,7400
Marca: JURUA
Fabricante: JURUA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53599 - FRIGHETTO, Renan. CULTURA E PODER NA ANTIGUIDADE
TARDIA OCIDENTAL. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editora Juru?, 2000. ISBN: 8573943440.
772 LIVRO Unidade 1 R$ 162,7500 R$ 162,7500
Marca: Routledge
Fabricante: Routledge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54473 - FUNARI, PEDRO PAULO. MEMORIES FROM DARKNESS. 1 Ed.,
Vol. 1. Editora SPRINGER VERLAG NY, 2009. ISBN: 1441906789.
773 LIVRO Unidade 1 R$ 33,5000 R$ 33,5000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55066 - FUNARI, PEDRO PAULO. sexo e violencia-realidades antigas e
quest?es. 1 Ed., Vol. 1. Editora ANNABLUME, 2011. ISBN: 8539102579.

777 LIVRO Unidade 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53891 - FURROW, Dwight. ?tica. 1 Ed. Editora Artmed, 2007. ISBN:
9788536309118.
779 LIVRO Unidade 4 R$ 56,6500 R$ 226,6000
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53584 - Gabriel Cohn. Critica e Resigna??o. 1 Ed. Editora WMF
MARTINS FONTES, 2003. ISBN: 8533619073.
781 LIVRO Unidade 2 R$ 31,6800 R$ 63,3600
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53705 - Gabriel Garc?a M?rquez. Do amor e outros demonios. 9 Ed.
Editora Record, 1996. ISBN: 8501042285.

784 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9700 R$ 55,9400
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54463 - Gabriel Garc?a M?rquez. Memoria de minhas putas tristes. 1
Ed. Editora Record, 2005. ISBN: 8501072656.
786 LIVRO Unidade 2 R$ 25,1100 R$ 50,2200
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54558 - Gabriel Garc?a M?rquez. Ningu?m escreve ao coronel. 16 Ed.
Editora Record, 1996. ISBN: 8501016551.
788 LIVRO Unidade 2 R$ 25,1000 R$ 50,2000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54811 - Gabriel Garc?a M?rquez. Os funerais de mamae grande. 12



Ed. Editora Record, 1998. ISBN: 850101656x.

795 LIVRO Unidade 1 R$ 13,7700 R$ 13,7700

Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54720 - GADAMER, Hans-Georg. O problema da consci?ncia hist?rica.
2? Ed. Editora FGV, 2003. ISBN: 9788522502462.
797 LIVRO Unidade 2 R$ 28,0500 R$ 56,1000
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54157 - GAGNEBIN, Jeanne-Marie. Hist?ria e narra??o em Walter
Benjamin. 2 Ed. Editora Perspectiva, 2004. ISBN: 9788527301596.
816 LIVRO Unidade 3 R$ 69,5100 R$ 208,5300
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54513- Gay, Peter. Modernismo. 1 Ed. Editora Companhia das Letras,
2009. ISBN: 8535913955.

818 LIVRO Unidade 3 R$ 70,0500 R$ 210,1500
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54740 - Gay, Peter. O s?culo de Schnitzler. 1 Ed. Editora Companhia
das Letras, 2002. ISBN: 8535903062.
819 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9300 R$ 98,7900
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55004 - Gay, Peter. Repres?lias selvagens: realidade e fic??o. 1 Ed.
Editora Companhia das Letras, 2010. ISBN: 8535916415.
821 LIVRO Unidade 6 R$ 25,1100 R$ 150,6600
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54823 - Gennep, Arnold van. Os ritos de passagem. 3? Ed. Editora
Vozes, 2011. ISBN: 9788532640826.

824 LIVRO Unidade 3 R$ 48,7700 R$ 146,3100
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54737 - GEORGE LUKACS. O ROMANCE HIST?RICO. 1 Ed. Editora
BOITEMPO, 2011. ISBN: 9788575591802.
825 LIVRO Unidade 3 R$ 50,5800 R$ 151,7400
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54745 - Gerald Horne. O sul mais distante. Os Estados Unidos, o
Brasil e o tr?fico de escravos africanos. 1? Ed. Editora Cia das Letras, 2010. ISBN: 9788535916805.
831 LIVRO Unidade 3 R$ 16,1100 R$ 48,3300
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53991 - GERVINUS, Georg Gottfried. Fundamentos de teoria da hist?
ria. 1? Ed. Editora Vozes, 2010. ISBN: 9788532639936.

833 LIVRO Unidade 2 R$ 32,9300 R$ 65,8600
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53623 - GIBBON, EDWARD. DECLINIO E QUEDA DO IMPERIO ROMANO.
1 Ed., Vol. 1. Editora COMPANHIA DE BOLSO, 2005. ISBN: 8535907440.
836 LIVRO Unidade 3 R$ 25,7700 R$ 77,3100
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54560 - Gilberto Velho. NOBRES E ANJOS. 1? Ed. Editora FGV, 1998.
837 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9300 R$ 158,7900
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54870 - Gilberto Velho. PESQUISAS URBANAS. 1? Ed. Editora zahar,
2003.

838 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9800 R$ 104,9400
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54945 - Gilberto Velho. PROJETO E METAMORFOSE. 1? Ed. Editora
zahar, 1994. ISBN: 9788571102903.

840 LIVRO Unidade 3 R$ 34,1100 R$ 102,3300
Marca: XAM?
Fabricante: XAM?
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55111 - Giuzeppina de Grazia. Tempo de Trabalho e Desemprego. 1
Ed. Editora xam?, 2007. ISBN: 8575870831.
843 LIVRO Unidade 1 R$ 31,4100 R$ 31,4100
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54407 - GLUCKSMANN, ANDRE. MAIO DE 68 EXPLICADO A NICOLAS
SARKOZY. 1 Ed. Editora Record, 2008. ISBN: 8501082287.
852 LIVRO Unidade 3 R$ 26,7300 R$ 80,1900



Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53080 - Gomes, Angela de Castro. A inven??o do trabalhismo. 3 Ed.
Editora Ed. FGV, 2005. ISBN: 852250508x.
855 LIVRO Unidade 3 R$ 23,6300 R$ 70,8900
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53645 - GON?ALVES, CARLOS VALTER PORTO. DESAFIO AMBIENTAL. 1
Ed. Editora RECORD, 2004. ISBN: 8501069418.
868 LIVRO Unidade 5 R$ 31,2500 R$ 156,2500
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53116 - GOTTDIENER, MARK. A PRODU??O SOCIAL DO ESPA?O
URBANO. 2 Ed. Editora EDUSP, 1997. ISBN: 853140102x.

870 LIVRO Unidade 2 R$ 58,6700 R$ 117,3400
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54427 - Grace, Cathy. Manual de Portf?lio: um guia passa a passo
para o professor. 1a Ed. Editora Artmed, 2001. ISBN: 1a.

874 LIVRO Unidade 3 R$ 45,7600 R$ 137,2800
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54483 - Grigolli, Ana A. Gomes. Metodologia do Trabalho Cientifico e
Recursos Informacionais na ?rea da Sa?de. 1 Ed. Editora Santos, 2008. ISBN: 9788572886499.
891 LIVRO Unidade 2 R$ 71,7700 R$ 143,5400
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54546- HACKER, P. M. S.. Natureza humana. 1 Ed. Editora Artmed,
2010. ISBN: 9788536321264.

893 LIVRO Unidade 6 R$ 31,4100 R$ 188,4600
Marca: BERTRAND
Fabricante: BERTRAND
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54993 - HAESBAERT, Rog?rio. Regional-Global: Dilemas da Regi?o e
da Regionaliza??o na Geografia Contempor?nea. 1 Ed. Editora Bertrand Brasil, 2010. ISBN: 9788528614459.

899 LIVRO Unidade 3 R$ 48,3300 R$ 144,9900
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53905 - HARTOG, Fran?ois. Evid?ncia da hist?ria. 1? Ed. Editora Aut?
ntica, 2011. ISBN: 9788575265840.
903 LIVRO Unidade 2 R$ 48,6500 R$ 97,3000
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53856 - HARVEY, David. Espa?os de esperan?a. 1 Ed. Editora Loyola,
2005. ISBN: 9788515029723.

904 LIVRO Unidade 7 R$ 27,7700 R$ 194,3900
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54635 - HARVEY, David. O enigma do capital e as crises do
capitalismo. 1 Ed. Editora Boitempo, 2011. ISBN: 9788575591840.

907 LIVRO Unidade 3 R$ 59,3100 R$ 177,9300
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53152 - H?ctor Aguilar Camin. ? sombra da Revolu??o Mexicana: hist?
ria mexicana contempor?nea, 1910-1989. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUSP, 2000. ISBN: 9788531404764.
914 LIVRO Unidade 3 R$ 31,3100 R$ 93,9300
Marca: PEIROPOLIS
Fabricante: PEIROPOLIS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54642 - Heloisa Pires Lima. O espelho dourado. 1? Ed. Editora
Peiropolis, 2003. ISBN: 9788575960219.
917 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: HUCITEC
Fabricante: HUCITEC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54804 - Heraclio Bonilla (organizador). Os conquistados. 1492 e a
popula??o ind?gena das Am?ricas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Hucitec, 2006. ISBN: 9788527106351.

919 LIVRO Unidade 3 R$ 151,2000 R$ 453,6000
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53736 - Herpertz, U. Edema e drenagem linf?tica. 2 Ed. Editora Roca,
2006. ISBN: 857241603X.
922 LIVRO Unidade 7 R$ 239,8900 R$ 1.679,2300
Marca: PEARSON 
Fabricante: PEARSON 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53552 - Hill Jr., Francis S.. Computer Graphics Using OpenGL. 3 Ed.
Editora Prentice Hall, 2006. ISBN: 9780131496705.
927 LIVRO Unidade 3 R$ 66,8700 R$ 200,6100
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53025 - Hobsbawm, Eric. A Era dos Extremos. 10 Ed. Editora
Companhia das Letras, 2008. ISBN: 8571644683.

930 LIVRO Unidade 3 R$ 47,3700 R$ 142,1100
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54182 - Hobsbawm, Eric. Hist?ria social do Jazz. 6 Ed. Editora Paz e
Terra, 2008. ISBN: 8577530264.
932 LIVRO Unidade 7 R$ 198,9900 R$ 1.392,9300
Marca: PEARSON 
Fabricante: PEARSON 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53551 - Hong Zhang. Computer Graphics Using Java 2D and 3D. 1 Ed.
Editora Prentice Hall, 2006. ISBN: 9780130351180.
934 LIVRO Unidade 2 R$ 27,8000 R$ 55,6000
Marca: EDIPRO
Fabricante: EDIPRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55052 - Hor?cio. S?tiras. 1 Ed. Editora Edipro, 2011. ISBN:
8572834834.

935 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9900 R$ 104,9700
Marca: CENTAURO
Fabricante: CENTAURO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53729 - HORKHEIMER, Max. Eclipse da raz?o. 7 Ed. Editora Centauro,
2007. ISBN: 9788588208896.
944 LIVRO Unidade 3 R$ 72,1000 R$ 216,3000
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54932 - IDALBERTO CHIAVENATO. Pr?ncipios da Administra??o: uma
Abordagem Pr?tica. 1 Ed. Editora Elsevier, 2006. ISBN: 8535220534.
957 LIVRO Unidade 2 R$ 31,8700 R$ 63,7400
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54731 - IRLEMAR CHIAMPI. O REALISMO MARAVILHOSO. 1 Ed. Editora
PERSPECTIVAS, 1980. ISBN: 9788527303767.

982 LIVRO Unidade 2 R$ 157,2800 R$ 314,5600
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54327 - Ivana Jinkings. Latinoamericana - enciclopedia contempor?
nea. 1 Ed. Editora BOITEMPO, 2006. ISBN: 9788575590843.
989 LIVRO Unidade 3 R$ 88,2200 R$ 264,6600
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54519 - JACOBS, JENE. MORTE E VIDA DE GRANDES CIDADES. 3 Ed.
Editora WMF MARTINS FONTES, 2009. ISBN: 8578271734.

1003 LIVRO Unidade 2 R$ 84,9000 R$ 169,8000
Marca: Univ of Wisconsin Pr
Fabricante: Univ of Wisconsin Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53284 - Jan Vansina. Antecedents to Modern Rwanda: The Nyiginya
Kingdom. 1? Ed. Editora The University of Wisconsin Press, 2004. ISBN: 9780299201241.
1005 LIVRO Unidade 2 R$ 91,7000 R$ 183,4000
Marca: Univ of Wisconsin Pr
Fabricante: Univ of Wisconsin Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53394 - Jan Vansina. Being Colonized: The Kuba Experience in Rural
Congo, 1880-1960. 1? Ed. Editora University of Wisconsin Press, 2010. ISBN: 9780299236441.
1012 LIVRO Unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: IMAGO
Fabricante: IMAGO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53540- JAPIASSU, Hilton. Como nasceu a ci?ncia moderna e as raz?es
da filosofia. 1 Ed. Editora Imago, 2007.

1014 LIVRO Unidade 1 R$ 49,9600 R$ 49,9600
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53673 - JAPIASSU, Hilton; MARCONDES, Danilo. Dicion?rio b?sico de
filosofia. 3 Ed. Editora Zahar, 1990. ISBN: 9788571100954.
1015 LIVRO Unidade 2 R$ 49,8400 R$ 99,6800
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54748 - Jared Diamond. O terceiro chimpanz?: A evolu??o e o futuro
do ser humano. 1? Ed. Editora Record, 2011. ISBN: 8501087734.
1029 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53722 - Jesus Martin-Barbero. Dos meios as media??es. 6 Ed. Editora
UFRJ, 2009. ISBN: 9788571082083.

1033 LIVRO Unidade 3 R$ 17,7300 R$ 53,1900
Marca: XAM?
Fabricante: XAM?
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53469 - Jo?o Bernardo. Capitalismo Sindical. 1 Ed. Editora xam?,
2008. ISBN: 8575870947.



1036 LIVRO Unidade 3 R$ 33,6600 R$ 100,9800
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53060 - JO?O FELICIO DOS SANTOS. A GUERRILHEIRA. 1 Ed. Editora
JOSE OLYMPIO, 2011. ISBN: 9788503008495.
1038 LIVRO Unidade 3 R$ 29,6800 R$ 89,0400
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54410 - JO?O FELICIO DOS SANTOS. MAJOR CALABAR. 1 Ed. Editora
JOSE OLYMPIO, 2009. ISBN: 9788503008501.
1051 LIVRO Unidade 3 R$ 679,1500 R$ 2.037,4500
Marca: ELSEVIER MEDICINA
Fabricante: ELSEVIER MEDICINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55156 - John R. Haaga. Tomografia Computadorizada e Resson?ncia
Magn?tica - Uma Abordagem do Corpo Humano. 5 Ed., Vol. 1. Editora ELSEVIER, 2010. ISBN: 8535235175.

1068 LIVRO Unidade 3 R$ 252,9000 R$ 758,7000
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55175 - Jos? Augusto Gomes Pereira de Oliveira. Traumatologia
Bucomaxilofacial e Reabilita?ao Morfofuncional. 1 Ed. Editora Santos, 2011. ISBN: 9788572888721.
1073 LIVRO Unidade 3 R$ 25,6000 R$ 76,8000
Marca: SARAIVA
Fabricante: SARAIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52961 - Jos? de Nicola. 1001 d?vidas de portugu?s. 2? Ed. Editora
Saraiva Editora, 2009. ISBN: 8502077799.
1104 LIVRO Unidade 2 R$ 80,1900 R$ 160,3800
Marca: ATHENEU RIO
Fabricante: ATHENEU RIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53992 - Jos? Raul Cisternas, Osmar. Fundamentos Te?ricos e Pr?ticas
em Bioqu?mica. 1 Ed. Editora Atheneu Editora, 2011. ISBN: 9788538801856.

1109 LIVRO Unidade 5 R$ 207,2400 R$ 1.036,2000
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53388 - Joseph Hamill, Kathleen M. Knutzen. Bases Biomec?nicas do
Movimento Humano. 3 Ed., Vol. 1. Editora Manole, 2012. ISBN: 9788520431559.
1112 LIVRO Unidade 3 R$ 64,8000 R$ 194,4000
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55092 - Joyce Lukower Garbuglio. Sorrindo na Melhor Idade-Uma
Abordagem Atual da Reabilita??o Oral na Terceira Idade. 1 Ed. Editora Santos, 2009. ISBN: 9788572887687.

1118 LIVRO Unidade 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
Marca:  
Fabricante:  
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53726 - JUBAINVILLE H. D`ARBOISDE. Druidas e os deuses celtas. 1?
Ed., Vol. I. Editora ZEFIRO, 2009. ISBN: 9789728958916.
1120 LIVRO Unidade 2 R$ 142,7000 R$ 285,4000
Marca: Routledge
Fabricante: Routledge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 5462 - Julia Clancy-Smith. North Africa, Islam and the Mediterranean
World. From the Almoravids to the Algerian War. 1? Ed. Editora Taylor Print on Demand, 2001. ISBN:
9780714681849.

1129 LIVRO Unidade 3 R$ 30,7600 R$ 92,2800
Marca: ESTACAO LIBERDADE
Fabricante: ESTACAO LIBERDADE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53083 - Julio Pimentel Pinto. A leitura e seus lugares. 1 Ed., Vol. 1.
Editora Esta??o Liberdade, 2004. ISBN: 9788574480947.
1130 LIVRO Unidade 3 R$ 43,2500 R$ 129,7500
Marca: ESTACAO LIBERDADE
Fabricante: ESTACAO LIBERDADE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55194 - Julio Pimentel Pinto. Uma mem?ria do mundo. Fic??o, mem?
ria e hist?ria em Jorge Luis Borges. 1 Ed., Vol. 1. Editora Esta??o Liberdade, 1998. ISBN: 9788585865931.
1133 LIVRO Unidade 2 R$ 71,7800 R$ 143,5600
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54569 - KAGAN, DONALD. NOVAS PERSPECTIVAS SOBRE A GUERRA DO
PELOPONESO. 1 Ed., Vol. 1. Editora RECORD, 2006. ISBN: 8501070580.

1143 LIVRO Unidade 6 R$ 227,7800 R$ 1.366,6800
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54536 - Kendall, Florence Peterson. M?sculos : provas e fun??es :
com postura e dor /. 2 Ed. Editora Manole, 2007. ISBN: 9788520424322.

1171 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9000 R$ 164,7000
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52967 - KURLANSKY, MARK. 1968: o ano que abalou o mundo. 1 Ed.
Editora Jos? Olympio, 2005. ISBN: 8503008777.
1189 LIVRO Unidade 6 R$ 23,4100 R$ 140,4600



Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53148 - Le Breton, David. A sociologia do corpo. 5? Ed. Editora Vozes,
2011. ISBN: 9788532633279.
1190 LIVRO Unidade 6 R$ 54,3200 R$ 325,9200
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53310 - Le Breton, David. Antropologia do corpo e modernidade. 2?
Ed. Editora Vozes, 2012. ISBN: 9788532624499.
1193 LIVRO Unidade 2 R$ 13,2000 R$ 26,4000
Marca: LPM
Fabricante: LPM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54218 - LE ROUX, PATRICK. IMP?RIO ROMANO. 1 Ed., Vol. 1. Editora
L&PM EDITORES, 2009. ISBN: 8525418307.

1197 LIVRO Unidade 3 R$ 33,0000 R$ 99,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54755 - LEFEBVRE, HENRI. O VALE DE CAMPAN. 1 Ed. Editora EDUSP,
2010. ISBN: 8531412935.
1204 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53449 - LENIN, Vladimir Ilitch. Cadernos sobre a dial?tica de Hegel. 1
Ed. Editora UFRJ, 2011. ISBN: 9788571083561.
1208 LIVRO Unidade 2 R$ 43,9800 R$ 87,9600
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54587 - Leonard Mlodinow. O andar do b?bado - Como o acaso
determina nossas vidas. 1? Ed. Editora Zahar, 2009. ISBN: 9788537801550.

1211 LIVRO Unidade 3 R$ 89,1000 R$ 267,3000
Marca: SARAIVA
Fabricante: SARAIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54998 - LESSA, ANTONIO CARLOS. RELA??ES INTERNACIONAIS DO
BRASIL. 1 Ed., Vol. 1. Editora SARAIVA, 2007. ISBN: 8502060422.

1212 LIVRO Unidade 3 R$ 116,1100 R$ 348,3300
Marca: SARAIVA
Fabricante: SARAIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54999 - LESSA, ANTONIO CARLOS. RELA??ES INTERNACIONAIS DO
BRASIL. 1 Ed., Vol. 2. Editora SARAIVA, 2007. ISBN: 8502060406.
1219 LIVRO Unidade 3 R$ 88,0000 R$ 264,0000
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54663 - L?vi-Strauss, Claude. O Homem nu. 1? Ed. Editora Cosac &
Naify, 2011. ISBN: 9788540500235.
1220 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9000 R$ 113,7000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54781 - L?dia Chaib. Ogum, o rei de muitas faces e outras hist?rias
de orix?s. 1? Ed. Editora Cia das Letras, 2000. ISBN: 9788571649392.

1221 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54369 - LIGIA CHIAPPINI MORAES LEITE. LITERATURA E HISTORIA NA
AMERICA LATINA. 1 Ed. Editora EDUSP, 2001. ISBN: 9788531401077.
1225 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9000 R$ 164,7000
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53094 - LIMA, Henrique E.. A micro-hist?ria italiana - escalas, ind?cios
e singularidades. 1? Ed. Editora Civiliza??o Brasileira, 2006. ISBN: 9788520007150.
1226 LIVRO Unidade 2 R$ 57,5900 R$ 115,1800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54839 - LIMA, LUIZ CRUZ. PANORAMA DA GEOGRAFIA BRASILEIRA. 1
Ed., Vol. 1. Editora ANNABLUME, 2006. ISBN: 8574196258.

1230 LIVRO Unidade 3 R$ 169,1500 R$ 507,4500
Marca: ELSEVIER MEDICINA
Fabricante: ELSEVIER MEDICINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54416 - Little, James W. Manejo Odontol?gico do Paciente
Clinicamente Comprometido. 7 Ed. Editora Elsevier, 2009. ISBN: 9788535231212.
1234 LIVRO Unidade 5 R$ 59,8000 R$ 299,0000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54644 - LOJKINE, JEAN. O ESTADO CAPITALISTA E A QUEST?O
URBANA. 1 Ed. Editora MARTINS, 1997. ISBN: 8533605846.
1236 LIVRO Unidade 3 R$ 39,7700 R$ 119,3100
Marca: AL?NEA
Fabricante: AL?NEA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53742 - LOMBARDI, Jos? Claudinei. Educa??o e ensino na obra de
Marx e Engels. 1? Ed. Editora Al?nea, 2011. ISBN: 9788575164853.

1238 LIVRO Unidade 3 R$ 47,7500 R$ 143,2500
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54184 - LOMBARDI, Jos? Claudinei. Hist?ria, cultura e educa??o. 1?
Ed. Editora Autores Associados, 2006. ISBN: 9788574961842.
1248 LIVRO Unidade 2 R$ 31,9100 R$ 63,8200
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53931 - LOPES, Marcos Ant?nio. Fernand Braudel - tempo e hist?ria.
1? Ed. Editora FGV, 2008. ISBN: 9798522504229.
1254 LIVRO Unidade 3 R$ 46,2100 R$ 138,6300
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54703 - Loriga, Sabina. O pequeno X: da biografia ? hist?ria. 1 Ed.
Editora Aut?ntica, 2011. ISBN: 8575265652.

1257 LIVRO Unidade 2 R$ 39,8000 R$ 79,6000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53632 - LOSURDO, Domenico. Democracia ou bonapartismo. 1 Ed.
Editora Unesp, 2004. ISBN: 9788571395657.
1259 LIVRO Unidade 2 R$ 84,9000 R$ 169,8000
Marca: Greenhaven Pr
Fabricante: Greenhaven Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53528 - Louise Hawker. Colonialism in Chinua Achebe`s Things Fall
Apart. 1? Ed. Editora Greenhaven, 2009. ISBN: 9780737746518.
1260 LIVRO Unidade 2 R$ 54,4600 R$ 108,9200
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53439 - LOUREIRO, MARIA RITA. BUROCRACIA E POLITICA NO
BRASIL. 1 Ed. Editora EDITORA FGV, 2010. ISBN: 8522507775.

1261 LIVRO Unidade 1 R$ 40,3900 R$ 40,3900
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53574 - Louro, Guacira Lopes. Corpo, g?nero e sexualidade: um
debate contempor?neo na educa??o. 7? Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 9788532629142.
1262 LIVRO Unidade 1 R$ 36,5100 R$ 36,5100
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55237 - L?WY, Michael. Walter Benjamin : aviso de inc?ndio. 1 Ed.
Editora Boitempo, 2005. ISBN: 9788575590591.
1263 LIVRO Unidade 3 R$ 86,6200 R$ 259,8600
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54695 - Luc Boltanski e ?ve Chiapello. O novo espirito do capitalismo.
1 Ed. Editora WMF MARTINS FONTES, 2009. ISBN: 9788578271435.

1264 LIVRO Unidade 1 R$ 24,8800 R$ 24,8800
Marca: LAMPARINA
Fabricante: LAMPARINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53097 - LUCIA CASTELLO BRANCO. A mulher escrita. 1 Ed. Editora
LAMPARINA, 2004.
1268 LIVRO Unidade 3 R$ 37,2100 R$ 111,6300
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53523 - LUCIANO AMARAL OLIVEIRA. COISAS QUE TODO PROFESSOR
DE PORTUGU?S PRECISA SABER - a teoria na pr?tica. N Ed., Vol. 1. Editora PARABOLA, 2010. ISBN:
9788579340208.

1284 LIVRO Unidade 3 R$ 36,7700 R$ 110,3100
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55195 - Luiz Antonio. Uma princesa nada boba. 1? Ed. Editora Cosac
Naify, 2001. ISBN: 9788540501041.

1293 LIVRO Unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54677 - LUK?CS, Gy?rgy. O jovem Marx e outros escritos de filosofia.
1 Ed. Editora UFRJ, 2007. ISBN: 9788571083189.
1294 LIVRO Unidade 2 R$ 39,5300 R$ 79,0600
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54950 - LUK?CS, Gy?rgy. Proleg?menos para uma ontologia do ser
social. 1 Ed. Editora Boitempo, 2010. ISBN: 9788575591161.
1297 LIVRO Unidade 3 R$ 39,3400 R$ 118,0200
Marca: WMF
Fabricante: WMF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53073 - LYNCH, KEVIN. A IMAGEM DA CIDADE. 3 Ed. Editora WMF



MARTINS FONTES, 2011. ISBN: 8578274725.

1304 LIVRO Unidade 2 R$ 43,8100 R$ 87,6200
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 56160 - MACKENZIE, Iain. Pol?tica. 1 Ed. Editora Artmed, 2011. ISBN:
9788536325187.
1331 LIVRO Unidade 3 R$ 40,8300 R$ 122,4900
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54401 - MARCIO SOUZA. MAD MARIA. 2 Ed. Editora RECORD, 2002.
ISBN: 9788501061430.
1339 LIVRO Unidade 3 R$ 34,8500 R$ 104,5500
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55015 - Marco Antonio Pamplona. Revoltas, rep?blicas e cidadania. 1
Ed., Vol. 1. Editora Record, 2003. ISBN: 9788501060655.

1340 LIVRO Unidade 5 R$ 49,9700 R$ 249,8500
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54540 - Marco Antonio Villela Pamplona (organizador). Nacionalismo
no Novo Mundo: a forma??o do estado-na??o no s?culo XIX. 1 Ed., Vol. 1. Editora Record, 2008. ISBN:
9788501074331.
1341 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0700 R$ 98,1400
Marca: ATHENEU RIO
Fabricante: ATHENEU RIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53405 - Marco Fabio Mastroeni. Bioqu?mica - Pr?ticas Adaptadas. 1
Ed. Editora Atheneu Editora, 2008. ISBN: 9788573799736.
1348 LIVRO Unidade 3 R$ 63,7100 R$ 191,1300
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54692 - Marcus Rediker. O navio negreiro. 1? Ed. Editora Cia das
Letras, 2011. ISBN: 9788535918052.

1351 LIVRO Unidade 2 R$ 38,9500 R$ 77,9000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53054 - MARCUSE, Herbert. A grande recusa hoje. 1 Ed. Editora Vozes,
1999. ISBN: 9788532622709.
1374 LIVRO Unidade 2 R$ 59,2200 R$ 118,4400
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54599 - Maria Helena Pereira Toledo Machado. O Brasil no olhar de
William James. 1? Ed. Editora Edusp, 2011. ISBN: 9788531412684.
1375 LIVRO Unidade 3 R$ 42,3100 R$ 126,9300
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54531 - Maria Helena Rolim Capelato. Multid?es em Cena.
Propaganda Pol?tica no Varguismo e no Peronismo. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2009. ISBN: 9788571398801.

1377 LIVRO Unidade 3 R$ 35,1100 R$ 105,3300
Marca: PAPIRUS
Fabricante: PAPIRUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54597 - MARIA ISABEL DA CUNHA. O bom professor e sua pr?tica. 6?
Ed. Editora Papirus, 1996. ISBN: 8530800818.
1390 LIVRO Unidade 3 R$ 19,4000 R$ 58,2000
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53016 - Marie Ndiaye. A diaba e sua filha. 1? Ed. Editora Cosac Naify,
2011. ISBN: 9788575039205.
1392 LIVRO Unidade 3 R$ 22,7700 R$ 68,3100
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53203 - Marilda Castanha. agbal?,um lugar-continente. 1? Ed. Editora
Cosac Naify, 2008. ISBN: 9788575035733.

1397 LIVRO Unidade 11 R$ 159,2500 R$ 1.751,7500
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54419 - M?rio Hiroyuki Hirata. Manual de biosseguran?a. 2 Ed., Vol. 1.
Editora Manole, 2012. ISBN: 8520433162.

1418 LIVRO Unidade 3 R$ 42,4700 R$ 127,4100
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53146 - Martins, Jos? de Souza. A sociedade vista do abismo: novos
estudos. 3? Ed. Editora Vozes, 2008. ISBN: 9788532627193.
1421 LIVRO Unidade 5 R$ 53,3900 R$ 266,9500
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54059 - MARX, Karl. Grundrisse - manuscritos econ?micos de 1857-
1858: esbo?os da cr?tica da economia pol?tica. 1 Ed. Editora Boitempo, 2011. ISBN: 9788575591727.



1430 LIVRO Unidade 2 R$ 40,8500 R$ 81,7000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54728 - Matt Ridley. O QUE NOS FAZ HUMANOS. 1? Ed. Editora Record,
2004. ISBN: 8501067938.
1431 LIVRO Unidade 3 R$ 39,5800 R$ 118,7400
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55063 - Matthew Restall. Sete mitos da conquista espanhola. 1 Ed.,
Vol. 1. Editora Civiliza??o Brasileira, 2006. ISBN: 9788520006887.

1433 LIVRO Unidade 3 R$ 22,4100 R$ 67,2300
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55098 - MAURA CORCINI LOPES. SURDEZ E EDUCA?AO. 1 Ed. Editora
Autentica, 2010. ISBN: 8575262831.
1434 LIVRO Unidade 3 R$ 49,6000 R$ 148,8000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55036 - Maurice Tardif. Saberes docentes e forma??o profissional. 2
Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532626688.
1435 LIVRO Unidade 6 R$ 67,8400 R$ 407,0400
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53323 - Maur?cio Pereira Gomes. Artigos cient?ficos: como redigir,
publicar e avaliar. 1 Ed., Vol. 1. Editora Guanabara Koogan, 2011. ISBN: 9788527719285.

1436 LIVRO Unidade 6 R$ 78,6500 R$ 471,9000
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55089 - Mauss, Marcel. Sociologia e Antropologia. 1? Ed. Editora Cosac
& Naify, 2003. ISBN: 9788575032299.
1437 LIVRO Unidade 3 R$ 47,2600 R$ 141,7800
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54441 - MAXWELL, Kenneth. Marques de Pombal - Paradoxo do
Iluminismo. 1 Ed. Editora Paz e Terra, 1996. ISBN: 8521901801.
1439 LIVRO Unidade 2 R$ 96,9900 R$ 193,9800
Marca: Polity Pr
Fabricante: Polity Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55007 - MAYNOR, John W. Republicanism in the modern world. 1a. Ed.
Editora John Wiley Professio, 2003. ISBN: 9780745628080.

1440 LIVRO Unidade 3 R$ 36,8000 R$ 110,4000
Marca: Modern Library
Fabricante: Modern Library
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53384 - Mazower, Mark. Balkans: a short history. 1 Ed. Editora
Random House, 2002. ISBN: 081296621x.

1447 LIVRO Unidade 2 R$ 24,7200 R$ 49,4400
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53751 - Medel, Cassia Ravena Mulin de Assis. Educa??o Infantil: da
constru??o do ambiente ?s pr?ticas pedag?gicas. 1a Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532641431.
1451 LIVRO Unidade 3 R$ 107,0000 R$ 321,0000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54930 - Melinda J. Flegel. Primeiros socorros no esporte. 3 Ed., Vol. 1.
Editora Manole, 2008. ISBN: 9788520425671.
1454 LIVRO Unidade 3 R$ 46,8800 R$ 140,6400
Marca: ATHENEU RIO
Fabricante: ATHENEU RIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54065 - Mendes, Norma Takei. Guia de ventila??o mec?nica para a
enfermagem. 1? Ed. Editora Atheneu, 2011. ISBN: 8538802321.

1460 LIVRO Unidade 3 R$ 48,8700 R$ 146,6100
Marca: BERTRAND
Fabricante: BERTRAND
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54175 - Messadi?, Gerald. Hist?ria Geral do anti-semitismo. 1 Ed.
Editora Bertrand Brasil, 2003. ISBN: 8528610101.
1461 LIVRO Unidade 3 R$ 55,9700 R$ 167,9100
Marca: Kodansha Amer Inc
Fabricante: Kodansha Amer Inc
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53070 - Messadi?, Gerard. A history of the devil. 1 Ed. Editora
KODANSHA, 1997. ISBN: 156836198x.
1462 LIVRO Unidade 2 R$ 38,5600 R$ 77,1200
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53874 - M?SZ?ROS, Istv?n. Estrutura social e formas de consci?ncia:
Volume 2 - a dial?tica da estrutura e da hist?ria. 1 Ed., Vol. 2. Editora Boitempo, 2011. ISBN: 9788575591765.

1470 LIVRO Unidade 3 R$ 42,8700 R$ 128,6100
Marca: BOITEMPO



Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54392 - Michael Lowy. Lucien Goldmann ou a dial?tica da totalidade. 1
Ed. Editora BOITEMPO, 2009. ISBN: 9788575591284.

1488 LIVRO Unidade 2 R$ 94,5000 R$ 189,0000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55142 - MOGGACH, Douglas. The new hegelians. 1a. Ed. Editora
Cambridge, 2011. ISBN: 9781107403543.

1496 LIVRO Unidade 3 R$ 25,1900 R$ 75,5700
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54713 - Monteiro Lobato. O presidente negro. 2 Ed. Editora Globo,
2008. ISBN: 8525046906.

1515 LIVRO Unidade 2 R$ 62,7300 R$ 125,4600
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53675 - MOSSE, CLAUDE. DICION?RIO DA CIVILIZA??O GREGA. 1 Ed.,
Vol. 1. Editora ZAHAR, 2004. ISBN: 8571107912.

1518 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0900 R$ 108,2700
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JORGE ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54257 -Motta, Rodrigo Pato S?. Jango e o golpe de 1964 na
caricatura. 1 Ed. Editora Zahar, 2006. ISBN: 8571109486.
1527 LIVRO Unidade 2 R$ 146,9700 R$ 293,9400
Marca: Routledge
Fabricante: Routledge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55005 - NADEAU, Christian. Republicanism. 1a. Ed. Editora Routledge,
2004. ISBN: 9780714684802.
1528 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9600 R$ 113,8800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53747- NAGLE, Jorge. Educa??o e Sociedade na Primeira Rep?blica. 1?
Ed. Editora Edusp, 2009. ISBN: 9788531412042.

1531 LIVRO Unidade 3 R$ 55,8900 R$ 167,6700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54231 - NASCIMENTO, Maria Isabel M.. Institui??es escolares no
Brasil: conceito e reconstru??o hist?rica. 1? Ed. Editora Autores Associados, 2007. ISBN: 9788574961941.
1534 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9200 R$ 164,7600
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53674 - Nei Lopes. Dicion?rio da antiguidade africana. 1? Ed. Editora
Civiliza??o Brasileira, 2011. ISBN: 9788520010532.
1542 LIVRO Unidade 3 R$ 49,1300 R$ 147,3900
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54490 - Nelson Mandela. Meus contos africanos. 1? Ed. Editora Martins
Fontes, 2009. ISBN: 9788561635084.

1548 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9600 R$ 71,8800
Marca: ILUMINURAS
Fabricante: ILUMINURAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53474 - NESTOR PERLONGHER. CARIBE TRANSPLATINO - POESIA
NEOBARROCA CUBANA E RIOPLATENSE. 1 Ed. Editora ILUMINURIAS, SD. ISBN: 9788585219437.
1549 LIVRO Unidade 2 R$ 23,9600 R$ 47,9200
Marca: ILUMINURAS
Fabricante: ILUMINURAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53906 - NESTOR PERLONGHER. EVITA VIVE E OUTRAS PROSAS. 1 Ed.
Editora ILUMINURAS, 2001. ISBN: 9788573211375.
1554 LIVRO Unidade 3 R$ 58,9300 R$ 176,7900
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53883 - NEVES, L?cia. Estudos de historiograf?a brasileira. 1? Ed.
Editora FGV, 2011. ISBN: 9788522508488.

1575 LIVRO Unidade 3 R$ 62,9600 R$ 188,8800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54682 - NILCE SANTANNA MARTINS. O l?xico de Guimar?es. 3 Ed.
Editora EDUSP, 2008. ISBN: 8531405815.
1580 LIVRO Unidade 1 R$ 47,9600 R$ 47,9600
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54610 - Norman Doidge. O c?rebro que se transforma: Como a
neuroci?ncia pode curar as pessoas. 1? Ed. Editora Record, 2011. ISBN: 8501083852.
1583 LIVRO Unidade 2 R$ 46,9700 R$ 93,9400
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53840 - NORRIS, Christopher. Epistemologia. 1 Ed. Editora Artmed,



2007. ISBN: 9788536309125.

1585 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9700 R$ 164,9100
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54568 - NOVAIS, Fernando. Nova hist?ria em perspectiva. 1? Ed., Vol.
1. Editora Cosac Naify, 2011. ISBN: 9788575037423.
1592 LIVRO Unidade 3 R$ 299,8700 R$ 899,6100
Marca: ELSEVIER MEDICINA
Fabricante: ELSEVIER MEDICINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55170 - OKENSON, J.P. Tratamento das Desordens
Temporomandibulares e oclus?o. 6 Ed. Editora Elsevier, 2008. ISBN: 9788535228809.
1595 LIVRO Unidade 2 R$ 20,9700 R$ 41,9400
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54547 - OLIVEIRA, Francisco de. Navega??o Venturosa: ensaios sobre
Celso Furtado.. 1a. Ed. Editora Boitempo, 2003. ISBN: 9788575590379.

1603 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9700 R$ 85,9400
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54696 - Oliver Sacks. O OLHAR DA MENTE. 1 Ed. Editora Companhia
das Letras, 2010. ISBN: 9788535917697.

1605 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9700 R$ 69,9400
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54380 - OLSON, MANCUR. LOGICA DA A?AO COLETIVA: BENEFICIOS
PUBLICOS E UMA TEORIA DOS GRUPOS SOC.. 1 Ed. Editora EDUSP, 2011. ISBN: 8531405033.

1606 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53735 - Omar Ribeiro Thomaz. Ecos do Atl?ntico Sul. 1? Ed. Editora
UFRJ Editora, 2002. ISBN: 9798571082518.
1608 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9700 R$ 62,9100
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53688 - Orlene L?cia de Sab?ia Carvalho. Dicion?rios Escolares:pol?
ticas, formas & usos. 1? Ed. Editora Par?bola, 2011. ISBN: 9788579340260.
1611 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9700 R$ 79,9400
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53630 -OSMAR FAVARO. DEMOCRACIA E EDUCA??O EM FLORESTAN
FERNANDES. 1 Ed. Editora AUTORES ASSOCIADOS, 2005. ISBN: 8574961213.

1615 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9000 R$ 59,8000
Marca: ODYSSEUS
Fabricante: ODYSSEUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54805 - OTTO, WALTER FRIEDRICH. OS DEUSES DA GR?CIA. 2 Ed.,
Vol. 1. Editora ODYSSEUS, 2005. ISBN: 8588023660.
1617 LIVRO Unidade 3 R$ 47,9700 R$ 143,9100
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53682 - P. Pavis. Dicion?rio de teatro. 3 Ed. Editora Perspectiva, 2008.
ISBN: 8527302055.
1619 LIVRO Unidade 2 R$ 37,1700 R$ 74,3400
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53846 - Pacheco, Jos?. Escola da Ponte: forma??o e transforma??o da
educa??o. 2a Ed. Editora Vozes, 2008. ISBN: 8532636462.

1621 LIVRO Unidade 2 R$ 93,9700 R$ 187,9400
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53625 - PADUA, MARSILIO DE. DEFENSOR DA PAZ, O. 1 Ed. Editora
VOZES, 1997. ISBN: 8532615767.

1626 LIVRO Unidade 1 R$ 46,9700 R$ 46,9700
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53338 - PALLARES-BURKE, Maria L?cia Garcia. As muitas faces da hist?
ria ? nove entrevistas. 1? Ed. Editora Unesp, 2000. ISBN: 9788571393073.
1627 LIVRO Unidade 2 R$ 79,9200 R$ 159,8400
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54508 -PANEBIANCO, ANGELO. MODELOS DE PARTIDO ORGANIZA?AO E
PODER NOS PARTIDOS POLITICOS. 1 Ed. Editora MARTINS EDITORA, 2005. ISBN: 853362106x.

1630 LIVRO Unidade 6 R$ 70,5300 R$ 423,1800
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53949 -Paschoal, M.A.. Fisioterapia Cardiovascular - Avalia??o e
Conduta na Reabilita??o Card?aca. 1 Ed., Vol. 1. Editora Manole, 2010. ISBN: 9788520429747.

1632 LIVRO Unidade 3 R$ 193,9700 R$ 581,9100



Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54083 - Patr?cia M. Davies. Hemiplegia tratamento para pacientes ap?
s AVC e outras les?es cerebrais. 2? Ed. Editora manole, 2008. ISBN: 9788520418543.
1636 LIVRO Unidade 5 R$ 69,9700 R$ 349,8500
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53032 - Paul Lovejoy. A Escravid?o na ?frica: uma Hist?ria de Suas
Transforma??es. 1? Ed. Editora Civiliza??o Brasileira, 2002. ISBN: 9788520005897.
1653 LIVRO Unidade 3 R$ 42,5700 R$ 127,7100
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55059 - PECORARO, Olinto. Sentidos da hist?ria. 1? Ed. Editora Vozes,
2011. ISBN: 9788532641878.

1660 LIVRO Unidade 2 R$ 49,5000 R$ 99,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53507 - PEREIRA, Oswaldo Porchat. Ci?ncia e dial?tica em Arist?teles.
1 Ed. Editora Unesp, 2001. ISBN: 9788571393400.

1670 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54180 -Peter Burke. Hist?ria Social da linguagem. 1? Ed. Editora
UNESP, 1997. ISBN: 8571391548.
1671 LIVRO Unidade 3 R$ 64,9700 R$ 194,9100
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53061 - Peter Linebaugh. A Hidra de muitas cabe?as. Marinheiros,
escravos e plebeus e a hist?ria oculta. 1? Ed. Editora Cia das Letras, 2008. ISBN: 9788535912920.

1676 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9700 R$ 125,9100
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54964 -PIERRE BOURDIEU. QUESTOES DE SOCIOLOGIA. 1? Ed. Editora
ANNABLUME, 2007. ISBN: 8574197688.

1702 LIVRO Unidade 6 R$ 191,2500 R$ 1.147,5000
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53171 - PORTER, Michael. A Vantagem Competitiva das Na??es. 8 Ed.
Editora Campus Elsevier, 2001. ISBN: 8570017588.

1715 LIVRO Unidade 1 R$ 39,6000 R$ 39,6000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53740 - QUADROS, R. Muller de. Educa??o de surdos: aquisi??o da
linguagem. 1 Ed., Vol. 1. Editora Artmed, 1997. ISBN: 9788573072655.
1728 LIVRO Unidade 7 R$ 128,9700 R$ 902,7900
Marca: PEARSON DO BRASIL
Fabricante: PEARSON DO BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54941 -RAFAEL C. GONZALEZ. PROCESSAMENTO DIGITAL DE IMAGENS.
3 Ed., Vol. 1. Editora ADDISON WESLEY BRA, 2010. ISBN: 8576054019.
1740 LIVRO Unidade 5 R$ 383,3000 R$ 1.916,5000
Marca: CRC Pr I Llc
Fabricante: CRC Pr I Llc
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54041 -Ravi Maheswaran. GIS in Public Health Practice. 1 Ed., Vol. 1.
Editora CRC Press, Oficina de Textos, 2004. ISBN: 415306558.

1775 LIVRO Unidade 3 R$ 47,8700 R$ 143,6100
Marca: 
Fabricante: 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54883 - RICARDO PIGLIA. PLATA QUEMADA. 1 Ed. Editora ANAGRAMA,
2006. ISBN: 9788433972712.
1779 LIVRO Unidade 3 R$ 447,3000 R$ 1.341,9000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55137 - Richard E. W. Adams (organizador). The Cambridge history of
the native peoples of the Americas. Volume II. Mesoamerica [Part 1]. 1 Ed., Vol. 2. Editora Cambridge University
Press, 2000. ISBN: 9780521351652.
1789 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1200 R$ 129,3600
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54240 - Rita De C?ssia Ariza Da Cruz. Introdu??o ? Geografia do
Turismo. 2 Ed. Editora Roca, 2003. ISBN: 8572414533.

1808 LIVRO Unidade 3 R$ 31,2000 R$ 93,6000
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53862 - RODOLFO WALSH. ESSA MULHER E OUTROS CONTOS. 1 Ed.
Editora EDITORA 34, 2010. ISBN: 9788573264531.
1816 LIVRO Unidade 3 R$ 43,3500 R$ 130,0500
Marca: VOZES



Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54154 - RODRIGUES, Jos? Hon?rio. Hist?ria e historiografia. 1? Ed.
Editora Vozes, 2008. ISBN: 9788532636362.
1837 LIVRO Unidade 3 R$ 56,3600 R$ 169,0800
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53008 - Rollemberg, Denise. A constru??o social dos regimes autorit?
rios: Brasil e Am?rica Latina. 1 Ed., Vol. 2. Editora Civiliza??o Brasileira, 2010. ISBN: 9788520010150.
1841 LIVRO Unidade 2 R$ 124,6100 R$ 249,2200
Marca: Praeger Pub Text
Fabricante: Praeger Pub Text
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55132 - Ronald Messier. The Almoravids and the Meaning of Jihad. 1?
Ed., Vol. ?nico. Editora Greenwood, 2010. ISBN: 9780313385896.

1842 LIVRO Unidade 3 R$ 15,4100 R$ 46,2300
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54837 - Ronaldo de oliveira. Palavra e senten?a(A): estudo introdut?
rios. 1? Ed. Editora Par?bola, 2011. ISBN: 9788579340192.

1860 LIVRO Unidade 3 R$ 62,0600 R$ 186,1800
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53079 - Roy Wagner. A inven??o da cultura. 1? Ed. Editora Cosac &
Naify, 2010. ISBN: 9788575039212.
1892 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7600 R$ 83,2800
Marca: IMPRENSA OFICIAL
Fabricante: IMPRENSA OFICIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54368 - Sandra Nitrini. Literatura comparada: hist?ria, teoria e cr?tica.
3? Ed. Editora Edusp, 2010. ISBN: 8531404223.
1910 LIVRO Unidade 6 R$ 26,6000 R$ 159,6000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53018 - SCHNEIDER, S?rgio (orgs). A Diversidade da Agricultura
Familiar. 2 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2009. ISBN: 9788538600374.

1911 LIVRO Unidade 5 R$ 36,0000 R$ 180,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54802 - SCHNEIDER, S?rgio ; GAZOLLA, Marcio (Orgs). Os atores do
desenvolvimento rural: perspectivas te?ricas e pr?ticas sociais. 1 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2011. ISBN:
9788538601364.

1913 LIVRO Unidade 5 R$ 22,5000 R$ 112,5000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53207 - SCHNEIDER, S?rgio. Agricultura Familiar e Industrializa??o:
pluriatividade e descentraliza??o industrial no Rio Grande do Sul. 2 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2004. ISBN:
8570257562.

1922 LIVRO Unidade 3 R$ 15,9300 R$ 47,7900
Marca: ID?AS E LETRAS
Fabricante: ID?AS E LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54054 - SEMERARO, Giovanni. Gramsci e os novos embates da
filosofia da praxis. 1a. Ed. Editora Id?ias e Letras, 2006. ISBN: 9788598239606.

1925 LIVRO Unidade 3 R$ 28,8900 R$ 86,6700
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53011 - Sennett, Richard. A cultura do novo capitalismo. 1 Ed. Editora
Record, 2006. ISBN: 8501074306.
1927 LIVRO Unidade 3 R$ 39,5300 R$ 118,5900
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54592 - Sennett, Richard. O Art?fice. 1 Ed. Editora Record, 2009. ISBN:
8501083143.
1953 LIVRO Unidade 3 R$ 39,7900 R$ 119,3700
Marca: DPA
Fabricante: DPA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54487 - SILVA, CATIA ANTONIA. METROPOLE GOVERNO SOCIEDADE E
TERRITORIO. 1 Ed. Editora DP&A/FAPERJ, 2006. ISBN: 8574903000.

1961 LIVRO Unidade 3 R$ 142,6800 R$ 428,0400
Marca: MANOLE MED.
Fabricante: MANOLE MED.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53814 - Silva, Sandra Cristina. Enfermagem em UTI: Cuidando do
paciente cr?tico. 2? Ed. Editora Manole, 2010. ISBN: 9788520429297.
2016 LIVRO Unidade 3 R$ 380,1000 R$ 1.140,3000
Marca: Cambridge Univ Pr
Fabricante: Cambridge Univ Pr
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55139 - Stuart B. Schwartz (organizador). The Cambridge history of
the native peoples of the Americas. Volume III. South America [Part 1]. 1 Ed., Vol. 3. Editora Cambridge
University Press, 2000. ISBN: 9780521630757.
2039 LIVRO Unidade 3 R$ 49,7900 R$ 149,3700



Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53755 - TEIXEIRA, An?sio. Educa??o no Brasil. 4? Ed. Editora UFRJ,
2011. ISBN: 9788571083622.
2110 LIVRO Unidade 1 R$ 168,3000 R$ 168,3000
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54217 - VEYNE, PAUL. IMPERIO GRECO-ROMANO, O. 1 Ed., Vol. 1.
Editora CAMPUS, 2008. ISBN: 8535221301.
2123 LIVRO Unidade 2 R$ 258,7900 R$ 517,5800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54138 - Vigarello, Georges. Hist?ria do corpo. 3? Ed. Editora Vozes,
2011. ISBN: 9788532636287.

2131 LIVRO Unidade 3 R$ 79,0000 R$ 237,0000
Marca: COSAC
Fabricante: COSAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53074 - Viveiros de Castro, Eduardo. A Inconst?ncia da alma
selvagem. 1? Ed. Editora Cosac Naify, 2002. ISBN: 8575031260.
2134 LIVRO Unidade 3 R$ 10,8000 R$ 32,4000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54061 - Vizentini, Paulo Fagundes. Guerra do Vietn?. 3 Ed. Editora
UFGRS, 2006. ISBN: 8570258151.
2152 LIVRO Unidade 4 R$ 30,0000 R$ 120,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54691 - WANDERLEY, Maria Nazareth Baudel. O Mundo Rural como um
Espa?o de Vida. 1 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2009. ISBN: 9788538600787.

2161 LIVRO Unidade 4 R$ 30,0000 R$ 120,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54476 - WILKINSON, John. Mercados, Redes e Valores: o novo mundo
da agricultura familiar. 1 Ed. Editora Ed. UFRGS, 2008. ISBN: 9788538600329.

2173 LIVRO Unidade 3 R$ 113,0300 R$ 339,0900
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52982 - Yoshio, Ivan. A Arte da Fotografia Digital na Odontologia. 1
Ed. Editora Santos, 2011. ISBN: 9788572888554.
2175 LIVRO Unidade 3 R$ 31,4100 R$ 94,2300
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53567 - Yves Pinguilly. Contos e lendas da ?frica. 1? Ed. Editora Cia
das Letras, 2006. ISBN: 9788535906011.

Total do Fornecedor: R$ 64.581,5200

11.968.648/0001-72 - 46 LIVROS LTDA - EPP
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

3 LIVRO Unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000

Marca: CLARALUZ
Fabricante: CLARALUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 3 - 9788588638136 - GRANDES TEORIAS DA LINGUISTICA, AS - DA
GRAMATICA COMPARADA A PRAGMATICA - SARFATI, GEORGES ELIA; PAVEAU, ANNE-MARIE

4 LIVRO Unidade 3 R$ 39,8900 R$ 119,6700
Marca: ESCUTA
Fabricante: ESCUTA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 4 - 9788571371552 - CATASTROFE E REPRESENTAÇAO - SELIGMANN-
SILVA, MARCIO; NESTROVSKI, ARTHUR ROSENBLAT
5 LIVRO Unidade 3 R$ 51,1900 R$ 153,5700

Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 5 - 9788531411250 - TEATRO DO SACRAMENTO - PECORA, ALCIR
6 LIVRO Unidade 3 R$ 24,2900 R$ 72,8700

Marca: AGIR
Fabricante: AGIR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 6 - 9788522006588 - AUTO DA COMPADECIDA - SUASSUNA, ARIANO

8 LIVRO Unidade 3 R$ 37,6000 R$ 112,8000
Marca: EPU-
Fabricante: EPU-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 8 - 9788512306209 - PRAZER DO TEXTO, O - PERSPECTIVAS PARA O
ENSINO DE - PERSPECTIVAS PARA O ENSINO DE LITERATURA - VIEIRA, ALICE

9 LIVRO Unidade 10 R$ 221,1900 R$ 2.211,9000
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 9 - 9788535247442 - IMUNOLOGIA CELULAR E MOLECULAR - COM
STUDENT CONSULT - PILLAI, SHIV; LICHTMAN, ANDREW H.; ABBAS, ABUL K.
10 LIVRO Unidade 2 R$ 17,4900 R$ 34,9800

proaf-p056829
Realce



Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 10 - 9788524917349 - JOHN DEWEY E A EDUCAÇÃO INFANTIL - ENTRE
JARDINEIRAS E CIENTISTAS - ABBUD, IEDA
13 LIVRO Unidade 3 R$ 27,0500 R$ 81,1500

Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 13 - 9788579340307 - GENEROS TEXTUAIS REFLEXOES E ENSINO -
KARWOSKI, ACIR MARIO; BRITO, KARIM SIEBENEICHER; GAYDEZKA, BEATRIZ
14 LIVRO Unidade 5 R$ 32,9900 R$ 164,9500

Marca: LAMPARINA
Fabricante: LAMPARINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 14 - 9788598271668 - DURAÇAO DAS CIDADES, A -
SUSTENTABILIDADE E RISCO NAS POLITICAS URBANAS - ACSELRAD, HENRI

21 LIVRO Unidade 3 R$ 42,6900 R$ 128,0700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 21 - 9788531406720 - POESIA E PINTURA OU PINTURA E POESIA -
TRATADO SEISCENTISTA DE MANUEL PIRES DE ALMEIDA - MUHANA, ADMA
29 LIVRO Unidade 5 R$ 31,4000 R$ 157,0000

Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 29 - 9788575590577 - ESTADO DE EXCEÇAO - AGAMBEN, GIORGIO
35 LIVRO Unidade 3 R$ 167,1900 R$ 501,5700

Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 35 - 9788536322858 - CIRURGIA PLASTICA PERIODONTAL -
BORGHETTI, ALAIN; MONNET-CORTI, VIRGINIE
38 LIVRO Unidade 3 R$ 22,4900 R$ 67,4700

Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 38 - 9788574192765 - DEMOCRACIA E SOCIALISMO - A EXPERIENCIA
CHILENA - AGGIO, ALBERTO

39 LIVRO Unidade 5 R$ 21,1900 R$ 105,9500
Marca: AGIR
Fabricante: AGIR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 39 - 9788522008971 - AFRICA EXPLICADA AOS MEUS FILHOS, A -
SILVA, ALBERTO DA COSTA E
40 LIVRO Unidade 3 R$ 21,1900 R$ 63,5700

Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 40 - 9788520917817 - PASSEIO PELA AFRICA, UM - SILVA, ALBERTO
DA COSTA E
47 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9900 R$ 53,9700

Marca: ESCRITURAS
Fabricante: ESCRITURAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 47 - 9788575312575 - CINEMA NO MUNDO, V.1 - AFRICA - MELEIRO,
ALESSANDRA

54 LIVRO Unidade 3 R$ 32,2900 R$ 96,8700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54 - 9788572443166 - DICIONARIO DE SEMIOTICA - GREIMAS,
ALGIRDAS JULIEN; COURTES, JOSEPH
62 LIVRO Unidade 3 R$ 38,6900 R$ 116,0700

Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 62 - 9788573077018 - INTELIGENCIA APRISIONADA - ABORDAGEM
PSICOPEDAGOGICA CLINICA DA CRIANÇA - FERNANDEZ, ALICIA

63 LIVRO Unidade 2 R$ 23,4900 R$ 46,9800
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63 - 9788573264241 - DIVINA COMEDIA, A (LIVRO DE BOLSO) -
ALIGHIERI, DANTE
67 LIVRO Unidade 3 R$ 28,2900 R$ 84,8700

Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67 - 9788501081988 - CABEÇA DO ELEITOR, A - ALMEIDA, ALBERTO
CARLOS DE

70 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7900 R$ 89,3700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 70 - 9788574961866 - LER AS LETRAS - POR QUE EDUCAR MENINAS E
MULHERES? - ALMEIDA, JANE SOARES DE
71 LIVRO Unidade 5 R$ 12,0900 R$ 60,4500

Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 71 - 9788585134471 - ESPAÇO GEOGRAFICO, O - ENSINO E



REPRESENTAÇAO - ALMEIDA, ROSANGELA D. DE

72 LIVRO Unidade 3 R$ 22,4900 R$ 67,4700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 72 - 9788575911495 - EDUCAR O EDUCADOR - REFLEXOES SOBRE A
FORMAÇAO - DOCENTE - FAVERO, ALTAIR ALBERTO; TONIETO, CARINA
76 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7900 R$ 89,3700

Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 76 - 9788574960289 - PENSAMENTO BURGUES NO SEMINARIO DE
OLINDA - 1800-1836 - ALVES, GILBERTO LUIZ
78 LIVRO Unidade 3 R$ 25,5900 R$ 76,7700

Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 78 - 9788522502004 - USOS ABUSOS DA HISTORIA ORAL - AMADO,
JANAINA; FERREIRA, MARIETA DE MORAES

79 LIVRO Unidade 3 R$ 43,8900 R$ 131,6700
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 79 - 9788573262667 - TARSILA SUA OBRA E SEU TEMPO - AMARAL,
ARACY A.
80 LIVRO Unidade 2 R$ 31,0900 R$ 62,1800

Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 80 - 9788539100736 - MILAGRE POLITICO - CATOLICISMO DA
LIBERTAÇAO - AMARAL, RONIERE RIBEIRO DO
81 LIVRO Unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000

Marca: EDITORA MASSANGANA
Fabricante: EDITORA MASSANGANA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 81 - 9788570193018 - DIALOGOS DAS GRANDEZAS DO BRASIL -
BRANDAO, AMBROSIO FERNANDES

82 LIVRO Unidade 3 R$ 70,9900 R$ 212,9700
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 82 - 9788527716543 - DIRETRIZES DO ACSM PARA OS TESTES DE
ESFORÇO E SUA - PRESCRIÇÃO - AMERICAN COLLEGE OF SPORTS MEDICINE
86 LIVRO Unidade 3 R$ 15,1900 R$ 45,5700

Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 86 - 9788579340321 - LETRAMENTOS DE REEXISTENCIA - POESIA,
GRAFITE, MUSICA, DANÇA - HIP-HOP - SOUZA, ANA LUCIA SILVA
87 LIVRO Unidade 3 R$ 12,1900 R$ 36,5700

Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 87 - 9788579340444 - LETRAMENTOS NO ENSINO MEDIO - MENDONÇA,
MARCIA; CORTI, ANA PAULA; SOUZA, ANA LUCIA SILVA

88 LIVRO Unidade 4 R$ 26,5900 R$ 106,3600
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 88 - 9788570418494 - JOSE CRAVEIRINHA - ANTOLOGIA POETICA -
LEITE, ANA MAFALDA

99 LIVRO Unidade 3 R$ 19,7900 R$ 59,3700
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 99 - 9788527301312 - TEATRO MODERNO - ROSENFELD, ANATOL
101 LIVRO Unidade 2 R$ 139,9900 R$ 279,9800
Marca: LMC - PHARMABOOKS
Fabricante: LMC - PHARMABOOKS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 101 - 9788589731454 - GUIA PRATICO DA FARMACIA MAGISTRAL, V.1
- FERREIRA, ANDERSON DE OLIVEIRA
104 LIVRO Unidade 2 R$ 46,1900 R$ 92,3800
Marca: ARTES MEDICAS
Fabricante: ARTES MEDICAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 104 - 9788536701554 - EMERGENCIAS MEDICAS EM ODONTOLOGIA -
RANALI, JOSE; ANDRADE, EDUARDO DIAS DE

107 LIVRO Unidade 2 R$ 30,2900 R$ 60,5800
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 107 - 9788533604940 - CRITICA DA DIVISAO DO TRABALHO - GORZ,
ANDRE
109 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9900 R$ 55,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 109 - 9788574193649 - METAMORFOSES DO TRABALHO - CRITICA DA
RAZAO ECONOMICA - GORZ, ANDRE

110 LIVRO Unidade 2 R$ 15,1900 R$ 30,3800



Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 110 - 9788574194899 - IMATERIAL, O - GORZ, ANDRE

111 LIVRO Unidade 3 R$ 57,9900 R$ 173,9700
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 111 - 9788577710874 - ODONTOLOGIA A LUZ DO DIREITO, A -
NIGRE, ANDRE LUIS
112 LIVRO Unidade 3 R$ 25,8900 R$ 77,6700
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 112 - 9788575163962 - HISTORIA DA ADMINISTRAÇAO ESCOLAR NO
BRASIL - DO DIRETOR AO GESTOR - MINTO, LALO WATANABE

118 LIVRO Unidade 3 R$ 32,7900 R$ 98,3700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 118 - 9788585725051 - SIGNIFICADOS DO LETRAMENTO, OS -
KLEIMAN, ANGELA B.

119 LIVRO Unidade 3 R$ 24,2900 R$ 72,8700
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 119 - 9788575033920 - SETE NOVELOS, OS - UM CONTO DE KWANZAA
- MEDEARIS, ANGELA SHELF
122 LIVRO Unidade 2 R$ 27,5900 R$ 55,1800
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 122 - 9788575164068 - EDUCAÇAO INFANTIL - PARA QUE, PARA QUEM
E POR QUE? - ANGOTTI, MARISTELA
123 LIVRO Unidade 10 R$ 129,4900 R$ 1.294,9000
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123 - 9788527712842 - BIOQUIMICA BASICA - TORRES, BAYARDO
BAPTISTA; MARZZOCO, ANITA

124 LIVRO Unidade 3 R$ 15,9900 R$ 47,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124 - 9788588456433 - PLANEJAR GENEROS ACADEMICOS - ABREU-
TARDELLI, LILIA SANTOS
125 LIVRO Unidade 3 R$ 16,7900 R$ 50,3700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 125 - 9788588456303 - RESENHA - MACHADO, ANNA RACHEL
126 LIVRO Unidade 3 R$ 16,7900 R$ 50,3700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 126 - 9788588456693 - TRABALHOS DE PESQUISA - DIARIOS DE
LEITURA PARA A REVISAO BIBLIOGRAFICA - ABREU-TARDELLI, LILIA SANTOS; MACHADO, ANNA RACHEL;
LOUSADA, ELIANE

128 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7900 R$ 89,3700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128 - 9788537807286 - HISTORIA DAS COISAS, A - DA NATUREZA AO
LIXO, O - QUE ACONTECE COM TUDO QUE CONSUMIMOS - LEONARD, ANNIE
134 LIVRO Unidade 3 R$ 46,5900 R$ 139,7700
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 134 - 9788536310435 - PESQUISA QUALITATIVA - TÉCNICAS E
PROCEDIMENTOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE - CORBIN, JULIET; STRAUSS, ANSELM L.
136 LIVRO Unidade 3 R$ 29,7900 R$ 89,3700
Marca: EDIOURO - SINERGIA
Fabricante: EDIOURO - SINERGIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 136 - 9788520920138 - MADONA DE CEDRO, A - EDIÇAO
COMEMORATIVA - CALLADO, ANTONIO

137 LIVRO Unidade 3 R$ 17,0000 R$ 51,0000
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 137 - 9788520916964 - TESOURO DE CHICA DA SILVA, A - CALLADO,
ANTONIO
138 LIVRO Unidade 3 R$ 33,3900 R$ 100,1700
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 138 - 9788520918494 - QUARUP - EDIÇAO COMEMORATIVA -
CALLADO, ANTONIO
139 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 139 - 9788520924662 - TEATRO COMPLETO - CALLADO, ANTONIO



142 LIVRO Unidade 3 R$ 23,0900 R$ 69,2700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 142 - 9788588456075 - CONVERSAS COM LINGUISTAS - VIRTUDES E
CONTROVERSIAS DA LINGUISTICA - XAVIER, ANTONIO CARLOS DOS SANTOS; CORTEZ, SUZANA
147 LIVRO Unidade 3 R$ 28,5900 R$ 85,7700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 147 - 9788572444460 - AMERICANOS, OS - TOTA, ANTONIO PEDRO

151 LIVRO Unidade 3 R$ 15,1900 R$ 45,5700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 151 - 9788572443593 - ANALISE DO TEXTO VISUAL - PIETROFORTE,
ANTONIO VICENTE SERAPHIM
152 LIVRO Unidade 3 R$ 27,0000 R$ 81,0000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 152 - 9788572442763 - SEMIOTICA VISUAL - PERCURSOS DO OLHAR
- PIETROFORTE, ANTONIO VICENTE SERAPHIM

154 LIVRO Unidade 3 R$ 27,3900 R$ 82,1700
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 154 - 9788575260920 - LITERATURA E LETRAMENTO - PAIVA,
APARECIDA
158 LIVRO Unidade 2 R$ 23,7900 R$ 47,5800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 158 - 9788532615237 - ESCRITOS POLITICOS DE SANTO TOMAS DE
AQUINO - AQUINO, TOMAS DE (SANTO)
159 LIVRO Unidade 3 R$ 30,7900 R$ 92,3700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 159 - 9788532623843 - CIDADE DO PENSAMENTO UNICO, A -
DESMANCHANDO CONSENSOS - ARANTES, OTILIA BEATRIZ FIORI; MARICATO, ERMINIA; VAINER, CARLOS

160 LIVRO Unidade 3 R$ 41,3900 R$ 124,1700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 160 - 9788531412882 - CHAI-NA - ARANTES, OTILIA BEATRIZ FIORI

169 LIVRO Unidade 2 R$ 26,5900 R$ 53,1800
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 169 - 9788575164006 - QUEM TEM MEDO DE ENSINAR NA EDUCAÇAO
INFANTIL? - ARCE, ALESSANDRA
174 LIVRO Unidade 2 R$ 46,1900 R$ 92,3800
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 174 - 9788527309141 - LISISTRATA E TESMOFORIANTES DE
ARISTOFANES - ARISTOFANES
180 LIVRO Unidade 3 R$ 24,5900 R$ 73,7700
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 180 - 9788515017706 - HISTORIA DAS TEORIAS DA COMUNICAÇAO -
MATTELART, ARMAND; MATTELART, MICHELE

182 LIVRO Unidade 3 R$ 55,9900 R$ 167,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 182 - 9788526806269 - MODERNISMO BRASILEIRO E MODERNISMO
PORTUGUES - SARAIVA, ARNALDO
183 LIVRO Unidade 3 R$ 97,9900 R$ 293,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 183 - 9788572887823 - TRAUMATISMO DE CABEÇA E PESCOÇO - UMA
ABORDAGEM INTERDISCIPLINAR - EDITORA SANTOS
193 LIVRO Unidade 3 R$ 11,9900 R$ 35,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 193 - 9788579340017 - LIBRAS - QUE LINGUA E ESSA - GESSER,
AUDREI

199 LIVRO Unidade 2 R$ 30,6800 R$ 61,3600
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 199 - 9788520010327 - CORRUPÇAO E SISTEMA POLITICO NO BRASIL
- AVRITZER, LEONARDO; FILGUEIRAS, FERNANDO
203 LIVRO Unidade 1 R$ 43,9900 R$ 43,9900
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 203 - 9788585910365 - MAPA DA QUESTAO NACIONAL, UM -
BALAKRISHNAN, GOPAL

206 LIVRO Unidade 3 R$ 50,0000 R$ 150,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 206 - 9788571390713 - INVENÇOES DA HISTORIA, AS - ENSAIOS
SOBRE A REPRESENTAÇÃO DO PASSADO - BANN, STEPHEN
214 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 214 - 9788530808549 - CULTURA E TURISMO - BARRETTO,
MARGARITA
218 LIVRO Unidade 3 R$ 30,2400 R$ 90,7200
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 218 - 9788532624680 - TEORIA DA HISTORIA, V.3 - OS PARADIGMAS
REVOLUCIONARIOS - BARROS, JOSE D´ASSUNÇAO

222 LIVRO Unidade 3 R$ 44,4400 R$ 133,3200
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 222 - 9788570415516 - INTELECTUAIS E ESTADO - ROLLAND, DENIS
228 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9600 R$ 125,8800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 228 - 9788537808009 - ENSAIOS SOBRE O CONCEITO DE CULTURA -
BAUMAN, ZYGMUNT

230 LIVRO Unidade 2 R$ 34,0000 R$ 68,0000
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 230 - 9788571104587 - ANTIGUIDADE CLASSICA - UMA BREVISSIMA
INTRODUÇAO - BEARD, MARY; HENDERSON, JOHN
231 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9900 R$ 107,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 231 - 9788535906776 - PAIXAO E A EXCEÇAO, A - BORGES, EVA
PERON, MOTONEROS - SARLO, BEATRIZ

249 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9100 R$ 107,7300
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 249 - 9788511120493 - OBRAS ESCOLHIDAS III - CHARLES
BAUDELAIRE - UM LIRICO NO AUGE DO CAPITALISMO - BENJAMIN, WALTER
254 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 254 - 9788575910320 - GENEROS ORAIS E ESCRITOS NA ESCOLA -
SCHNEUWLY, BERNARD; DOLZ, JOAQUIM
263 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1100 R$ 129,3300
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 263 - 9788524914843 - HISTORIA SOCIAL DA EDUCACAO NO BRASIL
(1926-1996) - BICCAS, MAURILANE DE SOUZA; FREITAS, MARCOS CEZAR DE

279 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 279 - 9788585910723 - PRINCIPIO ESPERANÇA, O, V.1 - BLOCH,
ERNST
280 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 280 - 9788575110911 - PRINCIPIO ESPERANÇA, O, V.2 - BLOCH,
ERNST
281 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 281 - 9788575110973 - PRINCIPIO ESPERANÇA, O, V.3 - BLOCH,
ERNST

291 LIVRO Unidade 8 R$ 11,9900 R$ 95,9200
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 291 - 9788575410462 - SABER E SENTIR - UMA ETNOGRAFIA DA
APRENDIZAGEM DA BIOMEDICINA - BONET, OCTAVIO

292 LIVRO Unidade 2 R$ 108,9900 R$ 217,9800
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 292 - 9788536321196 - FILOSOFIA - TEXTOS FUNDAMENTAIS
COMENTADOS - BAKER, ANN; BONJOUR, LAURENCE



294 LIVRO Unidade 5 R$ 233,7500 R$ 1.168,7500
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 294 - 9788535234381 - TRATADO DE POSICIONAMENTO
RADIOGRAFICO E ANATOMIA - ASSOCIADA - BONTRAGER, KENNETH L.; LAMPIGNANO, JOHN P.
295 LIVRO Unidade 3 R$ 54,8300 R$ 164,4900
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 295 - 9788533621572 - ARTE DA PESQUISA, A - BOOTH, WAYNE C.;
WILLIAMS, J. MARK G.; COLOMB, GREGORY G.

296 LIVRO Unidade 3 R$ 54,6500 R$ 163,9500
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 296 - 9788532610317 - REFLEXOES SOBRE A VIOLENCIA - SOREL,
GEORGES
297 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9900 R$ 158,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 297 - 9788570418692 - VARIEDADES DE CAPITALISMO, POLITICA E -
DESENVOLVIMENTO NA AMERICA LATINA - BOSCHI, RENATO R.
298 LIVRO Unidade 6 R$ 24,9800 R$ 149,8800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 298 - 9788574198989 - DO FORDISMO A PRODUÇAO FLEXIVEL -
BOTELHO, ADRIANO

299 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9900 R$ 69,9800
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 299 - 9788578660420 - KANT, RAWLS E O UTILITARISMO - JUSTIÇA E
BEM NA FILOSOFIA POLITICA CONTEMPORANEA - BRAGA, ANTONIO FREDERICO SATURNINO
300 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 300 - 9788575591642 - HEGEMONIA AS AVESSAS - RIZEK, CIBELE
302 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 302 - 9788570415134 - MULHER AO PE DA LETRA - BRANDAO, RUTH
SILVIANO
304 LIVRO Unidade 3 R$ 187,3400 R$ 562,0200
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 304 - 9788520424001 - MASSOTERAPIA - BRAUN, MARY BETH;
SIMONSON, STEPHANIE J.

305 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: MODERNA EDITORA
Fabricante: MODERNA EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 305 - 9788516057640 - CONTADOR DE HISTORIAS DE BOLSO -
AFRICA - BRENMAN, ILAN
312 LIVRO Unidade 2 R$ 61,2400 R$ 122,4800
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 312 - 9788501064233 - SANTO AGOSTINHO - UMA BIOGRAFIA -
BROWN, PETER
316 LIVRO Unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 316 - 9788574960050 - CORPO E O LUDICO, O - CICLO DE DABTES
LAZER E MOTRICIDADE - BRUHNS, HELOISA TURINI

322 LIVRO Unidade 1 R$ 39,9900 R$ 39,9900
Marca: EDIOURO-
Fabricante: EDIOURO-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 322 - 9788577481354 - LIVRO DE OURO DA MITOLOGIA, O -
BULLFINCH, THOMAS
323 LIVRO Unidade 3 R$ 109,9900 R$ 329,9700
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 323 - 9788515030477 - COMPENDIO DE FILOSOFIA - BUNNIN,
NICHOLAS; TSUI-JAMES, E. P.
324 LIVRO Unidade 5 R$ 33,9900 R$ 169,9500
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 324 - 9788539102938 - DA TRAGEDIA URBANA A FARSA DO
URBANISMO REFORMISTA - A FETICHIZAÇAO DOS PLANOS DIRETORES PARTICIPATIVOS - BURNETT, FREDERICO
LAGO

326 LIVRO Unidade 1 R$ 53,6000 R$ 53,6000
Marca: VOZES



Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 326 - 9788532627766 - ANTROPOLOGIA DO DOM - O TERCEIRO
PARADIGMA - CAILLE, ALAIN
327 LIVRO Unidade 3 R$ 69,9900 R$ 209,9700
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 327 - 9788573076165 - DOENÇAS DOS TECIDOS MOLES - CAILLIET,
RENE
336 LIVRO Unidade 11 R$ 135,9900 R$ 1.495,8900
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 336 - 9788535225679 - AGENTES FISICOS NA REABILITAÇAO - DA
PESQUISA A PRATICA - CAMERON, MICHELLE H.

348 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 348 - 9788572888448 - BIOSSEGURANÇA - ESTRATEGIAS DE GESTAO
DE RISCOS, - DOENÇAS EMERGENTES E REEMERGENTES - VARIOS AUTORES

351 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9900 R$ 55,9800
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 351 - 9788565381512 - HIPERTEXTOS NA TEORIA E NA PRATICA -
LEITURA, ESCRITA E ORALIDADE
352 LIVRO Unidade 2 R$ 25,9900 R$ 51,9800
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 352 - 9788575260746 - LIVRO DE RECEITAS DO PROFESSOR DE
PORTUGUES - ATIVIDADES PARA A SALA DE AULA - COSCARELLI, CARLA VIANA
354 LIVRO Unidade 3 R$ 21,3600 R$ 64,0800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 354 - 9788571396739 - FOTOGRAFIA A SERVIÇO DE CLIO - BARBOSA,
CARLOS ALBERTO SAMPAIO

359 LIVRO Unidade 5 R$ 38,0000 R$ 190,0000
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 359 - 9788522506675 - DITADURA E DEMOCRACIA NA AMERICA
LATINA - FERREIRA, MARIETA DE MORAES; FICO, CARLOS; ARAUJO, MARIA PAULA NASCIMENTO; QUADRAT,
SAMANTHA VIZ
360 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 360 - 9788532521071 - GEOGRAFIA DO ROMANCE - FUENTES, CARLOS
363 LIVRO Unidade 2 R$ 70,0000 R$ 140,0000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 363 - 9788532511058 - ESPELHO ENTERRADO, O - REFLEXÕES SOBRE
A ESPANHA E O NOVO MUNDO - FUENTES, CARLOS

374 LIVRO Unidade 4 R$ 20,9900 R$ 83,9600
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 374 - 9788572446600 - CONDIÇAO ESPACIAL, A - CARLOS, ANA FANI
ALESSANDRI

375 LIVRO Unidade 5 R$ 28,9900 R$ 144,9500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 375 - 9788572446334 - PRODUÇAO DO ESPAÇO URBANO, A -
AGENTES E PROCESSOS, ESCALAS E DESAFIOS - SPOSITO, MARIA ENCARNAÇAO BELTRAO

379 LIVRO Unidade 5 R$ 89,0000 R$ 445,0000
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 379 - 9788535247404 - GUIA DE EXAME FISICO PARA ENFERMAGEM -
JARVIS, CAROLYN
382 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: EDIOURO (RJ)
Fabricante: EDIOURO (RJ)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 382 - 9788500330322 - COLEÇAO HISTORIA ILUSTRADA - GRECIA
ANTIGA - ALVES, LAURA
384 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 384 - 9788511021271 - ESCOLA E A REPUBLICA, A - CARVALHO,
MARTA M. CHAGAS DE

385 LIVRO Unidade 3 R$ 72,9900 R$ 218,9700
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 385 - 9788526015074 - DICIONARIO DO FOLCLORE BRASILEIRO -



CASCUDO, LUIS DA CAMARA

386 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 386 - 9788577530304 - INSTITUIÇAO IMAGINARIA DA SOCIEDADE, A -
CASTORIADIS, CORNELIUS
387 LIVRO Unidade 2 R$ 45,3900 R$ 90,7800
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 387 - 9788520005798 - FIGURAS DO PENSAVEL - CASTORIADIS,
CORNELIUS
391 LIVRO Unidade 3 R$ 57,9800 R$ 173,9400
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 391 - 9788520006467 - SUJEITO E VERDADE NO MUNDO SOCIAL-
HISTORICO - CASTORIADIS, CORNELIUS

396 LIVRO Unidade 5 R$ 29,7600 R$ 148,8000
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 396 - 9788530808747 - GEOGRAFIA ESCOLAR E A CIDADE, A -
ENSAIOS SOBRE O - ENSINO DE GEOGRAFIA PARA A VIDA URBANA COTIDIANA - CAVALCANTI, LANA DE SOUZA
401 LIVRO Unidade 3 R$ 52,7900 R$ 158,3700
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 401 - 9788598325620 - EM NOME DA AMERICA - OS CORPOS DA PAZ
NO BRASIL - AZEVEDO, CECILIA
402 LIVRO Unidade 5 R$ 55,7900 R$ 278,9500
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 402 - 9788522508549 - HISTORIA DAS AMERICAS - NOVAS
PERSPECTIVAS - AZEVEDO, CECILIA

403 LIVRO Unidade 3 R$ 12,9900 R$ 38,9700
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 403 - 9788522507702 - OUTRAS MODERNIDADES, V.1 - NUESTRA
AMERICA E EUA - TEXTOS E PROPOSTAS - VARIOS AUTORES
406 LIVRO Unidade 3 R$ 40,8900 R$ 122,6700
Marca: PAULUS EDITORA
Fabricante: PAULUS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 406 - 9788534927093 - MAE AFRICA - MITOS, LENDAS, FABULAS E
CONTOS - SISTO, CELSO
420 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9900 R$ 89,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 420 - 9788535904352 - MACHADO DE ASSIS, HISTORIADOR -
CHALHOUB, SIDNEY

421 LIVRO Unidade 2 R$ 36,9800 R$ 73,9600
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 421 - 9788572443180 - DISCURSO POLITICO - CHARAUDEAU,
PATRICK
422 LIVRO Unidade 2 R$ 36,5100 R$ 73,0200
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 422 - 9788520918531 - FLORES DO MAL, AS - BAUDELAIRE, CHARLES
424 LIVRO Unidade 3 R$ 53,8900 R$ 161,6700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 424 - 9788571101326 - HISTORIA DAS IDEIAS POLITICAS -
CHATELET, FRANÇOIS
431 LIVRO Unidade 2 R$ 24,8000 R$ 49,6000
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 431 - 9788522502660 - BANALIZAÇAO DA INJUSTIÇA SOCIAL -
DEJOURS, CHRISTOPHE

434 LIVRO Unidade 3 R$ 13,9900 R$ 41,9700
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 434 - 9788532504654 - HISTORIA E UTOPIA - CIORAN, EMILE MICHEL

435 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 435 - 9788524917448 - AVALIAÇAO DA APRENDIZAGEM ESCOLAR -
ESTUDOS E PROPOSIÇOES - LUCKESI, CIPRIANO CARLOS
441 LIVRO Unidade 2 R$ 17,9900 R$ 35,9800
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 441 - 9788532508171 - FELICIDADE CLANDESTINA - CONTOS -
LISPECTOR, CLARICE

442 LIVRO Unidade 6 R$ 26,9000 R$ 161,4000
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 442 - 9788575031926 - SOCIEDADE CONTRA O ESTADO, A -
CLASTRES, PIERRE
443 LIVRO Unidade 6 R$ 52,9600 R$ 317,7600
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 443 - 9788540501072 - ARQUEOLOGIA DA VIOLENCIA - CLASTRES,
PIERRE
447 LIVRO Unidade 3 R$ 56,9900 R$ 170,9700
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 447 - 9788586238550 - GEOINFORMAÇAO EM URBANISMO - CIDADE
REAL X CIDADE VIRTUAL - ALMEIDA, CLAUDIA MARIA DE

448 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 448 - 9788579340109 - CADEIAS DO TEXTO, AS - CONSTRUINDO
SENTIDOS - RONCARATI, CLAUDIA
449 LIVRO Unidade 3 R$ 23,5200 R$ 70,5600
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 449 - 9788579340079 - DIDATICA DE LINGUAS ESTRANGEIRAS -
MARTINEZ, PIERRE
450 LIVRO Unidade 6 R$ 41,2000 R$ 247,2000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 450 - 9788539102051 - MODERNO DENTRE MODERNOS - JUNQUEIRA,
LUIS HENRIQUE; RECHDAN, ALMEIDA

451 LIVRO Unidade 2 R$ 38,2800 R$ 76,5600
Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 451 - 9788570380142 - SMITH, RICARDO, MARX - NAPOLEONI,
CLAUDIO
455 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 455 - 9788572444903 - terra dos homens: a geografia - CLAVAL,
Paul.
458 LIVRO Unidade 2 R$ 27,8700 R$ 55,7400
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 458 - 9788588456518 - PORTUGUES NO ENSINO MEDIO E FORMAÇAO
DO PROFESSOR - BUNZEN, CLECIO

461 LIVRO Unidade 3 R$ 40,8400 R$ 122,5200
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 461 - 9788575870570 - CAMINHOS DA HISTORIA - COGGIOLA,
OSVALDO
463 LIVRO Unidade 3 R$ 245,2000 R$ 735,6000
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 463 - 9788572417006 - TRATADO DE ORTOPEDIA - COHEN, MOISES
468 LIVRO Unidade 3 R$ 68,0000 R$ 204,0000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 468 - 9788570419125 - ANTIMODERNOS, OS - DE JOSEPH DE MAISTRE
A ROLAND BARTHES - COMPAGNON, ANTOINE

472 LIVRO Unidade 6 R$ 22,9900 R$ 137,9400
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 472 - 9788528615548 - OLHARES GEOGRAFICOS - Iná Elias de
Castro; Paulo Cesar da Costa Gomes e Roberto Lobato Corrêa (orgs.)

476 LIVRO Unidade 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 476 - 9788536325392 - SOCIOLOGIA DA INFANCIA - CORSARO,
WILLIAM A.
478 LIVRO Unidade 2 R$ 107,9100 R$ 215,8200
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 478 - 9788520414934 - MOVIMENTO ARTICULAR - V.01 - ASPECTOS
MORFOLOGICOS E FUNCIONAIS - COSTA, PAULA HENTESCHEL LOBO DA; MATTIELLO - ROSA, STELA MARCIA;
VIOTTO, MARIA JOSE SALETE; BATISTA, LUCIA HELENA; SALVINI, TANIA DE FATIMA; NOVAK, EDUARDO MURILO



480 LIVRO Unidade 3 R$ 35,2400 R$ 105,7200
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 480 - 9788575591833 - DE ROUSSEAU A GRAMSCI - ENSAIOS DE
TEORIA POLITICA - COUTINHO, CARLOS NELSON

483 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9900 R$ 179,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 483 - 9788526807617 - TRANSITOS COLONIAIS - DIALOGOS
CRITICOS LUSO-BRASILEIROS - BASTOS, CRISTIANA; FELDMAN-BIANCO, BELA; ALMEIDA, MIGUEL VALE DE
484 LIVRO Unidade 3 R$ 64,0000 R$ 192,0000
Marca: JURUA EDITORA
Fabricante: JURUA EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 484 - 9788536230559 - ESTADOS UNIDOS NO MUNDO ATUAL, OS -
DINIZ, EUGENIO; RESENDE, ERICA SIMONE ALMEIDA; PECEQUILO, CRISTINA SOREANU
486 LIVRO Unidade 2 R$ 64,6400 R$ 129,2800
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 486 - 9788536318264 - TEORIAS DA DEMOCRACIA - UMA
INTRODUÇAO CRITICA - CUNNINGHAM, FRANK

487 LIVRO Unidade 5 R$ 86,4000 R$ 432,0000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 487 - 9788520412848 - ELETROTERAPIA CLINICA - NELSON, ROGER
M.; HAYES, KAREN W.; CURRIER, DEAN P.
489 LIVRO Unidade 2 R$ 23,9900 R$ 47,9800
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 489 - 9788575263686 - MIA COUTO - ESPAÇOS FICCIONAIS - CURY,
MARIA ZILDA FERREIRA
492 LIVRO Unidade 3 R$ 27,8600 R$ 83,5800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 492 - 9788571391789 - REFLEXOES SOBRE O SABER HISTORICO - D
´ALESSIO, MARCIA MANSOR

493 LIVRO Unidade 3 R$ 23,2100 R$ 69,6300
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 493 - 9788501014962 - GUERRA CONJUGAL - TREVISAN, DALTON

496 LIVRO Unidade 3 R$ 25,9900 R$ 77,9700
Marca: SULINA
Fabricante: SULINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 496 - 9788520504109 - PIERRE MONBEIG - UM MARCO DA GEOGRAFIA
BRASILEIRA - DANTAS, ALDO
511 LIVRO Unidade 3 R$ 52,7800 R$ 158,3400
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 511 - 9788501072825 - CIDADES MORTAS - DAVIS, MIKE
513 LIVRO Unidade 1 R$ 56,9900 R$ 56,9900
Marca: FORENSE UNIVERSITARI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITARI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 513 - 9788530935733 - ESCRITA DA HISTORIA, A - CERTEAU, MICHEL
DE

516 LIVRO Unidade 3 R$ 29,8000 R$ 89,4000
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 516 - 9788585910174 - SOCIEDADE DO ESPETACULO, A -
COMENTARIOS SOBRE A SOCIEDADE DO ESPETACULO - DEBORD, GUY
517 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9900 R$ 92,9700
Marca: SALAMANDRA
Fabricante: SALAMANDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 517 - 9788516055769 - MBIRA DA BEIRA DO RIO ZAMBEZE, A -
CANÇOES DO POVO XONA INSPIRAM - GIOIELLI, DECIO
519 LIVRO Unidade 3 R$ 47,8700 R$ 143,6100
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 519 - 9788520006252 - BRASIL REPUBLICANO 4, O - O TEMPO DA
DITADURA - Jorge Ferreira

520 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 520 - 9788575261941 - HISTORIA ORAL - MEMORIA, TEMPO E
IDENTIDADES - DELGADO, LUCILIA A. NEVES
524 LIVRO Unidade 3 R$ 49,4400 R$ 148,3200
Marca: LTR
Fabricante: LTR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 524 - 9788536118260 - PTB - DO GETULISMO AO REFORMISMO (1945



- 1964) - DELGADO, LUCILIA DE ALMEIDA NEVES

530 LIVRO Unidade 2 R$ 62,9100 R$ 125,8200
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 530 - 9788571103429 - DICIONARIO ROUSSEAU - DENT, N.J.H.
533 LIVRO Unidade 3 R$ 57,5500 R$ 172,6500
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 533 - 9788575035467 - LANÇAS DO CREPUSCULO, AS - DESCOLA,
PHILIPPE
534 LIVRO Unidade 2 R$ 17,9900 R$ 35,9800
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 534 - 9788579340253 - PRODUÇAO TEXTUAL NA UNIVERSIDADE -
MOTTA-ROTH, DESIREE; HENDGES, GRACIELA RABUSKE

546 LIVRO Unidade 3 R$ 22,5000 R$ 67,5000
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 546 - 9788588456860 - CENAS DA ENUNCIAÇAO - MAINGUENEAU,
DOMINIQUE

549 LIVRO Unidade 1 R$ 54,1700 R$ 54,1700
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 549 - 9788528604917 - LUCY - OS PRIMORDIOS DA HUMANIDADE -
JOHANSON, DONALD C.; EDEY, MAITLAND A.

550 LIVRO Unidade 6 R$ 107,6200 R$ 645,7200
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 550 - 9788535239669 - CINESIOLOGIA DO APARELHO
MUSCULOESQUELETICO - NEUMANN, DONALD A.
555 LIVRO Unidade 4 R$ 47,1500 R$ 188,6000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 555 - 9788572441971 - DESENVOLVIMENTO EM TURISMO - TEMAS
CONTEMPORANEOS - PEARCE, DOUGLAS G.; BUTLER, RICHARD W.
573 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 573 - 9788572888714 - Tratamento Odontológico para Gestantes -
Echeverria, Sandra

574 LIVRO Unidade 6 R$ 12,9800 R$ 77,8800
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 574 - 9788577430918 - GLOBALIZAÇAO E O CAPITALISMO
CONTEMPORANEO, A - COSTA, EDMILSON

593 LIVRO Unidade 4 R$ 38,9900 R$ 155,9600
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 593 - 9788579390180 - TEMPO, ESPAÇO E PASSADO NA
MESOAMERICA - SANTOS, EDUARDO NATALINO
594 LIVRO Unidade 3 R$ 52,9800 R$ 158,9400
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 594 - 9788572441636 - ALMA DO LUGAR, A - YAZIGI, EDUARDO
595 LIVRO Unidade 3 R$ 19,4800 R$ 58,4400
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 595 - 9788575870310 - EDUCAÇAO E REFORMA AGRARIA - PRATICAS
EDUCATIVAS DE ASSENTADOS DO SUDOESTE - SILVA, EDVANEIDE BARBOSA DA

596 LIVRO Unidade 2 R$ 63,0000 R$ 126,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 596 - 9788571643734 - DIVERSIDADE DA VIDA - WILSON, EDWARD O.
597 LIVRO Unidade 3 R$ 33,5800 R$ 100,7400
Marca: COMPANHIA DE BOLSO
Fabricante: COMPANHIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 597 - 9788535919516 - CULTURA E IMPERIALISMO (LIVRO DE BOLSO)
- SAID, EDWARD W.
598 LIVRO Unidade 3 R$ 95,9900 R$ 287,9700
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 598 - 9788527712736 - FISIOTERAPIA PEDIATRICA - ATENDENDO AS
NECESSIDADES DAS CRIANÇAS - EFFGEN, SUSAN K.

599 LIVRO Unidade 5 R$ 37,9000 R$ 189,5000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 599 - 9788524901119 - PEDAGOGIA DA ALFABETIZAÇAO - DA



ORALIDADE A ESCRITA - FRANCHI, EGLE PONTES

600 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 600 - 9788511001204 - QUE E AGRICULTURA SUSTENTAVEL, O -
EHLERS, E.; EHLERS, EDUARDO
601 LIVRO Unidade 11 R$ 249,9900 R$ 2.749,8900
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 601 - 9788520412442 - FISIOTERAPIA DERMATO-FUNCIONAL -
TERCEIRA EDIÇAO REVISTA E AMPLIADA - GUIRRO, ELAINE; GUIRRO, RINALDO
609 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9800 R$ 74,9400
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 609 - 9788577431564 - GEOGRAFIA E MIGRAÇAO - MOVIMENTOS,
TERRITORIOS E TERRITORIALIDADES - SPOSITO, ELISEU SAVERIO

610 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 610 - 9788526007420 - ETICA, ESTETICA E AFETO NA LITERATURA
PARA CRIANÇA - E JOVENS - SERRA, ELIZABETH D´ANGELO
613 LIVRO Unidade 6 R$ 35,1000 R$ 210,6000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 613 - 9788572443807 - PRATICA DE ENSINO DE GEOGRAFIA E
ESTAGIO - SUPERVISIONADO - PASSINI, ELZA YASUKO
615 LIVRO Unidade 3 R$ 19,5700 R$ 58,7100
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 615 - 9788527304047 - BORGES - UMA POETICA DA LEITURA -
MONEGAL, EMIR R

616 LIVRO Unidade 3 R$ 11,5700 R$ 34,7100
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 616 - 9788527305440 - MÁRIO DE ANDRADE/BORGES - UM DIÁLOGO
DOS ANOS 20 - MONEGAL, EMIR R

617 LIVRO Unidade 2 R$ 45,9900 R$ 91,9800
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 617 - 9788575591178 - AMERICA LATINA E OS DESAFIOS DA
GLOBALIZAÇAO, A - ENSAIOS EM HOMENAGEM A RUY MAURO MARINI - SADER, EMIR
623 LIVRO Unidade 3 R$ 37,6000 R$ 112,8000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 623 - 9788524916496 - DISCURSOS SUSTENTAVEIS - LEFF, ENRIQUE
624 LIVRO Unidade 3 R$ 49,4100 R$ 148,2300
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 624 - 9788532639189 - ECOLOGIA, CAPITAL E CULTURA - A
TERRITORIALIZAÇAO DA RACIONALIDADE AMBIENTAL - LEFF, ENRIQUE

625 LIVRO Unidade 3 R$ 52,2400 R$ 156,7200
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 625 - 9788520007105 - RACIONALIDADE AMBIENTAL - A
REAPROPRIAÇAO SOCIAL DA NATUREZA - LEFF, ENRIQUE

629 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: COMPANHIA DE BOLSO
Fabricante: COMPANHIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 629 - 9788535907674 - INCIDENTE EM ANTARES - VERISSIMO, ERICO
630 LIVRO Unidade 3 R$ 50,0800 R$ 150,2400
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 630 - 9788535905656 - ARQUIPELAGO, O - V.1 - VERISSIMO, ERICO
631 LIVRO Unidade 3 R$ 50,0800 R$ 150,2400
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 631 - 9788535905663 - ARQUIPELAGO, O - V.2 - VERISSIMO, ERICO

632 LIVRO Unidade 3 R$ 56,5800 R$ 169,7400
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 632 - 9788535905670 - ARQUIPELAGO, O - V.3 - VERISSIMO, ERICO

633 LIVRO Unidade 3 R$ 38,9900 R$ 116,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 633 - 9788535905595 - CONTINENTE, O - V.1 - VERISSIMO, ERICO
634 LIVRO Unidade 3 R$ 38,9900 R$ 116,9700



Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 634 - 9788535905625 - CONTINENTE, O - V.2 - VERISSIMO, ERICO

635 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0800 R$ 147,2400
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 635 - 9788535905632 - RETRATO, O - V.1 - VERISSIMO, ERICO
636 LIVRO Unidade 3 R$ 49,1000 R$ 147,3000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 636 - 9788535905649 - RETRATO, O - V.2 - VERISSIMO, ERICO
637 LIVRO Unidade 3 R$ 41,6000 R$ 124,8000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 637 - 9788535906097 - OLHAI OS LIRIOS DO CAMPO - VERISSIMO,
ERICO

643 LIVRO Unidade 3 R$ 36,9900 R$ 110,9700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 643 - 9788532639615 - COMPORTAMENTO EM LUGARES PUBLICOS -
NOTAS SOBRE A ORGANIZAÇAO SOCIAL DOS AJUNTAMENTOS - GOFFMAN, ERVING
644 LIVRO Unidade 3 R$ 36,9300 R$ 110,7900
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 644 - 9788532640970 - RITUAL DE INTERAÇAO - ENSAIOS SOBRE - O
COMPORTAMENTO FACE A FACE - GOFFMAN, ERVING
647 LIVRO Unidade 3 R$ 29,5900 R$ 88,7700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 647 - 9788526804715 - ESTUDOS DE PROSODIA - SCARPA, ESTER M.

650 LIVRO Unidade 4 R$ 38,0000 R$ 152,0000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 650 - 9788570417152 - RUI KNOPFLI - ANTOLOGIA POETICA -
LISBOA, EUGENIO

651 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9200 R$ 74,7600
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 651 - 9788574960685 - CONFERENCIAS SOBRE LEITURA - SILVA,
EZEQUIEL THEODORO DA

653 LIVRO Unidade 10 R$ 279,6000 R$ 2.796,0000
Marca: PHORTE EDITORA-
Fabricante: PHORTE EDITORA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 653 - 9788576552802 - DERMATO-FUNCIONAL - MODALIDADES
TERAPEUTICAS NAS DISFUNÇOES ESTETICAS - BORGES, FABIO DOS SANTOS

654 LIVRO Unidade 3 R$ 19,4400 R$ 58,3200
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 654 - 9788524913433 - HISTORIAS QUE A MENINA-SERPENTE CONTOU
- CANAUNA, ILMA MARIA; SANTOS, FABIO CARDOSO DOS

658 LIVRO Unidade 3 R$ 37,0000 R$ 111,0000
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 658 - 9788575265420 - LUGARES PARA A HISTORIA - FARGE, ARLETTE
661 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 661 - 9788520431764 - ENFERMAGEM EM EMERGENCIAS ORTOPEDICAS
- FARO, ANA CRISTINA MANCUSSI E
662 LIVRO Unidade 3 R$ 94,9900 R$ 284,9700
Marca: SARAIVA - DIDÁTICOS
Fabricante: SARAIVA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 662 - 9788502029309 - HACIA EL ESPANOL - AVANÇADO - VARIOS
AUTORES

664 LIVRO Unidade 1 R$ 54,9900 R$ 54,9900
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 664 - 9788528605099 - HISTORIA GERAL DA CIVILIZAÇAO
BRASILEIRA, V.9 - SOCIEDADE E INSTITUIÇOES 1889-1930 - Boris Fausto e Sérgio Buarque de Holanda
665 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9900 R$ 104,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 665 - 9788535917758 - MEMORIAS DE UM HISTORIADOR DE
DOMINGO - FAUSTO, BORIS
669 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 669 - 9788574199917 - PAISAGENS POS-URBANAS - O FIM DA
EXPERIENCIA - URBANA E AS FORMAS COMUNICATIVAS DO HABITAR - FELICE, MASSIMO DI

673 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9000 R$ 104,7000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 673 - 9788570416438 - AÇAO AFIRMATIVA NO ENSINO SUPERIOR
BRASILEIRO - ZONINSEIN, JONAS; FERES JR., JOAO
675 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9900 R$ 53,9800
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 675 - 9788570417374 - LEXICO DA HISTORIA DOS CONCEITOS
POLITICOS DO - BRASIL - FERES JUNIOR, JOAO
678 LIVRO Unidade 6 R$ 42,9900 R$ 257,9400
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 678 - 9788526807846 - LUTA PELA TERRA, REFORMA AGRARIA E
GESTAO - DE CONFLITOS NO BRASIL - BUAINAIN, ANTONIO MARCIO

688 LIVRO Unidade 3 R$ 26,9900 R$ 80,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 688 - 9788524915246 - HISTORIA INACABADA DO ANALFABETISMO NO
BRASIL - FERRARO, ALCEU RAVANELLO
692 LIVRO Unidade 3 R$ 32,5200 R$ 97,5600
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 692 - 9788532635297 - MITO DA CIDADE-GLOBAL, O - FERREIRA,
JOAO SETTE WHITAKER
693 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9000 R$ 164,7000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 693 - 9788520010563 - JOAO GOULART - UMA BIOGRAFIA -
FERREIRA, JORGE

694 LIVRO Unidade 3 R$ 46,9800 R$ 140,9400
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 694 - 8520007058 - O IMAGINÁRIO TRABALHISTA - Jorge Ferreira
698 LIVRO Unidade 1 R$ 19,9900 R$ 19,9900
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 698 - 9788564608047 - CIDADANIA E PAIDEIA NA GRECIA ANTIGA -
FERREIRA, JOSE RIBEIRO; LEAO, DELFIM FERREIRA; FIALHO, MARIA DO CEU
700 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9900 R$ 59,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 700 - 9788577531578 - REVIRAVOLTA DA HISTORIA, A - A QUEDA DO
MURO DE BERLIM E O FIM DO COMUNISMO - FERRO, MARC

701 LIVRO Unidade 1 R$ 24,9900 R$ 24,9900

Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 701 - 9788527303828 - REVOLUÇAO RUSSA DE 1917, A - FERRO,
MARC

702 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 702 - 9788577530281 - CINEMA E HISTORIA - FERRO, MARC

704 LIVRO Unidade 3 R$ 49,9900 R$ 149,9700
Marca: AGIR
Fabricante: AGIR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 704 - 9788522008742 - RESSENTIMENTO NA HISTORIA, O - FERRO,
MARC
705 LIVRO Unidade 3 R$ 26,5000 R$ 79,5000
Marca: AGIR
Fabricante: AGIR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 705 - 9788522008940 - SECULO XX EXPLICADO AOS MEUS FILHOS -
FERRO, MARC
706 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: EDIOURO - SINERGIA
Fabricante: EDIOURO - SINERGIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 706 - 9788500013331 - TABUS DA HISTORIA, OS - FERRO, MARC

709 LIVRO Unidade 2 R$ 29,7900 R$ 59,5800
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 709 - 9788570417145 - DECISAO DO VOTO, A - DEMOCRACIA E
RACIONALIDADE - FIGUEIREDO, MARCUS
712 LIVRO Unidade 3 R$ 56,9900 R$ 170,9700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 712 - 9788531404337 - NOS OS TIKOPIAS - UM ESTUDO
SOCIOLOGICO DO PARENTESCO NA POLINESIA P - FIRTH, RAYMOND WILLIAM

713 LIVRO Unidade 3 R$ 27,5000 R$ 82,5000
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 713 - 9788575590898 - SAO PAULO CIDADE GLOBAL - FUNDAMENTOS
FINANCEIROS DE UMA MIRAGEM - FIX, MARIANA
715 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 715 - 9788575591659 - ANITA - AGUIAR, FLAVIO
716 LIVRO Unidade 3 R$ 35,2000 R$ 105,6000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 716 - 9788532518538 - NO PAIS DO PRESENTE - FICÇAO BRASILEIRA
NO INICIO DO SECULO XXI - CARNEIRO, FLAVIO

718 LIVRO Unidade 3 R$ 29,6500 R$ 88,9500
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 718 - 9788520009093 - INVENTORES DO NEW DEAL, OS - ESTADO E
SINDICATOS NO COMBATE A GRANDE DEPRESSAO - LIMONCIC, FLAVIO
720 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9900 R$ 107,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 720 - 9788571641006 - BRASIL NAO E LONGE DAQUI, O - O
NARRADOR, A VIAGEM - SÜSSEKIND, FLORA
723 LIVRO Unidade 2 R$ 24,9900 R$ 49,9800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 723 - 9788531411847 - ESTUDOS SOBRE A CIDADE ANTIGA -
FLORENZANO, MARIA BEATRIZ BORBA

724 LIVRO Unidade 2 R$ 15,9900 R$ 31,9800
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 724 - 9788511020397 - MUNDO ANTIGO - ECONOMIA E SOCIEDADE -
FLORENZANO, MARIA BEATRIZ BORBA
725 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 725 - 9788511020083 - REVOLUÇOES BURGUESAS, AS - FLORENZANO,
MODESTO
726 LIVRO Unidade 3 R$ 29,0000 R$ 87,0000
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 726 - 9788526001527 - CAPITALISMO DEPENDENTE - E CLASSES
SOCIAIS NA AMERICA LATINA - FERNANDES, FLORESTAN

727 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 727 - 9788525048035 - CIRCUITO FECHADO - QUATRO ENSAIOS
SOBRE O ´PODER INSTITUCIONAL - FERNANDES, FLORESTAN
728 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9900 R$ 104,9700
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 728 - 9788526014626 - FLORESTAN FERNANDES - LEITURAS E
LEGADOS - FERNANDES, FLORESTAN
729 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 729 - 9788526013346 - MUDANÇAS SOCIAIS NO BRASIL - FERNANDES,
FLORESTAN

732 LIVRO Unidade 1 R$ 9,9300 R$ 9,9300
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 732 - 9788515013593 - ORDEM DO DISCURSO, A - FOUCAULT,
MICHEL

734 LIVRO Unidade 1 R$ 23,9900 R$ 23,9900
Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 734 - 9788570380821 - HISTORIA DA SEXUALIDADE, V.1 - A VONTADE
DE SABER - FOUCAULT, MICHEL

735 LIVRO Unidade 1 R$ 31,4100 R$ 31,4100
Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 735 - 9788570380760 - HISTORIA DA SEXUALIDADE, V.3 - O
CUIDADO DE SI - FOUCAULT, MICHEL
736 LIVRO Unidade 1 R$ 29,9900 R$ 29,9900



Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 736 - 9788570380753 - HISTORIA DA SEXUALIDADE, V.2 - O USO DOS
PRAZERES - FOUCAULT, MICHEL
737 LIVRO Unidade 2 R$ 15,9900 R$ 31,9800
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 737 - 9788577530311 - ISTO NAO E UM CACHIMBO - FOUCAULT,
MICHEL
738 LIVRO Unidade 2 R$ 71,9900 R$ 143,9800
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 738 - 9788533624023 - NASCIMENTO DA BIOPOLITICA - FOUCAULT,
MICHEL

739 LIVRO Unidade 2 R$ 55,7000 R$ 111,4000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 739 - 9788578273217 - GOVERNO DE SI E DOS OUTROS, O -
FOUCAULT, MICHEL
740 LIVRO Unidade 2 R$ 79,9900 R$ 159,9800
Marca: FORENSE UNIVERSITARI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITARI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 740 - 9788521804512 - REPENSAR A POLITICA - FOUCAULT, MICHEL
741 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9000 R$ 92,7000
Marca: ATUAL EDITORA
Fabricante: ATUAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 741 - 9788570568724 - ECONOMIA COLONIAL BRASILEIRA, A - SÉC
XVI - XIX - FRAGOSO, JOAO LUIS RIBERIO
749 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9900 R$ 59,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 749 - 9788579340352 - PESQUISAR NO LABIRINTO - A TESE, UM
DESAFIO POSSIVEL - SERRANO, FRANCISCO PERUJO

753 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: PAULUS EDITORA
Fabricante: PAULUS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 753 - 9788534903370 - HISTORIA DAS HERESIAS SECULOS I A VII -
FRANGIOTTI, ROQUE
754 LIVRO Unidade 4 R$ 64,9300 R$ 259,7200
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 754 - 9788536300344 - COMPREENDENDO A LEITURA - SMITH, FRANK
C.
759 LIVRO Unidade 3 R$ 22,5000 R$ 67,5000
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 759 - 9788588456259 - FOUCAULT - A CORAGEM DA VERDADE -
MARCIONILO, MARCOS

761 LIVRO Unidade 3 R$ 61,0000 R$ 183,0000
Marca: PAULUS EDITORA
Fabricante: PAULUS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 761 - 9788534931847 - LIBERDADE E JUSTIÇA PARA OS POVOS DA
AMERICA - OBRAS COMPLETAS - V.2 - LAS CASAS, BARTOLOMEU DE
764 LIVRO Unidade 3 R$ 17,6000 R$ 52,8000
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 764 - 9788575592106 - SOCIALISMO JURIDICO, O - NAVES, MARCIO
BILHARINO; ENGELS, FRIEDRICH; KAUTSKY, KARL
765 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9900 R$ 69,9800
Marca: JURUA EDITORA
Fabricante: JURUA EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 765 - 9788536236285 - ANTIGUIDADE TARDIA - ROMA E AS
MONARQUIAS ROMANO-BÁRBARAS - FRIGHETTO, RENAN

775 LIVRO Unidade 2 R$ 16,9900 R$ 33,9800
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 775 - 9788572441711 - TURISMO E PATRIMONIO CULTURAL - D
´ANTONA, ALVARO DE OLIVEIRA; RODRIGUES, MARLY; MELO NETO, FRANCISCO PAULO DE; MORAIS, JOSE LUIZ
DE; MOURA, ANTONIO DE PAIVA; GOMES, DENISE MARIA CAVALCANTE
778 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 778 - 9788588456662 - ACENTO EM PORTUGUES, O - ABORDAGENS
FONOLOGICAS - ARAUJO, GABRIEL ANTUNES DE
794 LIVRO Unidade 3 R$ 39,0200 R$ 117,0600
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 794 - 9788570415899 - SEMEAR HORIZONTES - SOARES, PELLEGRINO

799 LIVRO Unidade 6 R$ 20,0000 R$ 120,0000
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 799 - 9788577431366 - GEOGRAFIA, TRADIÇOES E PERSPECTIVAS,
V.1 - GALVANI, EMERSON
806 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 806 - 9788575912096 - TEMAS E DILEMAS PEDAGOGICOS DA
EDUCAÇAO INFANTIL - DESAFIOS E CAMINHOS - GARMS, GILZA MARIA ZAUHY
808 LIVRO Unidade 2 R$ 46,8000 R$ 93,6000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 808 - 9788536314600 - METAFISICA - CONCEITOS-CHAVE EM
FILOSOFIA - GARRETT, BRIAN

813 LIVRO Unidade 3 R$ 51,1500 R$ 153,4500
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 813 - 9788535901542 - GUERRAS DO PRAZER - V.5 - GAY, PETER
815 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 815 - 9788535920659 - FREUD - UMA VIDA PARA O NOSSO TEMPO -
(EDIÇAO ECONOMICA) - GAY, PETER
817 LIVRO Unidade 3 R$ 39,5000 R$ 118,5000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 817 - 9788571641327 - ESTILO NA HISTORIA, O - GIBBON, RANKE,
MACAULAY, BURCKHARDT - GAY, PETER

822 LIVRO Unidade 2 R$ 42,5000 R$ 85,0000
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 822 - MUNDO DOS SENHORES DE ESCRAVOS - GENOVESE, EUGENE D.

828 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9000 R$ 83,7000
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 828 - 9788575911457 - ALFABETIZAÇAO EM DESTAQUE - LAMY,
GERSOLINA ANTONIA DE AVELAR; HOELLER, SOLANGE A. DE OLIVEIRA
835 LIVRO Unidade 3 R$ 39,6000 R$ 118,8000
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 835 - 9788571100107 - INDIVIDUALISMO E CULTURA - NOTAS PARA
UMA ANTROPOLOGIA DA SOCIEDADE CONTEMPOR - VELHO, GILBERTO
848 LIVRO Unidade 3 R$ 44,9000 R$ 134,7000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 848 - 9788520010389 - CORPO, ENVELHECIMENTO E FELICIDADE -
Mirian Goldenberg

853 LIVRO Unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 853 - 9788576430452 - LEITURAS CRITICAS SOBRE BORIS FAUSTO -
GOMES, ANGELA DE CASTRO
854 LIVRO Unidade 3 R$ 48,0000 R$ 144,0000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 854 - 9788570414571 - MINAS E OS FUNDAMENTOS DO BRASIL
MODERNO - GOMES, ANGELA DE CASTRO
863 LIVRO Unidade 3 R$ 16,4800 R$ 49,4400
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 863 - 9788511020243 - COMUNA DE PARIS, A - OS ASSALTANTES DO
CÉU - GONZALES, HORACIO

865 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 865 - 9788575591666 - DO MARXISMO AO POS-MARXISMO? -
THERBORN, GORAN
866 LIVRO Unidade 3 R$ 18,4800 R$ 55,4400
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 866 - 9788532620620 - RESISTENCIA DOS PEQUENOS GIGANTES, A - A
LUTA E A ORGANIZAÇAO DOS PEQUENOS AGRICULTORES - GORGEN, SERGIO ANTONIO
876 LIVRO Unidade 3 R$ 21,0000 R$ 63,0000
Marca: CONRAD DO BRASIL
Fabricante: CONRAD DO BRASIL



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 876 - 9788576162957 - PARIS - MAIO DE 68 - GRUPO SOLIDARITY

877 LIVRO Unidade 2 R$ 37,4000 R$ 74,8000
Marca: MAUAD-
Fabricante: MAUAD-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 877 - 9788574782683 - EGRESSOS DO CATIVEIRO - TRABALHO,
FAMILIA, ALIANÇA E MOBILIDADE SOCIAL - GUEDES, ROBERTO
884 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9800 R$ 104,9400
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 884 - 9788539300396 - EXCLUSAO SOCIAL EM CIDADES BRASILEIRAS
- UM DESAFIO PARA AS POLITICAS PUBLICAS - GUIMARAES, RAUL BORGES

885 LIVRO Unidade 3 R$ 42,0000 R$ 126,0000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 885 - 9788570413505 - FUNÇOES DA RETORICA PARLAMENTAR NA
REV.FRANCESA, A - ESTUDOS PRELIMINARES PARA UMA PRAGMATICA DO TEXTO - GUMBRECHT, HANS ULRICH
889 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0000 R$ 147,0000
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 889 - 9788571130371 - ENSINO DE LINGUAS PARA A COMUNICAÇAO,
O - WIDDOWSON, H.G.
894 LIVRO Unidade 3 R$ 104,9900 R$ 314,9700
Marca: PEARSON BRASIL
Fabricante: PEARSON BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 894 - 9788576059813 - QUIMICA ANALITICA E ANALISE
QUANTITATIVA - CARR, JAMES D.; HAGE, DAVID S.

896 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9100 R$ 53,8200
Marca: MADRAS
Fabricante: MADRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 896 - 9788537000113 - GENIO DE ALEXANDRE O GRANDE, O -
HAMMOND, N. G. L.
897 LIVRO Unidade 10 R$ 217,8600 R$ 2.178,6000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 897 - 9788521620426 - ANALISE QUIMICA QUANTITATIVA - HARRIS,
DANIEL C.
902 LIVRO Unidade 2 R$ 32,9900 R$ 65,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 902 - 9788574194967 - PRODUÇAO CAPITALISTA DO ESPAÇO, A -
HARVEY, DAVID

905 LIVRO Unidade 2 R$ 52,9900 R$ 105,9800
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 905 - 9788520926789 - UNIVERSO NUMA CASCA DE NOZ, O -
HAWKING, STEPHEN
911 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: SALAMANDRA
Fabricante: SALAMANDRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 911 - 9788516043483 - SEMENTE QUE VEIO DA AFRICA, A - LIMA,
HELOISA PIRES; LEMOS, MARIO; GNEKA, GEORGES
913 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9000 R$ 44,7000
Marca: PAULINAS-
Fabricante: PAULINAS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 913 - 9788535624755 - COMEDOR DE NUVENS, O - LIMA, HELOISA
PIRES

916 LIVRO Unidade 1 R$ 39,8500 R$ 39,8500
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 916 - 9788533623149 - EVOLUÇAO PSICOLOGICA DA CRIANÇA, A -
WALLON, HENRI
921 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9600 R$ 85,9200
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 921 - 9788536323657 - ESTETICA - CONCEITOS-CHAVE EM FILOSOFIA
- HERWITZ, DANIEL
924 LIVRO Unidade 2 R$ 40,9900 R$ 81,9800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 924 - 9788531413124 - ESTUDOS SOBRE O ESPACO NA ANTIGUIDADE
- HIRATA, ELAINE FARIAS VELOSO

928 LIVRO Unidade 3 R$ 35,6400 R$ 106,9200
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 928 - 9788535919707 - COMO MUDAR O MUNDO - MARX E O
MARXISMO, 1840-2011 - HOBSBAWM, ERIC J.

929 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700



Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 929 - 9788535911305 - GLOBALIZAÇAO, DEMOCRACIA E
TERRORISMO - HOBSBAWM, ERIC J.
937 LIVRO Unidade 3 R$ 59,9000 R$ 179,7000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 937 - 9788572442145 - 50 GRANDES PENSADORES DA HISTORIA -
HUGHES-WARRINGTON, MARNIE
938 LIVRO Unidade 3 R$ 46,6600 R$ 139,9800
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 938 - 9788570414908 - PLANETAS SEM BOCA - ESCRITOS EFEMEROS
SOBRE ARTE, CULTURA E LITERATURA - ACHUGAR, HUGO

942 LIVRO Unidade 1 R$ 61,5000 R$ 61,5000
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 942 - 9788533614338 - NOVA HISTORIA CULTURAL, A - HUNT, LYNN
AVERY
945 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9000 R$ 44,7000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 945 - 9788524912511 - SERPENTE DE OLUMO, A - OLIVEIRA, IEDA DE
949 LIVRO Unidade 4 R$ 24,9900 R$ 99,9600
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 949 - 9788588456563 - GENEROS CATALISADORES - LETRAMENTO E
FORMAÇAO DO PROFESSOR - SIGNORINI, INES

951 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 951 - 9788579340222 - ANALISE DE TEXTOS - FUNDAMENTOS E
PRATICAS - ANTUNES, IRANDE

952 LIVRO Unidade 2 R$ 16,9900 R$ 33,9800
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 952 - 9788588456150 - AULA DE PORTUGUES - ENCONTRO
INTERAÇAO - ANTUNES, IRANDE

953 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 953 - 9788588456914 - LINGUA, TEXTO E ENSINO - ANTUNES, IRANDE
955 LIVRO Unidade 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 955 - 9788579340406 - TERRITORIO DAS PALAVRAS - ESTUDO DO
LÉXICO EM SALA DE AULA - ANTUNES, IRANDE
956 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 956 - 9788527301466 - BARROCO E MODERNIDADE - CHIAMPI,
IRLEMAR

974 LIVRO Unidade 5 R$ 73,9900 R$ 369,9500
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 974 - 9788575591451 - PARA ALEM DO CAPITAL - MESZAROS, ISTVAN
975 LIVRO Unidade 3 R$ 53,9900 R$ 161,9700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 975 - 9788531411083 - CAIO PRADO JR. - E A ASSOCIAÇAO DOS
GEOGRAFOS BRASILEIROS - IUMATTI, PAULO
977 LIVRO Unidade 5 R$ 76,0500 R$ 380,2500
Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 977 - 9788508117666 - SALUDOS - CURSO DE LENGUA ESPANOLA
LIBRO 1 - Ensino Fundamental II - 6º ano - MARTINS, IVAN

978 LIVRO Unidade 5 R$ 71,0000 R$ 355,0000
Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 978 - 9788508117680 - SALUDOS - CURSO DE LENGUA ESPANOLA
LIBRO 2 - Ensino Fundamental II - 7º ano - MARTIN, IVAN RODRIGUES

979 LIVRO Unidade 5 R$ 68,3100 R$ 341,5500
Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 979 - 9788508117703 - SALUDOS - CURSO DE LENGUA ESPANOLA
LIBRO 3 - Ensino Fundamental II - 8º ano - MARTIN, IVAN
980 LIVRO Unidade 5 R$ 73,9900 R$ 369,9500



Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 980 - 9788508117727 - SALUDOS - CURSO DE LENGUA ESPANOLA
LIBRO 4 - Ensino Fundamental II - 9º ano - MARTIN, IVAN
981 LIVRO Unidade 5 R$ 99,9900 R$ 499,9500
Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 981 - 9788508126330 - SINTESIS - CURSO DE LENGUA ESPANOLA -
MARTIN, IVAN
984 LIVRO Unidade 3 R$ 25,9900 R$ 77,9700
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 984 - 9788586583629 - PALAVRA E IMAGEM - LEITURAS CRUZADAS -
FONSECA, MARIA NAZARETH SOARES; CURY, MARIA ZILDA FERREIRA; WALTY, IVETE CAMARGOS

986 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 986 - 9788571130562 - MORFOLOGIA PORTUGUESA - MONTEIRO,
JOSE LEMOS

990 LIVRO Unidade 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 990 - 9788575410592 - URGENCIAS E EMERGENCIAS EM SAUDE -
PERSPECTIVAS DE PROFISSIONAIS E USUARIOS - GIGLIO-JACQUEMOT, ARMELLE
991 LIVRO Unidade 2 R$ 73,9900 R$ 147,9800
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 991 - 9788570417527 - HELLENIKA - INTRODUÇAO AO GREGO ANTIGO
- EDIÇÃO REVISTA E REVISADA - AREA, CELINA FIGUEIREDO LAGE; SARAIVA, MARIA OLIVIA DE QUADROS;
BRANDAO, JACYNTHO LINS

993 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 993 - 9788585134433 - HISTORIA DA AMERICA ATRAVES DE TEXTOS -
PINSKY, CARLA BASSANEZI; FIORENTINO, TEREZINHA DEL; PEREGALLI, ENRIQUE; BRUIT, HECTOR HERNAN

998 LIVRO Unidade 2 R$ 31,9900 R$ 63,9800
Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 998 - 9788521901280 - MARCAS DO VISIVEL, AS - JAMESON, FREDRIC

1001 LIVRO Unidade 2 R$ 30,9900 R$ 61,9800
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1001 - 9788575591758 - MARXISMO TARDIO, O - ADORNO, OU A
PERSISTENCIA DA DIALETICA - JAMESON, FREDRIC
1010 LIVRO Unidade 3 R$ 62,9100 R$ 188,7300
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1010 - 9788535221657 - COMMENT TOUT DIRE EN PORTUGAIS -
COMO DIZER TUDO EM PORTUGUES PARA QUEM FALA FRANCE - SFREDDO, JANICE; MARTINEZ, RON

1013 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9900 R$ 55,9800
Marca: IMAGO-
Fabricante: IMAGO-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1013 - 9788531209949 - SONHO TRANSDISCIPLINAR E RAZOES DA
FILOSOFIA - JAPIASSU, HILTON
1016 LIVRO Unidade 2 R$ 34,1600 R$ 68,3200
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1016 - 9788570414847 - ALEXIS DE TOCQUEVILLE - A
HISTORIOGRAFIA COMO CIENCIA DA POLITICA - JASMIN, MARCELO
1025 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: REVINTER
Fabricante: REVINTER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1025 - 9788537200513 - TRATAMENTO DE QUEIMADURAS - MANUAL
PRATICO - ROTH, JEFFREY J.; HUGHES, WILLIAM B.

1028 LIVRO Unidade 3 R$ 59,0000 R$ 177,0000
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1028 - 9788575412190 - ALIMENTAÇAO, SOCIEDADE E CULTURA -
GRACIA, MABEL; CONTRERAS, JESUS
1030 LIVRO Unidade 3 R$ 37,7000 R$ 113,1000
Marca: SENAC SAO PAULO
Fabricante: SENAC SAO PAULO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1030 - 9788573592030 - EXERCICIOS DO VER, OS - HEGEMONIA
AUDIOVISUAL E FICÇÃO TELEVISIVA - MARTIN-BARBERO, JESUS; REY, GERMAN
1034 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9000 R$ 44,7000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1034 - 9788524910180 - DEMOCRACIA TOTALITARIA - TEORIA E
PRATICA DA EMPRESA SOBERANA - BERNARDO, JOAO

1035 LIVRO Unidade 2 R$ 16,8500 R$ 33,7000
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1035 - 9788575871287 - EDUCAÇAO SUPERIOR NO BRASIL - TEMPOS
DE INTERNACIONALIZAÇAO - João dos Reis Silva Júnior
1037 LIVRO Unidade 3 R$ 30,5100 R$ 91,5300
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1037 - 9788503008532 - CARLOTA JOAQUINA - A RAINHA DEVASSA -
SANTOS, JOAO FELICIO DOS
1039 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9100 R$ 53,8200
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1039 - 9788503008518 - XICA DA SILVA - SANTOS, JOAO FELICIO
DOS

1040 LIVRO Unidade 3 R$ 40,7900 R$ 122,3700
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1040 - 9788571397880 - POSICIONAMENTO PELO GNSS DESCRIÇAO,
FUNDAMENTOS E - MONICO, JOAO FRANCISCO GALERA
1042 LIVRO Unidade 4 R$ 15,0000 R$ 60,0000
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1042 - 9788587394828 - RUY MAURO MARINI - VIDA E OBRA -
STEDILE, JOAO PEDRO; TRASPADINI, ROBERTA
1043 LIVRO Unidade 2 R$ 23,9900 R$ 47,9800
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1043 - 9788588456327 - ENSINO DO ESPANHOL NO BRASIL, O -
SEDYCIAS, JOAO

1048 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1048 - 9788526010208 - GOSTO DE AFRICA - HISTORIAS DE LA E
DAQUI - SANTOS, JOEL RUFINO DOS
1055 LIVRO Unidade 3 R$ 35,8000 R$ 107,4000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1055 - 8520005772 - O POPULISMO E SUA HISTÓRIA - Jorge Ferreira
1067 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9500 R$ 92,8500
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1067 - 9788574193892 - BARTOLOME DE LAS CASAS - A NARRATIVA
TRAGICA, O AMOR CRISTAO E A MEMORIA... - FREITAS NETO, JOSE ALVES DE

1069 LIVRO Unidade 2 R$ 107,1000 R$ 214,2000
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1069 - 9788577710744 - NUTRIÇAO EM SAUDE PUBLICA - TADDEI,
JOSE AUGUSTO; LANG, REGINA MARIA FERREIRA

1071 LIVRO Unidade 2 R$ 34,2000 R$ 68,4000

Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1071 - 9788528606140 - ORUN AIYE - O ENCONTRO DE DOIS MUNDOS
- BENISTE, JOSE
1072 LIVRO Unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1072 - 9788571133617 - FUNDAMENTOS DE ABORDAGEM E FORMAÇAO
NO ENSINO DE - PLE E DE OUTRAS LINGUAS - ALMEIDA FILHO, JOSE CARLOS PAES

1075 LIVRO Unidade 2 R$ 78,0000 R$ 156,0000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1075 - 9788579390203 - HISTORIA E MUSICA NO BRASIL - VARIOS
AUTORES
1077 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: HOLOS
Fabricante: HOLOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1077 - 9788586699719 - PRATICAS EM ECOLOGIA - INCENTIVANDO A
APREDIZAGEM ATIVA - CAMPOS, RENATA; SCHROEDER, JOSE; RIBAS, CARLA R.; SPERBER, CARLOS
1080 LIVRO Unidade 5 R$ 64,8000 R$ 324,0000
Marca: EMBRAPA
Fabricante: EMBRAPA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1080 - 8573832932 - Fundamentos de Sistemas de Informações
Geográficas - José Iguelmar Miranda



1088 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7400 R$ 83,2200
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1088 - 9788515020164 - SOB O SIGNO DA NOVA ORDEM -
INTELECTUAIS AUTORITÁRIOS NO BRASIL E NA ARGENTINA - BEIRED, JOSE LUIS BENDICHO
1100 LIVRO Unidade 1 R$ 72,0600 R$ 72,0600
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1100 - 9788571640429 - SOM E O SENTIDO, O - WISNIK, JOSE
MIGUEL

1101 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1101 - 9788520009246 - LEITOR DE MARX, O - José Paulo Netto
(org.)
1102 LIVRO Unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: NOVA ALEXANDRIA
Fabricante: NOVA ALEXANDRIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1102 - 9788586075971 - EPIGRAMAS - PALADAS DE ALEXANDRIA -
PAES, JOSE PAULO
1103 LIVRO Unidade 2 R$ 31,5300 R$ 63,0600
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1103 - 9788571644700 - POEMAS DA ANTOLOGIA GREGA OU
PALATINA - (SECULO VII A.C A V D.C) - VARIOS AUTORES

1115 LIVRO Unidade 3 R$ 43,0700 R$ 129,2100
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1115 - 9788535909371 - 47 CONTOS DE JUAN CARLOS ONETTI -
ONETTI, JUAN CARLOS
1126 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1100 R$ 129,3300
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1126 - 9788520005767 - OBRA CRITICA 3 - CORTAZAR, JULIO
1131 LIVRO Unidade 3 R$ 135,0000 R$ 405,0000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1131 - 9788578274696 - TEORIA DO AGIR COMUNICATIVO - CAIXA
CONTENDO 2 VOLUMES - HABERMAS, JURGEN
1135 LIVRO Unidade 3 R$ 24,4000 R$ 73,2000
Marca: CIA DAS LETRINHAS
Fabricante: CIA DAS LETRINHAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1135 - 9788574063058 - ANANSI, O VELHO SÁBIO - KALEKI

1136 LIVRO Unidade 4 R$ 43,5900 R$ 174,3600
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1136 - 9788530300449 - FISIOLOGIA ARTICULAR, V.2 - MEMBRO
INFERIOR - KAPANDJI, A. I.
1140 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9000 R$ 65,7000
Marca: MELHORAMENTOS
Fabricante: MELHORAMENTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1140 - 9788506054079 - DE GRAO EM GRAO - O SUCESSO VEM NA
MAO - MILWAY, KATIE SMITH
1142 LIVRO Unidade 2 R$ 39,4200 R$ 78,8400
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1142 - 9788528614763 - GRANDE MORTANDADE, A - KELLY, JOHN

1144 LIVRO Unidade 3 R$ 75,7000 R$ 227,1000
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1144 - 9788527705646 - ATLAS DE BOLSO - TECNICA RADIOLOGICA E
BASE... - ANATOMICA - BONTRAGER, KENNETH L.
1146 LIVRO Unidade 5 R$ 25,1100 R$ 125,5500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1146 - 9788572444040 - GEOGRAFIA NO ENSINO BASICO - QUESTOES
E PROPOSTAS - KIMURA, SHOKO

1149 LIVRO Unidade 3 R$ 34,9000 R$ 104,7000
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1149 - 9788520910207 - MANIAS, PANICO E CRASHES - UM
HISTORICO DAS CRISES FINANCEIRAS - KINDLEBERGER, CHARLES POOR
1150 LIVRO Unidade 5 R$ 243,9500 R$ 1.219,7500
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1150 - 9788520427262 - EXERCICIOS TERAPEUTICOS -



FUNDAMENTOS E TECNICAS - KISNER, CAROLYN; COLBY, LYNN ALLEN

1152 LIVRO Unidade 1 R$ 39,9000 R$ 39,9000
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1152 - 9788571133242 - CRENÇAS DISCURSOS E LINGUAGEM, V.1 -
SILVA, KLEBER APARECIDO DA
1153 LIVRO Unidade 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1153 - 9788571133068 - ENSINAR E APRENDER LINGUAS NA
CONTEMPORANEIDADE - LINHAS E ENTRELINHAS - VARIOS AUTORES
1155 LIVRO Unidade 3 R$ 52,8200 R$ 158,4600
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1155 - 9788539102013 - GOVERNANÇA DAS METROPOLES -
CONCEITOS, EXPERIENCIAS E PERSPECTIVAS - KLINK, JEROEN JOHANNES

1158 LIVRO Unidade 5 R$ 50,2200 R$ 251,1000
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1158 - 9788585910839 - FUTURO PASSADO - KOSELLECK, REINHART
1161 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1161 - 9788532628138 - SOCIOLOGIA DA EMOÇAO - O BRASIL
URBANO SOB A OTICA DO LUTO - KOURY, MAURO GUILHERME PINHEIRO
1163 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9300 R$ 125,7900
Marca: FORENSE UNIVERSITARI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITARI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1163 - 9788530935689 - ESTUDOS DE HISTORIA DO PENSAMENTO
FILOSOFICO - KOYRE, ALEXANDRE

1164 LIVRO Unidade 2 R$ 70,2000 R$ 140,4000
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1164 - 9788530809256 - EDUCAÇAO INFANTIL - ENFOQUES EM
DIALOGO - KRAMER, SONIA

1165 LIVRO Unidade 6 R$ 79,2100 R$ 475,2600
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1165 - 9788535238037 - INTRODUÇAO A ECONOMIA - KRUGMAN,
PAUL; WELLS, ROBIN
1168 LIVRO Unidade 6 R$ 79,1000 R$ 474,6000
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1168 - 9788535230314 - PRINCIPIOS DE ECONOMIA - KRUGMAN,
PAUL R.; WELLS, ROBIN

1170 LIVRO Unidade 3 R$ 49,4000 R$ 148,2000
Marca: GLOBAL EDITORA
Fabricante: GLOBAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1170 - 9788526011588 - MARKETING POLITICO - MANUAL DE
CAMPANHA ELEITORAL - KUNTZ, RONALD A

1183 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: SM
Fabricante: SM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1183 - 9788576751687 - Um safari na Tanzânia - Laurie Krebs
1184 LIVRO Unidade 3 R$ 29,6100 R$ 88,8300
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1184 - 9788515033478 - AFETIVIDADE E APRENDIZAGEM -
CONTRIBUIÇOES DE HENRI WALLON - MAHONEY, ABIGAIL ALVARENGA
1185 LIVRO Unidade 1 R$ 58,7400 R$ 58,7400
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1185 - 9788522508846 - COMO O ELEITOR ESCOLHE SEU PREFEITO -
CAMPANHA E VOTO NAS ELEIÇOES MUNICIPAIS - LAVAREDA, ANTONIO; TELLES, HETEMARA

1191 LIVRO Unidade 3 R$ 46,7500 R$ 140,2500
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1191 - 9788532637710 - PAIXOES ORDINARIAS, AS - ANTROPOLOGIA
DAS EMOÇOES - BRETON, DAVID LE
1192 LIVRO Unidade 3 R$ 78,0000 R$ 234,0000
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1192 - 9788526809550 - HISTORIA E MEMORIA - LE GOFF, JACQUES
1194 LIVRO Unidade 5 R$ 39,4000 R$ 197,0000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1194 - 9788572443616 - HISTORIA DOS ESTADOS UNIDOS - KARNAL,



LEANDRO; VARIOS AUTORES; PURDY, SEAN; FERNANDES, LUIZ ESTEVAM; MORAIS, MARCUS VINICIUS DE

1195 LIVRO Unidade 5 R$ 25,0000 R$ 125,0000
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1195 - 9788521903284 - MARX - VIDA E OBRA - KONDER, LEANDRO
1198 LIVRO Unidade 5 R$ 77,8600 R$ 389,3000
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1198 - 9788575036563 - AFRICA FANTASMA, A - LEIRIS, MICHEL
1200 LIVRO Unidade 5 R$ 52,0000 R$ 260,0000
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1200 - 9788526807747 - CONTRA-USOS DA CIDADE - LUGARES E
ESPAÇO PUBLICO - NA EXPERIENCIA URBANA CONTEMPORANEA - LEITE, ROGERIO PROENÇA

1201 LIVRO Unidade 3 R$ 19,8000 R$ 59,4000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1201 - 9788532619853 - CORPO E SEUS SIMBOLOS, O - UMA
ANTROPOLOGIA ESSENCIAL - LELOUP, JEAN-YVES
1202 LIVRO Unidade 6 R$ 38,2500 R$ 229,5000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1202 - 9788531405150 - REGIAO E GEOGRAFIA - LENCIONI, SANDRA
1203 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9000 R$ 68,7000
Marca: ATICA - DIDÁTICOS
Fabricante: ATICA - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1203 - 9788508103072 - NAZISMO - O TRIUNFO DA VONTADE -
LENHARO, ALCIR
1206 LIVRO Unidade 3 R$ 199,0000 R$ 597,0000
Marca: ATHENEU EDITORA
Fabricante: ATHENEU EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1206 - 9788538801023 - CEM BILHOES DE NEURONIOS - CONCEITOS
FUNDAMENTAIS - DE NEUROCIENCIA - LENT, ROBERTO

1213 LIVRO Unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: MAUAD-
Fabricante: MAUAD-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1213 - 9788574783338 - MULHERES DE ATENAS - MELISSA - DO
GINECEU A AGORA - LESSA, FABIO DE SOUZA
1215 LIVRO Unidade 3 R$ 14,4900 R$ 43,4700
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1215 - 9788577990559 - CASA DAS SETE MULHERES, A (LIVRO DE
BOLSO) - WIERZCHOWSKI, LETICIA
1216 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9000 R$ 53,7000
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1216 - 9788577991556 - FAROL NO PAMPA, UM - A CASA DAS SETE
MULHERES, PARTE 2 - WIERZCHOWSKI, LETICIA

1218 LIVRO Unidade 3 R$ 35,2900 R$ 105,8700
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1218 - 9788533622647 - FORMAÇAO SOCIAL DA MENTE, A -
VYGOTSKY, L. S. (LEV SEMENOVICH)
1222 LIVRO Unidade 3 R$ 329,9000 R$ 989,7000
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1222 - 9788527706865 - METODOS DE LABORATORIO APLICADOS A
CLINICA - LIMA, A. OLIVEIRA
1224 LIVRO Unidade 3 R$ 16,0000 R$ 48,0000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1224 - 9788532639899 - CONSUMO - UMA PERSPECTIVA
ANTROPOLOGICA - Lima, Diana Nogueira de Oliveira.

1228 LIVRO Unidade 3 R$ 96,0400 R$ 288,1200
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1228 - 9788532636812 - PESQUISA QUALITATIVA, A - ENFOQUES
EPISTEMOLOGICOS E METODOLOGICOS - GROULX, LIONEL HENRI; POUPART, JEAN-MARIE; PIRES, ALVARO P.;
MAYER, ROBERT; DESLAURIERS, JEAN-PIERRE
1229 LIVRO Unidade 2 R$ 27,9000 R$ 55,8000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1229 - 9788532508102 - PERTO DO CORAÇAO SELVAGEM -
LISPECTOR, CLARICE
1235 LIVRO Unidade 3 R$ 44,7400 R$ 134,2200
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1235 - 9788574961354 - ESCOLA PUBLICA NO BRASIL, A - HISTORIA
E HISTORIOGRAFIA - SAVIANI, DERMEVAL; LOMBARDI, JOSE CLAUDINEI

1237 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1200 R$ 129,3600
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1237 - 9788574961590 - ETICA E EDUCAÇAO - REFLEXOES
FILOSOFICAS E HISTORI - GOERGEN, PEDRO
1239 LIVRO Unidade 3 R$ 39,1500 R$ 117,4500
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1239 - 9788574961729 - LIBERALISMO E EDUCAÇAO EM DEBATE -
LOMBARDI, JOSE CLAUDINEI; SAN FELICE, JOSE LUIS

1240 LIVRO Unidade 3 R$ 50,1500 R$ 150,4500
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1240 - 9788574961446 - MARXISMO E EDUCAÇAO - DEBATES
CONTEMPORÂNEOS - LOMBARDI, JOSE CLAUDINEI

1249 LIVRO Unidade 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1249 - 9788579390401 - HISTORIADORES DE NOSSO TEMPO -
MUNHOZ, SIDNEI JOSE
1250 LIVRO Unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca: EDIPUCRS - PUC RS
Fabricante: EDIPUCRS - PUC RS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1250 - 9788574308944 - IDADES DA HISTORIAS - FIGURAS E IDEIAS
DO PENSAMENTO HISTORICO MODERNO - LOPES, MARCOS ANTONIO
1251 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9100 R$ 53,8200
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1251 - 9788530806392 - VOLTAIRE HISTORIADOR - UMA INTR. AO
PENSAM. HIST. NA EPOCA DO ILUMINISNO - LOPES, MARCOS ANTONIO

1253 LIVRO Unidade 3 R$ 66,0000 R$ 198,0000
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1253 - 9788575911310 - ESTUDOS DE PROCESSOS DE
GRAMATICALIZAÇAO - EM PORTUGUES - METODOLOGIAS E APLICAÇOES - VARIOS AUTORES
1258 LIVRO Unidade 3 R$ 32,5000 R$ 97,5000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1258 - 9788532503947 - INDIVIDUALISMO, O - UMA PERSPECTIVA
ANTROPOLOGICA DA IDEOLOGIA MODERNA - DUMONT, LOUIS
1266 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9800 R$ 74,9400
Marca: REVINTER
Fabricante: REVINTER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1266 - 9788573098846 - HISTORIA DA ALIMENTAÇAO DO LACTENTE
NO BRASIL - ALMEIDA, JOAO APRIGIO GUERRA DE; SOUZA, LUCIANA MARIA BORGES DA MATTA

1267 LIVRO Unidade 3 R$ 72,0000 R$ 216,0000
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1267 - 9788575911303 - CIRCULO DE BAKHTIN, V.1 - TEORIA
INCLASSIFICAVEL - BAKHTIN - INCLASSIFICAVEL
1269 LIVRO Unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1269 - 9788587394347 - ANTON MAKARENKO - VIDA E OBRA - A
PEDAGOGIA NA REVOLUÇAO - LUEDEMANN, CECILIA DA SILVEIRA
1270 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1270 - 9788524915093 - HISTORIA DA PROFISSAO DOCENTE NO
BRASIL - REPRESENTACOES EM DISPUTA - VICENTINI, PAULA PERIN; LUGLI, ROSARIO

1272 LIVRO Unidade 3 R$ 42,9800 R$ 128,9400
Marca: L&PM EDITORES
Fabricante: L&PM EDITORES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1272 - 9788525420190 - VIDEIRAS DE CRISTAL - BRASIL, LUIZ
ANTONIO DE ASSIS
1273 LIVRO Unidade 2 R$ 22,9900 R$ 45,9800
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1273 - 9788524907715 - DA FALA PARA A ESCRITA - ATIVIDADES DE
RETEXTUALIZAÇÃO - MARCUSCHI, LUIZ ANTONIO
1276 LIVRO Unidade 5 R$ 19,8600 R$ 99,3000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1276 - 9788571395497 - REVOLUÇAO CUBANA, A - AYERBE, LUIS
FERNANDO



1277 LIVRO Unidade 5 R$ 37,8800 R$ 189,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1277 - 9788571394056 - ESTADOS UNIDOS E AMERICA LATINA - A
CONSTRUÇAO DA HEGEMONIA - AYERBE, LUIS FERNANDO
1282 LIVRO Unidade 3 R$ 25,9900 R$ 77,9700
Marca: L&PM EDITORES
Fabricante: L&PM EDITORES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1282 - 9788525420091 - CAES DA PROVINCIA - BRASIL, LUIZ
ANTONIO DE ASSIS

1283 LIVRO Unidade 3 R$ 24,8300 R$ 74,4900
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1283 - 9788575037317 - MINHAS CONTAS - ANTONIO, LUIZ
1285 LIVRO Unidade 3 R$ 26,7000 R$ 80,1000
Marca: LEYA BRASIL
Fabricante: LEYA BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1285 - 9788580444384 - GUIA POLITICAMENTE INCORRETO DA
FILOSOFIA - PONDE, LUIZ FELIPE
1288 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: TERCEIRO NOME
Fabricante: TERCEIRO NOME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1288 - 9788578160432 - VISAO DE JOGO - ANTROPOLOGIA DAS
PRATICAS ESPORTIVAS - Luiz Henrique Toledo.

1289 LIVRO Unidade 3 R$ 36,9900 R$ 110,9700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1289 - 9788574962443 - TEORIA CRITICA E INCOFORMISMO - UM
RESGATE DE FRANKFURT A EDUCAÇAO - LASTORIA, LUIZ; ZUIN, ANTONIO; PUCCI, BRUNO

1290 LIVRO Unidade 3 R$ 74,9900 R$ 224,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1290 - 9788526807945 - FABRICA DO ANTIGO, A - MARQUES, LUIZ

1292 LIVRO Unidade 2 R$ 18,9900 R$ 37,9800
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1292 - 9788575591932 - LENIN - UM ESTUDO SOBRE A UNIDADE DE
SEU PENSAMENTO - LUKACS, GYORGY
1295 LIVRO Unidade 6 R$ 38,0000 R$ 228,0000
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1295 - 9788575411360 - PROVETAS E CLONES - UMA ANTROPOLOGIA
DAS NOVAS - TECNOLOGIAS REPRODUTIVAS - LUNA, NAARA
1299 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9900 R$ 59,9700
Marca: HUMANITAS-
Fabricante: HUMANITAS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1299 - 9788577320899 - TOPICOS DE AQUISIÇAO - E ENSINO DE
LINGUA ESTRANGEIRA - VENTURI, MARIA ALICE

1300 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9900 R$ 92,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1300 - 9788526808416 - SEMANTICA E DISCURSO - UMA CRITICA A
AFIRMAÇAO DO OBVIO - PECHEUX, MICHEL
1302 LIVRO Unidade 2 R$ 23,9900 R$ 47,9800
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1302 - 9788570413826 - IMANENCIA E HISTORIA - A CRITICA DO
CONHECIMENTO EM WALTER BENJAMIN - MACHADO, FRANCISCO DE AMBROSIS PINHEIRO
1303 LIVRO Unidade 6 R$ 114,9900 R$ 689,9400
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1303 - 9788527713658 - BASES DA FISIOTERAPIA RESPIRATORIA -
MACHADO, MARIA DA GLORIA RODRIGUES

1305 LIVRO Unidade 2 R$ 41,2000 R$ 82,4000
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1305 - 9788521904113 - TEORIA POLITICA DO INDIVIDUALISMO
POSSESSIVO - DE HOBBES ATE LOCKE - MACPHERSON, C. B.
1307 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1307 - 9788575774977 - IMPRESSOS E HISTORIA DA EDUCAÇAO -
USOS E DESTINOS - MAGALDI, ANA MARIA BANDERIA DE MELLO
1308 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: EDGARD BLUCHER
Fabricante: EDGARD BLUCHER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1308 - 9788561209674 - PROBLEMAS AMBIENTAIS DE UMA CIDADE



MÉDIA - DE MATO GROSSO - O CASO DE BARRA DO BUGRES - MAGALHAES, LOIVA ZANON DE

1316 LIVRO Unidade 3 R$ 25,3600 R$ 76,0800
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1316 - 9788575164075 - MARX E A PEDAGOGIA MODERNA -
MANACORDA, MARIO ALIGHIERO
1317 LIVRO Unidade 3 R$ 30,8000 R$ 92,4000
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1317 - 9788575162149 - PRINCIPIO EDUCATIVO EM GRAMSCI, O -
AMERICANISMO E CONFORMISMO - MANACORDA, MARIO ALIGHIERO
1318 LIVRO Unidade 3 R$ 38,9900 R$ 116,9700
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1318 - 9788515028214 - DIALETICA HOJE, LOGICA METAFISICA E
HISTORICIDADE - OLIVEIRA, MANFREDO ARAUJO DE

1319 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1319 - 9788515000487 - FILOSOFIA NA CRISE DA MODERNIDADE, A -
OLIVEIRA, MANFREDO ARAUJO DE
1329 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1329 - 9788588456808 - CONSTRUÇAO DA LEITURA E DA ESCRITA, A
- BORTONE, MARCIA ELIZABETH; MARTINS, CATIA
1330 LIVRO Unidade 7 R$ 99,9900 R$ 699,9300
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1330 - 9788577710096 - NUTRIÇAO - DA GESTAÇAO AO
ENVELHECIMENTO - VITOLO, MARCIA REGINA

1333 LIVRO Unidade 6 R$ 19,9900 R$ 119,9400
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1333 - 9788564421035 - CIRCULAÇAO, TRANSPORTES E LOGISTICA -
SILVEIRA, MARCIO ROGERIO

1335 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9900 R$ 59,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1335 - 9788577530526 - REVOLUÇOES DE INDEPENDENCIAS E
NACIONALISMOS - NAS AMERICAS, V.2 - NOVA ESPANHA - PAMPLONA, MARCO ANTONIO VILLELA
1336 LIVRO Unidade 3 R$ 26,9900 R$ 80,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1336 - 9788577530908 - REVOLUÇOES DE INDEPENDENCIAS E
NACIONALISMOS - NAS AMERICAS - NOVA GRANADA, VENEZUELA E CUBA - VARIOS AUTORES

1337 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9900 R$ 92,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1337 - 9788577531349 - REVOLUÇOES DE INDEPENDENCIAS E
NACIONALISMOS - NAS AMERICAS - PERU E BOLIVIA - PAMPLONA, MARCO ANTONIO VILLELA
1338 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1338 - 9788577530359 - REVOLUÇOES DE INDEPENDENCIAS E
NACIONALISMOS - NAS AMERICAS, V.1 - REGIAO DO PRATA E CHILE - MADER, MARIA ELISA
1343 LIVRO Unidade 2 R$ 33,9900 R$ 67,9800
Marca: ATOMO
Fabricante: ATOMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1343 - 9788576701491 - GEOGRAFIA ECONOMICA - BRASIL DE
COLONIA A COLONIA - FRANCO, PAULO SERGIO SILVA; MORAES, MARCOS ANTONIO

1344 LIVRO Unidade 4 R$ 85,9900 R$ 343,9600
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1344 - 9788579340376 - GRAMATICA PEDAGOGICA DO PORTUGUES
BRASILEIRO - BAGNO, MARCOS

1347 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: LCTE
Fabricante: LCTE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1347 - 9788579420016 - METAMORFOSES DAS LINGUAGENS - VARIOS
AUTORES
1352 LIVRO Unidade 5 R$ 47,9900 R$ 239,9500
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1352 - 9788521611875 - EROS E CIVILIZAÇAO - UMA INTERPRETAÇAO
FILOSOFICA DO PENSAM. DE FREUD - MARCUSE, HERBERT

1353 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700



Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1353 - 9788521907503 - RAZAO E REVOLUÇAO - HEGEL E O ADVENTO
DA TEORIA SOCIAL - MARCUSE, HERBERT
1354 LIVRO Unidade 2 R$ 42,5000 R$ 85,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1354 - 9788571392359 - TECNOLOGIA, GUERRA E FASCISMO -
COLETANEA DE ARTIGOS DE HERBERT MARCUSE - MARCUSE, HERBERT
1355 LIVRO Unidade 3 R$ 50,0000 R$ 150,0000
Marca: EMBRAPA
Fabricante: EMBRAPA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1355 - 9788573833867 - Geomática: Modelos e Aplicações
Ambientais - Margareth Simões Penello Meirelles

1357 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1357 - 9788570419354 - LITERATURA E REVOLUÇAO - MARGATO,
IZABEL

1359 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9900 R$ 119,9700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1359 - 9788585725785 - INSTITUCIONALIZAÇAO INVISIVEL, A -
CRIANÇAS QUE NÃO APREDEM NA ESCOLA - MOYSES, MARIA APARECIDA AFFONSO
1361 LIVRO Unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1361 - 9788589697064 - AVALIAÇAO POR TRIANGULAÇAO DE
METODOS - ABORDAGEM DE PROGRAMAS SOCIAIS - MINAYO, MARIA CECILIA DE SOUZA
1362 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9900 R$ 92,9700
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1362 - 9788579390708 - ANTROPOLOGIA, ECONOMIA E MARXISMO -
UMA VISAO CRITICA - TURATTI, MARIA CECILIA MANZOLI

1363 LIVRO Unidade 3 R$ 13,9900 R$ 41,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1363 - 9788588456938 - LETRAMENTO EM EJA - MOLLICA, MARIA
CECILIA; LEAL, MARISA
1364 LIVRO Unidade 3 R$ 64,9900 R$ 194,9700
Marca: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Fabricante: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1364 - 9788526274099 - PROJETO RADIX ESPANHOL - 6º ANO -
Ensino Fundamental II - 6º ano - ÁNGELES J GARCÍA, M DE LÓS; S HERNÁNDEZ, JOSEPHINE

1365 LIVRO Unidade 3 R$ 73,0600 R$ 219,1800
Marca: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Fabricante: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1365 - 9788526274112 - PROJETO RADIX - ESPANHOL - 7º ANO -
Ensino Fundamental II - 7º ano - 7 ANO / 6 SERIE - GARCIA, MARIA DE LOS ANGELES JIMENEZ; HERNANDEZ,
JOSEPHINE SANCHEZ
1366 LIVRO Unidade 3 R$ 72,9000 R$ 218,7000
Marca: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Fabricante: SCIPIONE - DIDÁTICOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1366 - 9788526274136 - PROJETO RADIX ESPANHOL - Ensino
Fundamental II - 8º ano - S HERNÁNDEZ, JOSEPHINE; ÁNGELES J GARCÍA, M DE LÓS
1368 LIVRO Unidade 3 R$ 47,0000 R$ 141,0000
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1368 - 9788585725716 - ESTUDO DA LINGUA FALADA E AULA DE
LINGUA MATERNA - MATENCIO, MARIA DE LOURDES M.

1371 LIVRO Unidade 6 R$ 15,9000 R$ 95,4000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1371 - 9788585134273 - CAPITALISMO E URBANIZAÇAO - SPOSITO,
MARIA ENCARNAÇAO B.
1373 LIVRO Unidade 3 R$ 65,0000 R$ 195,0000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1373 - 9788579390647 - HISTORIA E CINEMA - DIMENSOES
HISTORICAS DO AUDIOVISUAL - MORETTIN, EDUARDO
1379 LIVRO Unidade 3 R$ 35,7000 R$ 107,1000
Marca: SENAC SAO PAULO
Fabricante: SENAC SAO PAULO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1379 - 9788573596533 - REFLEXOES SOBRE A DEMOCRACIA NA
AMERICA LATINA - PRADO, MARIA LIGIA COELHO; SOARES, GABRIELA PELLEGRINO; COLOMBO, SYLVIA

1380 LIVRO Unidade 5 R$ 31,9000 R$ 159,5000
Marca: ATUAL EDITORA



Fabricante: ATUAL EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1380 - 9788535711271 - FORMAÇAO DAS NAÇOES LATINO-
AMERICANAS, A - PRADO, MARIA LIGIA

1386 LIVRO Unidade 3 R$ 57,2000 R$ 171,6000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1386 - 9788579390432 - CINEMA CUBANO - REVOLUÇAO E POLITICA
CULTURAL - VILLAÇA, MARIANA MARTINS
1391 LIVRO Unidade 3 R$ 33,5000 R$ 100,5000
Marca: CIA DAS LETRINHAS
Fabricante: CIA DAS LETRINHAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1391 - 9788574063249 - AFRICA, MEU PEQUENO CHAKA..., A -
SELLIER, MARIE
1393 LIVRO Unidade 2 R$ 28,8000 R$ 57,6000
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1393 - 9788575165683 - KARL MARX E A LIBERDADE - MANACORDA,
MARIO ALIGHIERO

1398 LIVRO Unidade 2 R$ 40,9900 R$ 81,9800
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1398 - 9788528605945 - MANUAL DO PERFEITO IDIOTA
LATINOAMERICANO - MONTANER, CARLOS ALBERTO; MENDONZA, PLINIO APULEYO; VARGAS LLOSA, MARIO;
VARGAS LLOSA, MARIO
1399 LIVRO Unidade 2 R$ 54,0000 R$ 108,0000
Marca: ARX
Fabricante: ARX
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1399 - 9788575812594 - VERDADE DAS MENTIRAS, A - VARGAS LLOSA,
MARIO; VARGAS LLOSA, MARIO
1400 LIVRO Unidade 2 R$ 46,9900 R$ 93,9800
Marca: EDIOURO (RJ)
Fabricante: EDIOURO (RJ)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1400 - 9788500020377 - DICIONARIO AMOROSO DA AMERICA LATINA
- VARGAS LLOSA, MARIO; VARGAS LLOSA, MARIO

1405 LIVRO Unidade 2 R$ 17,0600 R$ 34,1200
Marca: PAULINAS-
Fabricante: PAULINAS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1405 - 9788535627671 - EDUCAÇAO INFANTIL - PROJETANDO E
REGISTRANDO A - AÇAO EDUCATIVA - MARQUES, CIRCE MARA; JAHNKE, SIMONE MUNDSTOCK
1415 LIVRO Unidade 3 R$ 43,9900 R$ 131,9700
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1415 - 9788520008010 - CORPORATIVISMO EM PORTUGUES, O -
Antônio Costa Pinto e Francisco Carlos Palomanes Martinho (orgs.)
1416 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1416 - 9788572444682 - HISTORIA PENSADA, A - TEORIA E METODO
NA - HISTORIOGRAFIA EUROPEIA DO SECULO XIX - VARIOS AUTORES

1417 LIVRO Unidade 5 R$ 23,9900 R$ 119,9500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1417 - 9788572444323 - FRONTEIRA - A DEGRADAÇAO DO OUTRO
NOS CONFINS DO HUMANO - MARTINS, JOSE DE SOUZA

1420 LIVRO Unidade 3 R$ 17,7100 R$ 53,1300
Marca: ARGUMENTO
Fabricante: ARGUMENTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1420 - 9788588763036 - GERAÇAO AI-5 E MAIO DE 68, A - DUAS
MANIFESTAÇOES INTRANSITIVAS - MARTINS, LUCIANO
1423 LIVRO Unidade 5 R$ 23,9900 R$ 119,9500
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1423 - 9788575590027 - MANUSCRITOS ECONOMICO-FILOSOFICOS -
MARX, KARL
1424 LIVRO Unidade 2 R$ 13,9900 R$ 27,9800
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1424 - 9788575591499 - LUTAS DE CLASSES NA ALEMANHA - MARX,
KARL; ENGELS, FRIEDRICH

1425 LIVRO Unidade 3 R$ 34,8300 R$ 104,4900
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1425 - 9788531400063 - NOSSO CHAO - DO SAGRADO AO PROFANO -
MARX, MURILLO
1428 LIVRO Unidade 2 R$ 72,7600 R$ 145,5200
Marca: SARVIER
Fabricante: SARVIER



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1428 - 9788573781991 - ENFERMAGEM EM TERAPIA NUTRICIONAL -
MAGNONI, DANIEL; MATSUBA, CLAUDIA SATIKO TAKEMURA

1429 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9900 R$ 83,9800
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1429 - 9788501059925 - GENOMA - A AUTOBIOGRAFIA DE UMA
ESPÉCIE EM 23 CAPÍTULOS - RIDLEY, MATT
1441 LIVRO Unidade 3 R$ 63,0000 R$ 189,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1441 - 9788535901092 - CONTINENTE SOMBRIO - A EUROPA NO
SECULO XX - MAZOWER, MARK
1444 LIVRO Unidade 2 R$ 56,9900 R$ 113,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1444 - 9788535909630 - SALONICA - CIDADE DE FANTASMAS -
CRISTAOS, MUÇULMANOS E JUDEUS - 1430-1950 - MAZOWER, MARK

1450 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9500 R$ 59,8500
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1450 - 9788579340024 - círculo de Viena - Mélika Ouelban
1453 LIVRO Unidade 2 R$ 12,4900 R$ 24,9800
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1453 - 9788574961323 - LINGUAGENS INFANTIS - OUTRAS FORMAS DE
LEITURA - MELLO, SUELY AMARAL
1455 LIVRO Unidade 2 R$ 33,9900 R$ 67,9800
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1455 - 9788575911440 - (DES)CONSTRUÇAO DA UNIVERSIDADE NA
ERA DO ´POS´ - TENSOES, DESAFIOS E ALTERNATIVAS - MENDES, VITOR HUGO

1456 LIVRO Unidade 3 R$ 47,9000 R$ 143,7000
Marca: LEYA BRASIL
Fabricante: LEYA BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1456 - 9788580440850 - SALAZAR - MENESES, FILIPE RIBEIRO DE

1463 LIVRO Unidade 2 R$ 27,4600 R$ 54,9200
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1463 - 9788575591260 - FILOSOFIA, IDEOLOGIA E CIENCIA SOCIAL -
ENSAIOS - DE NEGAÇAO E AFIRMAÇAO - MESZAROS, ISTVAN
1464 LIVRO Unidade 3 R$ 38,8500 R$ 116,5500
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1464 - 9788575591000 - DESAFIO E O FARDO DO TEMPO HISTORICO,
O - MESZAROS, ISTVAN

1467 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: CIA DAS LETRINHAS
Fabricante: CIA DAS LETRINHAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1467 - 9788574063416 - GATO E O ESCURO, O - COUTO, MIA

1468 LIVRO Unidade 3 R$ 54,5100 R$ 163,5300
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1468 - 9788537805145 - FUTUROS ANTROPOLOGICOS - REDEFININDO
A CULTURA NA ERA TECNOLOGICA - FISCHER, MICHAEL
1480 LIVRO Unidade 2 R$ 25,9900 R$ 51,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1480 - 9788535918731 - MUITO ALEM DO NOSSO EU - NICOLELIS,
MIGUEL
1481 LIVRO Unidade 3 R$ 49,9900 R$ 149,9700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1481 - 9788574961583 - EDUCAÇAO ESCOLAR EM PERSPECTIVA
HISTORICA, A - MIGUEL, MARIA E. B

1484 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1484 - 9788520921616 - MUSSOLINI - MILZA, PIERRE

1491 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9900 R$ 89,9800
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1491 - 9788574960272 - EDUCAÇAO DA INFANCIA BRASILEIRA 1875-
1983 - MONARCHA, CARLOS
1493 LIVRO Unidade 3 R$ 37,1900 R$ 111,5700
Marca: ESTAÇAO LIBERDADE
Fabricante: ESTAÇAO LIBERDADE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1493 - 9788574481746 - CONDIÇAO URBANA, A - A CIDADE NA ERA



DA GLOBALIZAÇAO - MONGIN, OLIVIER

1495 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9900 R$ 53,9700
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1495 - 9788525046871 - NEGRINHA - LOBATO, MONTEIRO
1498 LIVRO Unidade 3 R$ 18,7500 R$ 56,2500
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1498 - 9788525046888 - URUPES - LOBATO, MONTEIRO
1499 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9900 R$ 43,9800
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1499 - 9788522506088 - COMO FUNCIONA O GOVERNO - ESCOLHAS
PUBLICAS NA DEMOCRACIA REPRESENTATIVA - MONTEIRO, JORGE VIANNA

1501 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1501 - 9788501054630 - ASPECTOS MORAIS DO CRESCIMENTO
ECONOMICO - E OUTROS ENSAIOS - MOORE, BARRINGTON

1504 LIVRO Unidade 6 R$ 19,9900 R$ 119,9400
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1504 - 9788539102150 - GEOGRAFIA HISTORICA DO BRASIL -
CAPITALISMO, TERRITORIO E PERIFERIA - MORAES, ANTONIO CARLOS ROBERT
1507 LIVRO Unidade 6 R$ 22,9900 R$ 137,9400
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1507 - 9788572444484 - PENSAMENTO GEOGRAFICO BRASILEIRO, O,
V.2 - AS MATRIZES DA RENOVAÇAO - MOREIRA, RUY

1508 LIVRO Unidade 6 R$ 22,9900 R$ 137,9400
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1508 - 9788572444798 - PENSAMENTO GEOGRAFICO BRASILEIRO, O,
V.3 - AS MATRIZES BRASILEIRAS - MOREIRA, RUY

1509 LIVRO Unidade 5 R$ 26,0000 R$ 130,0000
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1509 - 9788572446631 - SOCIEDADE E ESPAÇO GEOGRAFICO NO
BRASIL - MOREIRA, RUY
1511 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9900 R$ 53,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1511 - 9788524912986 - SABER, CIENCIA, AÇAO - GADOUA, GILLES;
POTVIN, GERARD; MORIN, ANDRE
1512 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: SULINA
Fabricante: SULINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1512 - 9788520504789 - DIARIO DA CHINA - MORIN, EDGAR

1513 LIVRO Unidade 5 R$ 16,9900 R$ 84,9500
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1513 - 9788574197425 - REDENÇAO INEXISTENTE NOS PLANOS
URBANISTICOS - MUNICIPAIS - MORO JUNIOR, ENIO
1517 LIVRO Unidade 3 R$ 37,4800 R$ 112,4400
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1517 - 9798527302929 - EM GUARDA CONTRA PERIGO VERMELHO -
MOTTA, RODRIGO PATTO SA
1519 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1519 - 9788570416667 - INTRODUÇAO A HISTORIA DOS PARTIDOS
POLITICOS - BRASILEIROS - MOTTA, RODRIGO PATTO SA

1520 LIVRO Unidade 3 R$ 399,9900 R$ 1.199,9700
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1520 - 9788527708760 - DIAGNOSTICO RADIOLOGICO DAS DOENÇAS
DO TORAX - FRASER, RICHARD S.; MULLER, NESTOR L.; COLMAN, NEIL
1521 LIVRO Unidade 3 R$ 43,9900 R$ 131,9700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1521 - 9788532638311 - DESCONSTRUINDO A HISTORIA - MUNSLOW,
ALUN
1529 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1529 - 9788501052926 - COMEÇO DO FIM, O - FRANÇA, MAIO DE 68 -



QUATTROCCHI, ANGELO; NAIRN, TOM

1535 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: SELO NEGRO
Fabricante: SELO NEGRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1535 - 9788587478290 - DICIONARIO ESCOLAR AFRO-BRASILEIRO -
LOPES, NEI
1541 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9900 R$ 53,9700
Marca: AGIR - SINERGIA
Fabricante: AGIR - SINERGIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1541 - 9788522007615 - RACISMO EXPLICADO A MEUS FILHOS, O -
LOPES, NEI
1543 LIVRO Unidade 3 R$ 16,9000 R$ 50,7000
Marca: NOVA FRONTEIRA-
Fabricante: NOVA FRONTEIRA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1543 - 9788520930700 - VESTIDO DE NOIVA - RODRIGUES, NELSON

1550 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: PERSEU ABRAMO
Fabricante: PERSEU ABRAMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1550 - 9788576430575 - NEGOCIO DO MICHE, O - PROSTITUIÇAO
VIRIL EM SAO PAULO - PERLONGHER, NESTOR
1551 LIVRO Unidade 3 R$ 34,5000 R$ 103,5000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1551 - 9788535920932 - GETULIO (1882 - 1930) - DOS ANOS DE
FORMAÇÃO A CONQUISTA DO PODER - NETO, LIRA
1552 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9900 R$ 107,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1552 - 9788535915587 - PADRE CICERO - PODER, FE E GUERRA NO
SERTAO - NETO, LIRA

1553 LIVRO Unidade 3 R$ 104,9900 R$ 314,9700
Marca: FTD
Fabricante: FTD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1553 - 9788532269072 - GRAMATICA - TEORIA E EXERCICIOS - COM
O NOVO ACORDO ORTOGRAFICO - SPADOTO, NEUZA TEREZINHA; PASCHOALIN, MARIA APARECIDA

1555 LIVRO Unidade 3 R$ 125,9100 R$ 377,7300
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1555 - 9788572416603 - MANUAL DE FISIOPATOLOGIA - MERKLE
1560 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1560 - 9788531410819 - URDIDURA DO VIVIDO - VISAO DO PARAISO
E A OBRA DE SERGIO BUARQUE DE - NICODEMO, THIAGO LIMA
1576 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1576 - 9788570416940 - PODER NO PENSAMENTO SOCIAL, O -
DISSONANCIAS - NOBRE, RENARDE FREIRE

1594 LIVRO Unidade 6 R$ 15,0000 R$ 90,0000
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1594 - 9788577430598 - INDUSTRIA, ORDENAMENTO DO TERRITORIO
E TRANSPORTES - A CONTRIBUIÇAO DE ANDRE FISCHER - SPOSITO, ELISEU SAVERIO
1596 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1596 - 9788575591253 - NOIVA DA REVOLUÇAO / ELEGIA PARA UMA
RE(LI)GIAO - OLIVEIRA, FRANCISCO DE
1600 LIVRO Unidade 2 R$ 43,9900 R$ 87,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1600 - 9788571646827 - ILHA DOS DALTONICOS, A - E A ILHA DAS
CICADACEAS - SACKS, OLIVER

1604 LIVRO Unidade 1 R$ 28,5000 R$ 28,5000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1604 - 9788571644724 - ANTROPOLOGO EM MARTE, UM - SETE
HISTORIAS PARADOXAIS - SACKS, OLIVER
1620 LIVRO Unidade 3 R$ 43,2000 R$ 129,6000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1620 - 9788570417466 - DESENVOLVIMENTO, JUSTIÇA E MEIO
AMBIENTE - PADUA, JOSE AUGUSTO
1624 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: GRAAL EDITORA
Fabricante: GRAAL EDITORA



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1624 - 9788570380203 - PAULO FREIRE E O NACIONALISMO
DESENVOLVIMENTISTA - PAIVA, VANILDA PEREIRA

1629 LIVRO Unidade 3 R$ 42,9900 R$ 128,9700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1629 - 9788532642844 - HISTORIADORES, OS - CLASSICOS DA
HISTORIA, V.1 - DE HERODOTO A HUMBOLDT - PARADA, MAURICIO
1631 LIVRO Unidade 4 R$ 20,9900 R$ 83,9600
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1631 - 9788521906049 - PARTICIPAÇAO E TEORIA DEMOCRATICA -
PATEMAN, CAROLE

1635 LIVRO Unidade 1 R$ 75,9900 R$ 75,9900

Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1635 - 9788571104570 - DICIONARIO OXFORD DE LITERATURA
CLASSICA - GREGA E ROMANA - HARVEY, PAUL

1637 LIVRO Unidade 2 R$ 127,1500 R$ 254,3000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1637 - 9788578272838 - TEMPO E NARRATIVA, 3 VOLUMES (CAIXA) -
RICOEUR, PAUL

1644 LIVRO Unidade 1 R$ 32,2200 R$ 32,2200
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1644 - 9788577531721 - MEDO E OUSADIA - O COTIDIANO DO
PROFESSOR - FREIRE, PAULO; SHOR, IRA
1645 LIVRO Unidade 3 R$ 33,0000 R$ 99,0000
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1645 - 9788588456976 - DA REDAÇAO A PRODUÇAO TEXTUAL - O
ENSINO DA ESCRITA - GUEDES, PAULO COIMBRA
1652 LIVRO Unidade 3 R$ 60,9900 R$ 182,9700
Marca: EDITORA ALEPH
Fabricante: EDITORA ALEPH
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1652 - 9788585887810 - GEOGRAFIA DO TURISMO - FLUXOS E
REGIOES NO MERCADO DE VIAGENS - PEARCE, DOUGLAS G.

1654 LIVRO Unidade 3 R$ 13,4900 R$ 40,4700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1654 - 9788537801574 - FILOSOFIA DA HISTORIA - PECORARO,
ROSSANO
1659 LIVRO Unidade 3 R$ 44,4000 R$ 133,2000
Marca: SENAC SAO PAULO
Fabricante: SENAC SAO PAULO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1659 - 9788573593020 - LITERATURA, CINEMA E TELEVISAO -
GUIMARAES, HELIO; JOHNSON, RANDAL; AGUIAR, FLAVIO; XAVIER, ISMAIL; PELLEGRINI, TANIA
1662 LIVRO Unidade 3 R$ 40,9900 R$ 122,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1662 - 9788577531783 - HISTORIA DOS QUARTOS, A - PERROT,
MICHELLE

1669 LIVRO Unidade 3 R$ 22,5900 R$ 67,7700
Marca: COMPANHIA DE BOLSO
Fabricante: COMPANHIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1669 - 9788535916195 - CULTURA POPULAR NA IDADE MODERNA -
BURKE, PETER
1672 LIVRO Unidade 2 R$ 123,9900 R$ 247,9800
Marca: ODYSSEUS
Fabricante: ODYSSEUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1672 - 9788578760199 - APRENDENDO LATIM - JONES, PETER V.;
SIDWELL, KEITH C.
1675 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9100 R$ 107,7300
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1675 - 9788511080698 - COISAS DITAS - BOURDIEU, PIERRE

1677 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1677 - 9788571104112 - SOBRE A TELEVISAO - SEGUIDO DE A
INFLUENCIA DO JORNALISMO E OS JOGOS - BOURDIEU, PIERRE

1680 LIVRO Unidade 3 R$ 15,9900 R$ 47,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1680 - 9788579340079 - DIDATICA DE LINGUAS ESTRANGEIRAS -
MARTINEZ, PIERRE



1682 LIVRO Unidade 3 R$ 24,5100 R$ 73,5300
Marca: SM
Fabricante: SM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1682 - 9788576751663 - fazenda distante - Pierre-Marie Beaude
1689 LIVRO Unidade 2 R$ 70,0000 R$ 140,0000
Marca: CONTRAPONTO EDITORA
Fabricante: CONTRAPONTO EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1689 - 9788585910679 - CONCEITO DE TECNOLOGIA, O, V.1 - PINTO,
ALVARO VIEIRA

1692 LIVRO Unidade 3 R$ 11,8400 R$ 35,5200
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1692 - 9788587394101 - FUNDAMENTOS DA ESCOLA DO TRABALHO -
PISTRAK, M
1694 LIVRO Unidade 2 R$ 21,9000 R$ 43,8000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1694 - 9788564608030 - TRUCULENTO, O - PLAUTO
1695 LIVRO Unidade 3 R$ 35,1000 R$ 105,3000
Marca: ICONE EDITORA
Fabricante: ICONE EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1695 - 9788527408523 - CAPACITAÇAO EM ADMINISTRAÇAO E
MARKETING NA ODONTO - MODAFFORE, PLINIO MARCOS; FIGUEIREDO FILHO, BERNARDINO MARQUES DE

1698 LIVRO Unidade 5 R$ 62,1900 R$ 310,9500
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1698 - 9788535250763 - GRANDE TRANSFORMAÇAO, A - AS ORIGENS
DA NOSSA EPOCA - POLANYI, KARL

1699 LIVRO Unidade 2 R$ 99,9000 R$ 199,8000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1699 - 9788536325453 - FUNDAMENTOS DE PESQUISA EM
ENFERMAGEM - BECK, CHERYL TATANO; POLIT, DENISE F.
1701 LIVRO Unidade 3 R$ 29,0000 R$ 87,0000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1701 - 9788524902413 - EDUCAÇAO E LUTA DE CLASSES - PONCE,
ANIBAL
1703 LIVRO Unidade 6 R$ 139,9000 R$ 839,4000
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1703 - 9788535231106 - COMPETIÇAO - PORTER, MICHAEL

1704 LIVRO Unidade 6 R$ 75,2900 R$ 451,7400
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1704 - 9788535215267 - ESTRATEGIA COMPETITIVA - PORTER,
MICHAEL
1706 LIVRO Unidade 3 R$ 162,3600 R$ 487,0800
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1706 - 9788527720694 - EXAME CLINICO - BASES PARA A PRATICA
MEDICA - PORTO, CELMO CELENO
1707 LIVRO Unidade 8 R$ 105,7700 R$ 846,1600
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1707 - 9788535229493 - FISIOTERAPIA PEDIATRICA - POUNTNET,
TERESA

1708 LIVRO Unidade 3 R$ 36,9900 R$ 110,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1708 - 9788570419163 - CONGRESSO POR ELE MESMO, O -
AUTOPERCEPÇOES DA CLASSE POLITICA BRASILEIRA - POWER, TIMOTHY J.
1709 LIVRO Unidade 1 R$ 46,2000 R$ 46,2000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1709 - 9788531406539 - A MARGEM DOS 500 ANOS - REFLEXOES
IRREVERENTES - VIDAL, DIANA GONÇALVES
1710 LIVRO Unidade 3 R$ 32,0000 R$ 96,0000
Marca: SM
Fabricante: SM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1710 - 9788560820146 - príncipe corajoso e outras histórias da
Etiópia - Praline Gay-Para

1711 LIVRO Unidade 2 R$ 396,8000 R$ 793,6000
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1711 - 9788535224368 - FUNDAMENTOS DE RADIOLOGIA E
DIAGNOSTICO POR IMAGEM - MOREIRA, FERNANDO A.; PRANDO, ADILSON



1713 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9000 R$ 125,7000
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1713 - 9788575263488 - DOZE LIÇOES SOBRE A HISTORIA - PROST,
ANTOINE
1714 LIVRO Unidade 3 R$ 34,8300 R$ 104,4900
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1714 - 9788572444514 - HISTORIADOR E SUAS FONTES, O - DE LUCA,
TANIA REGINA

1719 LIVRO Unidade 3 R$ 99,9000 R$ 299,7000
Marca: MARTINS EDITORA
Fabricante: MARTINS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1719 - 9788561635480 - TODA MAFALDA - QUINO (JOAQUIM LAVADO)
1721 LIVRO Unidade 3 R$ 11,9900 R$ 35,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1721 - 9788524903380 - COMPUTADORES DE PAPEL - MAQUINAS
ABSTRATAS PARA UM ENSINO CONCRETO - TENORIO, ROBINSON MOREIRA
1722 LIVRO Unidade 3 R$ 39,8000 R$ 119,4000
Marca: BRASILIENSE
Fabricante: BRASILIENSE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1722 - 9788511080780 - MUNDIALIZAÇAO E CULTURA - ORTIZ,
RENATO

1723 LIVRO Unidade 3 R$ 38,3500 R$ 115,0500
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1723 - 9788585725624 - SEMANTICA FORMAL - UMA BREVE
INTRODUÇAO - OLIVEIRA, ROBERTA PIRES DE

1725 LIVRO Unidade 3 R$ 44,9100 R$ 134,7300
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1725 - 9788572442541 - DICIONARIO DE LINGUAGEM E LINGUISTICA
- TRASK, R. LARRY
1726 LIVRO Unidade 3 R$ 37,2000 R$ 111,6000
Marca: JOSE OLYMPIO
Fabricante: JOSE OLYMPIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1726 - 8503008165 - Dôra, Doralina - Rachel de Queiroz
1727 LIVRO Unidade 4 R$ 35,1100 R$ 140,4400
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1727 - 9788520006955 - CULTURA POLITICA E LEITURAS DO
PASSADO - HISTORIOGRAFIA E ENSINO DE HISTORIA - Martha Abreu e Outros

1729 LIVRO Unidade 3 R$ 70,5200 R$ 211,5600
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1729 - 9788535905618 - FEITORES DO CORPO, MISSIONARIOS DA
MENTE - SENHORES, LETRADOS E O CONTROLE DOS ESCRAVOS NAS - MARQUESE, RAFAEL DE BIVAR
1731 LIVRO Unidade 3 R$ 81,4000 R$ 244,2000
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1731 - 9788572888240 - TRATAMENTO RESTAURADOR ATRAUMATICO
(ART) - REALIDADES E PERSPECTIVAS - BONIFACIO, CLARISSA C.; RAGGIO, DANIELA PROCIDA

1732 LIVRO Unidade 3 R$ 18,6000 R$ 55,8000
Marca: MADRAS
Fabricante: MADRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1732 - 9788537003664 - AFRICANOS NO BRASIL, OS - RODRIGUES,
NINA
1737 LIVRO Unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1737 - 9788585934910 - CAMARA ESCURA, A - ALIENAÇÃO E
ESTRANHAMENTO EM MARX - RANIERI, JESUS
1738 LIVRO Unidade 3 R$ 24,4400 R$ 73,3200
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1738 - 9788575591796 - TRABALHO E DIALETICA - HEGEL, MARX E A
TEORIA SOCIAL DO DEVIR - RANIERI, JESUS

1741 LIVRO Unidade 3 R$ 93,5000 R$ 280,5000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1741 - 9788578273828 - LIBERALISMO POLITICO, O - RAWLS, JOHN
1745 LIVRO Unidade 3 R$ 110,0000 R$ 330,0000
Marca: PAULUS EDITORA
Fabricante: PAULUS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1745 - 9788534901635 - HISTORIA DA FILOSOFIA, V.2 - DO
HUMANISMO A KANT - REALE, GIOVANNI; ANTISERI, DARIO



1746 LIVRO Unidade 3 R$ 130,0000 R$ 390,0000
Marca: PAULUS EDITORA
Fabricante: PAULUS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1746 - 9788534901420 - HISTORIA DA FILOSOFIA, V.3 - DO
ROMANTISMO ATE NOSSOS DIAS - REALE, GIOVANNI; ANTISERI, DARIO
1748 LIVRO Unidade 3 R$ 153,3000 R$ 459,9000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1748 - 9788520425626 - FISIOTERAPIA GERIATRICA - A PRATICA DA
ASSISTENCIA AO IDOSO - REBELATTO, JOSE RUBENS; MORELLI, JOSE GERALDO DA SILVA

1749 LIVRO Unidade 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: EXPRESSAO E ARTE
Fabricante: EXPRESSAO E ARTE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1749 - 9788579350016 - DA AÇAO HUMANA NA GEOGRAFIA FISICA -
GEOGRAFIA COMPARADA NO ESPAÇO E NO TEMPO - RECLUS, ELISEE
1750 LIVRO Unidade 3 R$ 26,6000 R$ 79,8000
Marca: PENGUIN COMPANHIA
Fabricante: PENGUIN COMPANHIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1750 - 9788563560087 - DEZ DIAS QUE ABALARAM O MUNDO - REED,
JOHN
1751 LIVRO Unidade 3 R$ 47,9200 R$ 143,7600
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1751 - 9788575591543 - MEXICO INSURGENTE - REED, JOHN

1753 LIVRO Unidade 3 R$ 37,8000 R$ 113,4000
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1753 - 9788575030592 - PRINCIPES DO DESTINO, OS - HISTORIAS
DA MITOLOGIA AFRO-BRASILEIRA - PRANDI, REGINALDO

1754 LIVRO Unidade 3 R$ 32,3000 R$ 96,9000
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1754 - 9788530801571 - SALA DE AULA - QUE ESPAÇO E ESSE? -
MORAIS, REGIS DE
1755 LIVRO Unidade 1 R$ 54,0000 R$ 54,0000
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1755 - 9788573262339 - CONVERSAS COM HISTORIADORES
BRASILEIROS - MORAES, JOSE GERALDO VINCI DE

1756 LIVRO Unidade 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1756 - 9788571394827 - REVOLUÇOES RUSSAS E O SOCIALISMO
SOVIETICO, AS - REIS FILHO, DANIEL AARAO

1757 LIVRO Unidade 3 R$ 24,4800 R$ 73,4400
Marca: PERSEU ABRAMO
Fabricante: PERSEU ABRAMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1757 - 9788585910198 - MANIFESTO COMUNISTA 150 ANOS DEPOIS -
KONDER, LEANDRO; COUTINHO, CARLOS NELSON

1758 LIVRO Unidade 3 R$ 42,8800 R$ 128,6400

Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1758 - 9788520005279 - SECULO XX, V.1 - O TEMPO DAS CERTEZAS -
DA FORMAÇAO DO CAPITALISMO À 1ª GRANDE GUERRA - FERREIRA, JORGE LUIZ; REIS FILHO, DANIEL AARAO;
ZENHA, CELESTE
1759 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9000 R$ 107,7000
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1759 - 9788575265383 - HISTORIA DA CONSCIENCIA HISTORICA
OCIDENTAL - CONTEMPORANEA - REIS, JOSE CARLOS

1760 LIVRO Unidade 3 R$ 31,4100 R$ 94,2300
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1760 - 9788522504244 - HISTORIA E TEORIA - HISTORICISMO,
MODERNIDADE, TEMPORALIDADE E VERDADE - REIS, JOSE CARLOS

1761 LIVRO Unidade 3 R$ 17,5900 R$ 52,7700
Marca: L&PM EDITORES
Fabricante: L&PM EDITORES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1761 - 9788525413260 - NADA DE NOVO NO FRONT (LIVRO DE
BOLSO) - REMARQUE, ERICH MARIA
1763 LIVRO Unidade 3 R$ 28,8900 R$ 86,6700
Marca: EDITORA FGV
Fabricante: EDITORA FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1763 - 9798522504458 - POR UMA HISTORIA POLITICA - REMOND,
RENE

1765 LIVRO Unidade 3 R$ 51,0000 R$ 153,0000



Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1765 - 9798536304778 - ALUNO VIRTUAL, O - UM GUIA PARA
TRABALHAR COM ESTUDANTES ON-LINE - PALLOFF, RENA M.; PRATT, KEITH
1766 LIVRO Unidade 3 R$ 69,0000 R$ 207,0000
Marca: EDGARD Blucher
Fabricante: EDGARD Blucher
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1766 - 9788580390568 - Ergonomia e Odontologia - Renata A. R.
Custódio
1771 LIVRO Unidade 3 R$ 31,8800 R$ 95,6400
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1771 - 9788574198170 - GEOGRAFIA POLITICA DA AGUA - RIBEIRO,
WAGNER COSTA

1777 LIVRO Unidade 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1777 - 9788520006702 - PISANDO FORA DA PROPRIA SOMBRA - A
ESCRAVIDAO POR DIVIDA NO BRASIL CONTEMPORANEO - FIGUEIRA, RICARDO REZENDE

1781 LIVRO Unidade 3 R$ 51,9900 R$ 155,9700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1781 - 9788571109094 - CUBA - UMA NOVA HISTORIA - GOTT,
RICHARD
1782 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1782 - 9788537801963 - PEGANDO FOGO - COMO COZINHAR NOS
TORNOU HUMANOS - WRANGHAM, RICHARD
1784 LIVRO Unidade 3 R$ 82,0000 R$ 246,0000
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1784 - 9788526807778 - MEMORIA, A HISTORIA, O ESQUECIMENTO, A
- RICOEUR, PAUL

1785 LIVRO Unidade 3 R$ 32,1500 R$ 96,4500
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1785 - 9788539300037 - FANTASMA DA REVOLUÇAO BRASILEIRA, O -
RIDENTI, MARCELO
1787 LIVRO Unidade 2 R$ 229,9900 R$ 459,9800
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1787 - 9788527716499 - PRINCIPIOS DE NEFROLOGIA E DISTURBIOS
- HIDROELETROLITICOS - RIELLA
1788 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1788 - 9788573264906 - CIDADE NO BRASIL, A - RISERIO, ANTONIO

1790 LIVRO Unidade 2 R$ 30,6000 R$ 61,2000
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1790 - 9788570415110 - FRANCISCO DE OLIVEIRA - A TAREFA DA
CRITICA - RIZEK, CIBELE
1792 LIVRO Unidade 2 R$ 80,3800 R$ 160,7600
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1792 - 9788532619549 - METAMORFOSES DA QUESTAO SOCIAL, AS -
UM CRONICA DO SALARIO - CASTEL, ROBERT
1799 LIVRO Unidade 3 R$ 46,9600 R$ 140,8800
Marca: ILUMINURAS
Fabricante: ILUMINURAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1799 - 9788573211870 - CRIAÇAO EM PROCESSO - ENSAIOS DE
CRITICA GENETICA - ZULAR, ROBERTO

1801 LIVRO Unidade 5 R$ 125,5800 R$ 627,9000
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1801 - 9788535231229 - ELETROTERAPIA EXPLICADA - PRINCIPIOS E
PRATICA - LOW, JOHN; ROBERTSON, VAL; WARD, ALEX; REED, ANN

1803 LIVRO Unidade 3 R$ 73,3000 R$ 219,9000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1803 - 9788536323411 - ELETROFISIOLOGIA CLINICA - ROBINSON,
ANDREW J.; SNYDER-MACKLER, LYNN
1805 LIVRO Unidade 3 R$ 32,3400 R$ 97,0200
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1805 - 9788574960814 - MATRIZES DA MODERNIDADE REPUBLICANA -



ROCHA, MARIO BESSA MENDES DA

1806 LIVRO Unidade 3 R$ 33,0700 R$ 99,2100
Marca: SUMMUS
Fabricante: SUMMUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1806 - 9788532301376 - GRAMATICA DA FANTASIA - RODARI, GIANNI
1812 LIVRO Unidade 3 R$ 31,2000 R$ 93,6000
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1812 - 9788573264821 - VARIAÇOES EM VERMELHO - E OUTROS
CASOS DE DANIEL HERNANDEZ - WALSH, RODOLFO
1815 LIVRO Unidade 6 R$ 17,9900 R$ 107,9400
Marca: FIOCRUZ
Fabricante: FIOCRUZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1815 - 9788575410899 - TABU DO CORPO - RODRIGUES, JOSE
CARLOS

1817 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0200 R$ 90,0600
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1817 - 9788585701680 - MODERNO PRINCIPE INDUSTRIAL, O -
PENSAMENTO PEDAGOGICO DA CONF. NACIONAL DA INDUSTR - RODRIGUES, JOSE
1820 LIVRO Unidade 2 R$ 53,8900 R$ 107,7800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1820 - 9788535901375 - CANDOMBLE DA BAHIA, O - BASTIDE, ROGER
1822 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: SM
Fabricante: SM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1822 - 9788576751748 - ABC do Continente Africano - Rogério
Andrade Barbosa

1825 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1825 - 9788524918216 - MADIBA, O MENINO AFRICANO - BARBOSA,
ROGERIO ANDRADE

1828 LIVRO Unidade 3 R$ 22,1000 R$ 66,3000
Marca: PAULINAS-
Fabricante: PAULINAS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1828 - 9788535617559 - OUTROS CONTOS AFRICANOS PARA
CRIANÇAS BRASILEIRAS - BARBOSA, ROGERIO ANDRADE; VENEZA, MAURICIO
1829 LIVRO Unidade 3 R$ 16,9900 R$ 50,9700
Marca: PAULINAS-
Fabricante: PAULINAS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1829 - 9788535624441 - TRES CONTOS AFRICANOS DE ADIVINHAÇAO
- BARBOSA, ROGERIO ANDRADE; VENEZA, MAURICIO
1836 LIVRO Unidade 3 R$ 47,2800 R$ 141,8400
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1836 - 9788520010167 - CONSTRUÇAO SOCIAL DOS REGIMES
AUTORITARIOS, A, V.3 - AFRICA E ASIA - QUADRAT, SAMANTHA VIZ; ROLLEMBERG, DENISE

1838 LIVRO Unidade 3 R$ 38,3900 R$ 115,1700
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1838 - 9788520008621 - CONSTRUÇAO SOCIAL DOS REGIMES
AUTORITARIOS, V.1 - EUROPA - ROLLEMBERG, DENISE; QUADRAT, SAMANTHA VIZ
1844 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1844 - 9788588456884 - CAMINHOS DA LINGUISTICA HISTORICA -
OUVIR O INAUDIVEL - SILVA, ROSA VIRGINIA MATTOS E
1845 LIVRO Unidade 5 R$ 30,9900 R$ 154,9500
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1845 - 9788572443746 - CARTOGRAFIA ESCOLAR - Almeida,
Rosangela Doin de

1846 LIVRO Unidade 7 R$ 27,9900 R$ 195,9300
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1846 - 9788572446389 - NOVOS RUMOS DA CARTOGRAFIA ESCOLAR -
CURRICULO, LINGUAGEM E TECNOLOGIA - ROSANGELA DOIN DE ALMEIDA
1854 LIVRO Unidade 2 R$ 14,9900 R$ 29,9800
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1854 - 9788524910043 - NA MINHA ESCOLA TODO MUNDO É IGUAL -
(ETICA) - RAMOS, ROSSANA
1855 LIVRO Unidade 2 R$ 16,9900 R$ 33,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1855 - 9788574198538 - CULTURA MILITAR E DE VIOLENCIA NO
MUNDO ANTIGO - ISRAEL, ASSIRIA, BABILONIA, PERSIA E GRECIA - ROSSI, LUIZ ALEXANDRE SOLANO

1856 LIVRO Unidade 2 R$ 79,5700 R$ 159,1400
Marca: EDIPRO
Fabricante: EDIPRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1856 - 9788572835817 - CONFISSOES - ROUSSEAU, JEAN-JACQUES
1857 LIVRO Unidade 3 R$ 35,9900 R$ 107,9700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1857 - 9788585725396 - ALFABETIZAÇAO E LETRAMENTO -
PERSPECTIVAS LINGUISTICAS - ROJO
1858 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1858 - 9788588456983 - LETRAMENTOS MULTIPLOS - ESCOLA E
INCLUSAO SOCIAL - ROJO, ROXANE

1859 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1859 - 9788579340413 - MULTILETRAMENTOS NA ESCOLA - De Moura
Almeida, Eduardo; Rojo, Roxane
1864 LIVRO Unidade 2 R$ 35,9900 R$ 71,9800
Marca: SULINA
Fabricante: SULINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1864 - 9788520505991 - TEORIAS DA CIBERCULTURA, AS -
PERSPECTIVAS, QUESTOES E AUTORES - RUDIGER, FRANCISCO
1866 LIVRO Unidade 2 R$ 13,9900 R$ 27,9800
Marca: EDIPUCRS - PUC RS
Fabricante: EDIPUCRS - PUC RS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1866 - 9788574302409 - CIVILIZAÇAO E BARBARIE NA CRITICA DA
CULTURA - CONTEMPORANEA - LEITURA DE MICHEL MAFFESOLI - RUDIGER, FRANCISCO

1868 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9900 R$ 69,9800
Marca: SULINA
Fabricante: SULINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1868 - 9788520504239 - MARTIN HEIDEGGER E A QUESTAO DA
TECNICA - RUDIGER, FRANCISCO
1869 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: EDIPUCRS - PUC RS
Fabricante: EDIPUCRS - PUC RS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1869 - 9788574304809 - THEODOR ADORNO E A CRITICA A
INDUSTRIA CULTURAL - COMUNICAÇÃO E TEORIA CRITICA DA SOCIEDADE - RUDIGER, FRANCISCO
1871 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1871 - 9788572887588 - DENTISTA NAO E COISA DE OUTRO MUNDO-
EU E A ESCOVA - RUIZ, DORIS ROCHA; RIBEIRO, MARIA INES QUITANILHA MARTINS

1872 LIVRO Unidade 3 R$ 26,9900 R$ 80,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1872 - 9788572888752 - TROCA-TROCA DOS DENTES, O - RIBEIRO,
MARIA INES QUITANILHA MARTINS; RUIZ, DORIS ROCHA

1874 LIVRO Unidade 6 R$ 111,5200 R$ 669,1200
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1874 - 9788520409947 - REABILITAÇAO AQUATICA - RUOTI,
RICHARD G.; MORRIS, DAVID M.; COLE, ANDREW J.
1875 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1875 - 9788530804398 - TURISMO E PLANEJAMENTO SUSTENTAVEL - A
PROTEÇAO DO MEIO AMBIENTE - RUSCHMANN, DORIS

1877 LIVRO Unidade 2 R$ 52,9900 R$ 105,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1877 - 9788539103140 - COLUNAS DE SAO PEDRO - A POLITICA
PAPAL NA IDADE MEDIA CENTRAL - RUST, LEANDRO DUARTE

1879 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0700 R$ 108,2100
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1879 - 9788573262438 - MARX - LOGICA E POLITICA - TOMO III -
FAUSTO, RUY
1883 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: BOITEMPO EDITORIAL
Fabricante: BOITEMPO EDITORIAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1883 - 9788575591192 - MAIS TRABALHO! - ROSSO, SADI DAL
1884 LIVRO Unidade 2 R$ 30,1100 R$ 60,2200
Marca: UNESP



Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1884 - 9788571396395 - PAIXAO DO NEGATIVO, A - LACAN E A
DIALETICA - SAFATLE, VLADIMIR

1885 LIVRO Unidade 2 R$ 80,7600 R$ 161,5200
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1885 - 9788520426333 - DOR - GUIA DE MEDICINA AMBULATORIAL E
HOSPITALAR - SAKATA, RIOKO KIMIKO; ISSY, ADRIANA MACHADO
1888 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9000 R$ 89,7000
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1888 - 9788575262436 - HISTORIA E DOCUMENTO E METODOLOGIA
DE PESQUISA - TUPY, ISMENIA S. SILVEIRA T.; SAMARA, ENI DE MESQUITA

1890 LIVRO Unidade 3 R$ 29,9900 R$ 89,9700
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1890 - 9788520010303 - JUSTIÇA - O QUE E FAZER A COISA CERTA -
SANDEL, MICHAEL
1891 LIVRO Unidade 3 R$ 44,1600 R$ 132,4800
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1891 - 9788531406058 - ANGEL RAMA LITERATURA E CULTURA NA
AMERICA LATINA - Sandra Guardini T. Vasconcelos; Flávio Wolf de Aguiar

1899 LIVRO Unidade 6 R$ 35,4800 R$ 212,8800
Marca: LAMPARINA
Fabricante: LAMPARINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1899 - 9788598271422 - TERRITORIO, TERRITORIOS - SANTOS,
MILTON
1900 LIVRO Unidade 1 R$ 85,9900 R$ 85,9900
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1900 - 9788572888929 - MEDICINA BUCAL - A PRATICA NA
ODONTOLOGIA HOSPITALAR - SANTOS, PAULO SERGIO DA SILVA
1901 LIVRO Unidade 1 R$ 16,9900 R$ 16,9900
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1901 - 9788532522412 - PARADOXO DE ROUSSEAU, O - UMA
INTERPRETAÇAO DEMOCRATICA DA VONTADE GERAL - SANTOS, WANDERLEY GUILHERME DOS

1902 LIVRO Unidade 8 R$ 56,9900 R$ 455,9200
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1902 - 9788564956155 - PLANEJAMENTO FISICO-FUNCIONAL DE
UNIDADES DE - ALIMENTAÇAO E NUTRIÇAO - SANT´ANA, HELENA MARIA PINHEIRO
1905 LIVRO Unidade 2 R$ 25,9900 R$ 51,9800
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1905 - 9788585701093 - PEDAGOGIA HISTORICO-CRITICA -
PRIMEIRAS APROXIMAÇOES - SAVIANI, DERMEVAL
1909 LIVRO Unidade 2 R$ 51,9900 R$ 103,9800
Marca: DEL REY SP
Fabricante: DEL REY SP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1909 - 9788573089882 - CONCEITO DO POLITICO, O - TEORIA DO
PARTISAN - SCHMITT, CARL

1915 LIVRO Unidade 3 R$ 49,9900 R$ 149,9700
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1915 - 9788525047700 - REVOLUÇAO DE 1989, A - A QUEDA DO
IMPERIO SOVIETICO - SEBESTYEN, VICTOR
1917 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1917 - 9788522110797 - POLITICAS PUBLICAS - CONCEITOS,
ESQUEMAS DE ANALISE, CASOS PRATICOS - SECCHI, LEONARDO
1919 LIVRO Unidade 2 R$ 22,9900 R$ 45,9800
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1919 - 9788520009215 - ATUALIDADE DE WALTER BENJAMIN E DE
THEODOR W. - ADORNO - SELIGMANN-SILVA, MARCIO

1920 LIVRO Unidade 2 R$ 56,9900 R$ 113,9800
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1920 - 9788575777503 - ESCRITAS DA VIOLENCIA, V.1 - GINZBURG,
JAIME; SELIGMANN-SILVA, MARCIO; HARDMAN, FRANCISCO FOOT
1921 LIVRO Unidade 2 R$ 37,4900 R$ 74,9800
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1921 - 9788575777510 - ESCRITAS DA VIOLENCIA, V.2 - HARDMAN,



FRANCISCO FOOT; SELIGMANN-SILVA, MARCIO; GINZBURG, JAIME

1924 LIVRO Unidade 2 R$ 19,3500 R$ 38,7000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1924 - 9788525046635 - AGAMEMNON - SENECA, LUCIUS ANNAEUS
1926 LIVRO Unidade 3 R$ 13,9900 R$ 41,9700
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1926 - 9788577990603 - CARNE E PEDRA (LIVRO DE BOLSO) - O
CORPO E A CIDADE NA CIVILIZAÇAO OCIDENTAL - SENNETT, RICHARD
1928 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1928 - 9788501067241 - RESPEITO - A FORMAÇÃO DO CARATER EM
UM MUNDO - DESIGUAL - SENNETT, RICHARD

1931 LIVRO Unidade 3 R$ 69,4800 R$ 208,4400
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1931 - 9788531409332 - HISTORIA DO NOVO MUNDO, V.2 - AS
MESTIÇAGENS - GRUZINSKI, SERGE; BERNAND, CARMEN

1934 LIVRO Unidade 3 R$ 38,9900 R$ 116,9700
Marca: CASA DO PSICOLOGO
Fabricante: CASA DO PSICOLOGO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1934 - 9788573964493 - AFETIVIDADE E PRATICAS PEDAGOGICAS -
LEITE, SERGIO ANTONIO DA SILVA
1936 LIVRO Unidade 3 R$ 226,5500 R$ 679,6500
Marca: ATHENEU EDITORA
Fabricante: ATHENEU EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1936 - 9788573790788 - ORTOPEDIA PEDIATRICA - BRUSCHINI,
SERGIO

1939 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1939 - 9788572443494 - ESPAÇO PUBLICO NA CIDADE
CONTEMPORANEA, O - SERPA, ANGELO
1940 LIVRO Unidade 11 R$ 297,0000 R$ 3.267,0000
Marca: ATHENEU EDITORA
Fabricante: ATHENEU EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1940 - 9788573796537 - TRATADO DE QUEIMADURAS - SERRA, MARIA
CRISTINA; MACIEL, EDMAR
1941 LIVRO Unidade 3 R$ 30,5500 R$ 91,6500
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1941 - 9788501085269 - MITO DO COLAPSO DO PODER AMERICANO,
O - SERRANO, FRANKLIN; MEDEIROS, CARLOS; FIORI, JOSE LUIS; FIORI, JOSE LUIS

1942 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1942 - 9788524918933 - ENSINAR E APRENDER COM PESQUISA NO
ENSINO MEDIO - SEVERINO, ESTEVAO SANTOS; SEVERINO, ANTONIO JOAQUIM

1945 LIVRO Unidade 3 R$ 13,3300 R$ 39,9900
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1945 - 9788527304566 - ESCRITO SOBRE UM CORPO - SARDUY,
SEVERO
1947 LIVRO Unidade 3 R$ 151,1100 R$ 453,3300
Marca: PRENTICE HALL BRASIL
Fabricante: PRENTICE HALL BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1947 - 9788576051602 - CIENCIA DOS MATERIAIS - SHACKELFORD,
JAMES F.
1955 LIVRO Unidade 3 R$ 18,9900 R$ 56,9700
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1955 - 9788532643308 - POLITICAS PUBLICAS E DESENVOLVIMENTO
LOCAL - SILVA, Christian Luiz da.

1956 LIVRO Unidade 2 R$ 231,9200 R$ 463,8400
Marca: CAMPUS - RJ
Fabricante: CAMPUS - RJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1956 - 9788535214062 - ENCICLOPEDIA DE GUERRAS E REVOLUÇOES
DO SECULO XX - AS GRANDES TRANSFORMAÇOES DO MUNDO CONTEMPORANEO - SILVA, FRANCISCO
1957 LIVRO Unidade 2 R$ 25,9900 R$ 51,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1957 - 9788574197227 - HISTORIA ANTIGA E USOS DO PASSADO -
UM ESTUDO DE APROPRIAÇOES DA ANTIGUIDADE SOB O REG - SILVA, GLAYDSON JOSE DA
1958 LIVRO Unidade 2 R$ 11,9900 R$ 23,9800
Marca: CORTEZ



Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1958 - 9788524907999 - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇAO INFANTIL -
FORMAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE IDENTIDADES - SILVA, ISABEL DE OLIVEIRA E

1959 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: EDIPUCRS - PUC RS
Fabricante: EDIPUCRS - PUC RS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1959 - 9788574306865 - GUY DEBORD ANTES E DEPOIS DO
ESPETACULO - SILVA, JUREMIR MACHADO DA
1960 LIVRO Unidade 1 R$ 35,0000 R$ 35,0000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1960 - 9788598325644 - REALEZA CRISTA NA ALTA IDADE MEDIA, A -
SILVA, MACELO CÂNDIDO DA

1964 LIVRO Unidade 3 R$ 46,3400 R$ 139,0200
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1964 - 9788575910979 - CURRICULO E FORMAÇAO DOCENTE - UM
DIALOGO INTERDISCIPLINAR - MORAES, SILVIA ELIZABETH

1965 LIVRO Unidade 3 R$ 67,9900 R$ 203,9700
Marca: RUBIO
Fabricante: RUBIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1965 - 9788577710676 - NUTRIÇAO E SAUDE NA ADOLESCENCIA -
VARIOS AUTORES / Sílvia Eloíza Priore
1966 LIVRO Unidade 3 R$ 15,9900 R$ 47,9700
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1966 - 9788575870143 - CULTURA ILHADA - IMPRENSA E REVOLUÇAO
CUBANA - (1959 - 1961) - MISKULIN, SILVIA CEZAR
1967 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1967 - 9788598325897 - INTELECTUAIS CUBANOS, OS - E A POLITICA
CULTURAL DA REVOLUÇAO (1961-1975) - MISKULIN, SILVIA CEZAR

1969 LIVRO Unidade 2 R$ 18,9900 R$ 37,9800
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1969 - 9788588456792 - INTEGRAÇAO DE CRIANÇAS DE 6 ANOS - AO
ENSINO FUNDAMENTAL - BARBATO, SILVIANE BONACCORSI
1970 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: ROCCO
Fabricante: ROCCO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1970 - 85-325-0482-5 - EM LIBERDADE - SANTIAGO, SILVIANO

1971 LIVRO Unidade 2 R$ 12,9900 R$ 25,9800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1971 - 9788537800881 - JOHN STUART MILL E A LIBERDADE -
SIMOES, MAURO CARDOSO
1973 LIVRO Unidade 3 R$ 31,5500 R$ 94,6500
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1973 - 9788571399020 - TEORIA CRITICA E SOCIEDADE
CONTEMPORANEA - BUENO, SINESIO FERRAZ
1974 LIVRO Unidade 2 R$ 35,9000 R$ 71,8000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1974 - 9788501050069 - ULTIMO TEOREMA DE FERMAT, O - SINGH,
SIMON

1975 LIVRO Unidade 3 R$ 40,9900 R$ 122,9700
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1975 - 9788570418562 - PODER AO POVO, O - JURIS DE CIDADAOS,
SORTEIO E - DEMOCRACIA PARTICIPATIVA - SINTOMER, YVES
1976 LIVRO Unidade 2 R$ 279,5500 R$ 559,1000
Marca: ARTES MEDICAS
Fabricante: ARTES MEDICAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1976 - 9788536701592 - DORES OROFACIAIS - DIAGNOSTICO E
TRATAMENTO - TEIXEIRA, MANOEL JACOBSEN; SIQUEIRA, JOSE TADEU TESSEROLI DE
1977 LIVRO Unidade 1 R$ 18,9900 R$ 18,9900
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1977 - 9788579340369 - QUESTOES DE LINGUAGEM - PASSEIO
GRAMATICAL DIRIGIDO - POSSENTI, SIRIO

1978 LIVRO Unidade 3 R$ 87,2000 R$ 261,6000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1978 - 9788536324845 - ORTOPEDIA - CONSULTA RAPIDA - EXAMES E
DIAGNOSTICO - ALIMENA, LUIZ JOSE MOURA; HEBERT, SIZINIO



1979 LIVRO Unidade 6 R$ 259,9000 R$ 1.559,4000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1979 - 9788536317533 - ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA -
PRINCIPIOS E PRATICA - HEBERT, SIZINIO; XAVIER, RENATO
1980 LIVRO Unidade 3 R$ 126,9900 R$ 380,9700
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1980 - 9788527713283 - REUMATOLOGIA - PRINCIPIOS E PRATICAS -
SKARE, THELMA LAROCCA

1981 LIVRO Unidade 3 R$ 54,4000 R$ 163,2000
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1981 - 9788577530229 - BRASIL - DE GETULIO A CASTELO -
SKIDMORE, THOMAS E.
1982 LIVRO Unidade 2 R$ 26,0000 R$ 52,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1982 - 8571392676 - LIBERDADE ANTES DO LIBERALISMO - SKINNER,
QUENTIN
1984 LIVRO Unidade 10 R$ 142,1100 R$ 1.421,1000
Marca: THOMSON PIONEIRA
Fabricante: THOMSON PIONEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1984 - 9788522104369 - FUNDAMENTOS DE QUIMICA ANALITICA -
HOLLER; SKOOG; WEST; CROUCH

1985 LIVRO Unidade 5 R$ 409,9900 R$ 2.049,9500
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1985 - 9788527714914 - BRUNNER E SUDDARTH - TRATADO DE
ENFERMAGEM - MEDICO-CIRURGICA - 2 VOLUMES - BARE, BRENDA G.; SMELTZER, SUZANNE C.
1988 LIVRO Unidade 2 R$ 35,9900 R$ 71,9800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1988 - 9788571100817 - TRILOGIA TEBANA, A - EDIPO REI, EDIPO EM
COLONO, ANTIGONA - SOFOCLES
1989 LIVRO Unidade 2 R$ 79,9900 R$ 159,9800
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1989 - 9788515034710 - COMPENDIO DE EPISTEMOLOGIA - SOSA,
ERNEST; GRECO, JOHN

1990 LIVRO Unidade 4 R$ 27,9900 R$ 111,9600
Marca: UFMG-
Fabricante: UFMG-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1990 - 9788570413222 - CRITICA CULT - SOUZA, ENEIDA MARIA DE

1991 LIVRO Unidade 5 R$ 51,9900 R$ 259,9500
Marca: BERTRAND BRASIL
Fabricante: BERTRAND BRASIL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1991 - 9788528612097 - PRISAO E A AGORA, A - REFLEXOES EM
TORNO DA DEMOCRATIZAÇAO DO PLANEJAMEN - SOUZA, MARCELO LOPES DE

1992 LIVRO Unidade 3 R$ 33,9900 R$ 101,9700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1992 - 9788574961521 - CULTURA ESCOLAR EM DEBATE, A -
VALDEMARIM, VERA TERESA; SOUZA, ROSA FATIMA DE
1993 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9900 R$ 164,9700
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1993 - 9788575911198 - ALICERCES DA PATRIA - HISTORIA DA
ESCOLA PRIMARIA NO ESTADO DE SP - SOUZA, ROSA FATIMA DE
1994 LIVRO Unidade 3 R$ 32,9900 R$ 98,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1994 - 9788524914164 - HISTORIA DA ORGANIZAÇAO DO TRABALHO
ESCOLAR - E DO CURRICULO NO SECULO XX - SOUZA, ROSA FATIMA DE

1996 LIVRO Unidade 5 R$ 119,5500 R$ 597,7500
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1996 - 9788520410967 - RECURSOS TERAPEUTICOS EM
FISIOTERAPIA - STARKEY, CHAD
1997 LIVRO Unidade 3 R$ 30,9900 R$ 92,9700
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1997 - 8520005535 - AÇÃO E REAÇÃO - Jean Starobinski
1998 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9900 R$ 125,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1998 - 9788535901641 - MASCARAS DA CIVILIZAÇAO, AS - ENSAIOS -
STAROBINSKI, JEAN

1999 LIVRO Unidade 3 R$ 22,9900 R$ 68,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 1999 - 9788535918519 - JEAN-JACQUES ROUSSEAU - A
TRANSPARENCIA E O OBSTACULO - STAROBINSKI, JEAN
2001 LIVRO Unidade 3 R$ 63,9900 R$ 191,9700
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2001 - 9788586238789 - ANALISE DA PAISAGEM COM SIG - BLASCHKE,
THOMAS; LANG, STEFAN
2003 LIVRO Unidade 3 R$ 25,9900 R$ 77,9700
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2003 - 9788530801595 - PRATICA DE ENSINO E O ESTAGIO
SUPERVISIONADO, A - Stela Piconez

2004 LIVRO Unidade 3 R$ 25,9900 R$ 77,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2004 - 9788579340338 - DO CAMPO PARA A CIDADE - ESTUDO
SOCIOLINGUISTICO - DE MIGRAÇAO E REDES SOCIAIS - BORTONI-RICARDO, STELLA MARIS
2005 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2005 - 9788588456785 - FALAR, LER E ESCREVER EM SALA DE AULA -
SOUSA, MARIA ALICE FERNANDES DE; BORTONI-RICARDO, STELLA MARIS
2006 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2006 - 9788579340420 - LEITURA E MEDIAÇAO PEDAGOGICA - STELLA
MARIS BORTONI-RICARDO.

2007 LIVRO Unidade 1 R$ 63,0000 R$ 63,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2007 - 9788571643307 - DEDO MINDINHO E SEUS VIZINHOS -
REFLEXOES SOBRE A HISTORIA NATURAL - GOULD, STEPHEN JAY
2008 LIVRO Unidade 2 R$ 39,5000 R$ 79,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2008 - 9788571642027 - SETA DO TEMPO CICLO DO TEMPO - MITO E
METAFORA NA DESCOBERTA DO TEMPO GEOLOGICO - GOULD, STEPHEN JAY
2009 LIVRO Unidade 1 R$ 68,0000 R$ 68,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2009 - 9788571642652 - VIVA O BRONTOSSAURO - REFLEXOES SOBRE
HISTORIA NATURAL - GOULD, STEPHEN JAY

2014 LIVRO Unidade 5 R$ 157,9900 R$ 789,9500
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2014 - 9788527713801 - FARMACIA CLINICA E ATENÇAO
FARMACEUTICA - STORPIRTIS, SILVIA
2015 LIVRO Unidade 3 R$ 56,9900 R$ 170,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2015 - 9788526807211 - GENERO DA DADIVA, O - PROBLEMAS COM
AS MULHERES - E PROBLEMAS COM A SOCIEDADE NA MELANESIA - STRATHERN, MARILYN
2017 LIVRO Unidade 3 R$ 51,9900 R$ 155,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2017 - 9788571640122 - SEGREDOS INTERNOS - ENGENHOS E
ESCRAVOS NA SOCIEDADE COLONIAL 1550- - SCHWARTZ, STUART B.

2020 LIVRO Unidade 5 R$ 55,3400 R$ 276,7000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2020 - 8520005268 - A AMÉRICA LATINA NA ÉPOCA COLONIAL -
James Lockhart e Stuart B. Schwartz
2023 LIVRO Unidade 7 R$ 125,9000 R$ 881,3000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2023 - 9788520426432 - BIOMECANICA BASICA - HALL, SUSAN J.
2025 LIVRO Unidade 6 R$ 19,9900 R$ 119,9400
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2025 - 9788577430468 - GEOGRAFIA AGRARIA - TEORIA E PODER -
SUZUKI, Julio Cesa
2026 LIVRO Unidade 3 R$ 16,9900 R$ 50,9700



Marca: PARABOLA
Fabricante: PARABOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2026 - 9788579340000 - FILOSOFIA DA LINGUAGEM - AUROUX,
SYLVAIN
2027 LIVRO Unidade 3 R$ 27,9900 R$ 83,9700
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2027 - 9788575039601 - TRANÇAS DE BINTOU, AS - DIOUF, SYLVIANE
ANNA
2030 LIVRO Unidade 2 R$ 26,9900 R$ 53,9800
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2030 - 9788501061966 - HOMEM QUE CALCULAVA, O - TAHAN, MALBA

2032 LIVRO Unidade 1 R$ 29,9900 R$ 29,9900
Marca: PONTES
Fabricante: PONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2032 - 9788571133143 - AUTOBIOGRAFIAS NA RECONSTITUIÇAO DE
IDENTIDADES DE - PROFESSORES DE LINGUAS - ROMERO, TANIA REGINA DE SOUZA

2034 LIVRO Unidade 6 R$ 26,9900 R$ 161,9400
Marca: COSAC NAIFY
Fabricante: COSAC NAIFY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2034 - 9788575034910 - MONADOLOGIA E SOCIOLOGIA - TARDE,
GABRIEL
2038 LIVRO Unidade 3 R$ 52,7700 R$ 158,3100
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2038 - 9788501061256 - UTOPICOS, HERETICOS E MALDITOS -
TEIXEIRA, ALOISIO
2044 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2044 - 9788524916076 - COMPREENDER E ENSINAR - POR UMA
DOCENCIA DA MELHOR QUALIDADE - RIOS, TEREZINHA AZEREDO

2045 LIVRO Unidade 2 R$ 32,9900 R$ 65,9800
Marca: MAUAD-
Fabricante: MAUAD-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2045 - 9798574780657 - LINGUAGEM E FORMAS DE PODER NA
ANTIGUIDADE - THEML, NEYDE
2046 LIVRO Unidade 3 R$ 53,9900 R$ 161,9700
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2046 - 9788537801437 - DIALETICA NEGATIVA - ADORNO, THEODOR
W.
2047 LIVRO Unidade 3 R$ 18,6700 R$ 56,0100
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2047 - 9788575870488 - EDUCAÇAO E PRODUTIVIDADE - REFORMA
DO ENSINO PAULISTA E A DESOBRIGAÇAO DO EST - ADRIAO, THERESA

2054 LIVRO Unidade 3 R$ 17,9900 R$ 53,9700
Marca: HUCITEC EDITORA
Fabricante: HUCITEC EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2054 - 9788560438709 - INTERTEXTUALIDADE, A - SAMOYAULT,
TIPHAINE
2062 LIVRO Unidade 3 R$ 53,1500 R$ 159,4500
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2062 - 9788532641458 - BUSCA DA HISTORIA, A - OBJETIVOS,
METODOS E AS - TENDENCIAS NO ESTUDO DA HISTORIA MODERNA - TOSH, JOHN
2065 LIVRO Unidade 3 R$ 40,4700 R$ 121,4100
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2065 - 9788532638038 - PENSAR OUTRAMENTE - O DISCURSO
INTERPRETATIVO DOMINANTE - TOURAINE, ALAIN

2066 LIVRO Unidade 3 R$ 21,9900 R$ 65,9700
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2066 - 9788571395510 - SOBRE EDUCAÇAO, POLITICA E
SINDICALISMO - TRAGTENBERG, MAURICIO

2070 LIVRO Unidade 2 R$ 32,9900 R$ 65,9800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2070 - 9788571109889 - LITERATURA E REVOLUÇÃO - TROTSKY,
LEON

2071 LIVRO Unidade 5 R$ 29,4500 R$ 147,2500
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2071 - 9788571396159 - PAISAGENS DO MEDO - TUAN, YI-FU



2076 LIVRO Unidade 3 R$ 16,5500 R$ 49,6500
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2076 - 9788527303637 - INTRODUÇAO A LITERATURA FANTASTICA -
TODOROV, TZVETAN
2077 LIVRO Unidade 2 R$ 529,9900 R$ 1.059,9800
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2077 - 9788535228397 - BRAUNWALD - TRATADO DE DOENÇAS
CARDIOVASCULARES - BONOW, ROBERT O.; MANN, DOUGLAS L.; ZIPES, DOUGLAS P.; LIBBY, PETER

2078 LIVRO Unidade 10 R$ 238,9900 R$ 2.389,9000
Marca: ELSEVIER (MEDICINA)
Fabricante: ELSEVIER (MEDICINA)
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2078 - 9788535231250 - REABILITAÇAO NEUROLOGICA - UMPHRED,
DARCY
2081 LIVRO Unidade 3 R$ 57,9900 R$ 173,9700
Marca: SANTOS EDITORA
Fabricante: SANTOS EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2081 - 9788572888349 - FUNDAMENTOS DE ODONTOLOGIA DO
TRABALHO - MEDEIROS, URUBATAN
2082 LIVRO Unidade 2 R$ 50,9200 R$ 101,8400
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2082 - 8501055565 - FANTASMAS NO CÉREBRO - V.S. Ramachandran,
Ph.D e Sandra Blakeslee

2087 LIVRO Unidade 1 R$ 32,9900 R$ 32,9900
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2087 - 9788574960876 - ESTUDANDO AS LIÇOES DAS COISAS -
VALDEMARIM, VERA TERESA

2088 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2088 - 9788524915239 - HISTORIA DOS METODOS E MATERIAIS DE
ENSINO - A ESCOLA NOVA E SEUS MODOS DE USO - VALDEMARIM, VERA TERESA
2098 LIVRO Unidade 1 R$ 21,9900 R$ 21,9900
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2098 - 9788571644700 - POEMAS DA ANTOLOGIA GREGA OU
PALATINA - (SECULO VII A.C A V D.C) - VARIOS AUTORES - Autor Anonimo/ Tradutor: José Paulo Paes

2102 LIVRO Unidade 2 R$ 52,7700 R$ 105,5400
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2102 - 9788520005583 - ENTRE A REALIDADE E A UTOPIA - VAZQUEZ,
ADOLFO SANCHEZ

2103 LIVRO Unidade 3 R$ 39,1300 R$ 117,3900
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2103 - 9788520001332 - ETICA - VAZQUEZ, ADOLFO SANCHEZ
2105 LIVRO Unidade 2 R$ 38,3500 R$ 76,7000
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2105 - 9788520006030 - FILOSOFIA E CIRCUNSTANCIAS - VAZQUEZ,
ADOLFO SANCHEZ
2107 LIVRO Unidade 2 R$ 20,7700 R$ 41,5400
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2107 - 9788560156047 - MITO E RELIGIAO NA GRECIA ANTIGA -
VERNANT, JEAN-PIERRE

2108 LIVRO Unidade 2 R$ 32,0100 R$ 64,0200
Marca: PERSPECTIVA
Fabricante: PERSPECTIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2108 - 9788527301893 - MITO E TRAGEDIA NA GRECIA ANTIGA -
VERNANT, JEAN-PIERRE; VIDAL-NAQUET, PIERRE
2109 LIVRO Unidade 5 R$ 41,9900 R$ 209,9500
Marca: PAPIRUS-
Fabricante: PAPIRUS-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2109 - 9788530807443 - ENSINO DE GEOGRAFIA NO SECULO XXI -
VESENTINI, JOSE WILLIAM
2111 LIVRO Unidade 2 R$ 29,1100 R$ 58,2200
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2111 - 9788520008232 - QUANDO NOSSO MUNDO SE TORNOU
CRISTAO - VEYNE, PAUL

2112 LIVRO Unidade 2 R$ 25,1100 R$ 50,2200
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2112 - 9788520008294 - SEXO E PODER EM ROMA - VEYNE, PAUL

2113 LIVRO Unidade 2 R$ 25,1100 R$ 50,2200
Marca: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Fabricante: CIVILIZAÇAO BRASILEI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2113 - 9788520009147 - FOUCAULT - SEU PENSAMENTO, SUA PESSOA
- VEYNE, PAUL
2118 LIVRO Unidade 3 R$ 26,9900 R$ 80,9700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2118 - 9788574961200 - LENTES DA HISTORIA, AS - VIDAL, DIANA
GONÇALVES; FARIA FILHO, LUCIANO MENDES DE
2119 LIVRO Unidade 3 R$ 33,9900 R$ 101,9700
Marca: AUTORES ASSOCIADOS
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2119 - 9788574961316 - CULTURAS ESCOLARES - VIDAL, DIANA
GONÇALVES

2120 LIVRO Unidade 3 R$ 28,9900 R$ 86,9700
Marca: AUTENTICA-
Fabricante: AUTENTICA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2120 - 9788575265611 - DERMEVAL SAVIANI - PESQUISADOR,
PROFESSOR E EDUCADOR - SAVIANI, DERMEVAL
2121 LIVRO Unidade 3 R$ 29,5600 R$ 88,6800
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2121 - 9788524915185 - REFORMAS EDUCATIVAS NO BRASIL E NA
ARGENTINA - VIDAL, DIANA GONÇALVES
2125 LIVRO Unidade 6 R$ 54,9900 R$ 329,9400
Marca: NOBEL
Fabricante: NOBEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2125 - 9788575530689 - REFLEXOES SOBRE AS CIDADES BRASILEIRAS
- VILLAÇA, FLAVIO

2128 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
Marca: XAMA
Fabricante: XAMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2128 - 9788585833206 - POR DENTRO DA ESCOLA PUBLICA - PARO,
VITOR HENRIQUE
2129 LIVRO Unidade 2 R$ 34,9000 R$ 69,8000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2129 - 9788524914638 - FAZERES NA EDUCAÇAO INFANTIL, OS -
Vitoria, Telma
2130 LIVRO Unidade 6 R$ 38,4200 R$ 230,5200
Marca: Bertrand Brasil
Fabricante: Bertrand Brasil
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2130 - 8528612678 - Contribuições à história e à epistemologia da
geografia - Antonio Carlos Vitte (org.)

2132 LIVRO Unidade 3 R$ 20,9900 R$ 62,9700
Marca: CONTEXTO
Fabricante: CONTEXTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2132 - 9788572443333 - ANALISE DE DISCURSO CRITICA - RESENDE,
VIVIANE DE MELO; RAMALHO, VIVIANE

2133 LIVRO Unidade 3 R$ 46,7800 R$ 140,3400
Marca: JURUA EDITORA
Fabricante: JURUA EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2133 - 9788536230498 - AFRICA NA POLITICA INTERNACIONAL, A - O
SISTEMA INTERAFRICANO E SUA INSERÇAO MUNDIAL - VIZENTINI, PAULO FAGUNDES
2135 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1300 R$ 129,3900
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2135 - 9788532636935 - HISTORIA DO MUNDO CONTEMPORANEO -
DA PAX BRITÂNICA DO SÉCULO XVIII AO CHOQUE DAS C - PEREIRA, ANALUCIA DANILEVICZ; VISENTINI, PAULO
G. FAGUNDES

2137 LIVRO Unidade 3 R$ 19,1100 R$ 57,3300
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2137 - 9788501071248 - DESCOMPASSO ENTRE AS NAÇOES, O -
VIZENTINI, PAULO FAGUNDES

2138 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: EDIPUCRS - PUC RS
Fabricante: EDIPUCRS - PUC RS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2138 - 9788574303956 - PAZ E GUERRA EM TEMPOS DE DESORDEM -
VIZENTINI, PAULO FAGUNDES; SILVA, JORGE VIEIRA DA; JUNGBLUT, AIRTON LUIZ
2141 LIVRO Unidade 2 R$ 28,9900 R$ 57,9800
Marca: ATICA
Fabricante: ATICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2141 - 9788508126118 - IMAGINAÇAO E CRIAÇAO NA INFANCIA -
VYGOTSKY, L. S. (LEV SEMENOVICH)



2142 LIVRO Unidade 2 R$ 15,8400 R$ 31,6800
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2142 - 9788524916885 - BRINCAR NA EDUCAÇAO INFANTIL - UMA
HISTORIA QUE SE REPETE - WAJSKOP, GISELA
2143 LIVRO Unidade 3 R$ 57,9900 R$ 173,9700
Marca: SENAC SAO PAULO
Fabricante: SENAC SAO PAULO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2143 - 9788573590432 - DONZELA GUERREIRA, A - UM ESTUDO DE
GENERO - GALVAO, WALNICE NOGUEIRA

2150 LIVRO Unidade 3 R$ 34,2300 R$ 102,6900
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2150 - 9788533610361 - DA TOLERANCIA - WALZER, MICHAEL
2151 LIVRO Unidade 3 R$ 63,3700 R$ 190,1100
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2151 - 9788533619111 - ESFERAS DA JUSTIÇA - UMA DEFESA DO
PLURALISMO E DA IGUALDADE - WALZER, MICHAEL

2155 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2155 - 9788532635730 - GUIA PARA A PESQUISA DE CAMPO - BEAUD,
STEPHANE; WEBER, FLORENCE

2157 LIVRO Unidade 2 R$ 42,9900 R$ 85,9800
Marca: E REALIZAÇOES
Fabricante: E REALIZAÇOES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2157 - 9788580330274 - HEGEL E O ESTADO - CINCO CONFERENCIAS
SEGUIDAS DE MARX E A FILOSOFIA - WEIL, ERIC

2158 LIVRO Unidade 2 R$ 54,5500 R$ 109,1000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2158 - 9788536320335 - WEBER - WHIMSTER, SAM
2159 LIVRO Unidade 5 R$ 138,9900 R$ 694,9500
Marca: GUANABARA-
Fabricante: GUANABARA-
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2159 - 9788527714563 - INTRODUÇAO A VIROLOGIA HUMANA -
SANTOS, NORMA SUELY DE OLIVEIRA; ROMANOS, MARIA TERESA VILELLA; WIGG, MARCIA DUTRA
2160 LIVRO Unidade 3 R$ 61,4900 R$ 184,4700
Marca: FORENSE UNIVERSITARI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITARI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2160 - 9788521804703 - INTRODUÇAO AS CIENCIAS HUMANAS -
DILTHEY, WILHELM

2162 LIVRO Unidade 1 R$ 27,5000 R$ 27,5000
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2162 - 9788501074003 - SEXO E AS ORIGENS DA MORTE - COMO A
CIENCIA EXPLICA O ENVELHECIMENTO - CLARK, WILLIAM R.
2163 LIVRO Unidade 3 R$ 19,9900 R$ 59,9700
Marca: COMPANHIA DE BOLSO
Fabricante: COMPANHIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2163 - 9788535917963 - CAMPO E A CIDADE, O (LIVRO DE BOLSO) -
NA HISTORIA E NA LITERATURA - WILLIAMS, RAYMOND
2165 LIVRO Unidade 3 R$ 47,6700 R$ 143,0100
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2165 - 9788535904925 - CASTELO DE AXEL, O - WILSON, EDMUND

2166 LIVRO Unidade 3 R$ 56,9900 R$ 170,9700
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2166 - 9788526806788 - TRANSFORMANDO OS DEUSES, V.2 - IGREJAS
EVANGELICAS, PENTECOSTAIS E NEOPENTECOSTAI - WRIGHT, ROBIN M.
2167 LIVRO Unidade 2 R$ 59,0100 R$ 118,0200
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2167 - 9788533622807 - METODOLOGIA FILOSOFICA -
WUNENBURGER, JEAN-JACQUES; FOLSCHEID, DOMINIQUE
2168 LIVRO Unidade 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: ALINEA
Fabricante: ALINEA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2168 - 9788575162026 - QUESTOES DE EDUCAÇAO ESCOLAR - MARIA
ELIZABETE S. P

2169 LIVRO Unidade 3 R$ 41,9900 R$ 125,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2169 - 9788535914696 - TESTEMUNHAS DA CHINA - VOZES DE UMA
GERAÇÃO SILENCIOSA - XINRAN



2171 LIVRO Unidade 3 R$ 64,9900 R$ 194,9700
Marca: PAZ E TERRA
Fabricante: PAZ E TERRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2171 - 9788577531295 - PETROLEO, O - UMA HISTORIA MUNDIAL DE
CONQUISTAS, - PODER E DINHEIRO - YERGIN, DANIEL
2172 LIVRO Unidade 8 R$ 271,8000 R$ 2.174,4000
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2172 - 9788572419291 - Reumatologia para o Clínico - Yoshinari,
Natalino Hajime, Bonfá, Eloísa S. D. Oliveira

2177 LIVRO Unidade 1 R$ 55,9000 R$ 55,9000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2177 - 9788573073164 - ETICA NA EDUCAÇAO INFANTIL, A - O
AMBIENTE SOCIO MORAL NA ESCOLA - DEVRIES, RHETA; ZAN, BETTY
2178 LIVRO Unidade 2 R$ 28,9900 R$ 57,9800
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2178 - 9788539103607 - CIDADE E IDENTIDADE - SAO JOSE DOS
CAMPOS, DO - PEITO E DOS ARES - ZANETTI, VALERIA
2180 LIVRO Unidade 2 R$ 37,0000 R$ 74,0000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2180 - 9788598325149 - ESTUDOS SOBRE AS TRAGEDIAS DE SENECA -
CARDOSO, ZELIA DE ALMEIDA

2182 LIVRO Unidade 2 R$ 19,9900 R$ 39,9800
Marca: JURUA EDITORA
Fabricante: JURUA EDITORA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2182 - 9788536227375 - POBREZA, CARIDADE E PODER -
ANTIGUIDADE TARDIA - ZETOLA, BRUNO MIRANDA

2183 LIVRO Unidade 1 R$ 18,6800 R$ 18,6800
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 2183 - 9788573261240 - COMO SE CASA COMO SE MORRE - ZOLA,
EMILE

Total do Fornecedor: R$ 128.184,5900
12.416.309/0001-46 - DEOCLECIO GONCALVES DA FONSECA - ME
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

12 LIVRO Unidade 3 R$ 27,7800 R$ 83,3400
Marca: 54727 - AB`SABER, AZ
Fabricante: 54727 - AB`SABER, AZIZ NACIB. O QUE É SER GEÓGRAFO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54727 - AB`SABER, AZIZ NACIB. O QUE É SER GEÓGRAFO. 1 Ed.
Editora RECORD, 2007. ISBN: 8501070807.
32 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000

Marca: 54494 - AGUIRRE ROJA
Fabricante: 54494 - AGUIRRE ROJAS, C. A.. Micro-história itali
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54494 - AGUIRRE ROJAS, C. A.. Micro-história italiana: modos de uso.
1ª Ed. Editora EDUEL, 2012. ISBN: 9788572165952.
57 LIVRO Unidade 3 R$ 145,0000 R$ 435,0000

Marca: 54790 - Alice Samara
Fabricante: 54790 - Alice Samara, Maria. Operárias e burguesas
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54790 - Alice Samara, Maria. Operárias e burguesas. 1 Ed. Editora
Esfera dos livros, 2007. ISBN: 9896260648.

58 LIVRO Unidade 5 R$ 45,0000 R$ 225,0000
Marca: 53279 - ALICIA DUJOV
Fabricante: 53279 - ALICIA DUJOVNE ORTIZ. ANITA CUBIERTA DE AR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53279 - ALICIA DUJOVNE ORTIZ. ANITA CUBIERTA DE ARENA. 1 Ed.
Editora ALFAGUARA, 2003. ISBN: 9789505118915.
66 LIVRO Unidade 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000

Marca: 53744 - ALMEIDA JUNI
Fabricante: 53744 - ALMEIDA JUNIOR, JOSÉ BENEDITO DE. EDUCAÇAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53744 - ALMEIDA JUNIOR, JOSÉ BENEDITO DE. EDUCAÇAO E POLITICA
EM JEAN-JACQUES ROUSSEAU. 1 Ed. Editora EDUFU, 2009. ISBN: 8570781954.
98 LIVRO Unidade 5 R$ 20,0000 R$ 100,0000

Marca: 53933 - ANA VERA FIN
Fabricante: 53933 - ANA VERA FINARDI RODRIGUES. FICHAS DE LEIT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53933 - ANA VERA FINARDI RODRIGUES. FICHAS DE LEITURA:
introdução à prática do fichamento. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUFU, 2011. ISBN: 9788570782724.

105 LIVRO Unidade 3 R$ 62,0000 R$ 186,0000
Marca: 54486 - ANDRADE, LUC
Fabricante: 54486 - ANDRADE, LUCIANA TEIXEIRA. METROPOLE - TER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54486 - ANDRADE, LUCIANA TEIXEIRA. METROPOLE - TERRITÓRIO,
SOCIEDADE E POLITICA. 1 Ed. Editora PUC MINAS, 2008. ISBN: 8560778152.
141 LIVRO Unidade 6 R$ 53,0000 R$ 318,0000
Marca: 54820 - Antonio Cand
Fabricante: 54820 - Antonio Candido. Os parceiros do Rio Bonit
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54820 - Antonio Candido. Os parceiros do Rio Bonito. 1 Ed. Editora

proaf-p056829
Realce



Ouro sobre azul, 2010. ISBN: 9788588777330.

155 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: 53177 - Appadurai, A
Fabricante: 53177 - Appadurai, Arjun. A vida social das coisas
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53177 - Appadurai, Arjun. A vida social das coisas. 1ª Ed. Editora
Eduff, 2008. ISBN: 9788522804206.
157 LIVRO Unidade 2 R$ 17,9100 R$ 35,8200
Marca: 53537 - APPOLINÁRIO,
Fabricante: 53537 - APPOLINÁRIO, Fábio; GIL, Isaac. Como escre
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53537 - APPOLINÁRIO, Fábio; GIL, Isaac. Como escrever um texto
científico. 1 Ed. Editora Trevisan, 2011. ISBN: 9788599519264.
161 LIVRO Unidade 2 R$ 54,9900 R$ 109,9800
Marca: 54080 - ARANTES, Pau
Fabricante: 54080 - ARANTES, Paulo Eduardo. Hegel: a ordem do 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54080 - ARANTES, Paulo Eduardo. Hegel: a ordem do tempo. 2 Ed.
Editora Hucitec, 2000. ISBN: 9788527105262.

166 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: 54877 - ARAUJO, LIND
Fabricante: 54877 - ARAUJO, LINDEMBERG MEDEIROS. PLANEJAMENTO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54877 - ARAUJO, LINDEMBERG MEDEIROS. PLANEJAMENTO TURISTICO
REGIONAL. 1 Ed. Editora EDUFAL, 2009. ISBN: 8571775079.
186 LIVRO Unidade 3 R$ 44,0000 R$ 132,0000
Marca: 53865 - ARRETCHE, Ma
Fabricante: 53865 - ARRETCHE, Marta. Estado federativo e polít
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53865 - ARRETCHE, Marta. Estado federativo e políticas sociais. 1a.
Ed. Editora Revan, 2000. ISBN: 9788571061941.
191 LIVRO Unidade 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: 53156 - ASSIS, A.. A
Fabricante: 53156 - ASSIS, A.. A teoria da história de Jörn Rü
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53156 - ASSIS, A.. A teoria da história de Jörn Rüsen. 1ª Ed. Editora
UFG, 2010. ISBN: 9788572743129.

194 LIVRO Unidade 3 R$ 43,1100 R$ 129,3300
Marca: 55223 - AUGUSTE DE S
Fabricante: 55223 - AUGUSTE DE SAINT-HILAIRE. VIAGEM PELAS PRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55223 - AUGUSTE DE SAINT-HILAIRE. VIAGEM PELAS PROVINCIAS DO
RIO DE JANEIRO E MINAS GERAIS. 1 Ed. Editora ITATIAIA, 1975. ISBN: 8531901030.
232 LIVRO Unidade 3 R$ 555,9900 R$ 1.667,9700
Marca: 53823 - BEATRIZ SARL
Fabricante: 53823 - BEATRIZ SARLO. ENSAYOS ARGENTINOS - DE SAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53823 - BEATRIZ SARLO. ENSAYOS ARGENTINOS - DE SARMIENTO A LA
VANGUARDIA. 1 Ed. Editora EDITORA ARGENTINA, SD. ISBN: 9789509122505.

235 LIVRO Unidade 3 R$ 87,0000 R$ 261,0000
Marca: 54298 - BEATRIZ SARL
Fabricante: 54298 - BEATRIZ SARLO. LA MAQUINA CULTURAL. 1 Ed. 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54298 - BEATRIZ SARLO. LA MAQUINA CULTURAL. 1 Ed. Editora SEIX
BARRAL, SD. ISBN: 9789507315534.
243 LIVRO Unidade 3 R$ 47,0500 R$ 141,1500
Marca: 54239 - BENEDITO NUN
Fabricante: 54239 - BENEDITO NUNES. INTRODUÇÃO A FILOSOFIA DA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54239 - BENEDITO NUNES. INTRODUÇÃO A FILOSOFIA DA ARTE. 1 Ed.
Editora ATICA, 1991. ISBN: 9788508032518.

285 LIVRO Unidade 2 R$ 69,0000 R$ 138,0000
Marca: 53680 - BOBBIO, NORB
Fabricante: 53680 - BOBBIO, NORBERTO. DICIONARIO DE POLITICA -
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53680 - BOBBIO, NORBERTO. DICIONARIO DE POLITICA - CD-ROM. 1
Ed. Editora UNB, 2004. ISBN: 8599995618.

288 LIVRO Unidade 3 R$ 21,0000 R$ 63,0000
Marca: 53069 - BODEI, Remo.
Fabricante: 53069 - BODEI, Remo. A história tem um sentido?. 1
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53069 - BODEI, Remo. A história tem um sentido?. 1ª Ed. Editora
EDUSC, 2001. ISBN: 9788574600314.
301 LIVRO Unidade 2 R$ 28,1000 R$ 56,2000
Marca: 54865 - BRANDÃO, Car
Fabricante: 54865 - BRANDÃO, Carlos Rodrigues; STECK, Danilo R
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54865 - BRANDÃO, Carlos Rodrigues; STECK, Danilo Romeu. Pesquisa
participante: o saber da partilha. 1 Ed. Editora Santuário, 2006. ISBN: 9788598239699.

328 LIVRO Unidade 3 R$ 123,0000 R$ 369,0000
Marca: 54777 - CALDERON DE 
Fabricante: 54777 - CALDERON DE LA BARCA, PEDRO. OBRAS MAESTRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54777 - CALDERON DE LA BARCA, PEDRO. OBRAS MAESTRAS -
EDICIÓN CONMEMORATIVA. 1 Ed. Editora CASTALIA ESPANHA, 2005. ISBN: 9788470398735.

335 LIVRO Unidade 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: 53524 - CAMARGO, Mar
Fabricante: 53524 - CAMARGO, Marilena A. Jorge Guedes de.. Coi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53524 - CAMARGO, Marilena A. Jorge Guedes de.. Coisas Velhas : um
percurso de investigação sobre cultura escolar (1928-1958). 1ª Ed. Editora UNESP, 2000. ISBN: 9788571393080.
338 LIVRO Unidade 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000



Marca: 53633 - CAMPOS, Gera
Fabricante: 53633 - CAMPOS, Geraldo Adriano. Democracia partic
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53633 - CAMPOS, Geraldo Adriano. Democracia participativa e
redistribuição. 1a. Ed. Editora Xamã, 2008. ISBN: 9788575870884.
339 LIVRO Unidade 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: 54914 - Campos, Glei
Fabricante: 54914 - Campos, Gleisy. Por dentro da educação inf
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54914 - Campos, Gleisy. Por dentro da educação infantil: a criança
em foco. 1a Ed. Editora WAR, 2010. ISBN: 8578540972.
343 LIVRO Unidade 5 R$ 35,0000 R$ 175,0000
Marca: 54015 - CAPEL, Horác
Fabricante: 54015 - CAPEL, Horácio. Geografia contemporânea - 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54015 - CAPEL, Horácio. Geografia contemporânea - ciência e
filosofia. 1 Ed. Editora EDUEM, 2010. ISBN: 857628152x.

397 LIVRO Unidade 1 R$ 75,0000 R$ 75,0000
Marca: 53327 - CAWTHORNE, N
Fabricante: 53327 - CAWTHORNE, NIGEL. AS ESTRATÉGIAS E MAIORES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53327 - CAWTHORNE, NIGEL. AS ESTRATÉGIAS E MAIORES BATALHAS
DA HISTÓRIA. 2 Ed., Vol. 1. Editora M. BOOKS, 2010. ISBN: 8576800985.

417 LIVRO Unidade 4 R$ 35,0000 R$ 140,0000
Marca: 53151 - Cesar August
Fabricante: 53151 - Cesar Augusto de Carvalho. A sociologia no
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53151 - Cesar Augusto de Carvalho. A sociologia no ensino médio:
uma experiência. 1 Ed. Editora EDUEL, 2010. ISBN: 857216555x.
423 LIVRO Unidade 3 R$ 49,0600 R$ 147,1800
Marca: 52963 - CHARLES C. M
Fabricante: 52963 - CHARLES C. MANN. 1491. 1 Ed. Editora OBJET
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52963 - CHARLES C. MANN. 1491. 1 Ed. Editora OBJETIVA, 2007. ISBN:
9788573028492.

437 LIVRO Unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: 53663 - CIRNE-LIMA, 
Fabricante: 53663 - CIRNE-LIMA, Carlos; HELFER, Inácio; ROHDEN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53663 - CIRNE-LIMA, Carlos; HELFER, Inácio; ROHDEN, Luiz. Dialética
e natureza. 1 Ed. Editora Educs, 2008. ISBN: 9788570614667.

445 LIVRO Unidade 1 R$ 39,0000 R$ 39,0000
Marca: 54360 - CLÁUDIA HILS
Fabricante: 54360 - CLÁUDIA HILSDORF ROCHA. LINGUA ESTRANGEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54360 - CLÁUDIA HILSDORF ROCHA. LINGUA ESTRANGEIRA PARA
CRIANCAS. 1 Ed., Vol. 7. Editora PONTES, SD. ISBN: 9788571133266.
464 LIVRO Unidade 3 R$ 24,9000 R$ 74,7000
Marca: 54406 - COHN, Sérgio
Fabricante: 54406 - COHN, Sérgio. Maio de 68. 1 Ed. Editora Az
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54406 - COHN, Sérgio. Maio de 68. 1 Ed. Editora Azougue Editorial,
2008. ISBN: 858833898x.
469 LIVRO Unidade 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: 53904 - COPI. EVA PE
Fabricante: 53904 - COPI. EVA PERON / LORETTA STRONG / A GELAD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53904 - COPI. EVA PERON / LORETTA STRONG / A GELADEIRA. 1 Ed.
Editora 7 LETRAS, 2007. ISBN: 9788575774168.

474 LIVRO Unidade 5 R$ 124,1000 R$ 620,5000
Marca: 54424 - CORREIA, PED
Fabricante: 54424 - CORREIA, PEDRO PEZARAT. MANUAL DE GEOPOLIT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54424 - CORREIA, PEDRO PEZARAT. MANUAL DE GEOPOLITICA E
GEOESTRATÉGIA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ALMEDINA BRASIL, 2010. ISBN: 9724042561.
479 LIVRO Unidade 2 R$ 16,0000 R$ 32,0000
Marca: 54351 - COURI, SERGI
Fabricante: 54351 - COURI, SERGIO. LIBERALISMO E SOCIETALISMO.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54351 - COURI, SERGIO. LIBERALISMO E SOCIETALISMO. 1 Ed.
Editora UNB, 2001. ISBN: 8523005994.
482 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: 54634 - Craidy, Carm
Fabricante: 54634 - Craidy, Carmem Maria. O educador de todos 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54634 - Craidy, Carmem Maria. O educador de todos os dias:
convivendo com crianças de zero a seis anos. 3a Ed. Editora Mediação, 1998. ISBN: 8587063022.

485 LIVRO Unidade 3 R$ 54,9000 R$ 164,7000
Marca: 54090 - CROCE, Bened
Fabricante: 54090 - CROCE, Benedeto. História como história da
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54090 - CROCE, Benedeto. História como história da liberdade. 1ª Ed.
Editora Topbooks, 2006. ISBN: 9788574751290.
503 LIVRO Unidade 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: 54819 - David Barash
Fabricante: 54819 - David Barash e Nanelle R. Barash. Os Ovári
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54819 - David Barash e Nanelle R. Barash. Os Ovários de Mme.
Bovary: Um Olhar Darwiniano Sobre a Literatura. 1 Ed. Editora Nova Fronteira/Ediouro, 2006. ISBN: 8573164557.
532 LIVRO Unidade 2 R$ 59,0000 R$ 118,0000
Marca: 55031 - DERATHE, ROB
Fabricante: 55031 - DERATHE, ROBERT. ROUSSEAU E A CIENCIA POLI



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55031 - DERATHE, ROBERT. ROUSSEAU E A CIENCIA POLITICA DO SEU
TEMPO. 1 Ed. Editora BARCAROLLA, 2010. ISBN: 8598233420.

547 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: 54570 - DOMINIQUE MA
Fabricante: 54570 - DOMINIQUE MAINGUENEAU. Novas tecnologias e
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54570 - DOMINIQUE MAINGUENEAU. Novas tecnologias em análise do
Discurso. 3 Ed. Editora Pontes, 1997. ISBN: 8571130817.
571 LIVRO Unidade 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: 55153 - Duroselle, J
Fabricante: 55153 - Duroselle, Jean-Baptiste. Todo Império Per
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55153 - Duroselle, Jean-Baptiste. Todo Império Perecerá. 1 Ed.
Editora UnB, 2000. ISBN: 8523005579.
589 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: 55205 - EDUARDO GALE
Fabricante: 55205 - EDUARDO GALEANO. USELO Y TIRELO. 1 Ed. Edi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55205 - EDUARDO GALEANO. USELO Y TIRELO. 1 Ed. Editora PLANETA,
2009. ISBN: 9789875803442.

603 LIVRO Unidade 3 R$ 72,7000 R$ 218,1000
Marca: 54340 - ELENA PONIAT
Fabricante: 54340 - ELENA PONIATOWSKA. LEONORA. 1 Ed. Editora 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54340 - ELENA PONIATOWSKA. LEONORA. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL,
2011. ISBN: 9788432214035.
614 LIVRO Unidade 2 R$ 24,9900 R$ 49,9800
Marca: 53403 - ELZIRA YOKO 
Fabricante: 53403 - ELZIRA YOKO UYENO. BILINGUISMOS SUBJETIVAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53403 - ELZIRA YOKO UYENO. BILINGUISMOS SUBJETIVACAO E
IDENTIFICACOES NAS/PELAS LINGUAS MATERNAS E ESTRANGEIRAS. 1 Ed., Vol. 9. Editora pontes, sd. ISBN:
9788571133297.
619 LIVRO Unidade 3 R$ 82,2000 R$ 246,6000
Marca: 53851 - ENRIQUE ANDE
Fabricante: 53851 - ENRIQUE ANDERSON IMBERT. ESCRITOR, TEXTO, 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53851 - ENRIQUE ANDERSON IMBERT. ESCRITOR, TEXTO, LECTOR -
ENSAYOS. 1 Ed. Editora CORREGIDOR, SD. ISBN: 9789500516204.

672 LIVRO Unidade 3 R$ 41,4000 R$ 124,2000
Marca: 53185 - FERES JR., J
Fabricante: 53185 - FERES JR., João. Ação afirmativa e univers
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53185 - FERES JR., João. Ação afirmativa e universidade: experiências
nacionais comparadas. 1a. Ed. Editora UnB, 2006. ISBN: 9788523008482.
676 LIVRO Unidade 2 R$ 19,0000 R$ 38,0000
Marca: 53964 - FERNANDA COE
Fabricante: 53964 - FERNANDA COELHO LIBERATI. FORMACAO CRITICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53964 - FERNANDA COELHO LIBERATI. FORMACAO CRITICA DE
EDUCADORES: QUESTÕES FUNDAMENTAIS. 1 Ed., Vol. 8. Editora PONTES, SD. ISBN: 9788571133297.
683 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: 53123 - FERNANDO AIN
Fabricante: 53123 - FERNANDO AINSA. A RECONSTRUÇÃO DA UTOPIA. 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53123 - FERNANDO AINSA. A RECONSTRUÇÃO DA UTOPIA. 1 Ed.
Editora NOVA HARMONIA, 2006. ISBN: 9788589379274.

695 LIVRO Unidade 3 R$ 37,9900 R$ 113,9700
Marca: 54736 - Ferreira, Jo
Fabricante: 54736 - Ferreira, Jorge. O Rio de Janeiro nos jorn
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54736 - Ferreira, Jorge. O Rio de Janeiro nos jornais: ideologia. 1 Ed.
Editora 7 Letras, 2011. ISBN: 8575777610.
703 LIVRO Unidade 3 R$ 110,0000 R$ 330,0000
Marca: 54125 - Ferro, Marc.
Fabricante: 54125 - Ferro, Marc. História de França. 1 Ed. Edi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54125 - Ferro, Marc. História de França. 1 Ed. Editora Edições 70 Brasil,
2011. ISBN: 9724416445.
707 LIVRO Unidade 1 R$ 28,9900 R$ 28,9900
Marca: 53638 - FERRY, Luc. 
Fabricante: 53638 - FERRY, Luc. Depois da religião. 1a. Ed. Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53638 - FERRY, Luc. Depois da religião. 1a. Ed. Editora Difel, 2008.
ISBN: 9788574320823.

711 LIVRO Unidade 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: 54679 - FINLEY, MOSE
Fabricante: 54679 - FINLEY, MOSES I. O LEGADO DA GRÉCIA. 1 Ed.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54679 - FINLEY, MOSES I. O LEGADO DA GRÉCIA. 1 Ed., Vol. 1. Editora
UNB, 1998. ISBN: 8523005250.
744 LIVRO Unidade 2 R$ 13,0000 R$ 26,0000
Marca: 55209 - Francisca Ca
Fabricante: 55209 - Francisca Castro. Uso de la gramática espa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55209 - Francisca Castro. Uso de la gramática española elemental
clave. 1 Ed. Editora Edelsa, 2010. ISBN: 847711711x.
748 LIVRO Unidade 3 R$ 33,4900 R$ 100,4700
Marca: 54496 - FRANCISCO AL
Fabricante: 54496 - FRANCISCO ALVES; JOSÉ ROBERTO NOVAES. MIGR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54496 - FRANCISCO ALVES; JOSÉ ROBERTO NOVAES. MIGRANTES:



TRABALHO E TRABALHADORES. 1 Ed. Editora EDUFSCAR, 2007. ISBN: 8576001128.

763 LIVRO Unidade 2 R$ 34,2000 R$ 68,4000
Marca: 53036 - FRIAS, Linco
Fabricante: 53036 - FRIAS, Lincoln. A ética do uso e da seleçã
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53036 - FRIAS, Lincoln. A ética do uso e da seleção de embriões. 1
Ed. Editora UFSC, 2012. ISBN: 9788532805843.
769 LIVRO Unidade 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: 53319 - FUNARI, PEDR
Fabricante: 53319 - FUNARI, PEDRO PAULO. ARQUEOLOGIA HISTORICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53319 - FUNARI, PEDRO PAULO. ARQUEOLOGIA HISTORICA, MEMORIA
E PATRIMONIO. 1 Ed., Vol. 1. Editora UFPEL - UNI PELOTAS, 2009. ISBN: 8560695060.
805 LIVRO Unidade 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: 53941 - GARCIA, Clau
Fabricante: 53941 - GARCIA, Claudio Boeira; FRAGA, Paulo Denis
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53941 - GARCIA, Claudio Boeira; FRAGA, Paulo Denisar. Filosofia e
cotidiano: escritos de imprensa 1991-2000. 1 Ed. Editora Unijuí, 2001. ISBN: 9788574292120.

812 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: 54213 -GAWRYSZEWSKI,
Fabricante: 54213 -GAWRYSZEWSKI, ALBERTO. IMAGEM EM DEBATE. 1ª
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54213 -GAWRYSZEWSKI, ALBERTO. IMAGEM EM DEBATE. 1ª Ed. Editora
EDUEL, 2011. ISBN: 8572165703.
826 LIVRO Unidade 2 R$ 47,9000 R$ 95,8000
Marca: 55072 - GERALDO CASE
Fabricante: 55072 - GERALDO CASE. SITIO DO PICA PAU AMARELO - 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55072 - GERALDO CASE. SITIO DO PICA PAU AMARELO - MEMORIAS
DE EMILIA. 1 Ed. Editora SOM LIVRE, 1978 - DVD.
869 LIVRO Unidade 3 R$ 41,7000 R$ 125,1000
Marca: 53210 - GOULART, Lau
Fabricante: 53210 - GOULART, Laura; HUFF, Suzi Huff; NILDO, Jo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53210 - GOULART, Laura; HUFF, Suzi Huff; NILDO, João (Orgs).
Agroecologia - Um Novo Caminho Para a Extensão Rural Sustentável. 1 Ed. Editora Garamond, 2009. ISBN:
9788576171683.

871 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: 54021 - GRATAO, LUCI
Fabricante: 54021 - GRATAO, LUCIA HELENA BATISTA. GEOGRAFIA E 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54021 - GRATAO, LUCIA HELENA BATISTA. GEOGRAFIA E LITERATURA.
1 Ed. Editora EDUEL, 2010. ISBN: 8572165479.
875 LIVRO Unidade 2 R$ 71,8200 R$ 143,6400
Marca: 54674 - GRIMAL, PIER
Fabricante: 54674 - GRIMAL, PIERRE. O IMPÉRIO ROMANO. 1 Ed., V
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54674 - GRIMAL, PIERRE. O IMPÉRIO ROMANO. 1 Ed., Vol. 1. Editora
ALMEDINA, 2010. ISBN: 972441616x.
886 LIVRO Unidade 6 R$ 60,0000 R$ 360,0000
Marca: 053981 - GUNDERMAN, 
Fabricante: 53981 - GUNDERMAN, R. B.. Fundamentos da radiologi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53981 - GUNDERMAN, R. B.. Fundamentos da radiologia. 2 Ed., Vol. 1.
Editora Guanabara Koogan, 2007. ISBN: 9788527713566.

887 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9000 R$ 79,8000
Marca: 55068 - GUY RITCHIE.
Fabricante: 55068 - GUY RITCHIE. SHERLOCK HOLMES - O JOGO DAS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55068 - GUY RITCHIE. SHERLOCK HOLMES - O JOGO DAS SOMBRAS. 1
Ed. Editora WARNER HOME VIDEO, 2011 - DVD.
915 LIVRO Unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: 54725 - Henri Acselr
Fabricante: 54725 - Henri Acselrad. O Que é Justiça Ambiental.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54725 - Henri Acselrad. O Que é Justiça Ambiental. 1 Ed., Vol. 1.
Editora GARAMOND, 2009. ISBN: 9788576171591.
923 LIVRO Unidade 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: 54699 - Hill, Lynn. 
Fabricante: 54699 - Hill, Lynn. O papel do ateliê na Educação 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54699 - Hill, Lynn. O papel do ateliê na Educação Infantil: a
inspiração de Reggio Emilia. 1a Ed. Editora Penso-Artmed, 2012. ISBN: 8563899880.

939 LIVRO Unidade 2 R$ 37,9000 R$ 75,8000
Marca: 54542 - HUGO CARVANA
Fabricante: 54542 - HUGO CARVANA. NÃO SE PREOCUPE, NADA VAI DA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54542 - HUGO CARVANA. NÃO SE PREOCUPE, NADA VAI DAR CERTO. 1
Ed. Editora IMAGEM FILMES, 2010 - DVD.
941 LIVRO Unidade 2 R$ 33,1900 R$ 66,3800
Marca: 54817 - HUMBOLDT, Wi
Fabricante: 54817 - HUMBOLDT, Wilhelm von. Os limites da ação 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54817 - HUMBOLDT, Wilhelm von. Os limites da ação do Estado. 1 Ed.
Editora Topbooks, 2004. ISBN: 9788574750835.

976 LIVRO Unidade 5 R$ 57,9000 R$ 289,5000
Marca: 53857 - IVAN MARTIN.
Fabricante: 53857 - IVAN MARTIN. ESPANHOL - SERIE NOVO ENSINO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53857 - IVAN MARTIN. ESPANHOL - SERIE NOVO ENSINO MEDIO. 1 Ed.
Editora ATICA, 2010. ISBN: 9788508143115.



983 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: 53841 - IVANO, Rogér
Fabricante: 53841 - IVANO, Rogério. Epistemologias da História
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53841 - IVANO, Rogério. Epistemologias da História: verdade,
linguagem, realidade, interpretação e sentido na pós-modernidade. 1ª Ed. Editora EDUEL, 2011. ISBN:
9788572165969.
985 LIVRO Unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: 53924 - J W von Goet
Fabricante: 53924 - J W von Goethe. Fausto. 5ª Ed. Editora Ita
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53924 - J W von Goethe. Fausto. 5ª Ed. Editora Itatiaia, 2002. ISBN:
8531900468.

988 LIVRO Unidade 3 R$ 19,0000 R$ 57,0000
Marca: 53326 - JACK GOODY. 
Fabricante: 53326 - JACK GOODY. As consequências do letramento
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53326 - JACK GOODY. As consequências do letramento. 1º Ed. Editora
Editora Paulistana, 2006. ISBN: 8599829033.
1064 LIVRO Unidade 3 R$ 438,0000 R$ 1.314,0000
Marca: 54780 - Jorge, Waldy
Fabricante: 54780 - Jorge, Waldyr A. Odontologia Hospitalar - 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54780 - Jorge, Waldyr A. Odontologia Hospitalar - Bucomaxilofacial -
Urgencias Odontologicas, Primeiros Socorros. 1 Ed. Editora Medbook, 2009. ISBN: 9788599977378.
1105 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: 54611 - JOSE ROBERTO
Fabricante: 54611 - JOSE ROBERTO TORERO. O CHALAÇA. 1 Ed. Edit
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54611 - JOSE ROBERTO TORERO. O CHALAÇA. 1 Ed. Editora OBJETIVA,
1999. ISBN: 9788573022339.

1160 LIVRO Unidade 3 R$ 39,9000 R$ 119,7000
Marca: 52995 - KOTKIN, JOEL
Fabricante: 52995 - KOTKIN, JOEL. A CIDADE UMA HISTORIA GLOBAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52995 - KOTKIN, JOEL. A CIDADE UMA HISTORIA GLOBAL. 1 Ed.
Editora OBJETIVA, 2012. ISBN: 8539003333.
1205 LIVRO Unidade 3 R$ 28,1900 R$ 84,5700
Marca: 54408 - LENOIR, HUGU
Fabricante: 54408 - LENOIR, HUGUES. MAIO DE 68: os anarquistas
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54408 - LENOIR, HUGUES. MAIO DE 68: os anarquistas e a revolta da
juventude. 1 Ed. Editora Imaginário, 2008. ISBN: 8576630214.
1233 LIVRO Unidade 3 R$ 60,3500 R$ 181,0500
Marca: 54955 - Loic Wacquan
Fabricante: 54955 - Loic Wacquant. Punir os pobres. 3 Ed. Edit
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54955 - Loic Wacquant. Punir os pobres. 3 Ed. Editora revan, 2007.
ISBN: 9788535302189.

1255 LIVRO Unidade 2 R$ 46,6500 R$ 93,3000
Marca: 53099 - LOSURDO, Dom
Fabricante: 53099 - LOSURDO, Domenico. A não violência: uma hi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53099 - LOSURDO, Domenico. A não violência: uma história fora do
mito. 1 Ed. Editora Revan, 2012. ISBN: 9788571064263.
1256 LIVRO Unidade 3 R$ 48,0000 R$ 144,0000
Marca: 53309 - LOSURDO, Dom
Fabricante: 53309 - LOSURDO, Domenico. Antonio Gramsci: do lib
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53309 - LOSURDO, Domenico. Antonio Gramsci: do liberalismo ao
comunismo. 1a. Ed. Editora Revan, 2006. ISBN: 9788571063402.
1265 LIVRO Unidade 2 R$ 19,9000 R$ 39,8000
Marca: 53415 - LUCIA MURAT.
Fabricante: 53415 - LUCIA MURAT. BRAVA GENTE BRASILEIRA. 1 Ed.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53415 - LUCIA MURAT. BRAVA GENTE BRASILEIRA. 1 Ed. Editora
CASABLANCA, 2000 - DVD.

1313 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: 53817 - MALERBA, Jur
Fabricante: 53817 - MALERBA, Jurandir. Ensaios - teoria, histó
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53817 - MALERBA, Jurandir. Ensaios - teoria, história e ciências
sociais. 1ª Ed. Editora EDUEL, 2011. ISBN: 9788572165662.

1325 LIVRO Unidade 2 R$ 46,8000 R$ 93,6000
Marca: 53533 - MAQUIAVEL, N
Fabricante: 53533 - MAQUIAVEL, NICOLAU. COMENTARIOS SOBRE A PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53533 - MAQUIAVEL, NICOLAU. COMENTARIOS SOBRE A PRIMEIRA
DECADA DE TITO LIVIO. 5 Ed. Editora UNB, 2008. ISBN: 8523012389.
1334 LIVRO Unidade 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: 53864 - Marco Antoni
Fabricante: 53864 - Marco Antonio Pamplona (organizador). Esta
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53864 - Marco Antonio Pamplona (organizador). Estado e Nação no
Brasil e no Chile ao longo do século XIX. 1 Ed., Vol. 1. Editora Garamond, 2010. ISBN: 9788576171751.

1345 LIVRO Unidade 2 R$ 38,9000 R$ 77,8000
Marca: 53366 - MARCOS PAULO
Fabricante: 53366 - MARCOS PAULO. ASSALTO AO BANCO CENTRAL. 1 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53366 - MARCOS PAULO. ASSALTO AO BANCO CENTRAL. 1 Ed. Editora
FOX - MICROSERVICE, 2011 - DVD.

1419 LIVRO Unidade 5 R$ 24,3000 R$ 121,5000



Marca: 055083 - MARTINS, JO
Fabricante: 55083 - MARTINS, JOSE DE SOUZA. SOCIABILIDADE DO H
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55083 - MARTINS, JOSE DE SOUZA. SOCIABILIDADE DO HOMEM
SIMPLES. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2008. ISBN: 8572443851.
1426 LIVRO Unidade 5 R$ 17,0000 R$ 85,0000
Marca: 52972 - Mary Anne Ju
Fabricante: 52972 - Mary Anne Junqueira. 4 de julho de 1776. I
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52972 - Mary Anne Junqueira. 4 de julho de 1776. Independência dos
Estados Unidos da América. 1 Ed., Vol. 1. Editora Lazuli / Companhia da Editora Nacional, 2007. ISBN:
9788504009194.

1427 LIVRO Unidade 2 R$ 33,5000 R$ 67,0000
Marca: 53339 - MASSEY, MICH
Fabricante: 53339 - MASSEY, MICHAEL. AS MULHERES NA GRÉCIA E R
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53339 - MASSEY, MICHAEL. AS MULHERES NA GRÉCIA E ROMA ANTIGA.
1 Ed., Vol. 1. Editora EUROPA-AMÉRICA, 1989. ISBN: 9721028223.

1457 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: 53847 - MENEZES, Mar
Fabricante: 53847 - MENEZES, Marcos Antônio. Escritas da histó
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53847 - MENEZES, Marcos Antônio. Escritas  da história. 1ª Ed. Editora
EDUFU, 2007. ISBN: 9788570781468.
1465 LIVRO Unidade 3 R$ 27,0000 R$ 81,0000
Marca: 53565 - Mia Couto. C
Fabricante: 53565 - Mia Couto. Contos africanos de países de l
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53565 - Mia Couto. Contos africanos de países de língua portuguesa.
1ª Ed. Editora Ática, 2009. ISBN: 9788508120536.
1483 LIVRO Unidade 2 R$ 63,0000 R$ 126,0000
Marca: 55077 - MILL, JOHN S
Fabricante: 55077 - MILL, JOHN STUART. SOBRE A LIBERDADE. 1 Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55077 - MILL, JOHN STUART. SOBRE A LIBERDADE. 1 Ed. Editora
EDIÇOES 70 - BRASIL, 2006. ISBN: 9724412814.

1522 LIVRO Unidade 2 R$ 28,8800 R$ 57,7600
Marca: 53215 -MURICY, Katia
Fabricante: 53215 -MURICY, Katia. Alegorias da dialética: imag
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53215 -MURICY, Katia. Alegorias da dialética: imagem e pensamento
em Walter Benjamin. 1 Ed. Editora Nau, 2009. ISBN: 9788585936754.

1530 LIVRO Unidade 5 R$ 35,1000 R$ 175,5000
Marca: 53694 - NASCIMENTO, 
Fabricante: 53694 - NASCIMENTO, DORVAL DO. DIMENSÕES DO URBANO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53694 - NASCIMENTO, DORVAL DO. DIMENSÕES DO URBANO. 1 Ed.
Editora ARGOS, 2008. ISBN: 8598981907.
1532 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: 53437 - NASSUNO, Mar
Fabricante: 53437 - NASSUNO, Marianne. Burocracia e participaç
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53437 - NASSUNO, Marianne. Burocracia e participação. 1a. Ed. Editora
Ed. Horizonte, 2011. ISBN: 9788599279311.

1536 LIVRO Unidade 3 R$ 34,3200 R$ 102,9600
Marca: 53685 - Nei Lopes. D
Fabricante: 53685 - Nei Lopes. Dicionário literário afro-brasi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53685 - Nei Lopes. Dicionário literário afro-brasileiro. 1ª Ed. Editora
Pallas, 2007. ISBN: 9788534704120.

1539 LIVRO Unidade 3 R$ 33,4400 R$ 100,3200
Marca: 54274 - Nei Lopes. K
Fabricante: 54274 - Nei Lopes. Kofi e o menino de fogo. 1ª Ed.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54274 - Nei Lopes. Kofi e o menino de fogo. 1ª Ed. Editora Pallas,
2009. ISBN: 9788534704229.
1540 LIVRO Unidade 3 R$ 59,0000 R$ 177,0000
Marca: 54575 - Nei Lopes. N
Fabricante: 54575 - Nei Lopes. Novo Dicionário Banto. 2ª Ed. E
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54575 - Nei Lopes. Novo Dicionário Banto. 2ª Ed. Editora Pallas, 2012.
ISBN: 9788534703482.
1581 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: 53697 -NORMAN FAIRCL
Fabricante: 53697 -NORMAN FAIRCLOUGH. DISCURSO E MUDANÇA SOCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53697 -NORMAN FAIRCLOUGH. DISCURSO E MUDANÇA SOCIAL. 1 Ed.
Editora UNB, 2008. ISBN: 8523006141.

1584 LIVRO Unidade 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: 054662 -NOVAES, Adau
Fabricante: 54662 -NOVAES, Adauto. O homem máquina. 1 Ed. Edit
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54662 -NOVAES, Adauto. O homem máquina. 1 Ed. Editora
Companhia das Letras, 2003. ISBN: 9788535904062.
1586 LIVRO Unidade 2 R$ 18,0000 R$ 36,0000
Marca: 53962 - OCTÁVIO IANN
Fabricante: 53962 - OCTÁVIO IANNI. FLORESTAN FERNANDES - SOCIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53962 - OCTÁVIO IANNI. FLORESTAN FERNANDES - SOCIOLOGIA
CRITICA E MILITANTE. 2 Ed. Editora EXPRESSÃO POPULAR, 2005. ISBN: 8587394592.
1590 LIVRO Unidade 3 R$ 23,0000 R$ 69,0000
Marca: 55069 - OCTAVIO PAZ.



Fabricante: 55069 - OCTAVIO PAZ. SIGNOS EM ROTAÇÃO. 3 Ed. Edit
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55069 - OCTAVIO PAZ. SIGNOS EM ROTAÇÃO. 3 Ed. Editora
PERSPECTIVA, 1996. ISBN: 9788527300742.

1597 LIVRO Unidade 5 R$ 57,0000 R$ 285,0000
Marca: 54605 - OLIVEIRA, MA
Fabricante: 54605 - OLIVEIRA, MARCIO PINON. O BRASIL, A AMÉRIC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54605 - OLIVEIRA, MARCIO PINON. O BRASIL, A AMÉRICA LATINA E O
MUNDO: ESPACIALIDADES CONTEMPORÂNEAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora LAMPARINA, 2008. ISBN: 8598271578.
1598 LIVRO Unidade 5 R$ 57,0000 R$ 285,0000
Marca: 54604 - OLIVEIRA, MA
Fabricante: 54604 - OLIVEIRA, MARCIO PINON. O BRASIL, A AMERIC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54604 - OLIVEIRA, MARCIO PINON. O BRASIL, A AMERICA LATINA E O
MUNDO: ESPACIALIDADES CONTEMPORÂNEAS. 1 Ed., Vol. 2. Editora LAMPARINA, 2008. ISBN: 9788598271583.
1599 LIVRO Unidade 3 R$ 34,0000 R$ 102,0000
Marca: 54482 -OLIVEIRA, Pau
Fabricante: 54482 -OLIVEIRA, Paulo de Salles. Metodologia das 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54482 -OLIVEIRA, Paulo de Salles. Metodologia das ciências
humanas. 2 Ed. Editora Unesp, 2001. ISBN: 9788527104654.

1601 LIVRO Unidade 1 R$ 39,0000 R$ 39,0000
Marca: 53230 - Oliver Sacks
Fabricante: 53230 - Oliver Sacks. ALUCINAÇÕES MUSICAIS - Relat
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53230 - Oliver Sacks. ALUCINAÇÕES MUSICAIS - Relatos sobre a
música e o cérebro. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2007. ISBN: 9788535910919.

1602 LIVRO Unidade 1 R$ 41,0000 R$ 41,0000
Marca: 54665 - Oliver Sacks
Fabricante: 54665 - Oliver Sacks. O HOMEM QUE CONFUNDIU SUA MU
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: v54665 - Oliver Sacks. O HOMEM QUE CONFUNDIU SUA MULHER COM
UM CHAPÉU - E outras histórias clínicas. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 1997. ISBN: 9788571646896.

1607 LIVRO Unidade 2 R$ 99,0000 R$ 198,0000
Marca: 54732 - Ordep Serra.
Fabricante: 54732 - Ordep Serra. O Reinado de Édipo. 1ª Ed. Ed
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54732 - Ordep Serra. O Reinado de Édipo. 1ª Ed. Editora UnB, 2008.
ISBN: 8523009981.
1612 LIVRO Unidade 2 R$ 31,0000 R$ 62,0000
Marca: 53811 - Ostetto, Luc
Fabricante: 53811 - Ostetto, Luciana Esmeralda. Encontros e en
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53811 - Ostetto, Luciana Esmeralda. Encontros e encantamentos na
Educação Infantil. 2a Ed. Editora Papirus, 2002. ISBN: 853080581X.
1613 LIVRO Unidade 2 R$ 44,0000 R$ 88,0000
Marca: 54359 -OTTE, Georg. 
Fabricante: 54359 -OTTE, Georg. Limiares e passagens em Walter
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54359 -OTTE, Georg. Limiares e passagens em Walter Benjamin. 1a.
Ed. Editora UFMG, 2010. ISBN: 9788570418715.

1622 LIVRO Unidade 1 R$ 20,0000 R$ 20,0000
Marca: 53626 - PADUA, MARSI
Fabricante: 53626 - PADUA, MARSILIO DE. DEFENSOR MENOR / TRATA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53626 - PADUA, MARSILIO DE. DEFENSOR MENOR / TRATADO SOBRE O
REGIME E O GOVERNO DA CIDADE DE FLORENÇA. 1 Ed. Editora VOZES, 2011. ISBN: 8532606598.
1623 LIVRO Unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: 54102 - PAIVA, Vanil
Fabricante: 54102 - PAIVA, Vanilda. História da educação popul
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54102 - PAIVA, Vanilda. História da educação popular no Brasil:
educação popular e educação de adultos. 6ª Ed. Editora Loyola, 2003. ISBN: 9788515017225.
1640 LIVRO Unidade 3 R$ 13,0000 R$ 39,0000
Marca: 53045 - PAULO COIMBR
Fabricante: 53045 - PAULO COIMBRA GUEDES. A FORMAÇÃO DO PROFES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53045 - PAULO COIMBRA GUEDES. A FORMAÇÃO DO PROFESSOR DE
PORTUGUÊS. N Ed., Vol. 1. Editora PARABOLA, 2006. ISBN: 9788588456570.

1649 LIVRO Unidade 3 R$ 24,0000 R$ 72,0000
Marca: 53090 - PAULO SETUBA
Fabricante: 53090 - PAULO SETUBAL. A MARQUESA DE SANTOS. 1 Ed.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53090 - PAULO SETUBAL. A MARQUESA DE SANTOS. 1 Ed. Editora
GERAÇÃO EDITORIAL, 2009. ISBN: 9788561501341.
1650 LIVRO Unidade 3 R$ 24,0000 R$ 72,0000
Marca: 53334 - PAULO SETUBA
Fabricante: 53334 - PAULO SETUBAL. AS MALUQUICES DO IMPERADOR.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53334 - PAULO SETUBAL. AS MALUQUICES DO IMPERADOR. 1 Ed.
Editora GERAÇÃO EDITORIAL, 2008. ISBN: 9788561501068.
1663 LIVRO Unidade 3 R$ 108,1000 R$ 324,3000
Marca: 54120 - Perrot, Mich
Fabricante: 54120 - Perrot, Michelle. História das mulheres no
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54120 - Perrot, Michelle. História das mulheres no ocidente, Vol. 5. 1
Ed., Vol. 5. Editora Afrontamento, 1995. ISBN: 9723603934.

1664 LIVRO Unidade 3 R$ 108,1000 R$ 324,3000
Marca: 54121 - Perrot, Mich
Fabricante: 54121 - Perrot, Michelle. História das mulheres no
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54121 - Perrot, Michelle. História das mulheres no ocidente, Vol.4. 1



Ed., Vol. 4. Editora Afrontamento, 1994. ISBN: 9723603527.

1665 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: 54499 - Perrot, Mich
Fabricante: 54499 - Perrot, Michelle. Minha História das Mulhe
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54499 - Perrot, Michelle. Minha História das Mulheres. 1 Ed. Editora
Contexto, 2007. ISBN: 8572443487.
1667 LIVRO Unidade 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: 53860 - Perry Anders
Fabricante: 53860 - Perry Anderson. Espectro, da direita a esq
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53860 - Perry Anderson. Espectro, da direita a esquerda no mundo
das ideias. 1 Ed. Editora BOITEMPO, 2012. ISBN: 9788575591437.
1681 LIVRO Unidade 3 R$ 19,0000 R$ 57,0000
Marca: 53087 - Pierre Wagne
Fabricante: 53087 - Pierre Wagner. A lógica. 1¨ Ed. Editora Pa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53087 - Pierre Wagner. A lógica. 1¨ Ed. Editora Parábola, 2009. ISBN:
9788579340086.

1687 LIVRO Unidade 3 R$ 14,9900 R$ 44,9700
Marca: 52962 - Pinheiro, Mi
Fabricante: 52962 - Pinheiro, Milton. 140 anos da Comuna de Pa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 52962 - Pinheiro, Milton. 140 anos da Comuna de Paris. 1 Ed. Editora
Expressão Popular, 2011. ISBN: 8564421134.
1688 LIVRO Unidade 3 R$ 67,0000 R$ 201,0000
Marca: 53910 - Pinto, A. L.
Fabricante: 53910 - Pinto, A. L. S.. Exercício Físico nas doen
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53910 - Pinto, A. L. S.. Exercício Físico nas doenças reumáticas. 1ª Ed.
Editora Sarvier (Almed), 2011. ISBN: 857378200X.
1690 LIVRO Unidade 2 R$ 74,0000 R$ 148,0000
Marca: 54618 - PINTO, Álvar
Fabricante: 54618 - PINTO, Álvaro Vieira. O conceito de tecnol
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54618 - PINTO, Álvaro Vieira. O conceito de tecnologia. 1 Ed., Vol. 2.
Editora Contraponto, 2005. ISBN: 9788585910686.

1700 LIVRO Unidade 1 R$ 45,0000 R$ 45,0000
Marca: 53942 - POMMER, Arni
Fabricante: 53942 - POMMER, Arnildo; FRAGA, Paulo Denisar; SCH
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53942 - POMMER, Arnildo; FRAGA, Paulo Denisar; SCHNEIDER, Paulo
Rudi. Filosofia e crítica: Festschrift dos 50 anos do Curso de Filosofia da Unijuí. 1 Ed. Editora Unijuí, 2007. ISBN:
9788574296319.

1733 LIVRO Unidade 3 R$ 99,9000 R$ 299,7000
Marca: 54048 -RAMIRO CAGGIA
Fabricante: 54048 -RAMIRO CAGGIANO BLANCO. GRAMATICA DE LA LEN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54048 -RAMIRO CAGGIANO BLANCO. GRAMATICA DE LA LENGUA
ESPAÑOLA - USOS, CONCEPTOS Y EJERCICIOS. 1 Ed. Editora SCIPIONE, 2009. ISBN: 9788526271852.
1770 LIVRO Unidade 3 R$ 40,8200 R$ 122,4600
Marca: 54488 - RIBEIRO, LUI
Fabricante: 54488 - RIBEIRO, LUIZ CESAR DE QUEIROZ. METROPOLES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54488 - RIBEIRO, LUIZ CESAR DE QUEIROZ. METROPOLES E A
QUESTÃO SOCIAL BRASILEIRA. 1 Ed. Editora REVAN, 2007. ISBN: 8571063648.
1824 LIVRO Unidade 3 R$ 27,5000 R$ 82,5000
Marca: 53728 - Rogério Andr
Fabricante: 53728 - Rogério Andrade Barbosa. Duula, a mulher c
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53728 - Rogério Andrade Barbosa. Duula, a mulher canibal - um conto
africano. 1ª Ed. Editora DCL, 2007. ISBN: 9788573383249.

1826 LIVRO Unidade 3 R$ 27,5000 R$ 82,5000
Marca: 54650 - Rogério Andr
Fabricante: 54650 - Rogério Andrade Barbosa. O filho do vento.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54650 - Rogério Andrade Barbosa. O filho do vento. 1ª Ed. Editora
DCL, 2001. ISBN: 9788573384611.
1827 LIVRO Unidade 3 R$ 27,5000 R$ 82,5000
Marca: 54812 - Rogério Andr
Fabricante: 54812 - Rogério Andrade Barbosa. Os gêmeos do tamb
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54812 - Rogério Andrade Barbosa. Os gêmeos do tambor: reconto do
povo massai. 1ª Ed. Editora DCL, 2006. ISBN: 9788536801063.
1830 LIVRO Unidade 3 R$ 30,0000 R$ 90,0000
Marca: 55193 - Rogério Andr
Fabricante: 55193 - Rogério Andrade Barbosa. Uma ideia luminos
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55193 - Rogério Andrade Barbosa. Uma ideia luminosa. 1ª Ed. Editora
Pallas, 2007. ISBN: 9788534704045.

1851 LIVRO Unidade 6 R$ 12,5000 R$ 75,0000
Marca: 54450 - ROSENDHAL, Z
Fabricante: 54450 - ROSENDHAL, Zeny ; CORRÊA, Roberto Lobato (
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54450 - ROSENDHAL, Zeny ; CORRÊA, Roberto Lobato (orgs).
MATRIZES DA GEOGRAFIA CULTURAL. 1 Ed. Editora ed. uerj, 2001. ISBN: 8575110098.

1886 LIVRO Unidade 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: 54185 - SALOMON, Mar
Fabricante: 54185 - SALOMON, Marlon. História, verdade e tempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54185 - SALOMON, Marlon. História, verdade e tempo. 1ª Ed. Editora
Argos, 2011. ISBN: 9788578970321. .



1908 LIVRO Unidade 3 R$ 40,0000 R$ 120,0000
Marca: 54162 - SCHAFF, Adam
Fabricante: 54162 - SCHAFF, Adam. História e verdade. 1ª Ed. E
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54162 - SCHAFF, Adam. História e verdade. 1ª Ed. Editora Estampa,
1994. ISBN: 9789723309669.
1914 LIVRO Unidade 3 R$ 26,5000 R$ 79,5000
Marca: 54630 - SEABRA, Rogé
Fabricante: 54630 - SEABRA, Rogério Dos S. ; SILVA, Eduardo S.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54630 - SEABRA, Rogério Dos S. ; SILVA, Eduardo S. O. da ;
MARAFON, Gláucio José. O Desencanto da Terra - Produção de Alimentos, Ambiente e Sociedade - Col. Desafios
do Século XXI. 1 Ed. Editora Garamond, 2012. ISBN: 8576172321.

1954 LIVRO Unidade 3 R$ 33,6600 R$ 100,9800
Marca: 54489 - SILVA, CATIA
Fabricante: 54489 - SILVA, CATIA ANTONIA. METRÓPOLES EM MUTAÇÃ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54489 - SILVA, CATIA ANTONIA. METRÓPOLES EM MUTAÇÃO. 1 Ed.
Editora REVAN/FAPERJ, 2008. ISBN: 857106377x.
1968 LIVRO Unidade 1 R$ 26,5700 R$ 26,5700
Marca: 53188 - Silvia, Mari
Fabricante: 53188 - Silvia, Maria Beatriz G. da. Ação Educativ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53188 - Silvia, Maria Beatriz G. da. Ação Educativa na creche. 1a Ed.
Editora Mediação, 1995. ISBN: 8587063057.
2031 LIVRO Unidade 3 R$ 108,0000 R$ 324,0000
Marca: 53895 - Taka Oguisso
Fabricante: 53895 - Taka Oguisso. Ética no Contexto da prática
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53895 - Taka Oguisso. Ética no Contexto da prática de Enfermagem.
1 Ed. Editora MedBook, 2012. ISBN: 8599977423.

2041 LIVRO Unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: 53966 - TELMA GIMENE
Fabricante: 53966 - TELMA GIMENEZ. FORMACAO DE PROFESSORES DE 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 53966 - TELMA GIMENEZ. FORMACAO DE PROFESSORES DE LINGUAS NA
AMÉRICA LATINA E TRANSFORMAÇÃO SOCIAL. 1 Ed., Vol. 4. Editora PONTES, SD. ISBN: 9788571133235.
2048 LIVRO Unidade 2 R$ 33,7500 R$ 67,5000
Marca: 54868 - THIOLLENT, M
Fabricante: 54868 - THIOLLENT, Michel. Pesquisa-ação e projeto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54868 - THIOLLENT, Michel. Pesquisa-ação e projetos cooperativos na
perspectiva de Henri Desroche. 1 Ed. Editora EDUFSCAR, 2006. ISBN: 9788576000761.
2061 LIVRO Unidade 3 R$ 47,2000 R$ 141,6000
Marca: 54361 - TONY BERBER 
Fabricante: 54361 - TONY BERBER SARDINHA. LÍNGUA PORTUGUESA NO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54361 - TONY BERBER SARDINHA. LÍNGUA PORTUGUESA NO
COMPUTADOR. 1 Ed. Editora MERCADO DE LETRAS, 2005. ISBN: 8575910442.

2116 LIVRO Unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: 54049 - Vicente Msip
Fabricante: 54049 - Vicente Msip. Gramática Española Para Bras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54049 - Vicente Msip. Gramática Española Para Brasileños. 1¨ Ed.
Editora parábola, 2010. ISBN: 9788579340130.
2170 LIVRO Unidade 3 R$ 25,0000 R$ 75,0000
Marca: 054235 - YAZABECK, D
Fabricante: 54235 - YAZABECK, Dalva Carolina. Intelectuais, cu
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54235 - YAZABECK, Dalva Carolina. Intelectuais, cultura e história da
educação. 1ª Ed. Editora UFJF, 2009. ISBN: 9788576720454.

Total do Fornecedor: R$ 19.767,7400

14.350.699/0001-24 - LIVRARIA STUDIUM LTDA - EPP
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
342 LIVRO Unidade 2 R$ 114,0000 R$ 228,0000
Marca: A BIOGRAPHY
Fabricante: CAMBRIDGE - USA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAPALDI, NICHOLAS. JOHN STUART MILL - A BIOGRAPHY. 1 Ed. Editora
CAMBRIDGE - USA, 521620244. ISBN: 521620244.

568 LIVRO Unidade 2 R$ 63,0000 R$ 126,0000
Marca: France and the nazi 
Fabricante: NATL BOOK NETWORK
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Duroselle, Jean-Baptiste. France and the nazi threat. 1 Ed. Editora
NATL BOOK NETWORK, 2004. ISBN: 1929631154.
575 LIVRO Unidade 1 R$ 202,4000 R$ 202,4000
Marca: Wives of the Leopard
Fabricante: University of Virginia Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Edna G. Bay. Wives of the Leopard: Gender, Politics and Culture in the
Kingdom of Dahomey. 1ª Ed. Editora University of Virginia Press, 1998. ISBN: 9780813917917.
649 LIVRO Unidade 2 R$ 750,0000 R$ 1.500,0000
Marca: STANDARD METHODS FOR
Fabricante: WATER ENVIRONMENT FEDERATION,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Eugene W. Rice, Rodger B. Baird, Andrew D. Clesceri. STANDARD
METHODS FOR THE EXAMINATION OF WATER AND WASTEWATER. 22 Ed., Vol. 1. Editora WATER ENVIRONMENT
FEDERATION, 2012. ISBN: 875530133.

655 LIVRO Unidade 5 R$ 230,0000 R$ 1.150,0000
Marca: Materials Chemistry 
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Fabricante: Springer
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fahlman, Bradley D.. Materials Chemistry [Hardcover]. 2 Ed., Vol.
Único. Editora Springer, 2011. ISBN: 9400706928.

872 LIVRO Unidade 2 R$ 56,7800 R$ 113,5600
Marca: Sacred cows and gold
Fabricante: Continuum,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Greek, Ray. Sacred cows and golden geese. 1a Ed. Editora Continuum,
2002. ISBN: 826414028.
925 LIVRO Unidade 1 R$ 269,0000 R$ 269,0000
Marca: ROMAN MISCELLANY
Fabricante: DAVID BROWN BOOK CO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HIRSCHMANN, V. E.. ROMAN MISCELLANY, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora
DAVID BROWN BOOK CO, 2008. ISBN: 8375311464.

1006 LIVRO Unidade 2 R$ 131,2500 R$ 262,5000
Marca: How Societies Are Bo
Fabricante: University of Virginia Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Jan Vansina. How Societies Are Born: Governance in West Central
Africa before 1600. 1ª Ed. Editora University of Virginia Press, 2004. ISBN: 9780813922799.

1053 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Collins Portuguese C
Fabricante:  Harper Collins
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: John Whitlam. Collins Portuguese Concise Dictionary. 5 Ed. Editora
Harper Collins, 2006. ISBN: 000722415x.
1175 LIVRO Unidade 2 R$ 121,0000 R$ 242,0000
Marca:  Republicanism and p
Fabricante: John Wiley Professio
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LABORDE, Cecile. Republicanism and political theory. 1a. Ed. Editora
John Wiley Professio, 2008. ISBN: 9781405155809.
1410 LIVRO Unidade 1 R$ 246,3600 R$ 246,3600
Marca: The Future of Christ
Fabricante: SHGATE USA,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MARTIN, DAVID. The Future of Christianity. 1 Ed., Vol. 1. Editora
ASHGATE USA, 2011. ISBN: 140940658x.

1438 LIVRO Unidade 2 R$ 312,2000 R$ 624,4000
Marca: Modern Republicanism
Fabricante: continuum publishing,
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAYNOR, John W. Modern Republicanism in an age of globalization.
1a. Ed. Editora continuum publishing, 2012. ISBN: 9781441127211.
1452 LIVRO Unidade 3 R$ 238,3000 R$ 714,9000
Marca: GEOGRAPHY
Fabricante: GUILFORD PUBLICATIONS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MEDICAL GEOGRAPHY. 2 Ed., Vol. 1. Editora GUILFORD PUBLICATIONS,
1905. ISBN: 1572305584.
1469 LIVRO Unidade 3 R$ 52,5000 R$ 157,5000
Marca: Americanism. New per
Fabricante: North Carolina University Press, 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Michael Kazin (organizador). Americanism. New perspectives on the
history of an ideal. 1 Ed., Vol. 1. Editora North Carolina University Press, 2008. ISBN: 9780807858974.

1628 LIVRO Unidade 3 R$ 156,3000 R$ 468,9000
Marca: Colonialism, Culture
Fabricante: Oxford Usa Trade
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Panikkar, K. N.. Colonialism, Culture, and resistence. 1 Ed. Editora
Oxford Usa Trade, 2006. ISBN: 195681533.

1673 LIVRO Unidade 1 R$ 2.746,0800 R$ 2.746,0800
Marca: BRITISH PHARMACOPOEI
Fabricante: THE STATIONARY OFFICE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PHARMACOPOEIA COMMISSION BRITISH. BRITISH PHARMACOPOEIA
2012 (Coleção 6 volumes). 2012 Ed. Editora THE STATIONARY OFFICE - TSO, 2012. ISBN: 113228694.

2018 LIVRO Unidade 3 R$ 460,0000 R$ 1.380,0000
Marca: Cambridge history of
Fabricante: Cambridge University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Stuart B. Schwartz. The Cambridge history of the native peoples of the
Americas. Volume III. South America [Part 2]. 1 Ed., Vol. 3. Editora Cambridge University Press, 2000. ISBN:
9780521630764.
2019 LIVRO Unidade 2 R$ 238,1000 R$ 476,2000
Marca: Tropical Babylons
Fabricante: North Carolina University Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Stuart B. Schwartz. Tropical Babylons: Sugar and the Making of the
Atlantic World, 1450-1680. 1 Ed., Vol. 1. Editora North Carolina University Press, 2004. ISBN: 9780807828755.
2053 LIVRO Unidade 2 R$ 89,1000 R$ 178,2000
Marca: The Travels of Ibn B
Fabricante:  Picador Uk
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Tim Mackintosh-Smith. The Travels of Ibn Battutah. 1ª Ed. Editora
Picador Uk, 2002. ISBN: 9780330491136.

2073 LIVRO Unidade 2 R$ 114,0000 R$ 228,0000
Marca:  Meaning and Context
Fabricante:  California II



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  TULLY, James. Meaning and Context: Quentin Skinner and his critics.
1a. Ed. Editora California II, 1989. ISBN: 9780691023014.

2174 LIVRO Unidade 2 R$ 157,0000 R$ 314,0000
Marca:  Inclusion and Democ
Fabricante:  Oxford
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: YOUNG, Iris Marion. Inclusion and Democracy. 1a. Ed. Editora Oxford,
2002. ISBN: 9780198297550.

Total do Fornecedor: R$ 11.726,0000

55.475.115/0001-24 - LIVRARIA ENGETEC LTDA - ME
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
65 LIVRO Unidade 5 R$ 209,9000 R$ 1.049,5000

Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: : 54251 - Allcock, Harry R.. Introduction to Materials Chemistry
[Hardcover]. 1 Ed., Vol. Único. Editora Wiley, 2008. ISBN: 470293330.

209 LIVRO Unidade 3 R$ 120,0000 R$ 360,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: : 53527 - BARBAR MCINTYRE. Colloquial Portuguese Of Brasil. 1 Ed.
Editora ROUTLEDGE-USA, 2008. ISBN: 415430984.
261 LIVRO Unidade 2 R$ 135,0000 R$ 270,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 54555 - BEVIR, Mark. New Labor. 1a. Ed. Editora Routledge, 2005.
ISBN: 9780415359252
270 LIVRO Unidade 1 R$ 480,0000 R$ 480,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  53263 - BIRLEY, ANTHONY. ANATOLICA. 1 Ed., Vol. 1. Editora OXFORD
PRINT ON, 1995. ISBN: 198149433

271 LIVRO Unidade 1 R$ 119,9000 R$ 119,9000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  54078 - BIRLEY, ANTHONY. HADRIAN. 1 Ed., Vol. 1. Editora TAYLOR
PRINT ON DEMA, 1997. ISBN: 041516544x.
275 LIVRO Unidade 1 R$ 553,9000 R$ 553,9000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  55025 - BIRLEY, ANTHONY. ROMAN GOVERNMENT OF BRITAIN, THE. 1
Ed., Vol. 1. Editora OXFORD USA TRADE, 2005. ISBN: 199252378.
591 LIVRO Unidade 3 R$ 110,0000 R$ 330,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55200 - EDUARDO MANSILLA. UNA EXCURSION A LOS INDIOS
RANQUELES. 1 Ed. Editora BRITISH LIBRARY, 2011. ISBN: 9781241438081.

620 LIVRO Unidade 3 R$ 181,7000 R$ 545,1000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  54376 - ENRIQUE ANDERSON IMBERT. LITERATURA
HISPANOAMERICANA - TOMO 1. 1 Ed., Vol. 1. Editora IE-WILEY, 1970. ISBN: 9780470002933.

1482 LIVRO Unidade 6 R$ 105,0000 R$ 630,0000
Marca: conforme edital
Fabricante: conforme edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  54030 - MIKE GOODCHILD. GEOGRAPHIC INFORMATION SYSTEMS
AND SCIENCE. 3 Ed., Vol. 1. Editora IE-WILEY, 2010. ISBN: 470721448.

Total do Fornecedor: R$ 4.338,4000

 
 

Valor Global da Ata: R$ 279.095,7300

Voltar
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